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Catteristiche degli apparecchi
La targhetta matricola si trova sulla parte frontale dell'apparecchio e contiene tutti i dati necessari all'allacciamento.

MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2

Gli apparecchi sono conformi alle direttive europee:

73/23 CEE  Parte elettrica

89/336 CEE Compatibilita elettromagnetica
93/68 Regolamentazioni macchine
98/37 Regolamentazioni macchine
ed alle norme particolari di riferimento

INFORMAZIONE AGLI UTENTI
In attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell’'uso di sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti.
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
La raccolta differenziata della presente apparecchiatura giunta a fine vita €’ organizzata e gestita dal produttore. Lutente che
vorra disfarsi della presente apparecchiatura dovra quindi contattare il produttore e seguire il sistema che questo ha adottato
per consentire la raccolta separata dell’apparecchiatura giunta a fine vita. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio succes-
sivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sull’'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui @ composta
I'apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte del detentore comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative
previste dalla normativa vigente.




ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

DESCRIZIONE APPARECCHI

Robusta struttura in acciaio, con 4 piedini regolabili in altez-
za , rivestimento esterno in acciaio al cromo-nichel 18/10.
Camera forno realizzata in acciaio inossidabile con isolamen-
to in lana di vetro.

La porta con doppia parete e isolamento termico & provvista
di maniglia e cerniera con molla bilanciata.

Piani di cottura con piastre elettriche in ghisa, tuttapiastra in
acciaio, pianiin vetroceramica.

Manopole di comando in materiale sintetico , dispositivi di
sicurezza a riarmo manuale o automatico, commutatori a 7
posizioni e regolatori di energia a doppio circuito.

Disposizioni di legge regole tecniche e direttive

Il costruttore dichiara che gli apparecchi sono conformi
alle direttive CEE e richiede che l'installazione avvenga nel
rispetto delle norme in vigore.

In previsione del montaggio osservare le seguenti dispo-
sizioni:

- regolamenti edilizi e disposizioni antincendio locali

- norme antinfortunistiche vigenti

- disposizioni CEl vigenti

- disposizioni VVF vigenti

MESSA IN OPERA

Prima di iniziare i lavori di messa in opera, liberate I'apparec-
chio dallimballo.Alcuni pezzi sono protetti con della pellico-
la adesiva, la quale deve essere rimossa con attenzione.
Qualora restassero attaccati dei residui di colla questi vanno
puliti con sostanze adatte, esempio benzina; per nessun
motivo usare sostanze abrasive.

Montare i piedini dell'apparecchio; 'apparecchio deve esse-
re livellato a bolla; piccoli dislivelli possono essere ovviati
regolando i piedini stessi. Linterruttore generale o la presa
devono essere nelle vicinanze dell'apparecchio e facilmente
accessibili.

Si consiglia di porre I'apparecchio sotto una cappa aspirante,
in modo che l'evacuazione dei vapori avvenga in modo
rapido.

Effettuare l'installazione a una distanza dalla parete non
inferiore a 5 cm se essa non resiste ad una temperatura di
almeno 150°C (vedere Fig.1)

Qualora I'apparecchio dovesse essere posto molto vicino
a muri, pareti divisorie, mobili da cucina, pareti decorative
ecc,, si raccomanda che queste parti siano realizzate con
materiale non combustibile; in caso contrario esse dovranno
essere rivestite con un materiale non combustibile avente
adeguato isolamento termico, e si dovra prestare molta
attenzione alle regolamentazioni riguardanti la prevenzione
contro gli incendi.

Ventilazione locale

Nel locale dove é installata I'apparecchiatura, devono essere
presenti delle prese d'aria per garantire il corretto funzio-
namento dell'apparecchiatura e per il ricambio d'aria del

locale stesso.

Le prese d'aria devono avere dimensioni adeguate, devono
essere protette da griglie e collocate in modo da non poter
essere ostruite. (Vedere Fig.2 - Fig.3)

Cautela - avvertenza

Non installare I'apparecchiatura vicino ad altre che
raggiungano temperature troppo elevate per non dan-
neggiare i componenti elettrici.

In fase di installazione assicurarsi che i condotti di aspi-
razione ed espulsione dell’aria siano liberi da eventuali
ostacoli

INSTALLAZIONE

Linstallazione, messa in funzione e manutenzione dell'ap-
parecchio devono essere eseguite da personale qualificato.
Tutti i lavori necessari all'installazione devono essere esegui-
ti in conformita delle norme vigenti. Il costruttore declina
qualsiasi responsabilita in caso di cattivo funzionamento
dovuto ad una installazione errata o non conforme.

Avvertenza!
Prima di eseguire qualsiasi intervento disattivare
I'alimentazione elettrica generale

Come da disposizioni internazionali, durante I'allaccia-
mento dell’apparecchio & da prevedere a monte dello
stesso un dispositivo che permetta di staccare in modo
onnipolare I'apparecchio dalla rete; questo dispositivo
deve avere una apertura dei contatti di almeno 3mm.

Attenzione!
Il cavo di terra giallo-verde non deve essere mai inter-
rotto.

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Effettuare I'allacciamento dell’apparecchiatura alla rete di
alimentazione nel modo indicato (vedere Fig.4 - Fig.5):

1) installare, se non presente, un interruttore sezionatore
(A) vicino all'apparecchiatura con sganciatore magneto-
termico e blocco differenziale.

2) Aprire se presenti gli sportelli (B) e svitare le viti (C) per
smontare il cruscotto (D).

3) Collegare linterruttore sezionatore (A) alla morsettiera
(H) come indicato in figura e negli schemi elettrici in
fondo al manuale. Il cavo di allacciamento prescelto
deve avere caratteristiche non inferiori al tipo HO7RN-F
con temperatura di utilizzo di almeno 80°C ed avere una
sezione adeguata all'apparecchio (vedere dati tecnici
sulle tabelle).

4) passare il cavo attraverso il passacavo e stringere il
fermacavo , collegare i conduttori nella corrispondente
posizione in morsettiera e fissarli. [l conduttore di terra
giallo-verde deve essere pit lungo degli altri in modo
che in caso di rottura del fermacavo questo si stacchi
dopo i cavi della tensione.




Equipotenziale

L'apparecchio & da collegare in un sistema equipotenziale.
Il morsetto di collegamento & posizionato nelle immediate
vicinanze dell'entrata del cavo di alimentazione.

E’ contraddistinto dal seguente simbolo:

Attenzione!

Il produttore non é responsabile e non risarcisce in
garanzia danni provocati da installazioni inadeguate e
non conformi alle istruzioni.

COLLAUDO APPARECCHIATURA

Importante

Prima della messa in servizio deve essere eseguito il
collaudo dell'impianto al fine di valutare le condizioni
operative di ogni singolo componente ed individuare le
eventuali anomalie.

In questa fase & importante verificare che tutte le con-
dizioni di sicurezza e di igiene siano rigorosamente
rispettate.

Per effettuare il collaudo eseguire le seguenti verifiche:

1) verificare che la tensione di rete sia conforme a quella
dell’apparecchiatura

2) agire sull'interruttore sezionatore automatico per verifi-
care il collegamento elettrico

3) verificare il corretto funzionamento dei dispositivi di
sicurezza

Effettuato il collaudo, se necessario, addestrare opportuna-
mente |'utilizzatore affinché acquisisca tutte le competenze
necessarie alla messa in servizio dell'apparecchiatura in
condizioni di sicurezza come previsto dalle leggi vigenti nel
Paese di utilizzo.

ISTRUZIONI PER L'USO

ATTENZIONE !

Utilizzare gli apparecchi solo sotto sorveglianza e non
lasciarli mai funzionare a vuoto.

Spie luminose indicano lo stato di accensione o spegni-
mento di tutte le attrezzature.

Le apparecchiature non prevedono particolari inter-
venti di regolazione da parte di personale specializzato
se non le regolazioni eseguite in fase d’'uso da parte
dell’utente.

Utilizzare esclusivamente gli accessori indicati dal
costruttore.

Non utilizzare le apparecchiature per la cottura diretta
degli alimenti

Per un buon rendimento ed un consumo di energia con-
tenuto é indispensabile usare pentole e tegami adatti
alla cottura elettrica (osservare le sigle sul fondo degli
stessi) : il fondo deve essere di grosso spessore e perfet-
tamente piano. (Fig.6)

Il diametro dei recipienti deve essere come minimo
uguale al diametro della zona di cottura prescelta, se &
inferiore si avra uno spreco inutile di energia , meglio se
piu grande. (Fig.6)

Il fondo delle pentole deve essere pulito e asciutto come
anche il piano di cottura.

Durante i primi utilizzi delle apparecchiature si potreb-
be avvertire un odore acre o di bruciato. Il fenomeno
scompare completamente dopo i successivi due o tre
funzionamenti.

Dopo l'uso le zone rimangono calde per un certo perio-
do di tempo anche se spente (calore residuo). Evitare di
appoggiarvi le mani e tenete lontano i bambini!

Queste norme sono molto importanti, se trascurate
potrebbero verificarsi situazioni di malfunzionamento
delle apparecchiature nonché situazioni di pericolo per
I'utilizzatore.

MESSA IN ESERCIZIO DELLE PIASTRE ELETTRICHE

Attivare l'interruttore a monte dell'apparecchio.

Per I'accensione ruotare la manopola corrispondente alla
zona riscaldante prescelta e selezionare una posizione fra 1 e
6, la lampada spia si accende per indicare che I'apparecchio
e in funzione.

Si consiglia di accendere le piastre alla temperatura massi-
ma, e appena raggiunta la temperatura portare la manopola
su una posizione inferiore .

Lo spegnimento di ogni piastra avviene ruotando la mano-
pola sulla posizione “0".

6 per inizio cottura max 5/10'

5 per cuinare ad alta temperatura

4 per cucinare a temperatura media

3 per continuare la cottura di grandi quantita

2 per continuare la cottura di piccole quantita

1 per mantenere il cibo caldo o sciogliere il burro

0 piastra disinserita

MESSA IN ESERCIZIO PIANI IN VETROCERAMICA

Attivare l'interruttore a monte dell'apparecchio.

Per I'accensione ruotare la manopola corrispondente alla
zona di cottura prescelta , la lampada spia si accende per
indicare che I'apparecchio € in funzione. Posizionandosi
sull'interruttore (A) (vedere riferimenti Fig.7) si attiva l'ele-
mento riscaldante centrale, la zona interessata iniziera a
diventare incandescente , proseguendo con la rotazione
della manopola si potranno regolare le temperature di cot-
tura desiderate. Per avere una maggiore potenza riscaldante
posizionare la manopola sull'indicatore (B).

Importante: si deve sentire il “click” diinserimento in questo
modo si attivera anche l'elemento riscaldante esterno, a
questo punto la regolazione della temperatura avverra per
entrambi gli elementi.

Nota: i piani VTR serie 900 hanno un solo elemento riscal-
dante per ogni zona di cottura.

Per disattivare gli elementi riscaldanti posizionare la mano-
pola sull'indicatore “O".




Sul piano cottura sono presenti 4 spie luminose corrispon-
denti alle quattro zone di cottura.

Queste spie sono indicatori di alta temperatura e funzionano
anche ad attrezzatura spenta.

Gliindicatori rimangono accesi fino a quando la temperatura
del piano non scende ad un valore che non sia piti pericoloso
per l'utente.

L'apparecchio é dotato di 4 zone di cottura. Le posizioni sono
chiaramente indicate da cerchi e il riscaldamento avviene
solo all'interno dei diametri tracciati sul piano.

PULIZIA DEL CRISTALLO

Il cristallo deve essere lavato con sgrassanti liquidi a base di
aceto o limone e adatti alla pulizia di ceramiche e cristalli.
Durante tale operazione é consigliabile che il cristallo non sia
completamente freddo, cosi cibi traboccati, grassi bruciati ed
altro ammorbiditi con un panno umido possono essere tolti
con un comune raschietto, al fine di evitare una degradazio-
ne della superficie in cristallo.

Non usare detergenti abrasivi o corrosivi.

AVVERTENZE!

La superficie di cottura & resistente ma non infrangibile e
potrebbe venire danneggiata da oggetti duri o appuntiti
che dovessero cadervi sopra.Qualora si verificassero rotture,
incrinature o fessure, non utilizzare I'apparecchio e mettersi
subito in contatto con il Servizio Assistenza .

Non versare acqua sul piano in vetroceramica specialmente
quando e ancora caldo per non danneggiarlo.

MESSA IN ESERCIZIO TUTTAPIASTRA ELETTRICI

Attivare l'interruttore a monte dell'apparecchio.

Per I'accensione ruotare la manopola corrispondente alla
zona di cottura prescelta, la lampada spia si accende per
indicare che I'apparecchio & in funzione , proseguendo con
la rotazione della manopola si potranno regolare le tempe-
rature di cottura desiderate.

L'apparecchio e dotato di 4 zone di cottura, il riscaldamento
avviene su tutta la superficie del piano.

Si consiglia di accendere la piastra alla temperatura massima
e appena raggiunta la temperatura portare la manopola su
una posizione inferiore.

Lo spegnimento di ogni zona avviene ruotando la manopola
sull'indicatore “O".

MESSA IN ESERCIZIO PIANI A INDUZIONE

ATTENZIONE: Il piano in vetroceramica é riscaldato dal calore
emanato dal fondo della pentola. Per evitare scottature
o lesioni non toccare il piano in vetroceramica durante l'uso.
a)Collegare I'attrezzatura alla rete dopo essersi accertati
che la tensione erogata corrisponda a quella indicata sulla
targhetta tecnica dell’attrezzatura.

b)Posizionare le pentole in corrispondenza delle zone con-
trassegnate sul piano in vetroceramica.

c)Ruotare la manopola in senso orario: si accende la spia
verde.

In assenza della pentola la spia verde lampeggia.
d)Regolare la potenza mediante la rotazione della mano-
pola.

Quando si toglie la pentola I'induttore non eroga potenza,
quando si riposiziona riparte subito con la stessa poten-
za impostata. Se la pentola e tolta l'induttore rimane in

stand-by e non vi & consumo di energia se non quello delle
lampade spia.

SPEGNIMENTO

- Ruotare la manopola in senso orario o antiorario fino a
riportarlo nella posizione di riposo “OFF “
Certe parti del generatore restano sotto tensione anche
con manopola in posizione “OFF". Pertanto, in caso di
manutenzione, scollegare prima l'attrezzatura dalla rete.
Assicuratevi che nessun liquido arrivi allinterno del
generatore ad induzione sia durante il normale utilizzo,
che durante la pulizia 0 manutenzione del componen-
te.

POSSIBILITA’ DI UTILIZZO
Con i piani a induzione si devono utilizzare le pentole speci-
fiche per la cottura a induzione: verificare che sulle pentole

sia presente il simbolo “‘A‘Am che identifica la cottura ad
induzione.

| piani a induzione non devono essere usati per scaldare
oggetti diversi da quelli sopra menzionati.

PULIZIA DEL CRISTALLO

Il cristallo deve essere lavato con sgrassanti liquidi a base di
aceto o limone e adatti alla pulizia di ceramiche e cristalli.
Durante tale operazione é consigliabile che il cristallo non sia
completamente freddo, cosi cibi traboccati, grassi bruciati ed
altro ammorbiditi con un panno umido possono essere tolti
con un comune raschietto, al fine di evitare una degradazio-
ne della superficie in cristallo.

Non usare detergenti in polvere, abrasivi o corrosivi.

AVVERTENZE!

Gli oggetti metallici si surriscaldano molto velocemente
se sono posizionati nella zona riscaldante in funzione,
pertanto non appoggiare sul piano di cottura a induzio-
ne materiali metallici come : lattine, barattoli, fogli di
alluminio, posate, anelli, chiavi, orologi ecc...) .

Le persone con pace-maker devono consultare il proprio
medico per verificare se possono stare o no nelle vicinanze di
un piano di cottura con generatore ad induzione.

Non appoggiare carte di credito, carte telefoniche, nastri
magnetici o altri oggetti magnetici sulla piastra in vetrocera-
mica con sistema ad induzione.

Il generatore ad induzione ha un sistema di raffreddamento
interno.

Prestate attenzione che i fori di entrata e uscita dell’aria non
siano ostruiti da oggetti (carta, stracci o altro). Cio potrebbe
causare un riscaldamento eccessivo e il conseguente spegni-
mento dell'induzione.

Evitare di fare entrare liquidi nel generatore ad induzione
(acqua, olio o altro).

Non pulire assolutamente con getto d’acqua.

La superficie di cottura & resistente ma non infrangibile e
potrebbe venire danneggiata da oggetti duri o appuntiti che
dovessero cadervi sopra.

Se il piano in vetroceramica & incrinato o rotto, spegnete
il piano di cottura a induzione e togliete I'alimentazione
elettrica.

Non toccate alcun pezzo interno del generatore ad indu-
zione.




Risoluzione problemi induzione

In base ai lampeggi della lampada verde, il piano ad induzio-
ne comunica il tipo di problema che si sta verificando.

Di seguito sono elencate le codifiche dei lampeggi e i sugge-
rimenti per la loro risoluzione.

La lampada fa sempre un lampeggio lungo seguito dal
numero di lampeggi relativi al problema che si sta verifi-
cando.
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g‘ Problema Causa Soluzione

1 Nessuna cor- | Pentola non | Usare pentole
rente sull'in- | adatta (esem- | adatte (esem-
duttore. pio: alluminio). | pio: in acciaio

430).

2 | Corrente ele- | Pentola non | Usare pentole
vata sullindut- | adatta (esem- | adatte (esem-
tore. pio: alluminio). | pio: in acciaio

430).

3 | Elevatatempe- | Condotti del- | Verificare e
ratura dell’'uni- | l'aria intasati. liberare i con-
ta di raffredda- | Ventola bloc- | dotti.
mento. cata. Pulire la ven-

tola.

4 | Elevata tem- | Pentolavuota. | Rimuovere la
peratura della pentola e spe-
zona di cot- gnere il piano.
tura.

5 | Interruzione | Manopola | Verificare/
sulla  mano- | difettosa. sostituire inter-
pola. ruttore.

6 | Elevatatempe- | Condotti del- | Verificare e
ratura all'inter- | l'aria intasati. liberare i con-
no del genera- | Ventola bloc- | dotti.
tore. cata. Pulire la ven-

tola.

7 | Sensore della | Cortocircuito | Far verificare /
temperatura | sul sensore. sostituire sen-
della zona di sore.
cottura.

10 | Errore di colle- | Non ce colle- | Disconnettere
gamento. gamento tra | il piano dall'ali-

pannello  di | mentazione.
controllo ed il | Verificare con-
generatore. nessioni.

In caso di problemi non elencati nella presente tabella rivol-

gersi esclusivamente ad un centro si assistenza qualificato.

MESSA IN ESERCIZIO FORNI ELETTRICI
FORNO ELETTRICO TIPO FE (FIG.8)

- Leresistenze si trovano nel cielo (calore superiore) e sotto
la suola (calore inferiore).

- La regolazione della temperatura fra 50 e 300 °C avviene
per mezzo di un termostato in collegamento con un inter-
ruttore tripolare.

- E'possibile inserire contemporaneamente o singolarmen-
te le resistenze superiori o inferiori.

- Spie luminose indicano quando |'apparecchio & in funzio-
namento.

- La camera di cottura e di acciaio inossidabile

- Nella cucina con forno elettrico non esiste collettore dei
fumi.

Accensione e spegnimento del forno elettrico tipo FE
Attivare l'interruttore a monte dell'apparecchio.

Per I'accensione ruotare la manopola (A) e selezionare gli
elementi riscaldanti superiori, inferiori o entrambi a seconda
del tipo di cottura che si vuole utilizzare .

La lampada spia (C) si accende per indicare che il forno & in
funzione ma gli elementi riscaldanti non producono ancora
calore.

Ruotare la manopola (B) per attivare gli elementi riscaldan-
ti, la spia (D) si accende , continuando la rotazione della
manopola si possono selezionare le temperature di cottura
desiderate.

La lampada spia (D) si spegne quando la temperatura
selezionata viene raggiunta , gli elementi riscaldanti si
disattivano.

Quando la temperatura scende sotto al valore impostato
la spia (D) si accende e gli elementi riscaldanti si attivano
nuovamente.

Per spegnere il forno ruotare entrambe le manopole in
posizione “0”

FORNO ELETTRICO TIPO FE1 (VENTILATO) (FIG.9)

- Inquesto tipo di forno il calore viene dal retro della came-
ra e un ventilatore distribuisce in maniera omogenea il
calore.

- Il motoventilatore si trova sul retro del forno al centro
della resistenza circolare.

- Laregolazione della temperatura fra 50 e 300 °C avviene
per mezzo di un termostato in collegamento con un inter-
ruttore bipolare

- Spie luminose indicano quando l'apparecchio ¢ in funzio-
namento.

- La camera di cottura é di acciaio inossidabile

- Nella cucina con forno elettrico non esiste collettore dei
fumi.

Accensione e spegnimento del forno elettrico tipo FE1
Attivare l'interruttore a monte dell’apparecchio.

Per I'accensione ruotare la manopola (A) sulla temperatura
desiderata, la lampada spia (B) si accende per indicare che il
forno & in funzione, la lampada spia (C) si accende per indi-
care che l'elemento riscaldante ¢ attivo.




La lampada spia (C) si spegne quando la temperatura sele-
zionata viene raggiunta , l'elemento riscaldante si disattiva
ma il ventilatore continua a funzionare.

Quando la temperatura scende sotto al valore impostato
la spia (C) si accende e I'elemento riscaldante si attiva nuo-
vamente.

Per spegnere il forno ruotare la manopola in posizione “O".
Al primo scatto della manopola si puo avere solo il funziona-
mento della ventola ( si accende solo la spia verde (B) ) per le
funzioni di raffreddamento o scongelamento.

AVVERTENZA'!
Non utilizzare mai i forni senza I'impiego delle suole
forno.

MANUTENZIONE

CURA DELL'APPARECCHIO
ATTENZIONE!

- Prima della pulizia spegnere e lasciare raffreddare I'appa-
recchiatura.

- Nel caso di apparecchiature ad alimentazione elettrica
agire sull'interruttore sezionatore per disattivare I'alimen-
tazione elettrica.

La scrupolosa pulizia giornaliera dell'apparecchio ne garan-
tisce il perfetto funzionamento e la lunga durata.

Le superfici in acciaio vanno pulite con liquido per piatti
diluito in acqua molto calda adoperando uno straccio morbi-
do; per lo sporco piu resistente usare alcool etilico, acetone o
altro solvente non alogenato; non usare detergenti in pol-
vere abrasivi o sostanze corrosive come acido cloridrico
/ muriatico o solforico. L'uso di acidi pu6 compromettere
la funzionalita e la sicurezza dell'apparecchio.

Non adoperare spazzole, pagliette o dischetti abrasivi rea-
lizzati con altri metalli o leghe che potrebbero provocare
macchie di ruggine per contaminazione.

Per lo stesso motivo evitare il contatto con oggetti in ferro.
Attenzione a pagliette o spazzole in acciaio inossidabile che,
pur non contaminando le superfici, ne possono causare
graffiature dannose.

Se lo sporco & accentuato, non usare assolutamente carta
vetrata o smerigliata; raccomandiamo in alternativa I'uso di
spugne sintetiche (es.spugna Scotchbrite).

Da escludere anche I'uso di sostanze per pulire I'argento

e porre attenzione ai vapori di acido cloridrico o solforico
provenienti ad esempio dal lavaggio dei pavimenti.

Non dirigere getti d’acqua diretti sull’apparecchiatura
per non danneggiarla.

Dopo la pulizia, sciacquare accuratamente con acqua pulita
e asciugare con cura utilizzando un panno.

IMPORTANTE

Per evitare danni alla zona di cottura sui piani in vetroce-
ramica, nel caso in cui dovessero sciogliersi sul piano fogli
di plastica o alluminio, zucchero o cibi ad alto contenuto
di zucchero, utilizzare un raschietto per rimuoverli imme-
diatamente.

SOSTITUZIONE DEI COMPONENTI
(PARTI DI RICAMBIO)

Usare esclusivamente ricambi originali forniti dal
costruttore

Ogni lavoro di manutenzione dovra essere eseguito esclusi-
vamente da personale qualificato. Sottoporre I'apparecchio
a controllo almeno una volta all'anno; a questo proposito
raccomandiamo la stipulazione di un accordo di manuten-
zione.

Sostituzione delle resistenze dei forni elettrici

Disattivare l'interruttore a monte dell'apparecchio in modo
da scollegare I'apparecchio dalla rete.

Nel forno FE le resistenze inferiori sono poste sotto la suola e
quelle superiori sono fissate al cielo della camera di cottura.
Nel forno FE1 la resistenza e fissata dietro al convogliatore
sulla parete posteriore della camera di cottura.

Per rimuovere le resistenze svitare le viti che le fissano e fare
attenzione a non strappare i cavetti di collegamento.

Con l'ausilio di un cacciavite scollegare i cavetti di colle-
gamento e montare una resistenza nuova nella sequenza
inversa.

INATTIVITA’ PROLUNGATA DELLAPPARECCHIATURA

Se l'apparecchiatura deve rimanere inattiva per un lungo
periodo di tempo procedere come segue:

Agire sullinterruttore sezionatore dell’apparecchiatura
per disattivare I'allacciamento alla linea elettrica principa-
le.
2) Pulire accuratamente l'apparecchiatura e le zone limitro-
fe.
Cospargere con un velo d'olio alimentare le superfici in

w

acciaio inox.

Eseguire tutte le operazioni di manutenzione

Ricoprire I'apparecchiatura con un involucro e lasciare
alcune fessure per la circolazione dell’aria.

2

5

COMPORTAMENTO IN CASO DI GUASTO

In caso di guasto scollegare immediatamente I'apparecchio
dalla rete elettrica e chiamare il Servizio Assistenza.




CINE ELETTRICHE - SERIE 600

Apparecchio tipo Descrizione . D'.m A d)
Piano di lavoro (h totale)

E6P2B 2 piastre tonde mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 piastre tonde con vano a giorno mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 piastre tonde mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 piastre tonde con vano a giorno mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 piastre tonde mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 piastre tonde con vano a giorno mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 piastre tonde + forno elettrico Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 piastre quadre high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 piastre quadre high power con vano a giorno mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 piastre quadre high power + forno elettrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 piastre quadre max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 piastre quadre max power con vano a giorno mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 piastre quadre max power + forno elettrico Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h

CINE ELETTRICHE - SERIE 700

Apparecchio tipo Descrizione . Di.m': (LXPXH)
Piano di lavoro (h totale)

E7P2B 2 piastre tonde mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 piastre quadre mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 piastre tonde con vano a giorno mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 piastre quadre con vano a giorno mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 piastre tonde mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 piastre quadre mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 piastre tonde con vano a giorno mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 piastre quadre con vano a giorno mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 piastre tonde mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 piastre quadre mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 piastre tonde con vano a giorno mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 piastre quadre con vano a giorno mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 piastre tonde + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 piastre quadre + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 piastre tonde + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 piastre quadre + forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR vetroceramica 4 zone mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR vetroceramica 4 zone con vano a giorno mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 vetroceramica 4 zone + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE vetroceramica 4 zone + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND induzione 2 zone mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND induzione 4 zone mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB tuttapiastra 4 zone mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM tuttapiastra 4 zone con vano a giorno mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE tuttapiastra 4 zone + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




CUCINE ELETTRICHE - SERIE 900

Apparecchio tipo Descrizione . D'.m': o2l
Piano di lavoro (h totale)
E9P2M 2 piastre tonde con vano a giorno mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 piastre quadre con vano a giorno mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 piastre quadre potenziate con vano a giorno mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 piastre tonde con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 piastre quadre con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 piastre quadre potenziate con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 piastre tonde con vano a giorno mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 piastre quadre con vano a giorno mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 piastre quadre potenziate con vano a giorno mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 piastre quadre + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 piastre quadre potenziate + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 piastre tonde + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 piastre quadre potenziate + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 piastre tonde + forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 piastre quadre + forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 piastre quadre potenziate + forno elettrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 piastre tonde + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 piastre quadre potenziate + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR vetroceramica 4 zone con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR vetroceramica potenziato 4 zone con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 vetroceramica 4 zone + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 vetroceramica potenziato 4 zone + forno elettrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE vetroceramica 4 zone + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE vetroceramica potenziato 4 zone + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND induzione 2 zone mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND induzione 4 zone mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPTIONAL: piastre potenziate
Al A Dim.: (LXPXH)
Apparecchio tipo Descrizione Piano di lavoro (h totale)
SE9PQ2M 2 piastre quadre con vano a giorno mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 piastre quadre con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 piastre quadre con vano a giorno mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 piastre quadre + forno elettrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR vetroceramica 4 zone con vano a giorno mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE vetroceramica 4 zone + forno elettrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND induzione 2 zone mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND induzione 4 zone mm 800 x 900 x 900 (960)h




CINE ELETTRICHE - SERIE 600

s . W e Cavo di
c | Piastre Piastre o| o Zone . . R
9= |l | € Alimentazione allacciamento
Mod. |5 E| tonde | quadre | £ | 5| 5| cottura .
a8 Sl e|& tipo HO7RNF
kW N° kKW | N° | kW | kW | kW | kW | N° kw
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5x2.5
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x4- 5x2.5
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 15| 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FE1 155 | 6 2 35 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2MH6 | 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2H6+FE1| 8.7 2 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
CUCINE ELETTRICHE - SERIE 700
9 W ow | w C di
R 8| Piastre | Piastre | % | & | F | Zone . . avo di
Mod. S €| tonde quadre 2 28 cottura Alimentazione alﬁlacaamento
- ol ol & tipo HO7RNF
a o '8 '8 '8
kW N° kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E7P2B 5.2 2 2.6 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 2.6 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7PQ2M 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4B 10.4 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4M 10.4 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7PQ4+FE1 13.9 4 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 3.5 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 21| 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 3.5 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5%6




CUCINE ELETTRICHE - SERIE 900

] e .
N '_é Piastre Piastre )k Zone . . Cayo -
Mod. S €| tonde quadre 2 28 cottura Alimentazione al.lacqamento
° o ol 6| & tipo HO7RNF
a o '8 'S L
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm?2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 | 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* | 19.5 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 3.5 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FE1 245 | 6 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 35 | 35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4M/VTR 13.6 4 3.4 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 3.4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 3.4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPTIONAL: piastre potenziate
o W ow Cavo di
N 2| Ppiastre | Piastre | = | = | = | Zone . . .
Mod. S €| tonde quadre 2 28 cottura Alimentazione al.lacqamento
° o ol 6| & tipo HO7RNF
a < ' ' '
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE| 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Appliance characteristics
The identification plate, containing all the data necessary for the connection, is located on the front of the appliance.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

The appliances comply with the following European directives:

73/23 EEC  Electric part

89/336 EEC Electromagnetic compatibility
93/68 Machine regulations

98/37 Machine regulations

and with the special reference standards.

USER INFORMATION
Implementation of the Directives 2002/95/EC, 2002/96/EC and 2003/108/EC, on the restriction of the use of hazardous
substances in electrical and electronic equipment, as well as the disposal of waste electrical and electronic equipment.
The symbol of the trash bin with a cross over it, shown on the appliance or on the packaging, indicates that the product must be
disposed of separately from other household waste at the end of its useful life.
The separate collection of this appliance at the end of its useful life is organized and managed by the manufacturer. The user
having to dispose of this appliance will thus have to contact the manufacturer and follow the manufacturer's instructions for the
separate collection of the appliance at the end of its useful life. The appropriate separate collection for subsequent recycling,
treatment and environmentally compatible disposal of the appliance helps to avoid possible negative effects on health and the
environment and favours the re-use and/or recycling of the materials used to make the appliance.
Unauthorized disposal of the product by the holder will lead to application of the fines provided for by current laws and
regulations.




INSTALLATION INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF APPLIANCES

Sturdy steel frame, with 4 legs which are adjustable in height
and 18/10 chrome-nickel steel cladding.

Oven chamber made of stainless steel with glass-wool
insulation.

The double-lined, heat insulated door has an insulated han-
dle and hinge with balanced spring.

Hobs with cast-iron electric hotplates, steel full-plate,
pyroceram hobs.

Control knobs made of synthetic materials, manual or self-
resetting safety devices, 7-position selector switches and
dual-circuit power regulators.

Legal and technical requisites

The manufacturer declares that the appliances comply with
the EEC directives and requests that installation is carried
out in conformity with the standards in force.

During assembly, the following legal and technical requi-
sites should be adhered to:

- local building and fire safety regulations

- industrial injury legislation

- current CEl regulations

- current VVF regulations

COMMISSIONING THE APPLIANCE

Before beginning the commissioning, free the appliance
from the packaging. Some parts are protected with adhesive
film which must be removed carefully.

If any glue residue remains attached to the parts, it should
be cleaned with suitable products, such as benzine; do not
use abrasive substances.

Assemble the legs of the appliance; the appliance must
be levelled with a bubble level; small differences can be
remedied by adjusting the legs themselves. The main switch
or the socket must be near the appliance and easily acces-
sible.

The appliance should be installed under an extraction hood,
so that the steam can be evacuated quickly.

Install the appliance at least 5 cm from the wall unless the
wall is resistant to temperatures of over 150°C (see Fig. 1).

If the appliance is to be installed very close to walls, parti-
tions, kitchen furniture, decorative walls, etc., these should
be made of non-combustible material; otherwise, they will
have to be covered with non-combustible material having
suitable heat insulation, and you will have to be very careful
about fire safety regulations.

Local ventilation

The room in which the appliance is installed must include air
inlets in order to ensure correct operation of the appliance
and guarantee air circulation in the room itself.

The air inlets must be of a suitable size, protected by grilles
and positioned where they cannot be blocked. (See Fig.2
- Fig.3)

Caution - warning

Do not install the appliance near other appliances that
reach high temperatures, so as not to damage the elec-
trical components.

During the installation phase, make certain that the air
suction and extraction ducts are not blocked.

INSTALLATION

The installation, start-up and maintenance of the appliance
must be carried out by qualified personnel. All the necessary
installation work must be carried out in compliance with
applicable laws and regulations. The manufacturer declines
any responsibility in case of malfunctioning due to incorrect
or non-compliant installation.

Warning!
Before carrying out any work, switch off the mains power
supply.

As per international provisions, during connection of
the appliance, a device must be provided upstream from
the appliance which allows the omnipolar disconnection
of the appliance from the network; this device must have
an opening between the contacts of at least 3mm.

Caution!
The yellow-green earth cable must never be interrupt-
ed.

ELECTRICAL CONNECTION

Connect the appliance to the power network as indicated
(see Fig.4 - Fig.5):

1) If not present, install an isolator switch (A) near the
appliance, with a magneto-thermal circuit breaker and
differential block.

2) Open the doors (B) (if present) and unscrew the screws
(C) in order to dismantle the control panel (D).

3) Connect the isolator switch (A) to the terminal board (H)
as illustrated in the figure and in the wiring diagrams at
the end of the manual. The selected connection cable
must meet HO7RN-F type specifications and be suitable
for use at a temperature of at least 80°C; it must also
have a section suitable for the appliance (see technical
data in the tables).

4) Pass the cable through the cable sleeve and tighten
the cable tie; connect the wires in the corresponding
positions on the terminal board and fix them. The yel-
low-green earth cable must be longer than the others
so that it will detach after the power cables in case the
cable tie breaks.




Equipotential

The appliance should be connected in an equipotential
system. The connection terminal is located directly near the
inlet of the power cord.

It is marked by the following symbol: &

Caution!

The manufacturer is not liable and the guarantee does
not cover damage caused by improper installations
non-compliant with the instructions.

APPLIANCE TESTING

Important

Before using the appliance, it must be tested in order to
check the operating conditions of each component and
identify any anomalies.

During this phase, it is important to ensure that all the
safety and hygiene conditions have been strictly com-
plied with.

To carry out the test, perform the following checks:

1) Check that the power supply voltage complies with that
of the appliance.

2) Operate the automatic isolator switch to check the elec-
trical connection.

3) Check that the safety devices are in good working
order.

Once you have performed the test, train the user how to
use the appliance, if necessary, until he/she is competent
to use it in safety, as envisaged by the current laws in the
country of question.

USING THE APPLIANCE

CAUTION!

Use the appliances only under supervision and never
leave them operating empty.

Indicator lights indicate whether the power is on or off
for all the equipment.

The appliances do not require particular adjustments by
specialized personnel, but simply the adjustments made
by the user during use.

Use only the accessories indicated by the manufacturer.
Do not use the appliances to cook foods directly.

For good performance and reduced energy consump-
tion, it is essential to use only pots and pans suitable for
cooking with electricity (check the codes on the bottom
of them). The bottom must be very thick and perfectly
flat. (Fig.6)

The diameter of the containers must be at least equal
to the diameter of the selected cooking zone. A smaller
diameter will resultin energy waste, so a larger diameter
is better. (Fig.6)

The bottom of the pans, just like the hob, must be clean
and dry.

During the first uses of the appliance, the hob may give
off an acrid or burned smell. This will disappear com-
pletely after the next two or three uses.

After use, the zones remain hot for some time even
though they are switched off (residual heat). Do not rest
your hands on the zones, and keep children away.

These rules are very important. Not following them may
result in malfunctioning of the appliances as well as
hazardous situations for the user.

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE ELECTRIC HOTPLATES

Operate the switch upstream from the appliance.

To switch on the appliance, turn the knob corresponding to
the selected heating zone and select a position between 1
and 6; the indicator light turns on to indicate that the appli-
ance is operating.

It is advisable to turn the hotplates on at the maximum
temperature; as soon as the temperature has been reached,
place the knob at a lower position.

Each hotplate can be switched off by turning the knob to
"0".

6 to begin cooking, max 5/10

5 for high-temperature cooking

4 for medium-temperature cooking

3 to continue cooking large quantities

2 to continue cooking small quantities

1 to keep food warm or melt butter

0 hotplate switched off

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE PYROCERAM HOBS

Operate the switch upstream from the appliance.

To switch on the appliance, turn the knob corresponding
to the selected cooking zone; the indicator light turns on
to indicate that the appliance is operating. Positioning the
knob on the indicator (A) (see references in Fig.7) activates
the central heating element, and the zone concerned will
start to become incandescent. The desired cooking tem-
perature can then be set by turning the knob further. For
greater heating power, position the knob on the indicator
(B).

Important: you must hear the “click” indicating connection
has been made so that the external heating element will
also be activated. At this point, the temperature adjustment
occurs for both elements.

Note: The VTR series 900 hobs have only a single heating
element for each cooking zone.

To switch off the heating elements, position the knob on
the indicator “0".

There are 4 warning lights on the hob corresponding to the
four cooking zones.

These warning lights indicate a high temperature is present,
and they work even when the equipment is switched off.
The warning lights remain lit until the hob temperature
drops to a value which is no longer hazardous for the user.
The appliance is equipped with 4 cooking zones. The posi-
tions of the cooking zones are clearly indicated by circles




and the heating occurs only inside the diameters marked
on the surface.

CLEANING THE GLASS

The glass must be washed with a vinegar or lemon-based
degreasing liquid suitable for cleaning ceramics and glass.
During this operation it is advisable that the glass is not
completely cold, so that the spilled food, burnt grease and
other residues softened with a damp cloth can be removed
with a common scraper in order to avoid degradation of the
glass surface.

Do not use abrasive or corrosive detergents.

WARNINGS!

The cooking surface is resistant but not unbreakable, and it
could be damaged by hard or pointed objects falling onto it.
Should the surface break or crack, do not use the appliance
but contact the Service Centre immediately.

Do not pour water onto the pyroceram hob, especially when
it is still hot, in order to avoid damaging it.

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE ELECTRIC FULL-PLATES

Operate the switch upstream from the appliance.

To switch on the appliance, turn the knob corresponding to
the selected cooking zone; the indicator light turns on to
indicate that the appliance is operating. The desired cooking
temperature can then be set by turning the knob further.
The appliance is equipped with 4 cooking zones. Remember
that the entire surface of the hob is heated.

It is advisable to turn the plate on at the maximum tempera-
ture; as soon as the temperature has been reached, place the
knob at a lower position.

Each zone can be switched off by turning the knob to the
indicator “O".

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE INDUCTION HOBS

CAUTION: The pyroceram surface is heated by the heat ema-
nated from the bottom of the pan. To avoid burns or injuries,
do not touch the pyroceram surface during use.

a)Connect the appliance to the network after checking that
the voltage supplied matches that indicated on the technical
data plate of the appliance.

b)Position the pans on the zones marked on the pyroceram
hob.

c)Turn the knob clockwise: the green indicator light will
come on.

If the pan is not present, the green indicator light flashes.
d)Adjust the power by turning the knob.

When the pan is removed, the inductor stops supplying
power; when repositioned, it immediately resumes at the
same set power. If the pan is removed, the inductor remains
in stand-by and the only energy consumed is that required
for the indicator light.

TURNING THE APPLIANCE OFF
Turn the knob clockwise or anti-clockwise until return-
ing it to the home position “OFF".
Certain parts of the generator remain energized even
when the knob is in the “OFF” position. Thus, in case of
maintenance work, disconnect the equipment from the
mains first.

Make certain that no liquid gets inside the induction
generator during normal use as well as during cleaning
or maintenance of the component.

USE
With induction hobs, only specific pots for induction cook-

ing can be used: check that the pots have the symbol mm
which identifies induction cooking.

The induction hobs must not be used to heat objects other
than those mentioned above.

CLEANING THE GLASS

The glass must be washed with a vinegar or lemon-based
degreasing liquid suitable for cleaning ceramics and glass.
During this operation it is advisable that the glass is not
completely cold, so that the spilled food, burnt grease and
other residues softened with a damp cloth can be removed
with a common scraper in order to avoid degradation of the
glass surface.

Do not use powder, abrasive or corrosive detergents.

WARNINGS!

Metal objects overheat very quickly if placed in the heat-
ing zone in operation, thus do not rest any metallic mate-
rials on the induction hob, such as: cans, tins, aluminium
foil, cutlery, rings, keys, watches, etc.).

Persons with pace-makers must consult their physician in
order to check whether or not they can be near a hob with
induction generator.

Do not rest credit cards, telephone cards, magnetic tape
or other magnetic objects on the pyroceramic plate with
induction system.

The induction generator has an internal cooling system.

Be careful that the air inlet and outlet holes are not blocked
by objects (paper, cloths or other objects). This may cause
overheating and the consequent shutdown of the induc-
tion.

Avoid letting liquids get into the induction generator (water,
oil or other liquids).

Never clean the appliance with jets of water.

The cooking surface is resistant but not unbreakable, and
it could be damaged by hard or pointed objects falling
onto it.

Should the pyroceramic surface break or crack, switch the
induction hob off and disconnect it from the mains.

Do not touch any internal part of the induction genera-
tor.




Solution of induction problems

Based on the number of flashes of the green indicator light,
the induction hob indicates the type of problem which has
occurred.

The flash codes are listed below along with recommenda-
tions on what to do.

The indicator light always does a long flash first followed
by the number of flashes related to the problem that has
occurred.

w

v

&

’_I: Problem Cause Solution

]

z

1 No current on | Unsuitable pot | Use suitable
the inductor. (e.g.: alumini- | pots (e.g. in

um). steel 430).

2 | High current | Unsuitable pot | Use suitable
on the induc- | (e.g.: alumini- | pots (e.g.: in
tor. um). steel 430).

3 | High tempera- | Clogged air | Check and free
ture on the | ducts. the air ducts.
cooling unit. Blocked fan. Clean the fan.

4 | High tempera- | Empty pot. Remove the
ture on the pot and switch
cooking zone. off the hob.

5 | Interruption | Defective | Check/ replace
on the knob. knob. the switch.

6 | High tempera- | Clogged air | Check and free
ture inside the | ducts. the air ducts.
generator. Blocked fan. Clean the fan.

7 | Cooking zone | Short circuit on | Have the sen-
temperature | the sensor. sor checked /
sensor. replaced.

10 | Connection | No connection | Disconnectthe
error. between the | hob from the

control panel | power supply.
and the gen- | Check the con-
erator. nections.

In case of problems not listed in this table, contact a qualified

service centre only.

OPERATING INSTRUCTIONS FOR ELECTRIC OVENS
FE-TYPE ELECTRIC OVEN (FIG.8)

- The heating elements are placed in the roof (top heat)
and floor (bottom heat).

- The temperature can be regulated between 50 °C and 300
°C by a thermostat connected to a three-pole switch.

- The top and bottom heating elements can be switched
on simultaneously or individually.

- Indicator lights indicate when the appliance is operating.

- The cooking chamber is made of stainless steel.

- Thereis no flue-gas collector in the cooker with an electric
oven.

Switch-on and switch-off of the FE-type electric oven
Operate the switch upstream from the appliance.

To switch on the appliance, turn the knob (A) and select the
top, bottom or both heating elements depending on the
type of cooking desired.

The indicator light (C) turns on to indicate that the oven is
operating, but the heating elements do not yet produce
heat.

Turn the knob (B) to activate the heating elements, and the
indicator light (D) turns on. The desired cooking temperature
can then be set by turning the knob further.

The indicator light (D) turns off when the selected tempera-
ture has been reached, and the heating elements switch off.
When the temperature falls below the set value, the indica-
tor light (D) turns on and the heating elements switch back
on again.

To switch the oven off, turn both the knobs to the position
"

FE1-TYPE ELECTRIC OVEN (FAN OVEN) (FIG.9)

- In this type of oven the heat comes from the rear of the
chamber and a fan distributes the heat in a uniform man-
ner.

- The motor fan is located at the back of the oven, at the
centre of the circular heating element.

- The temperature can be regulated between 50 °C and 300
°C by a thermostat connected to a two-pole switch.

- Indicator lights indicate when the appliance is operating.

- The cooking chamber is made of stainless steel.

There is no flue-gas collector in the cooker with an electric
oven.

Switch-on and switch-off of the FE1-type electric oven
Operate the switch upstream from the appliance.

To switch on the appliance, turn the knob (A) to the desired
temperature; the indicator light (B) turns on to indicate that
the oven is operating and the indicator light (C) turns on to
indicate that the heating element is active.

The indicator light (C) turns off when the selected tempera-
ture has been reached; the heating element switches off, but
the fan continues to operate.

When the temperature falls below the set value, the indi-
cator light (C) turns on and the heating element switches
back on.




To switch off the oven, turn the knob to the position “O".
The first position of the knob corresponds to fan operation
alone (only the green indicator light (B) turns on) for cooling
- defrosting purposes.

WARNING!
Never use the ovens without the oven floors.

MAINTENANCE

TAKING CARE OF THE APPLIANCE
CAUTION!

- Before cleaning the appliance, switch it off and let it cool
down.

- In the case of electrical equipment, operate the isolator
switch to cut off the power supply.

Cleaning the appliance thoroughly every day will keep it in
perfect working order and make it last longer.

The steel surfaces should be cleaned with liquid dish soap
diluted in hot water using a soft cloth; for the more stubborn
stains, use ethyl alcohol, acetone or other non-halogen-
ated solvent; do not use abrasive powder detergents or
corrosive substances such as hydrochloric / muriatic or
sulphuric acid. The use of acids may compromise the
functionality and safety of the appliance.

Do not use brushes, steel wool or abrasive disks made of
other metals or alloys that may produce rust spots by con-
tamination.

For the same reason, avoid touching the appliance with iron
objects. Be careful with stainless steel brushes or wool that,
even though not contaminating the surfaces, may cause
scratches.

If the appliance is extremely dirty, do not use emery or
sand paper but use a synthetic sponge instead, such as
Scotchbrite.

Do not use silver-polishing substances either, and be careful
of hydrochloric or sulphuric acid vapours coming from other
cleaning processes, such as washing the floors.

Do not point jets of water at the appliance as this could
damage it.

After cleaning the appliance, rinse it thoroughly with clean
water and dry it carefully with a cloth.

IMPORTANT

To avoid damaging the cooking zone on pyroceram hobs,
in the event plastic or foil sheets, sugar or foods with a high
sugar content stick to the hob, use a scraper to remove it
immediately from the cooking zone.

REPLACING PARTS
(SPARE PARTS)

Use only original spare parts supplied by the
manufacturer
All maintenance work must be carried out by qualified per-
sonnel only. Have the appliance checked at least once a year;
we strongly recommend that you stipulate a servicing and
maintenance contract with your supplier.

Replacement of the electric oven heating elements
Operate the isolator switch upstream from the appliance so
as to disconnect the appliance from the mains.

In the FE oven, the bottom heating elements are located
under the floor and the top ones are fixed to the roof of the
cooking chamber.

In the FE1 oven, the heating element is fixed behind the fan
on the rear wall of the cooking chamber.

To remove the heating elements, unscrew the screws fixing
them and be careful not to pull the connection leads.

Use a screwdriver to disconnect the connection leads, and
then assemble a new heating element by following these
steps in the reverse order.

PROLONGED PERIODS OUT OF USE

If the appliance must remain idle for a long period of time,
follow the instructions provided below:

1) Operate the isolator switch of the appliance in order to
disconnect it from the main power line.

2) Clean the appliance and surrounding areas thoroughly.

3) Spread a thin layer of cooking oil on the stainless steel
surfaces.

4) Carry out all the maintenance operations.

5) Cover the appliance and leave a few apertures to allow for
air circulation.

WHAT TO DO IN CASE OF MALFUNCTIONING

If the appliance malfunctions, disconnect it immediately
from the mains and contact the Service Centre.




ELECTRIC COOKERS - SERIES 600

N Dim.: (LXDXH)
Rlees) el L) Work surface (h total)

E6P2B 2 round plates mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 round plates with open compartment mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 round plates mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 round plates with open compartment mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 round plates mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 round plates with open compartment mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 round plates + electric oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 round plates + electric oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 round plates + electric oven Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 high power square plates mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 high power square plates with open compartment mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 high power square plates + electric oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 max power square plates mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 max power square plates with open compartment mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 max power square plates + electric oven Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h

ELECTRIC COOKERS - SERIES 700

- Dim.: (LXDXH)
Rlecs R seipuos Work surface (h total)

E7P2B 2 round plates mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 square plates mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 round plates with open compartment mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 square plates with open compartment mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 round plates mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 square plates mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 round plates with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 square plates with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 round plates mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 square plates mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 round plates with open compartment mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 square plates with open compartment mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 round plates + electric oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 round plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 square plates + electric oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 square plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 round plates + electric oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 round plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 square plates + electric oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 square plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR 4-zone pyroceram mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR 4-zone pyroceram with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 4-zone pyroceram + electric oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE 4-zone pyroceram + electric oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND 2-zone induction mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND 4-zone induction mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB 4-zone full-plate mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM 4-zone full-plate with open compartment mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE 4-zone full-plate + electric oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




ELECTRIC COOKERS - SERIES 900

N Dim.: (LXDXH)
Lt Description Work surface (h total)
E9P2M 2 round plates with open compartment mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 square plates with open compartment mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 enhanced square plates with open compartment mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 round plates with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 square plates with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 enhanced square plates with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 round plates with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 square plates with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 enhanced square plates with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 round plates + electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 square plates + electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 enhanced square plates + electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 round plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 square plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 enhanced square plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 round plates + electric oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 square plates + electric oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 enhanced square plates + electric oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 round plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 square plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 enhanced square plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR 4-zone pyroceram with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR 4-zone enhanced pyroceram with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 4-zone pyroceram + electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 4-zone enhanced pyroceram + electric oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE 4-zone pyroceram + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE 4-zone enhanced pyroceram + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND 2-zone induction mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND 4-zone induction mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPTIONAL: enhanced plates
Aty Dim.: (LXDXH)
e Sessptie Work surface (h total)
SE9PQ2M 2 square plates with open compartment mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 square plates with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 square plates with open compartment mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 square plates + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 square plates + electric oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4AMP/VTR 4-zone pyroceram with open compartment mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE 4-zone pyroceram + electric oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND 2-zone induction mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND 4-zone induction mm 800 x 900 x 900 (960)h




ELECTRIC COOKERS - SERIES 600

Sl c| e
- = Round Square g g s Cooking HO7RNF-type
7} 6| o6 Power supply .
Mod. 9 3| plates plates P i zones connection cable
T O Wy |
x o L
kW | No. | kW | No. | kW | kW | kW | kW | No. | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x25- 4x25- 5x2.5
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5%2.5
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5x2.5
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET 15| 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2H6+FE1| 87 2 |26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x6- 5%2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x6- 5%2.5
E6PQ2P9+TE | 139 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELECTRIC COOKERS - SERIES 700
c
- = Round Square $1§| 8 Cooking HO7RNF-type
5 o >| > Power supply .
Mod. 9 3| plates plates - O] O zones connection cable
e 2 =
kW | No. | kW | No. | kW | kW | kW | kW | No. | kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10 - 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 190 | 6 | 26 3.5 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4AM/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




ELECTRIC COOKERS - SERIES 900

c
- = Round Square $1§| 8 Cooking HO7RNF-type
5 6| 2| > Power supply .
Mod. 9 3| plates plates - 0| O zones connection cable
S O w w w
-E-3 w|w| -
kW | No. | kW | No. | kW | kW | kW | kW | No. | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm? - 56 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 175 4 | 35 |35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* | 195 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 | 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE1 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 13.6 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPTIONAL: enhanced plates
ELECTRIC COOKERS - SERIES S
c
- = Round Square $1§| ¢ Cooking HO7RNF-type
5 6| >| > Power supply .
Mod. 9 3| plates plates - | O] O zones connection cable
©c O w w w
-9 w|w -
kW | No. | kW | No. | kW | kW | kW | kW | No. | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR | 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE| 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Caractéristiques des appareils
La plaque des caractéristiques se trouve sur la partie frontale de I'appareil et contient toutes les données nécessaires concer-

nant le raccordement.

MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2

Les appareils sont conformes aux directives européennes :

73/23 CEE  Partie électrique

89/336 CEE Compatibilité électromagnétique
93/68 Reglementations machines
98/37 Reglementations machines

et aux normes particulieres de référence

INFORMATION POUR LES UTILISATEURS
Application des Directives 2002/95/CE, 2002/96/CE et 2003/108/CE, relatives a la réduction de I'utilisation de substan-
ces dangereuses sur les appareils électriques et électroniques, ainsi qu'a I'élimination des déchets.
Le symbole de la poubelle barrée reporté sur I'appareil ou sur I'emballage indique que le produit a la fin de sa vie utile doit
étre collecté séparément.
La collecte différenciée du présent appareil a la fin de sa vie est organisée et gérée par le fabricant. Lutilisateur qui devra se
séparer du présent appareil devra par conséquent contacter le fabricant et suivre le systéme que celui-ci a adopté afin de
permettre la collecte séparée de I'appareil a la fin de sa vie. Ladéquate collecte différenciée pour I'envoi successif de l'appareil
au recyclage, au traitement et a |'élimination compatible avec I'environnement contribue a éviter de possibles effets négatifs
sur l'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou recyclage des matériaux dont est composé I'appareil.
L'élimination abusive du produit de la part de son propriétaire comporte I'application des sanctions administratives
prévues par la norme en vigueur.




INSTRUCTIONS POUR LINSTALLATION

DESCRIPTION DES APPAREILS

Robuste structure en acier, avec 4 pieds réglables en hauteur,
revétement externe en acier au chrome-nickel 18/10.
Chambre du four réalisée en acier inoxydable avec isolation
en laine de verre.

La porte a double paroi et isolation thermique est pourvue
d’une poignée et d'une charniére a ressort équilibré.

Plaques de cuisson avec plaques électriques en fonte, plaque
coup-de-feu en acier, plaques en vitrocéramique.

Manettes de commande en matériau synthétique, dispositifs
de sécurité a réarmement manuel ou automatique, commu-
tateurs a 7 positions et régulateurs d'énergie a double circuit.

Dispositions légales, reglementations techniques et

directives

Le fabricant déclare que les appareils sont conformes aux

directives CEE et demande a ce l'installation soit effectuée

conformément aux normes en vigueur.

En vue du montage, observer les dispositions suivantes :

- réglementations pour le batiment et dispositions anti-
incendie locales

- normes de sécurité en vigueur

- dispositions CEl en vigueur

- dispositions VVF en vigueur

MISE EN SERVICE

Avant de commencer les travaux de mise en service, déballer
I'appareil. Certaines piéces sont protégées avec une pellicule
adhésive, qui doit étre retirée avec soin.

Si sont présents des résidus de colle, ceux-ci doivent étre
nettoyés avec des substances adéquates, comme l'essence ;
ne jamais utiliser de substances abrasives.

Monter les pieds de l'appareil ; l'appareil doit étre mis a
niveau ; de petits dénivellements peuvent étre résolus en
réglant les pieds. Linterrupteur général ou la prise doivent
étre pres de 'appareil et facilement accessibles.

Il est conseillé d'installer I'appareil sous une hotte aspirante,
de maniére a ce que l'évacuation des vapeurs s'effectue de
maniére rapide.

Installer I'appareil a au moins 5 cm du mur si ce dernier ne
peut résister a une température minimum de 150 °C (voir
Fig.1)

Si l'appareil est installé pres de murs, cloisons, parois de
décoration, etc.., il est recommandé que ces parties soient
réalisées avec un matériau non combustible ; en cas contraire
celles-ci devraient étre revétues d'un matériau non combus-
tible présentant une isolation thermique adéquate et il sera
nécessaire de respecter la reglementation concernant la
prévention contre les incendies.

Ventilation de la piéce

La piece ou l'appareil est installé doit posséder des prises
d'air afin de garantir le bon fonctionnement de I'appareil et
le renouvellement d'air de la piece.

Les prises d'air doivent avoir une dimension adéquate, étre
munies de grilles et positionnées de maniére a ne pas pou-
voir étre obstruées. (Voir Fig.2 - Fig.3)

Précaution- avertissement

Ne pas installer I'appareil prés d'autres appareils attei-
gnant de hautes températures afin de ne pas endomma-
ger les composants électriques.

Pendant l'installation, veiller a ce que les conduits d'as-
piration et d'évacuation soient libres de tout obstacle.

INSTALLATION

Linstallation, la mise en service et I'entretien de I'appareil
doivent étre effectués par un personnel qualifié. Toutes les
opérations nécessaires a l'installation doivent étre effectuées
conformément aux normes en vigueur. Le fabricant décline
toute responsabilité en cas de mauvais fonctionnement di a
une installation erronée ou non conforme.

Avertissement !
Avant d'effectuer toute opération, couper I'alimentation
électrique générale.

Comme prévu par les dispositions internationales, durant
le raccordement de I'appareil prévoir en amont de celui-
ci un dispositif permettant de débrancher de maniére
omnipolaire I'appareil ; ce dispositif doit avoir une ouver-
ture des contacts d'au moins 3 mm.

Attention!
La cable de terre jaune-vert ne doit jamais étre inter-
rompu.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Effectuer le raccordement de l'appareil au réseau d'alimen-
tation de la maniére indiquée (voir Fig.4 - Fig.5):

1) si non présent, installer un interrupteur sectionneur (A)
prés de l'appareil avec disjoncteur magnétothermique
et protection différentielle.

2) siprésents, ouvrir les volets (B) et dévisser les vis (C) pour
démonter le bandeau de commande (D).

3) brancher linterrupteur sectionneur (A) au bornier (H)
comme illustré sur la figure et sur les schémas électriques
reportés a la fin du manuel. Le cable de branchement
préchoisi doit avoir des caractéristiques non inférieures
au type HO7RN-F avec une température d'utilisation d'au
moins 80°C et avoir une section adaptée a l'appareil (voir
données techniques sur les tableaux).

4) passer le cable a travers le passe-cable et serrer le
serre-cable, brancher les conducteurs dans leur position
correspondante sur le bornier et les fixer. Le conducteur
de terre jaune-vert doit étre plus long que les autres de
maniére a ce qu'en cas de rupture du serre-cable celui-ci
se détache aprés les cables de tension.




Equipotentiel

L'appareil doit étre branché a un systéme équipotentiel. La
borne de branchement est positionné tout prés de l'arrivée
du cable d'alimentation.

Elle est marquée du symbole :

Attention !

Le producteur n'est pas responsable et ne dédommage
pas sous garantie des dommages provoqués par des
installations inadéquates et non conformes aux instruc-
tions.

CONTROLE DE LAPPAREIL

Important

Avant toute mise en service, il faut controler l'installation
pour vérifier les conditions de fonctionnement de cha-
que élément et détecter toute éventuelle anomalie.
Pendant cette phase, il est important de vérifier que
toutes les conditions de sécurité et d'hygiéne soient bien
respectées.

Pour ceci, effectuer les controles suivants :

1) contréler que la tension du réseau soit conforme a celle
de l'appareil.

2) actionner linterrupteur sectionneur automatique pour
controler le branchement électrique

3) controler le bon fonctionnement des dispositifs de sécu-
rité

Apreés avoir effectué ces controles, s'il y a lieu, expliquer le
fonctionnement de I'appareil a I'utilisateur pour bien I'infor-
mer sur toutes les modalités de mise en service de I'appareil
en conditions de sécurité, comme prévu par les lois en
vigueur dans le pays d'utilisation.

NOTICE D'EMPLOI

ATTENTION!

N'utiliser les appareils que sous surveillance et ne jamais
les laisser fonctionner a vide.

Les voyants lumineux indiquent I'état d'allumage ou
d'extinction de tous les équipements.

Les appareils ne prévoient aucun réglage particulier
réservé a un personnel spécialisé, mais uniquement
quelques réglages que l'utilisateur doit effectuer en
phase d'utilisation.

Utiliser uniquement les accessoires indiqués par le fabri-
cant.

Ne pas utiliser I'appareil pour la cuisson directe des
aliments.

Pour un bon rendement et une consommation d'énergie
contenue, il est indispensable d'utiliser des casseroles et
des poéles indiquées pour la cuisson électrique (observer
les sigles sur le fond de celles-ci) : le fond doit étre trés
épais et parfaitement plat. (Fig.6)

Le diamétre des récipients doit étre au moins égal au
diamétre de la zone de cuisson préchoisie. Si inférieur, il
y aura un gaspillage d'énergie inutile, il est donc préféra-
ble qu'il soit plus grand. (Fig.6)

Le fond des casseroles doit étre propre et sec ainsi que la
plaque de cuisson.

Lors des premiéres utilisations des appareils, une odeur
acre ou de brilé pourrait s'en dégager. Le phénoméne
disparait complétement apres les successifs deux ou trois
fonctionnements.

Apres l'utilisation, les zones restent chaudes pendant
un certain temps méme si éteintes (chaleur résiduelle).
Eviter d'y poser les mains et ne pas les enfants s'en
approcher!

Ces normes sont trés importantes. Si celles-ci sont négli-
gées, des dysfonctionnements des appareils ainsi que
des situations de danger pour l'utilisateur pourraient
se vérifier.

MISE EN MARCHE DES PLAQUES ELECTRIQUES

Activer l'interrupteur situé en amont de l'appareil.

Pour allumer, tourner la manette correspondante a la zone
chauffante préchoisie et sélectionner une position entre 1 et
6, le voyant lumineux s'allume pour indiquer que I'appareil
est en marche.

Il est conseillé d'allumer les plaques a la température maxi-
male et dés que la température est atteinte, amener la
manette sur une position inférieure.

L'extinction de chaque plaque s'effectue en tournant la
manette sur la position “0".

6 pour début de cuisson max 5/10

5 pour cuisiner a haute température

4 pour cuisiner a température moyenne

3 pour continuer la cuisson de grandes quantités

2 pour continuer la cuisson de petites quantités

1 pour maintenir les aliments chauds ou faire fondre le
beurre

0 plaque désactivée

MISE EN MARCHE DES PLAQUES EN VITROCERAMIQUE

Activer l'interrupteur situé en amont de l'appareil.

Pour allumer, tourner la manette correspondante a la zone
de cuisson préchoisie, la lampe s'allume pour indiquer que
I'appareil est en marche. En se positionnant sur l'interrupteur
(A) (voir références Fig.7) s'active I'élément chauffant central,
la zone intéressée commencera a devenir incandescente,
en tournant encore la manette, il est possible de régler les
températures de cuisson souhaitées. Pour avoir plus de puis-
sance chauffante, positionner la manette sur l'indicateur (B).
Important : le “click” d'enclenchement indique que I'élément
chauffant externe s'est activé et que le réglage de la tempé-
rature s'effectuera dorénavant pour les deux éléments.

Note : les plaques VTR série 900 ont un seul élément chauf-
fant pour chaque zone de cuisson.

Pour désactiver les éléments chauffants, positionner la
manette sur l'indicateur “O".




Sur la plaque de cuisson sont présents 4 voyants lumineux
correspondants aux quatre zones de cuisson.

Ces voyants lumineux sont indicateurs de haute température
et fonctionnent méme lorsque I'appareil est éteint.

Les indicateurs restent allumés jusqu'a ce que la température
de la plague descende a une valeur ne représentant plus un
danger pour l'utilisateur.

L'appareil est doté de 4 zones de cuisson. Les positions sont
clairement indiquées par des cercles et le chauffage s'effectue
uniquement a l'intérieur des diamétres tracés sur la plaque.

NETTOYAGE DU VERRE

Le verre doit étre lavé avec des dégraissants liquides a base
de vinaigre ou de citron et appropriés au nettoyage de céra-
miques et de verres.

Durant cette opération il est conseillé que le verre ne soit pas
completement froid. De cette maniére, les aliments renversés,
les graisses brlées et autre ramollis avec un chiffon humide
peuvent étre éliminés a l'aide d'un grattoir, afin d'éviter une
dégradation de la surface en verre.

Ne pas utiliser de détergents abrasifs ou corrosifs.

AVERTISSEMENTS !

La surface de cuisson est résistante mais non pas incassable
et elle peut étre endommagée si des objets durs ou pointus
tombent dessus. En cas de ruptures, félures ou fissures, ne
pas utiliser I'appareil et contacter tout de suite le Service
d'Assistance.

Ne pas verser d'eau sur la plaque en vitrocéramique surtout
lorsqu'elle est encore chaude pour ne pas 'endommager.

MISE EN MARCHE DES PLAQUES COUP-DE-FEU ELECTRIQUES

Activer l'interrupteur situé en amont de l'appareil.

Pour allumer, tourner la manette correspondante a la zone
de cuisson préchoisie, le voyant lumineux s'allume pour
indiquer que I'appareil est en marche, en tournant encore la
manette, il est possible de régler les températures de cuisson
souhaitées.

L'appareil est doté de 4 zones de cuisson, le chauffage s'effec-
tue sur toue la surface de la plaque.

Il est conseillé d'allumer la plaque a la température maximale
et une fois la température atteinte, amener la manette sur
une position inférieure.

L'extinction de chaque zone s'effectue en tournant la manet-
te sur l'indicateur “O".

MISE EN MARCHE DES PLAQUES A INDUCTION

ATTENTION : La plaque en vitrocéramique est chauffée par la
chaleur que dégage le fond de la casserole. Pour éviter bra-
lures et lésions, ne pas toucher la plaque en vitrocéramique
durant I'utilisation.

a) Raccorder I'appareil au réseau aprés s'étre assuré que la ten-
sion distribuée corresponde a celle indiquée sur la plaquette
des caractéristiques de celui-ci.

b) Positionner les casseroles a hauteur des zones marquées sur
la plaque en vitrocéramique.

c) Tourner la manette dans le sens des aiguilles d'une montre :
le voyant lumineux vert s'allume.

Si aucune casserole n'est présente, le voyant lumineux vert
clignote.

d) Régler la puissance en tournant la manette.

Lorsque la casserole est retirée, l'inducteur ne distribue pas de

puissance. Lorsque celle-ci est repositionnée, il repart tout de
suite avec la puissance configurée. Si la casserole est retirée,
l'inducteur reste en stand-by et il n'y a aucune consommation
d'énergie sauf celle des voyants lumineux.

ARRET

- Tourner la manette dans le sens des aiguilles d'une
montre ou dans le sens contraire jusqu'a la ramener sur
la positon de repos “OFF”
Certaines parties du générateur restent sous tension
méme lorsque la manette est sur “OFF”. Par conséquent,
en cas d'entretien, débrancher auparavant I'appareil.
S'assurer qu'aucun liquide n'arrive a l'intérieur du généra-
teur a induction aussi bien durant la normale utilisation,
que durant le nettoyage ou I'entretien du composant.

POSSIBILITE D'UTILISATION
Avec les plaques a induction, il faut utiliser des casseroles
spécifiques pour la cuisson a induction : vérifier que sur

les casseroles soit présent le symbole
cuisson a induction.

Les plaques a induction ne doivent pas étre utilisées pour
chauffer des objets différents de ceux susmentionnés.

qui identifie la

NETTOYAGE DU VERRE

Le verre doit étre lavé avec des dégraissants liquides a base
de vinaigre ou de citron et appropriés au nettoyage de céra-
miques et de verres.

Durant cette opération il est conseillé que le verre ne soit pas
complétement froid. De cette maniére, les aliments renversés,
les graisses brilées et autre ramollis avec un chiffon humide
peuvent étre éliminés a l'aide d'un grattoir, afin d'éviter une
dégradation de la surface en verre.

Ne pas utiliser de détergents en poudre, abrasifs ou corrosifs.

AVERTISSEMENTS !

Les objets métalliques se surchauffent trés rapidement si
ils sont positionnés dans la zone chauffante en marche. Par
conséquent, ne pas poser sur la plaque de cuisson a induc-
tion des matériaux métalliques comme : canettes, pots,
feuilles en couverts, bagues, clés, montres, etc.).
Les personnes avec pace-maker doivent consulter leur propre
médecin afin de savoir si ils peuvent ou non rester prés d'une
plaque de cuisson avec générateur a induction.

Ne pas poser de cartes de crédit, cartes de téléphone, rubans
magnétiques ou autres objets magnétiques sur la plaque en
vitrocéramique avec systéme a induction.

Le générateur a induction a un systéme de refroidissement
interne.

Faire attention a ce que les orifices d'arrivée et de sortie de I'air
ne soient pas obstrués par des objets (papier, chiffons ou autre).
Ceci pourrait causer un chauffage excessif et la conséquente
extinction de l'induction.

Eviter de faire entrer des liquides dans le générateur & induction
(eau, huile ou autre).

Ne nettoyer en aucun cas avec un jet d'eau.

La surface de cuisson est résistante mais pas incassable et elle
peut étre endommagée si des objets durs ou pointus tombent
dessus.

Si la plaque en vitrocéramique est fissurée ou cassée, éteindre
la plaque de cuisson a induction et couper I'alimentation élec-
trique.

Ne toucher aucune piéce interne du générateur a induction.




Solutions des problémes a induction

En fonction des clignotements du voyant lumineux vert, la
plaque a induction communique le type de probléme qui
s'est vérifié.

Ci dessous sont énumérés les codes des clignotements et les
conseils pour résoudre le probléme.

Le voyant lumineux clignote toujours longtemps suivi du
nombre de clignotements relatifs au probleme qui s'est
vérifié.

Probléme Cause Solution

n° clignotements

Utiliser  des
casseroles
appropriées
(exemple : en
acier 430).

Casserole non
appropriée
(exemple : alu-
minium).

Pas de courant
sur l'inducteur.

Utiliser  des
casseroles
appropriées
(exemple : en
acier 430).

Casserole non
appropriée
(exemple : alu-
minium).

2 | Courant élevé
sur l'inducteur.

3 | Température | Conduits de | Vérifier et

élevée de l'uni- | l'air bouchés. libérer les

té de refroidis- | Ventilateur blo- | conduits.

sement. qué. Nettoyer le
ventilateur.

Retirer la cas-
serole et étein-
dre la plaque.

4 | Température | Casserole vide.
élevée de la
zone de cuis-

son.

Vérifier/ rem-
placer l'inter-
rupteur.

Manette défec-
tueuse.

5 | Interruption
sur la manette.

6 | Température | Conduits de | Vérifier et

élevée a l'inté- | l'air bouchés. libérer les

rieur du géné- | Ventilateur blo- | conduits.

rateur. qué. Nettoyer le
ventilateur.

7 | Capteur de | Court-circuit | Faire vérifier /

température | surle capteur. remplacer le
de la zone de capteur.
cuisson.

10 | Erreur de rac- | Il n'y a pas de | Débrancher
cordement. raccordement | la plaque de

I'alimentation.
Vérifier les
connexions.

entre le pan-
neau de com-
mande et le
générateur.

En cas de probléemes non énumérés dans le présent tableau,
s'adresser exclusivement a un centre d'assistance qualifié.

MISE EN MARCHE DES FOURS ELECTRIQUES
FOUR ELECTRIQUE TYPE FE (FIG.8)

- Les résistances sont dans le ciel (chaleur supérieure) et
sous la sole (chaleur inférieure).

- Leréglage de la température entre 50° et 300°C s'effectue
moyennant un thermostat relié a un interrupteur tripo-
laire.

- Les résistances supérieures ou inférieures peuvent étre
allumées en méme temps ou séparément.

- Les voyants lumineux signalent que I'appareil fonctionne.

- La chambre de cuisson est réalisée en acier inoxydable.

- La cuisiniére avec four électrique ne posséde pas de col-
lecteur de fumées.

Allumage et extinction du four électrique type FE

Activer l'interrupteur situé en amont de l'appareil.

Pour allumer, tourner la manette (A) et sélectionner les élé-
ments chauffants supérieurs, inférieurs ou les deux selon le
type de cuisson que I'on souhaite utiliser.

Le voyant lumineux (C) s'allume pour indiquer que le four est
en marche mais les éléments chauffants ne produisent pas
encore de chaleur.

Tourner la manette (B) pour activer les éléments chauffants, le
voyant lumineux (D) s'allume. En tournant encore la manette,
il est possible de sélectionner les températures de cuisson
souhaitées.

Le voyant lumineux (D) s'éteint lorsque la température est
atteinte, les éléments chauffants se désactivent.

Lorsque la température descend sous la valeur configurée,
le voyant lumineux (D) s'allume et les éléments chauffants
s'activent de nouveau.

Pour éteindre le four, tourner les manettes sur la position “0”

FOUR ELECTRIQUE TYPE FE1 (VENTILE) (FIG.9)

- Surce type de four, la chaleur arrive de I'arriére de la cham-
bre et un ventilateur distribue de maniére homogeéne la
chaleur.

- Le motoventilateur se trouve a l'arriére du four, au centre
de la résistance circulaire.

- Leréglage de la température entre 50°C et 300°C s'effectue
par l'intermédiaire d'un thermostat relié a un interrupteur
bipolaire.

- Les voyants lumineux signalent que I'appareil fonctionne.

- La chambre de cuisson est réalisée en acier inoxydable.

- La cuisiniére avec four électrique ne posséde pas de col-
lecteur de fumées.

Allumage et extinction du four électrique type FE1
Activer l'interrupteur situé en amont de l'appareil.

Pour allumer, tourner la manette (A) sur la température
souhaitée, le voyant lumineux (B) s'allume pour indiquer que
le four est en marche, le voyant lumineux (C) s'allume pour
indiquer que I'élément chauffant est actif.

Le voyant lumineux (C) s'éteint lorsque la température sélec-
tionnée est atteinte, I'élément chauffant se désactive mais le
ventilateur continue a fonctionner.

Lorsque la température descend sous la valeur configurée, le




voyant lumineux (C) s'allume et I'élément chauffant s'active
a nouveau.

Pour éteindre le four, tourner la manette sur la position “0".
Au premier déclic de la manette, il est possible de n'avoir
que le fonctionnement du ventilateur (seul le voyant vert
(B) s'allume) pour les fonctions de refroidissement ou de
décongélation.

AVERTISSEMENT !
Ne jamais utiliser les fours sans les soles du four.

ENTRETIEN

SOIN DE LAPPAREIL
ATTENTION!!

- Avant de nettoyer, éteindre et laisser refroidir l'appareil.
- En cas d'appareils a alimentation électrique, agir sur
l'interrupteur sectionneur pour désactiver |'alimentation

électrique.

Un scrupuleux nettoyage quotidien de I'appareil en garantit
son fonctionnement parfait et sa longue durée de vie.

Les surfaces en acier doivent étre nettoyées avec un liquide a
vaisselle dilué dans de I'eau trés chaude a l'aide d'un chiffon
doux ; pour les incrustations les plus résistantes, utiliser de
I'alcool éthylique, de I'acétone ou autre solvant non halogé-
né ; ne pas utiliser de détergents en poudre abrasifs ou
de substances corrosives comme l'acide chlorhydrique
/ muriatique ou sulfurique. L'emploi d'acides peut com-
promettre la fonctionnalité et la sécurité de I'appareil.
Ne pas utiliser de brosses, de pailles de fer ou de disques
abrasifs réalisés avec d'autres métaux ou alliages qui pour-
raient provoquer des taches de rouille par contamination.
Pour cette méme raison, éviter le contact avec des objets
en fer. Attention aux pailles de fer ou aux brosses en acier
inoxydable qui, bien que ne contaminant pas les surfaces,
peuvent les rayer de maniére irrémédiable.

Si la saleté est importante, n'utiliser en aucun cas du papier
de verre ou émerisé ; il est recommandé par contre d'utiliser
des éponges synthétiques (ex. éponge Scotchbrite).

Exclure également I'utilisation de substances pour nettoyer
I'argent et faire attention aux vapeurs d'acide chlorhydrique
ou sulfurique provenant par exemple du lavage des sols.

Ne pas diriger de jets d'eau directs sur l'appareil afin de
ne pas I'endommager.

Apres le nettoyage, rincer soigneusement avec de l'eau pro-
pre et essuyer a l'aide d'un chiffon.

IMPORTANT

Si des pellicules en plastique ou en aluminium, ou encore du
sucre ou des préparations sucrées ont fondu sur la plaque, il
fautimmédiatement les retirer a I'aide d'un grattoir approprié
pour éviter tout dommage a la zone de cuisson sur les plans
en vitrocéramique.

REMPLACEMENT DES COMPOSANTS
(PIECES DETACHEES)

Utiliser exclusivement des piéces détachées d'origine
fournies par le fabricant

Toute opération d'entretien doit étre effectuée exclusivement
par du personnel qualifié. Soumettre I'appareil a un controle
au moins une fois par an ; a ce propos, nous conseillons de
stipuler un contrat d’entretien.

Remplacement des résistances des fours électriques
Désactiver l'interrupteur situé en amont de Il'appareil de
maniére a débrancher I'appareil.

Sur le four FE, les résistances inférieures sont situées sous la
sole et celles supérieures sont fixées au ciel de la chambre
de cuisson.

Sur le four FET la résistance est fixée derriere le convoyeur sur
la paroi arriere de la chambre de cuisson.

Pour retirer les résistances, dévisser les vis qui les fixent et
faire attention a ne pas arracher les cables de raccordement.
A l'aide d'un tournevis, détacher les cables de raccordement
et monter une nouvelle résistance en suivant la séquence
inverse.

INACTIVITE PROLONGEE DE LAPPAREIL

Si l'appareil reste inactif pendant une longue période de
temps, procéder de la fagon suivante :

Agir sur linterrupteur sectionneur de l'appareil pour
débrancher I'appareil du réseau électrique principal.
Nettoyer soigneusement l'appareil et les zones adjacen-
tes.

Etendre une couche fine d'huile alimentaire sur les surfa-
ces en acier inox.

Effectuer toutes les opérations d'entretien.

Recouvrir I'appareil d'une protection en laissant quelques
fissures pour permettre a I'air de circuler.

)
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COMPORTEMENT EN CAS DE PANNE

En cas de panne, débrancher immédiatement I'appareil du
réseau électrique et appeler le Service d'Assistance.




CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE 600

Appareil type Description Dim. : (L?(PXH)
Plan de travail (h totale)

E6P2B 2 plaques rondes mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 plaques rondes mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 plaques rondes mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 plaques rondes + four électrique Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 plaques carrées high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 plaques carrées high power avec compartiment ouvert mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FET 2 plaques carrées high power + four électrique 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 plaques carrées max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 plaques carrées max power avec compartiment ouvert mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 plaques carrées max power + four électrique Tuttamisura | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE 700

Appareil type Description Dim. : (L?(PXH)
Plan de travail (h totale)

E7P2B 2 plaques rondes mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 plaques carrées mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 plaques rondes mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 plaques carrées mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 plaques rondes mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 plaques carrées mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 plaques rondes + four électrique 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 plaques carrées + four électrique 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 plaques rondes + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 plaques carrées + four électrique 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR vitrocéramique 4 zones mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR vitrocéramique 4 zones avec compartiment ouvert mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 vitrocéramique 4 zones + four électrique 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE vitrocéramique 4 zones + four électrique 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND induction 2 zones mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND induction 4 zones mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB plaque coup-de-feu 4 zones mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM plaque coup-de-feu 4 zones avec compartiment ouvert mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE plaque coup-de-feu 4 zones + four électrique 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE 900

Appareil type Description Dim. : (L).(PXH)
Plan de travail (h totale)
E9P2M 2 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 plaques carrées plus puissantes avec compartiment ouvert | mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 plaques carrées plus puissantes avec compartiment ouvert | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 plaques rondes avec compartiment ouvert mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 plaques carrées plus puissantes avec compartiment ouvert | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 plaques carrées + four électrique 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 plaques carrées plus puissantes + four électrique 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 plaques rondes + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 plaques carrées plus puissantes + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 plaques rondes + four électrique 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 plaques carrées + four électrique 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 plaques carrées plus puissantes + four électrique 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 plaques rondes + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 plaques carrées plus puissantes + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR vitrocéramique 4 zones avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR vitrocéramique plus puissant 4 zones avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 vitrocéramique 4 zones + four électrique 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 vitrocéramique plus puissant 4 zones + four électrique 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE vitrocéramique 4 zones + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE vitrocéramique plus puissant 4 zones + four électrique 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND induction 2 zones mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND induction 4 zones mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPTION : plaques plus puissantes
A At Dim. : (LXPXH)
Apparell type Desc"ptlon Plan de travail (h totale)
SE9PQ2M 2 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 plaques carrées avec compartiment ouvert mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 plaques carrées + four électrique 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4AMP/VTR vitrocéramique 4 zones avec compartiment ouvert mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE vitrocéramique 4 zones + four électrique 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND induction 2 zones mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND induction 4 zones mm 800 x 900 x 900 (960)h




CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE 600

g o | W w a
se Plaques | Plaques & Y | = | Zones de . A EHBED
v 'S . = 5| 5 . Alimentation branchement
Mod. 2 E| rondes carrées | 3 | o | © | cuisson
S O S| &= type HO7RNF
ac
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5x2.5
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x4- 5x2.5
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FE1 155 | 6 2 35 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2MH6 | 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4 - 4x4- 5x2.5
E6PQ2H6+FE1| 87 2 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE 700
g2 = Cable de
S 2| Plaques | Plaques | & | ! | & | Zonesde Al .
W = . . imentation branchement
Mod. w £| rondes carrées 5| 5| 5| cuisson HO7RNF
g2 2l 8|& ope
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E7P2B 5.2 2 2.6 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 2.6 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7PQ2M 5.2 2 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4B 10.4 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4M 10.4 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7PQ4+FE1 13.9 4 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7P6+FE1 190 | 6 | 26 3.5 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 21| 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 3.5 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5%6




ES ELECTRIQUES - SERIE 900

g2 = Cable de

S 2| Plaques | Plaques | & | ! | & | Zones de Ali . branch

Mod. |4 E| rondes | carrées | 5| 5| 5 | cuisson imentation ranchement

S 0 o o o type HO7RNF

a o ('S [T [T

kw N° kw N° kW | kW | kW | kW | N° kw
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PAM 14 | 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 310 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm2 - 54 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?- 4x10mm? - 556 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm2 - 5x10mm?
E9PA+FET 175 | 4 | 35 35 230V3~ - 400V3N~ | 4x10mm? - 5x6 mm2
E9PQ4-+FET 17.5 4 | 35 |35 400V 3N~ 5x10mm?
EOPQ4+FET* | 195 4 4 |35 230V3~ - 400V3N~ | 4x10mm? - 5x6 mm2
EOPA+FE 215 | 4 | 35 7.5 230V3~ - 400V3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQA4+FE 215 4 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQA4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PG+FET 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 245 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
EOPQG+FET* | 275 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PG+FE 285 | 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 285 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQG+FE* 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PAM/VTR 136 4 | 34 400V 3N~ Sx4 mm?2
E9PAMPVTR | 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?2
E9P4/VTR+FET | 17.1 35 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FET| 195 35 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
EOP4/VTR+FE | 21.1 75 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
EOPAP/VTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 52.5 mm?
E9PAM/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?2
* OPTION : plaques plus puissantes

CUISINIERES ELECTRIQUES - SERIE S
g2 = Cable de
S 2| Plaques | Plaques | & | ! | & | Zones de Al . branch
Mod. |9 E| rondes | carrées | 5| 5| 5 | cuisson imentation ranchement

) o o o type HO7RNF

a o 'S 'S 'S

kw N° kw N° kW | kW | kW | kW | N° kw
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4-+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6-+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7PAPNTR+FE| 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?
SE9PAM/IND | 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Gerateeigenschaften
Das Typenschild befindet sich auf der Vorderseite des Gerdts und enthalt alle fiir den Anschluss notwendigen Daten.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Die Geréte entsprechen den EU-Normen:

73/23 EWG  Elektroteil

89/336 EWG Elektromagnetische Vertréglichkeit
93/68 Maschinenrichtlinie

98/37 Maschinenrichtlinie

und den speziellen Bezugsnormen

BENUTZERINFORMATIONEN
In Anwendung der Richtlinien 2002/95/EG, 2002/96/EG und 2003/108/EG zur Verringerung des Gebrauchs von gefahr-
lichen Substanzen in elektrischen und elektronischen Gerdten sowie zur Abfallentsorgung.
Das Symbol des durchgestrichenen Abfalleimers am Gerat oder der Verpackung zeigt an, dass das Produkt am Ende seiner
Lebensdauer getrennt vom anderen Miill gesammelt werden muss.
Die getrennte Sammlung dieses Gerdts am Ende seiner Lebensdauer wird vom Hersteller organisiert und verwaltet. Der
Benutzer, der sich dieses Geréts entledigen mochte, muss daher den Hersteller kontaktieren und das System befolgen, das
dieser fiir die getrennte Sammlung des Gerdts am Ende seiner Lebensdauer eingefiihrt hat. Die angemessene getrennte
Sammlung fiir die Zufuhr des ausgedienten Geréts zum Recycling, der umweltvertraglichen Behandlung und Entsorgung
tragt dazu bei, mogliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden, und fordert den
Wiedereinsatz und/oder die Wiederverwertung der Materiale, aus denen das Gerat besteht.
Die gesetzeswidrige Entsorgung des Gerats durch den Besitzer hat die Anwendung der Verwaltungsstrafen zur Folge,
die von den geltenden Bestimmungen vorgesehen sind.




AUFSTELLUNSANWEISUNG

GERATEBESCHREIBUNG

Robuste Stahlstruktur, mit 4 hohenverstellbaren FuBen,
AuBenverkleidung aus Chromnickelstahl 18/10.
Backkammer aus rostfreiem Stahl mit Isolierung aus
Glaswolle.

Die warmeisolierte doppelwandige Backofentir hat einen iso-
lierten Turgriff und ist durch ein Federgelenk ausbalanciert.
Kochfelder mit elektrischen Herdplatten aus Gusseisen,
Gluhplatten aus Stahl, Glaskeramikkochfelder.
BedienknopfeausSynthetikmaterial, Sicherheitsvorrichtungen
mit manueller oder automatischer Riicksetzung, Umschalter
mit 7 Positionen und Energieregler mit doppeltem Kreislauf.

Gesetzliche Vorschriften, technische Regeln und
Richtlinien

Der Hersteller erklart, dass die Geréte den EWG-Richtlinien ent-
sprechen und verlangt, dass die Installation unter Einhaltung
der geltenden Bestimmungen durchgefiihrt wird.

Bei der Aufstellung sind folgende Vorschriften zu beachten:

- Bauvorschriften und lokale Brandschutzverordnung

- geltende Unfallverhiitungsbestimmungen

- geltende CEI-Vorschriften

- geltende VVF-Vorschriften

BETRIEBSBEREITSTELLUNG

Vor Beginn der Arbeiten fiir die Betriebsbereitstellung das
Gerdt von der Verpackung befreien. Einige Teile sind mit
Klebefolie geschiitzt. Diese muss vorsichtig entfernt werden.
Falls Kleberreste verbleiben sollten, missen diese mit
geeigneten Mitteln, zum Beispiel Benzin, gereinigt werden.
Keinesfalls scheuernde Mittel benutzen.

Die FuBe des Gerdts montieren. Das Gerdt muss mit
Wasserwaage ausgerichtet werden. Geringe Unebenheiten
konnen durch Verstellen der FuRe ausgeglichen werden. Der
Hauptschalter oder die Steckdose missen sich in der Ndhe
des Gerits befinden und einfach zugéanglich sein.

Es wird empfohlen, das Gerat unter einer Abzugshaube aufzu-
stellen, damit die Dampfe schnell abgefiihrt werden.
Installation mit einem Abstand von mindestens 5 cm von der
Wand durchfihren, wenn diese nicht bis mindestens 150°C
hitzebestandig ist.

Falls das Gerdt sehr nahe an Mauern, Trennwanden,
Ktichenmobeln, Dekorwanden usw. aufgestellt werden sollte,
wird empfohlen, diese Teile aus nicht brennbarem Material
zu wahlen. Andernfalls mussen sie mit einem Material mit
angemessener Warmeisolierung verkleidet werden, und es
muss groBe Aufmerksamkeit auf die Brandschutzvorschriften
gelegt werden.

Liiftung des Lokals

Am Installationsort des Gerdts mussen Luftungsoéffnungen
vorhanden sein, die die korrekte Funktion des Gerats gewahr-
leisten und fiir einen Luftaustausch des Lokals selbst sorgen.

Die Luftungsoffnungen missen angemessene Abmessungen
haben, durch Gitter geschiitzt sein und so angebracht sein,
dass sie nicht blockiert werden kénnen. (Siehe Abb.2 - Abb.3)

Vorsicht - Warnhinweis

Gerét nicht in der Nahe anderer Gerite installieren,
die hohe Temperaturen erreichen, um die elektrischen
Komponenten nicht zu beschadigen.

Bei der Installation sicherstellen, dass die Luftansaug-
und Luftausblaskanéle frei sind

INSTALLATION

Installation, Inbetriebnahme und Wartung des Gerats missen
von Fachpersonal ausgefiihrt werden. Alle fiir die Installation
notwendigen Arbeiten mussen gemaf3 der geltenden
Vorschriften ausgefiihrt werden. Der Hersteller weist jegliche
Haftung im Falle von Betriebsstérungen zuriick, die auf eine
falsche oder nicht konforme Installation zuriickzufiihren sind.

Warnhinweis!
Vor jedem Eingriff die Hauptstromversorgung abstellen

GemaB internationaler Vorschriften ist beim Anschluss
des Gerdts die Vorschaltung einer Vorrichtung vorzu-
sehen, die das Gerit allpolig vom Netz trennt. Diese
Vorrichtung muss eine Mindestkontaktéffnung von 3
mm haben.

Achtung!
Das gelb-griine Erdungskabel darf nie unterbrochen wer-
den.

ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE

Den Anschluss des Gerédts an das Speisungsnetz wie angege-
ben ausfiihren (siehe Abb.4 — Abb.5):

1) Falls nicht vorhanden, einen Trennschalter (A) mit ther-
momagnetischem Ausléser und Fehlerstromschutzblock
in der Ndhe des Gerats installieren.

2) Fallsvorhanden, die Klappen (B) 6ffnen und die Schrauben
(C) abschrauben, um die Blende (D) abzumontieren.

3) DenTrennschalter (A) wie auf der Abbildung und auf den
Schaltplanen am Ende des Handbuchs gezeigt an die
Klemmenleiste (H) des Gerdts anschlieBen. Das gewéhl-
te Anschlusskabel muss Eigenschaften nicht unter Typ
HO7RN-F mit Einsatztemperatur von mindestens 80°C auf-
weisen, und einen dem Gerat angemessenen Querschnitt
haben (siehe technische Daten in den Tabellen).

4) Das Kabel durch die Kabeldurchfiihrung fiihren und
die Kabelbefestigung anziehen. Die Leiter in ihrer
Position in der Klemmenleiste anordnen und sie befes-
tigen. Der gelb-griine Erdungsleiter muss langer als die
anderen sein, damit er im Falle einer Beschadigung
der Kabelbefestigung nach den Spannungskabeln abge-
trennt wird.




Potentialausgleich

Das Gerat muss an ein Potentialausgleichsystem angeschlos-
sen sein. Die Anschlussklemme befindet sich unmittelbar
neben dem Eingang des Speisungskabels.

Es ist mit dem folgenden Symbol gekennzeichnet: &

Achtung!

Der Hersteller haftet nicht fiir Schdaden, die durch unan-
gemessene Installationen, die nicht den Anweisungen
entsprechen, entstehen, und ersetzt diese nicht.

GERATEABNAHME

Wichtig!

Bevor das Gerdt in Betrieb genommen wird, muss
eine Abnahme der Anlage erfolgen, damit die
Arbeitsbedingungen jeder einzelnen Komponente
bewertet und eventuelle Funktionsstorungen erkannt
werden kénnen.

In dieser Phase ist es wichtig, dass alle
Sicherheitsbedingungen und Hygienevorschriften streng
eingehalten werden.

Fur die Abnahme folgende Kontrollen durchfiihren:

1) Sicherstellen, dass die Netzspannung der des Geréts ent-

spricht.

2) Trennschalter betdtigen, um den Stromanschluss zu
uberprifen.

3) Den korrekten Betrieb der Sicherheitsvorrichtungen
uberprifen.

Nach der Abnahme den Benutzer wenn nétig griindlich
schulen, so dass dieser Uiber alle Kompetenzen verfligt, die
fiir den sicheren Gebrauch des Gerats gemal3 der gesetz-
lichen Vorschriften notwendig sind.

BEDIENUNGSANWEISUNG

ACHTUNG!

Die Gerate nur beaufsichtigt benutzen und sie niemals
unbenutzt eingeschaltet lassen.

Signalleuchten zeigen an, ob die Geriteteile eingeschal-
tet oder ausgeschaltet sind.

Die Gerdts benotigen keine besonderen Eingriffe zur
Einstellung durch spezialisierte Fachkrédfte, nur die
Einstellungen, die der Benutzer beim Gebrauch selbst
vornehmen kann.

AusschlieBlich vom Hersteller angegebenes Zubehor ver-
wenden.

Speisen zum Kochen nicht direkt auf das Gerit legen.

Fiir eine gute Leistung und einen geringen
Energieverbrauch miissen unbedingt Topfe und Pfannen
benutzt werden, die fiir Elektroherde geeignet sind (die
Abkiirzungen auf dem Boden derselben beachten): der
Boden muss vollkommen eben sein. (Abb.6)

Der Durchmesser der GefdBe muss mindestens gleich
dem Durchmesser der gewdhlten Kochzone sein. Wenn er
geringer ist, wird unnétig Energie verschwendet, besser
ein groBeres Gefal3 benutzen. (Abb.6)

Der Boden der Topfe und das Kochfeld miissen sauber
und trocken sein.

Wihrend der ersten Benutzungen der Gerdte konnte
ein beiBender oder verbrannter Geruch wahrgenommen
werden. Dieses Phdnomen verschwindet vollstiandig nach
den néchsten zwei oder drei Einsétzen.

Die Zonen bleiben nach der Benutzung fiir eine bestimm-
te Zeitspanne heif3, auch wenn sie ausgeschaltet werden
(Restwdrme). Nicht die Hande darauf legen und Kinder
fern halten!

Diese Vorschriften sind sehr wichtig. Wenn sie nicht ein-
gehalten werden, kdnnten Betriebsstorungen der Gerdte
sowie Gefahrensituationen fiir den Benutzer eintreten.

INBETRIEBNAHME DER ELEKTRISCHEN HERDPLATTEN

Den Schalter vor dem Gerét einschalten.

Zum Einschalten den der gewdhlten Kochzone entspre-
chenden Knopf drehen und eine Position zwischen 1 und 6
wabhlen. Die Kontrollleuchte schaltet sich ein, um anzuzeigen,
dass das Gerat in Betrieb ist.

Es wird empfohlen, die Platten auf die Hochsttemperatur
einzustellen und wenn diese erreicht ist, den Knopf auf eine
niedrigere Temperatur zu stellen.

Das Ausschalten der einzelnen Kochzonen erfolgt durch
Drehen des Kopfes in die “0"-Stellung.

6 fiir den Kochbeginn max 5/10

um auf hoher Temperatur zu kochen

4 um auf mittlerer Hitze zu kochen

3 um grof3e Mengen weiter zu kochen

2 um kleine Mengen weiter zu kochen
1
0

%]

um das Essen warm zu halten, oder Butter zu schmelzen
Herdplatte ausgeschaltet

INBETRIEBNAHME DER GLASKERAMIKFELDER

Den Schalter vor dem Gerét einschalten.

Zum Einschalten den der gewdhlten Kochzone entspre-
chenden Knopf drehen und eine Position zwischen 1 und
6 wahlen. Die Kontrollleuchte schaltet sich ein, um anzu-
zeigen, dass das Gerdt in Betrieb ist. Durch Positionierung
des Schalters (A) (siehe Bezlige Abb.7) wird das zentrale
Heizelement aktiviert. Die entsprechende Zone beginnt, zu
glihen. Durch Weiterdrehen des Knopfs kann die gewiinsch-
te Kochtemperatur gewahlt werden Um mehr Heizleistung zu
erhalten, den Knopf auf der Anzeige (B) positionieren.
Wichtig: es muss das "Klicken" des Einrastens gehort werden.
So wird auch das externe Heizelement aktiviert. Jetzt erfolgt
die Temperaturregelung tber beide Elemente.

Hinweis: die Kochfelder VTR Baureihe 900 haben nur ein
Heizelement fiir jede Kochzone.

Um die Heizelemente auszuschalten, den Knopf auf die
Anzeige “O" drehen.

Auf dem Kochfeld befinden sich 4 Kontrollleuchten, die den
vier Kochzonen entsprechen.




Diese Kontrollleuchten zeigen hohe Temperatur an und funk-
tionieren auch bei ausgeschaltetem Gerat.

Die Anzeigen bleiben eingeschaltet, bis die Temperatur des
Kochfelds auf einen Wert sinkt, der fiir den Benutzer unge-
fahrlich ist.

Das Gerét verfiigt Uber 4 Kochzonen. Die Positionen sind klar
durch Kreise gekennzeichnet, und die Erhitzung erfolgt nurim
Inneren der auf dem Kochfeld angegebenen Durchmesser.

REINIGUNG DES GLASES

Das Glas muss mit flissigen Fettlésern auf Essig- oder
Zitronenbasis gereinigt werden, die fir die Reinigung von
Keramik und Glas geeignet sind.

Wahrend der Reinigung sollte das Glas nicht vollkommen kalt
sein. So kénnen Ubergelaufenes Essen, verbrannte Fette und
anderes mit einem feuchten Lappen aufgeweicht und mit
einem normalen Schaber entfernt werden, und die Abnutzung
der Glasoberflache wird vermieden.

Keine scheuernden oder korrosiven Reinigungsmittel benut-
zen.

WARNHINWEISE!

Die Kochflache ist widerstandsfahig aber nicht unzerbrechlich
und kann durch harte oder spitze Gegenstdnden beschadigt
werden, wenn diese darauf fallen. Falls Briiche, Risse oder
Spalten auftreten sollten, das Gerat nicht benutzen und sofort
Kontakt mit dem Kundendienst aufnehmen.

Kein Wasser auf das Glaskeramikfeld gieBen, besonders wenn
es noch warm ist, um Beschadigungen zu vermeiden.

INBETRIEBNAHME DER ELEKTRISCHEN GLUHHERDE

Den Schalter vor dem Gerét einschalten.

Zum Einschalten den der gewdhlten Kochzone entspre-
chenden Knopf drehen. Die Kontrollleuchte schaltet sich
ein, um anzuzeigen, dass das Gerdt in Betrieb ist. Wenn
man den Knopf weiter dreht, kann man die gewliinschte
Kochtemperatur einstellen.

Das Gerét besitzt 4 Kochzonen. Es erhitzt sich die gesamte
Oberflache des Gerits.

Es wird empfohlen, die Glihplatte auf die Hochsttemperatur
einzustellen und wenn diese erreicht wurde, den Knopf auf
eine niedrigere Temperatur zu stellen.

Das Ausschalten jeder Zone erfolgt durch Drehen des Knopfes
auf die Anzeige "O".

INBETRIEBNAHME DER INDUKTIONSKOCHFELDER

ACHTUNG: Das Glaskeramikfeld wird durch die Hitze erwarmt,
die vom Boden des Topfs abgegeben wird. Um Verbrennungen
oder Verletzungen zu vermeiden, das Glaskeramikfeld wah-
rend des Betriebs nicht beriihren.

a)Das Gerdat an das Netz anschlieBen, nachdem sicherge-
stellt wurde, dass die abgegebene Spannung der auf dem
Typenschild des Gerdts angegebenen entspricht.

b)Die Topfe auf den gekennzeichneten Zonen auf dem
Glaskeramikfeld positionieren.

c)Den Knopf im Uhrzeigersinn drehen: die griine
Kontrollleuchte schaltet sich ein.
Wenn kein Topf vorhanden ist, blinkt die griine

Kontrollleuchte.

d)Die Leistung durch Drehen des Knopfes einstellen.

Wenn der Topf weggenommen wird, gibt die Induktionsspule
keine Leistung ab. Wenn der Topf wieder hingestellt wird,

beginnt sie sofort wieder mit der eingestellten Leistung. Wenn
der Topf weggenommen wird, bleibt die Induktionsspule
im Standby und es wird keine Energie aufler der der
Kontrollleuchte verbraucht.

AUSSERBETRIEBNAHME

- DenKnopfimUhrzeigersinnodergegenden Uhrzeigersinn
bis zur Ruhestellung “OFF” drehen
Bestimmte Teile des Generators bleiben unter Spannung
auch wenn der Knopf sich auf "OFF" befindet. Deshalb im
Falle einer Wartung das Gerét zuerst vom Netz trennen.
Sicherstellen, dass weder wahrend des normalen
Gebrauchs noch wahrend der Reinigung oderWartung des
Bauteils Flussigkeit ins Innere des Induktionsgenerators
eindringt.

BENUTZUNGSMOGLICHKEITEN

Mit den Induktionskochfeldern missen spezielle Topfe

benutzt werden: sicherstellen, dass sich das Symbol mm
AW,

auf den Topfen befindet, das Kochen mit Induktionskochfeld

angibt.

Die Induktionskochfelder dirfen nicht benutzt werden, um
andere als die oben genannten Gegenstande zu erhitzen.

REINIGUNG DES GLASES

Das Glas muss mit fliissigen Fettlésern auf Essig- oder
Zitronenbasis gereinigt werden, die fiir die Reinigung von
Keramik und Glas geeignet sind.

Wahrend der Reinigung sollte das Glas nicht vollkommen kalt
sein. So kénnen Ubergelaufenes Essen, verbrannte Fette und
anderes mit einem feuchten Lappen aufgeweicht und mit
einem normalen Schaber entfernt werden, und die Abnutzung
der Glasoberfliche wird vermieden.

Keine Reinigungspulver, scheuernde oder
Reinigungsmittel benutzen.

korrosive

WARNHINWEISE!

Metallgegenstinde erhitzen sich sehr schnell, wenn sie
auf die eingeschaltete Kochzone gelegt werden. Deshalb
keine Metallmateriale auf dem Induktionskochfeld abstel-
len oder ablegen, wie: Dosen, Alufolie, Besteck, Ringe,
Schliissel, Uhren, usw.).

Personen mit Herzschrittmacher miissen ihren Arzt zu Rate zie-
hen, um sicherzustellen, ob sie sich in der Nahe eines Kochfeld
mit Induktionsgenerator aufhalten dirfen, oder nicht.

Keine Kreditkarten, Telefonwertkarten, Magnetbander oder
andere magnetische Gegenstande auf Glaskeramikfeldern mit
Induktionssystem ablegen.

Der Induktionsgenerator hat ein internes Kiihlsystem.

Achten Sie darauf, das die Lufteintritts- und
Luftaustrittsoffnungen nicht durch Gegenstédnde behindert
werden (Papier, Lappen oder anderes). Dies kdnnte zu einer
iberméBigen Erhitzung und darausfolgendem Abschalten der
Induktion fiihren.

Verhindern, das Flussigkeiten in den Induktionsgenerator ein-
dringen (Wasser, Ol oder anderes).

Keinesfalls mit Wasserstrahl reinigen.

Die Kochfldche ist widerstandsfahig aber nicht unzerbrechlich
und kann durch harte oder spitze Gegensténde beschadigt
werden, wenn diese darauf fallen.

Wenn das Glaskeramikfeld Risse hat oder zerbrochen ist,
das Induktionskochfeld ausschalten und die Stromversorgung
abtrennen.

Kein internes Teil des Induktionsgenerators beriihren.




Losung von Induktionsproblemen

Das Blinken der griinen Leuchte zeigt die Art des aufgetre-
tenen Problems des Induktionskochfelds an.

In der Folge werden die Codierungen des Blinkens und
Empfehlungen fiir die Behebung der Probleme aufgelistet.
Die Leuchte blinkt immer einmal lang und dann fiir eine
bestimmte Anzahl kurz, entsprechend des auftretenden
Problems.

o

%

= Problem Ursache Losung

P

<

1 Kein Stromander | Topf ungeeig- | Geeignete
Induktionsspule. | net  (Beispiel: | Topfe benutzen

Aluminium). (Beispiel:  aus
Stahl 430).

2 | Hoher  Strom | Topf ungeeig- | Geeignete
an der | net  (Beispiel: | Topfe benutzen
Induktionsspule. | Aluminium). (Beispiel:  aus

Stahl 430).

3 | Hohe Temperatur | Luftleitungen ver- | Leitungen priifen

der Kiihleinheit. | stopft. und freisetzen.
Geblase blockiert. | Geblése reinigen.

4 | Hohe Temperatur | Topf leer. Topf entfernen
der Kochzone. und  Kochfeld

ausschalten.

5 | Unterbrechung | Knopf defekt. Schalter priifen/
am Knopf. ersetzen.

6 | Hohe Temperatur | Luftleitungen ver- | Leitungen priifen
im Inneren des | stopft. und freisetzen.
Generators. Gebldse blockiert. | Gebldse reinigen.

7 | Temperaturfihler | Kurzschluss am | Fihler prifen /
der Kochzone. Fuhler. ersetzen lassen.

10 | Anschlussfehler. | Es gibt keine | Das Kochfeld von

Verbindung zwi- | der Versorgung

schen Steuertafel | trennen.

und Generator. Anschliisse prii-
fen.

Im Falle von in dieser Tabelle nicht angefiihrten Problemen
wenden Sie sich bitte ausschlieflich an ein qualifiziertes

Kundendienstzentrum.

INBETRIEBNAHME DER ELEKTROBACKOFEN
ELEKTROBACKOFEN TYP FE (ABB.8)

- DieHeizwiderstandebefindensichinderBackkammerdecke
(Oberhitze) und unter der Bodenplatte (Unterhitze).

- Die Temperatureinstellung im Bereich von 50 °C bis 300°C
erfolgt durch ein Thermostat in Verbindung mit einem
dreipoligen Schalter.

- Ober- und Unterhitze kdnnen gleichzeitig oder einzeln
eingeschalten werden.

- Kontrollleuchten zeigen den Betrieb des Geréts an.

- Die Backkammer ist aus rostfreiem Stahl

- Beim Herd mit elektrischem Backofen entfdllt die
Abgasfiihrung.

Ein- und Ausschalten des Elektrobackofens Typ FE

Den Schalter vor dem Gerét einschalten.

Zum Einschalten den Knopf (A) drehen und je nach gewtinsch-
ter Zubereitungsart die Oberhitze, die Unterhitze oder beide
auswahlen.

Die Kontrollleuchte (C) schaltet sich ein, um anzuzeigen, dass
der Backofen in Betrieb ist, die Heizelemente jedoch noch
keine Hitze erzeugen.

Den Knopf (B) drehen, um die Heizelemente zu aktivieren. Die
Kontrollleuchte (D) schaltet sich ein. Durch Weiterdrehen des
Knopfes kann die gewlinschte Backtemperatur ausgewdahlt
werden.

Die Kontrollleuchte (D) schaltet sich aus, wenn die ausge-
wahlte Temperatur erreicht wurde. Die Heizelemente schalten
sich aus.

Wenn die Temperatur unter den eingestellten Wert sinkt,
schaltet sich die Kontrollleuchte (D) ein und die Heizelemente
werden erneut aktiviert.

Um den Backofen auszuschalten, beide Knopfe in die “O"-
Stellung bringen

ELEKTROBACKOFEN TYP FE1 (UMLUFT) (ABB.9)

- Bei dieser Art von Backofen kommt die Hitze von der
Riickseite der Backkammer und wird durch einen Ventilator
gleichmaBig verteilt.

- Der motorbetriebene Ventilator befindet sich an
der Ruckseite des Backofens in der Mitte des runden
Widerstands.

- Die Temperatureinstellung im Bereich von 50 °C bis 300°C
erfolgt durch ein Thermostat in Verbindung mit einem
zweipoligen Schalter.

Kontrollleuchten zeigen den Betrieb des Gerdts an.

- Die Backkammer ist aus rostfreiem Stahl

- Beim Herd mit elektrischem Backofen entfallt die
Abgasfiihrung.

Ein- und Ausschalten des Elektrobackof
Den Schalter vor dem Gerét einschalten.
Zum Einschalten den Knopf (A) auf die gewiinschte Temperatur
stellen. Die Kontrollleuchte (B) schaltet sich ein, um anzu-
zeigen, dass der Backofen in Betrieb ist. Die Kontrollleuchte
(C) schaltet sich ein, um anzuzeigen, dass das Heizelement
eingeschaltet ist.

Typ FE1




Die Kontrollleuchte (C) schaltet sich aus, wenn die ausgewahl-
te Temperatur erreicht wird. Das Heizelement schaltet sich
aus, aber der Ventilator funktioniert weiter.

Wenn die Temperatur unter den eingestellten Wert sinkt,
schaltet sich die Kontrollleuchte (C) ein und das Heizelement
wird erneut aktiviert.

Um den Backofen auszuschalten, den Knopf in die "O"-
Stellung bringen.

Das erste Einrasten des Knopfes bewirkt nur den Betrieb des
Geblases (nur die griine Kontrollleuchte (B) schaltet sich ein)
fur die Kuihlfunktion oder Auftaufunktion.

WARNHINWEIS!
Die Backofen niemals ohne den Ofenboden benutzen.

WARTUNG

PFLEGE DES GERATS
ACHTUNG!

- Vor der Reinigung ausschalten und das Gerat abkihlen
lassen.

- ImFalle von Geraten mit Stromversorgung denTrennschalter
betétigen, um die Stromversorgung abzutrennen.

Eine sorgfaltige tagliche Reinigung des Geréts garantiert den
perfekten Betrieb und eine lange Lebensdauer.

Die Stahloberflachen missen mit fliissigem Geschirrspulmittel
gereinigt werden, dass mit heilem Wasser verdiinnt wurde.
Dafiir einen weichen Lappen benutzen. Fir hartnéackige-
ren Schmutz Athylalkohol, Azeton oder andere nicht halo-
genhaltige Losemittel benutzen. Keine scheuernden
Pulverreiniger oder korrosive Mittel wie Salzsdure /
Chlorwasserstoffsaure oder Schwefelsdure benutzen.
Die Benutzung von Sduren kann den Betrieb und die
Sicherheit des Gerits beeintrachtigen.

Keine Bursten, Stahlwolle oder scheuernden Schwamme
benutzen, die aus anderen Metallen oder Legierungen her-
gestellt wurden und Rostflecken durch Verunreinigung ver-
ursachen kénnten.

Aus demselben Grund ist die Berlihrung mit Gegenstanden
aus Eisen ebenfalls zu vermeiden. Achtung auf Stahlwolle
oder Birsten aus rostfreiem Stahl, die zwar die Oberflachen
nicht verunreinigen aber zerkratzen kénnen.

Wenn der Schmutz sehr stark ist, auf keinen Fall Sandpapier
oder Schmirgelpapier benutzen. Alternativ dazu wird der
Einsatz von Synthetikschwdammen (Bsp. Scotchbrite-
Schwamm) empfohlen.

Auch keine Silberreinigungsmittel benutzen und auf die
Salzsdure- oder Schwefelsduredampfe achten, die zum
Beispiel durch das Aufwaschen der Bden entstehen
konnten.

Keine Wasserstrahlen direkt auf das Gerit richten, um
Beschadigungen zu vermeiden.

Nach der Reinigung sorgfaltig mit klarem Wasser nachspilen
und mit einem Lappen abtrocknen.

WICHTIG!

Um Beschadigungen der Kochzonen der Glaskeramikfelder
zu vermeiden, einen Schaber benutzen, falls auf dem Feld
Plastik- oder Alufolie, Zucker oder hoch zuckerhaltige Speisen
schmelzen sollten, und diese sofort entfernen.

AUSWECHSELN VON TEILEN
(ERSATZTEILE)
AusschlieBlichvomHerstellergelieferteOriginalersatzteile

verwenden

Alle Wartungs- und Reparaturarbeiten sind ausschlief8lich
durch Fachpersonal durchzufiihren. Das Gerdt mindestens
einmal im Jahr prifen. Dazu empfehlen wir den Abschluss
eines Wartungsvertrags.

Austausch der Heizwiderstande der Elektrobackofen

Den Schalter vor dem Gerat ausschalten, um das Gerdt vom
Netz zu trennen.

Beim Ofen FE befinden sich die unteren Heizwiderstande
unter dem Boden der Backkammer, die oberen sind an deren
Decke befestigt.

Beim Ofen FE1 ist der Heizwiderstand hinter dem Luftverteiler
an der Riickwand der Backkammer befestigt.

Um die Heizwiderstande zu entfernen, die Schrauben
abschrauben, und daraufachten, nichtan den Anschlusskabeln
zu reiflen.

Mit Hilfe eines Schraubenziehers die Anschlusskabel abtren-
nen und einen neuen Heizwiderstand auf umgekehrte Weise
montieren.

LANGERER STILLSTSTAND DES GERATS

Wenn das Gerdt fir langere Zeit stillstehen soll, wie folgt
vorgehen:

1) Gerédt Uber den Hauptschalter vom Stromnetz trennen.

2) Gerat und Umgebung sorgfltig reinigen.

3) Die Edelstahloberflachen sehr diinn mit Speisedl einrei-
ben.

4) Alle Wartungsarbeiten durchfiihren

5) Gerét so abdecken, dass eine Luftzirkulation mdglich ist.

VERHALTEN BEI STORUNGEN

Im Falle einer Stérung das Gerét sofort vom Stromnetz tren-
nen und den Kundendienst kontaktieren.




ELEKTROHERDE - SERIE 600

. 9 Abm.: (BXTXH)
CESeUR S T Arbeitsflache (h gesamt)

E6P2B 2 runde Herdplatten mm 300 x 600 x 290 (430)h

E6P2M 2 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 runde Herdplatten mm 600 x 600 x 290 (430)h

E6PAM 4 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 runde Herdplatten mm 900 x 600 x 290 (430)h

E6P6M 6 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen Jede GroRe mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 quadratische Herdplatten High Power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 quadratische Herdplatten High Power mit offenem Unterbau mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FET 2 quadratische Herdplatten High Power + Elektrobackofen 1/1 GN' | mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 quadratische Herdplatten Max Power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 quadratische Herdplatten Max Power mit offenem Unterbau mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 quadratische Herdplatten Max Power + Elektrobackofen Jede GrBe | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

ELEKTROHERDE - SERIE 700

" . Abm.: (BXTXH)
LI ) A ) Arbeitsflache (h gesamt)

E7P2B 2 runde Herdplatten mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 quadratische Herdplatten mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 runde Herdplatten mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 quadratische Herdplatten mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 runde Herdplatten mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 quadratische Herdplatten mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 runde Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR Glaskeramikfeld 4 Zonen mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR Glaskeramikfeld 4 Zonen mit offenem Unterbau mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND Induktionskochfeld 2 Zonen mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND Induktionskochfeld 4 Zonen mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB Gluhplattenherd 4 Zonen mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM Glihplattenherd 4 Zonen mit offenem Unterbau mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE Glihplattenherd 4 Zonen + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




ELEKTROHERDE - SERIE 900

" . Abm.: (BXTXH)
Geratetyp B . Arbeitsflache (h gesamt)
E9P2M 2 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 leistungsstarkere quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 leistungsstarkere quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 runde Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQEM 6 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 leistungsstarkere quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET 4 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 leistungsstérkere quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 runde Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 leistungsstérkere quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FET 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET 6 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 leistungsstarkere quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 1/1 GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 runde Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 leistungsstarkere quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PAMNVTR Glaskeramikfeld 4 Zonen mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PAMP/VTR Leistungsstérkeres Glaskeramikfeld 4 Zonen mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 Leistungsstérkeres Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE Leistungsstarkeres Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND Induktionskochfeld 2 Zonen mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PAM/IND Induktionskochfeld 4 Zonen mm 800 x 900 x 900 (960)h

* OPTIONAL: leistungsstérkere Herdplatten

ELEKTROHERDE - SERIE S

m A Abm.: (BXTXH)
Geratetyp Enshisibing Arbeitsflache (h gesamt)
SE9PQ2M 2 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 quadratische Herdplatten mit offenem Unterbau mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 quadratische Herdplatten + Elektrobackofen 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR Glaskeramikfeld 4 Zonen mit offenem Unterbau mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE Glaskeramikfeld 4 Zonen + Elektrobackofen 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND Induktionskochfeld 2 Zonen mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND Induktionskochfeld 4 Zonen mm 800 x 900 x 900 (960)h




ELEKTROHERDE - SERIE 600

o - w w
£ W e
z Runde |Quadratische| § | 3 | @ RN T Anschlusskabel
Mod. E | Herdplatten | Herdplatten | 8 | 2 | 2 gung Typ HO7RNF
=2 S| a8 A
kW | Anz. | kW | Anz. | kW | kW | kW | kW | Anz. | kW
E6P28 4 2 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x25- 4x25- 5x25
E6P2M 4 2 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x25- 4x25- 5x25
E6P4B 8 4 | 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36- - 525
E6PAM 8 4 | 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36- 4xd- 5x25
E6P6B 2 | 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 46~ 5x25
EGPGM 2 | 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 46~ 5x25
E6PA+FET ns | 4 | 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 46~ 5x25
E6P6+FET 155 | 6 | 2 35 2303~ - 400 3N~ 410- 556
E6P6+TE 79 | 6 | 2 6 4003N~ Sx4
E6PQ2BH6 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ - 4xd- 5x25
EPQIMHG | 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ - 4xd- 5x25
E6PQ2HGHET | 87 2 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4xd- 5x25
E6PQ2BPY 8 2 | 4 230~ - 2303~ - 4003N~ 36- 46- 5X25
E6PQ2MPY 8 2 | 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36- 46 5x25
EGPQ2POLTE | 139 2 | 4 6 400 3N~ Sx4
ELEKTROHERDE - SERIE 700
g Rund Quadratisch: 2 u“-; E Anschlusskabel T
b unde |Quadratische| 5 | 5 | 5 nschlusskabel Typ
Mod. é Herdplatten | Herdplatten "% g g Kb ORI HO7RNF
2 S| 3| 8
kW | Anz. | kW | Anz. | kW | kW | kW | kW | Anz. | kW
E7P28 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3v4 - 4x25 - 525
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x4- 4x25- 525
E7PQIM 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x4- 4x25- 525
E7P4B 04 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X10- 446 - 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X10- 446 - 5x4
E7PAM 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3X10- 446 - 5x4
E7PQAM 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 446 - 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FET 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 410- 56
E7PQA-FET 139 4 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 179 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 410- 56
E7PG+FET 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 31| 6 | 26 75 400 3N~ 546
E7PQG+FET 19,1 6 | 26 | 35 400 3N~ 546
E7PQ6HE 231 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PAB/VTR 96 4 | 24 | 230~ - 2303~ - 4003\~ 3X10- 4x6- 5x4
E7PAMATR 96 4 | 24 | 230~ - 2303~ - 4003\~ 3x10- 446~ 5x4
E7P4/VTR+FE] 131 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 410~ 5x4
E7PA/VTRHFE 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5325
E7PAM/IND 14 4 | 35 400 3N~ 525
E7TPB 9 4 |23 400 3N~ Sx4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
ETTP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




ELEKTROHERDE - SERIE 900

= = w w
S w = Ll
& Runde | Quadratische| S S| 8 Kochzonen Versoraun Anschlusskabel
Mod. 'E | Herdplatten | Herdplatten | 2 gL gung Typ HO7RNF
2 S| & &
kW | Anz. | kW | Anz. | kW | kW | kW | kW | Anz. | kW
E9P2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm? - 4x6mm?2- 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PAM 14 4 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x10mm2- 5x4 mm?2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ 3x10 mm?2 - 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQEM 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm2
E9P4+FET 17.5 4 35 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?2
E9PQ4+FET 17.5 4 35 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FET* 19.5 4 4 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?2
E9P4+FE 215 4 35 75 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 35 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ4+FE* 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FET 245 6 3.5 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FET 24.5 6 35 35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FE 285 6 35 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE 285 6 35 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PAM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm2
E9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm2
E9P4/VTR+FE1 171 35 4 34 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PAP/VTR+FE1 19.5 35 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4/VTR+FE 211 75 4 34 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4P/VTR+FE 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm2
* OPTIONAL: leistungsstarkere Herdplatten
ELEKTROHERDE - SERIE S
=] = w w
_‘§ Runde |Quadratische % E, E_, Koch Ve Anschlusskabel Typ
Mod. é Herdplatten | Herdplatten "g S| S ochzonen ersorgung HO7RNF
2 S| &8 &
kW | Anz. | kW | Anz. | kW | kW | kW | kW | Anz. | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
SE9PQAM 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x10mm?- 5x6 mm?
SE9PQEM 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm2
SE9PQ6+FE 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?2
SE7PAP/VTR+FE 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4AM/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm2




Caracteristicas de los electrodomésticos
La placa de matricula se encuentra en la parte frontal del electrodoméstico y contiene todos los datos necesarios para la

conexion.
MOD. N°:
3 Qn
\ kw: Hz: 50/60 IPX2

Estos aparatos cumplen con las directivas europeas:

73/23 CEE  Parte eléctrica

89/336 CEE Compatibilidad electromagnética
93/68 Reglamento maquinas

98/37 Reglamento maquinas

y normas especiales de referencia

INFORMACION PARA LOS USUARIOS
Como transposicion de las Directivas 2002/95/CE, 2002/96/CE y 2003/108/CE, relacionadas con la reduccion del uso de
sustancias peligrosas en los electrodomésticos eléctricos y electronicos, asi como del desecho de residuos.
El simbolo del contenedor tachado en el electrodoméstico o en la caja indica que el producto, al final de su vida util, debe
desecharse por separado de los demas residuos.
La recogida por separado de este electrodoméstico al final de su ciclo de vida est4 organizada y gestionada por el fabricante.
El usuario que quiera deshacerse de este electrodoméstico, por lo tanto, debera ponerse en contacto con el fabricante y seguir
el sistema que éste haya adoptado para permitir la recogida por separado del electrodoméstico que ha llegado al final de
su ciclo de vida. Una adecuada recogida diferenciada para llevar el electrodoméstico a centros de reciclaje, de tratamiento
y de desecho compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y favorece la
reutilizacion y el reciclaje de los materiales de los que se compone el electrodoméstico.
Un desecho abusivo por parte del propietario comporta la aplicacion de las sanciones administrativas previstas por
la normativa vigente.




INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION

DESCRIPCION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Robusta estructura en acero, con cuatro patas regulables en
altura, revestimiento en acero al cromo-niquel 18/10.

Cémara del horno realizada en acero inoxidable con aislamien-
to en lana de vidrio.

La puerta de doble acristalado y aislamiento térmico estéd pro-
vista de manilla y gozne con resorte equilibrado.

Superficies de coccidon con placas eléctricas en hierro colado,
placa radiante en acero, superficies en vitroceramica.

Mandos de control en material sintético, dispositivos de segu-
ridad de rearme manual o automatico, conmutadores de siete
posiciones de energia de doble circuito.

Disposiciones legales, reglas técnicas y directivas

El fabricante declara que los electrodomésticos se encuentran

en conformidad con las directivas CEE y solicita que la instala-

cion tenga lugar en el respeto de las normas en vigor.

Antes de dar lugar al montaje cumplir con las disposiciones

siguientes:

- reglamentos de la construccion y disposiciones antincendio
locales

- normas vigentes para la prevencion de accidentes

- disposiciones CEl vigentes;

- disposiciones VVF vigentes;

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

Antes de comenzar las operaciones de puesta en funciona-
miento, sacar el electrodoméstico del embalaje. Algunas piezas
estan protegidos con una pelicula adhesiva que debe quitarse
con cuidado.

Si quedaran pegados residuos de cola, es necesario limpiarlos
con sustancias adecuadas, como gasolina. Bajo ninguin concep-
to usar sustancias abrasivas.

Montar las patas del electrodoméstico. Es necesario nivelar
el electrodoméstico usando un nivel de burbuja. Es posible
eliminar los pequenos desniveles usando las mismas patas. El
interruptor general y la toma deben estar cerca del electrodo-
méstico y ser de facil acceso.

Se recomienda poner el electrodoméstico bajo una campana
de aspiracion, de tal forma que la evacuacién de los vapores
tenga lugar rdpidamente.

Efectuar la instalacién a una distancia de la pared no inferior
a 5 cm si ésta no es capaz de soportar una temperatura de, al
menos, 150 °C (ver la Fig. 1)

Si el electrodoméstico se tuviera que colocar muy cerca de
muros, paredes, muebles de cocina, paredes decorativas, etc, se
recomienda que estos elementos estén realizados con material
no combustible. De lo contrario, serd necesario revestirlas con
material no combustible que presente un adecuado aislamien-
to térmico y se tendréd que prestar mucha atencion a las normas
que regulan la proteccién contra incendios.

Ventilacion del local

En el local en el que se instalard el electrodoméstico, debe haber
tomas de aire para garantizar el correcto funcionamiento del
electrodoméstico y para la renovacion del aire del mismo local.
Las tomas de aire deben tener las dimensiones adecuadas,
deben estar protegidas por rejillas y colocadas de tal forma que
no se puedan obstruir. (Ver Fig. 2 - Fig. 3)

Cuidado - Advertencia

No instalar el electrodoméstico cerca de otras que alcancen
temperaturas d iado elevadas para no dafar los com-
ponentes eléctricos.

Durante la fase de instalacion, asegurarse de que los con-
ductos de aspiracion y expulsion del aire estén libres de
posibles obstaculos.

INSTALACION

La instalacion, puesta en funcionamiento y mantenimiento del
electrodoméstico deben ser realizados por personal cualificado.
Todas las operaciones necesarias para la instalacion deben
realizarse en conformidad con las normas vigentes. El fabricante
declina toda responsabilidad en caso de errores de funciona-
miento debidos a una instalacién errénea o no conforme.

Advertencia
Antes de realizar cualquier intervencion, desconectar la
alimentacion eléctrica general.

Como mandan las disposiciones internacionales, durante
la conexion del electrodoméstico se debe prever, antes
que éste, un dispositivo que permita desconectar de forma
omnipolar el electrodoméstico de la red. Este dispositivo
debe tener una apertura minima de los contactos de 3 mm.

Cuidado
El cable de tierra amarillo-verde no debe estar interrum-
pido.

CONEXION ELECTRICA

Efectuar la conexion del electrodoméstico a la red de alimenta-
cion en el modo indicado (ver Fig. 4 - Fig. 5):

1) Instalar, si no estd presente, un interruptor seccionador (A)
cerca del electrodoméstico, con proteccién magnetotérmica y
bloqueo diferencial.

2)  Abrir, si estdn presentes, las compuertas (B) y desatornillar los
tornillos (C) para desmontar el panel de mandos (D).

3) Conectar el interruptor seccionador (A) a la bornera (H) como
se indica en la figura y en los esquemas eléctricos del final del
manual. El cable de conexién elegido debe tener caracteristicas
no inferiores al tipo HO7RN-F con temperatura de uso de al
menos 80 °C'y una seccion adecuada para el electrodoméstico
(ver los datos técnicos en los cuadros).

4) Pasarel cable a través del pasacables y apretar el prensa-cables,
conectar los conductores a su posicion correspondiente en la
borneray fijarlos. El conductor de tierra amarillo-verde debe ser
mas largo que los demés para que, en caso de rotura del pren-
sa-cables, aquél se suelte después de los cables de tension.




Sistema equipotencial

El electrodoméstico debe conectarse a un sistema equipoten-
cial. El borne de conexién se encuentra junto a la entrada del
cable de alimentacion.

Estd marcado con el siguiente simbolo:

iCuidado!

El fabricante no se considerara responsable y no cubrira
con su garantia los daiios provocados por instalaciones no
adecuadas o no conformes con las instrucciones.

ENSAYO DEL ELECTRODOMESTICO

Importante

Antes de la puesta en funcionamiento debe realizarse el
ensayo de la instalacion para evaluar las condiciones de
funcionamiento de cada uno de los componentes e identifi-
car las posibles anomalias.

Durante esta fase, es importante comprobar que todas
las condiciones de seguridad y de higiene se respeten
rigurosamente.

Para efectuar el ensayo, realizar las siguientes comprobaciones:

1) Comprobar que la tension de red esté en conformidad con
la del electrodoméstico.

2) Usar el interruptor seccionador automatico para compro-
bar la conexién eléctrica.

3) Comprobar el correcto funcionamiento de los dispositivos
de seguridad.

Una vez realizado el ensayo, si es necesario, formar adecuada-
mente al usuario para que adquiera todas las competencias
necesarias para la puesta en funcionamiento del electrodo-
méstico en condiciones de seguridad, segtin prevén las nor-
mas vigentes en el pais de uso.

ISTRUCCIONES DE USO

Cuidado

Utilizar los electrodomésticos sélo bajo supervision y no
dejarlos nunca funcionar en vacio.

Los indicadores luminosos sefalan el estado de encendido
o apagado de todos los equipos.

Los electrodomésticos no prevén intervenciones especiales
de regulacion por parte de personal especializado, a excep-
cion de las regulaciones realizadas durante la fase de uso
por parte del usuario.

Utilizar exclusivamente los accesorios indicados por el
fabricante.

No utilizar los electrodomésticos para la coccion directa de
los alimentos.

Para obtener un buen rendimiento y un consumo energéti-
co contenido, es indispensable usar ollas y cazos adecuados
para la coccion eléctrica (observar las siglas que hay en
el fondo de éstos): el fondo debe ser de espesor grueso y
perfectamente plano. (Fig.6)

El diametro de los recipientes debe ser, como minimo, igual
al diametro de la zona de coccion elegida; si es inferior,
habra un derroche intitil de energia, con lo que es mejor
que sea mas grande. (Fig.6)

La parte inferior de los cazos debe estar limpio y seco, asi
como la superficie de coccion.

Durante los primeros usos de los electrodomésticos, se
podria advertir un olor acre o de quemado. El fenémeno
desaparecera completamente después de dos o tres fun-
cionamientos.

Después del uso, las zonas permaneceran calientes durante
un cierto periodo de tiempo, incluso si se apagan (calor
remanente). Asi pues, evitar apoyar las manos sobre ellas y
mantener alejados a los nifios.

Estas normas son muy importantes; si no se hace caso de
ellas, podrian darse situaciones de mal funcionamiento
del electrodoméstico asi como situaciones de peligro para
el usuario.

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LAS PLANCHAS ELECTRICAS

Activar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico.

Para el encendido, girar el mando correspondiente a la zona de
coccidn elegida y seleccionar una posicion entre el 1y el 6. El
indicador luminoso se encenderd para indicar que el electrodo-
méstico se encuentra en funcionamiento.

Se aconseja encender la placa a la temperatura maxima vy,
en cuanto se alcance ésta, mover el mando a una posicion
inferior.

Para apagar cada placa, girar el mando hasta la posiciéon
"0".

6 para inicio de coccién méx. 5/10’

5 para cocinar a alta temperatura

4 para cocinar a temperatura media

3 para continuar la coccién de grandes cantidades

2 para continuar la coccién de pequenas cantidades

1 para mantener los alimentos calientes o derretir mantequilla
0 plancha desconectada

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LAS SUPERFICIES VITROCERAMICAS

Activar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico.

Para el encendido, girar el mando correspondiente a la zona de
temperatura elegida: el indicador luminoso se encenderd para
indicar que el electrodoméstico se encuentra en funcionamien-
to. Usando el interruptor (A) (ver las referencias de la Fig. 7) se
activa el elemento de calentamiento central, la zona implica-
da comenzard a ponerse incandescente. Si se sigue girando
el mando, serd posible regular las temperaturas de coccion
deseadas. Para obtener una mayor potencia de calentamiento,
colocar el mando en el indicador (B).

Importante: se debe oir el clic de introduccién: de esta forma,
se activara también el elemento de calentamiento externo.
Llegados a este punto, la regulacién de la temperatura se reali-
zard para los dos elementos.

Nota: las superficies VTR serie 900 tienen un solo elemento de
calentamiento para cada zona de coccion.




Para desactivar los elementos de calentamiento, colocar el
mando en el indicador “O".

En la superficie de coccién hay cuatro indicadores luminosos
que se corresponden con las cuatro zonas de coccion.

Estos indicadores sefialan la alta temperatura y funcionan tam-
bién con el equipo apagado.

Los indicadores permanecen encendidos hasta que la tempera-
tura de la superficie descienda por debajo de un valor que no
sea peligroso para el usuario.

El electrodoméstico posee cuatro zonas de coccion. Las posicio-
nes estan indicadas claramente por medio de circunferencias
y el calentamiento tiene lugar sélo dentro de los didmetros
trazados sobre la superficie.

LIMPIEZA DEL CRISTAL

El cristal debe lavarse con desengrasantes liquidos a base de
vinagre o limén y adecuados para la limpieza de cerdmicas y
cristales.

Durante esta operacion, se recomienda que el cristal no esté
totalmente frio: de esta forma, los alimentos que hubieran rebo-
sado, las grasas quemadas y demads se ablandan y es posible
quitarlos con un pano humedo y un rascador comun: asi se evita
una degradacion de la superficie de cristal.

No usar detergentes abrasivos o corrosivos.

ADVERTENCIAS

La superficie de coccion es resistente, pero no irrompible, y
podria dafarse con los objetos duros o con punta que le caigan
encima. Si se dan roturas, agrietamientos o fisuras, no usar el
electrodoméstico y ponerse en contacto inmediatamente con
el Servicio de Asistencia.

No verter agua sobre la superficie vitroceramica, especialmente
si esta caliente, para no danarla.

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LAS PLACAS RADIANTES ELECTRICAS

Activar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico.

Para el encendido, girar el mando correspondiente a la zona de
coccidn elegida: el indicador luminoso se encenderd para indi-
car que el electrodoméstico se encuentra en funcionamiento. Si
se sigue girando el mando, se podra regular la temperatura de
coccion deseada.

El aparato posee 4 zonas de coccidn, el calentamiento se produ-
ce en toda la superficie de la placa.

Se aconseja encender la placa a la temperatura maxima y, en
cuanto se alcance esta, mover el mando a un posicion inferior.
El apagado de cada zona tiene lugar girando el mando hasta
la sefial “0".

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE LAS SUPERFICIES DE INDUCCION

ATENCION: la superficie en vitrocerdmica se calienta por medio
del calor emanado por la parte inferior del cazo. Para evitar
quemaduras o lesiones, no tocar la superficie vitroceramica
durante el uso.

a) Conectar el equipo a la red después de haber comprobado
que la tensiéon suministrada se corresponda con la indicada en
la placa técnica del electrodoméstico.

b) Colocar las ollas en correspondencia con las zonas indicadas
en la superficie en vitroceramica.

<) Girar el mando en el sentido de las agujas del reloj: se encien-
de el indicador verde.

Si no hay una olla, el indicador verde parpadea.

d) Regular la potencia girando el mando.

Cuando se quita la olla, el inductor no suministra potencia y,
cuando se vuelve a poner, se reinicia inmediatamente con la
potencia elegida. Si se quita la olla, el inductor permanece en
estado de espera y no se da consumo de energia, a excepcion
del de los indicadores luminosos.

APAGADO

- Girar el mando en sentido contrario al de las agujas del
reloj, hasta llevarlo a la posicion de reposo “OFF”
Algunas partes del generador permanecen en tensién con
el mando en la posicion “OFF”. Por lo tanto, en caso de man-
tenimiento, desconectar primero el equipo de la red.
Asegurarse de que no llegue ningun liquido al interior del
generador de induccion, tanto durante el uso normal como
durante la limpieza o mantenimiento del componente.

POSIBILIDAD DE USO

Con las superficies de induccién, es obligatorio usar ollas
especificas para la coccién a inducciéon: comprobar que en las
ollas esté presente el simbolo que identifica la coccion
ainduccion.

Las superficies de inducciéon no deben usarse para calentar
objetos distintos de los mencionados previamente.

LIMPIEZA DEL CRISTAL

El cristal debe lavarse con desengrasantes liquidos a base de
vinagre o limén y adecuados para la limpieza de cerdmicas y
cristales.

Durante esta operacion, se recomienda que el cristal no esté
totalmente frio: de esta forma, los alimentos que hubieran rebo-
sado, las grasas quemadas y demds se ablandan y es posible
quitarlos con un pano hiumedo y un rascador comun: asi se evita
una degradacion de la superficie de cristal.

No usar detergentes en polvo, abrasivos o corrosivos.

ADVERTENCIAS

Los objetos metdlicos se sobrecalientan muy rapido si se
colocan en la zona de calent to en funci to; por
lo tanto, no apoyar sobre la superficie de cocciéon a induccion
materiales metélicos como latas, hojas de aluminio, cubier-
tos, anillos, llaves, relojes, etc.

Las personas con marcapasos deben consultar con su médico
para saber si pueden estar cerca de una superficie de coccion
con generador de induccion.

No apoyar tarjetas de crédito, tarjetas telefonicas, cintas magné-
ticas u otros objetos magnéticos sobre la placa en vitroceramica
con sistema de induccion.

El generador de induccion tiene un sistema de enfriamiento
interno.

Prestar atencion a que los orificios de entrada y salida de aire no
estén obstruidos por objetos (papel, trapos u otros). Esto podria
provocar un calentamiento excesivo y el consecuente apagado
de la induccion.

Evitar que entren liquidos en el generador de induccién (agua,
aceite u otros).

Bajo ninguin concepto limpiar con agua a presion.

La superficie de coccién es resistente, pero no irrompible, y
podria dafiarse con los objetos duros o con punta que le caigan
encima.

Si se dan roturas, agrietamientos o fisuras, no usar el electrodo-
méstico y ponerse en contacto inmediatamente con el Servicio
de Asistencia.

No tocar ninguna pieza interna del generador de induccién.




Solucién de problemas de induccion

Dependiendo de los parpadeos de la luz verde, la superficie
de induccién comunica el tipo de problema que se esta veri-
ficando.

A continuacion se enumeran los codigos de los parpadeos y las
sugerencias para su solucion.

La luz realiza siempre un parpadeo largo seguido por el nime-
ro de parpadeos correspondientes al problema que se estd
dando.

Problema Causa Solucion

N° de parpadeos

Usarollasadecua-
das (por ejemplo,
de acero 430).

Olla no adecuada
(por ejemplo, de
aluminio).

No hay corriente
en el inductor.

Usarollasadecua-
das (por ejemplo,
de acero 430).

Olla no adecuada
(por ejemplo, de
aluminio).

2 | Corriente elevada
en el inductor.

Conductos  del
aire atascados.

3 | Elevada tempera-
tura de la unidad

Comprobar 'y
liberar los con-

de enfriamiento. | Ventilador blo- | ductos.
queado. Limpiar el venti-
lador.

4 | Elevada tempera- | Olla vacia. Quitar la olla y
tura de lazona de apagar la super-
coccion. ficie.

5 | Interrupcionenel | Mando  defec- | Comprobar o
mando. tuoso. sustituir el inte-

rruptor.

Conductos  del
aire atascados.

6 | Elevada tempe-
ratura dentro del

Comprobar y
liberar los con-

generador. Ventilador  blo- | ductos.
queado. Limpiar el venti-
lador.

Cortocircuito en
el sensor.

7 | Sensor de la tem-
peratura de la
zona de coccion.

Comprobary sus-
tituir el sensor.

Desconectar la
superficie de la
alimentacion.
Comprobar las
conexiones.

10 | Error de
conexion.

No hay conexién
entre el panel de
control y el gene-
rador.

En caso de problemas no enumerados en este cuadro, ponerse
en contacto con un centro de asistencia especializado.

PUESTA EN MARCHA DE LOS HORNOS ELECTRICOS
HORNO ELECTRICO TIPO FE (FIG. 8)

- Las resistencias se encuentran en el techo (calor superior) y
debajo de la solera (calor inferior).

- Laregulacién de la temperatura entre 50 °C'y 300 °C se eje-
cuta por medio de un termostato conectado a un interruptor
tripolar.

- Es posible activar al mismo tiempo o individualmente las
resistencias superiores o inferiores.

- Los indicadores luminosos sefalan cuando se encuentra en
funcionamiento el electrodoméstico.

- La cdmara de coccién es de acero inoxidable.

- En la cocina con horno eléctrico no existe colector de
humos.

Encendido y apagado del horno eléctrico tipo FE

Activar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico.

Para el encendido, girar el mando (A) y seleccionar los elementos
de calentamiento superiores, inferiores o ambos, dependiendo
del tipo de coccidn que se quiera ejecutar.

El indicador luminoso (C) se enciende para indicar que el horno
se encuentra en funcionamiento, pero los elementos de calenta-
miento aun no producen calor.

Girar el mando (B) para activar los elementos de calentamiento,
el indicador (D) se enciende; si se sigue girando el mando, es
posible seleccionar las temperaturas de coccién deseadas.

El indicador luminoso (D) se apaga cuando la temperatura
seleccionada se alcanza, los elementos de calentamiento se
desactivan.

Cuando la temperatura desciende por debajo del valor configu-
rado, el indicador (D) se enciende y los elementos de calenta-
miento se vuelven a activar.

Para apagar el horno, girar los dos mandos hasta la posicion “0”

HORNO ELECTRICO TIPO FE1 (VENTILADO) (FIG. 9)

- Eneste tipo de horno, el calor llega desde la parte trasera de
la cdmara y un ventilador distribuye de manera homogénea
el calor.

- El motoventilador se encuentra en la parte trasera del horno
en el centro de la resistencia circular.

- Laregulacién de la temperatura entre 50 °C'y 300 °C se eje-
cuta por medio de un termostato conectado a un interruptor
bipolar.

- Los indicadores luminosos sefalan cuando se encuentra en
funcionamiento el electrodoméstico.

- La cdmara de coccidn es de acero inoxidable.

- En la cocina con horno eléctrico no existe colector de
humos.

Encendido y apagado del horno eléctrico tipo FE1

Activar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico.

Para el encendido, girar el mando (A) hasta la temperatura
deseada, el indicador luminoso (B) se enciende para indicar que
el horno se encuentra en funcionamiento, el indicador luminoso
(C) se enciende para indicar que el elemento de calentamiento
estd activo.




Elindicador luminoso (C) se apaga cuando la temperatura selec-
cionada se alcanza, el elemento de calentamiento se desactiva,
pero el ventilador continta funcionando.

Cuando la temperatura desciende por debajo del valor configu-
rado, el indicador (C) se enciende y el elemento de calentamien-
to vuelve a activarse.

Para apagar el horno, girar el mando hasta la posicion “0".

En el primer simbolo del mando se obtiene sélo el funciona-
miento del ventilador (se enciende sélo el indicador luminoso B)
para las funciones de enfriamiento y descongelacion.

ADVERTENCIA
No utilizar nunca los hornos sin el empleo de las soleras
del horno.

MANTENIMIENTO

CUIDADO DEL ELECTRODOMESTICO
CUIDADO

- Antes de la limpieza, apagar el electrodoméstico y dejar que
se enfrie.

- En caso de electrodomésticos de alimentacion eléctrica,
usar el interruptor seccionador para cortar la alimentacion
eléctrica.

Una limpieza minuciosa diaria del electrodoméstico garantiza
su funcionamiento perfecto y una larga duracién.

Las superficies en acero se deben limpiar con detergente para
platos diluido en agua muy caliente, usando un pafio suave.
Para la suciedad mas resistente, usar alcohol etilico, acetona u
otro solvente no halogenado. No usar detergentes en polvo
abrasivos o sustancias corrosivas como acido clorhidrico,
muriatico o sulfurico. El uso de acidos puede comprometer
el funcionamiento y la seguridad del electrodoméstico.

No usar cepillos, estropajos o discos abrasivos realizados con
otros metales o aleaciones que podrian provocar manchas de
6xido por contaminacion.

Por la misma razdn evitar el contacto con material de hierro.
Cuidado con los estropajos o cepillos en acero inoxidable que,
aunque no contaminan las superficies, pueden causar aranazos
dafinos.

Si la suciedad es acentuada, no usar papel de lija en ningin
caso: se recomienda, como alternativa, el uso de estropajos
sintéticos (por ejemplo, estropajos Scotchbrite).

También se debe excluir el uso de sustancias para limpiar la
plata y prestar atencion a los vapores de écido clorhidrico o
sulfarico provenientes, por ejemplo, del lavado de suelos.

No dirigir chorros de agua directos al electrodoméstico para
no danarlo.

Después de la limpieza, aclarar con agua limpia y secar con
un pafo.

IMPORTANTE

Para evitar dafos a la zona de coccion de las superficies vitro-
ceramicas, en caso de que se derritieran sobre la superficie
hojas de plastico o de aluminio, aztcar o alimentos con alto
contenido en azucar, utilizar un rascador para eliminarlos
inmediatamente.

SUSTITUCION DE LOS COMPONENTES
(REPUESTOS)

Utilizar unicamente repuestos originales suministrados por
el fabricante.

Cualquier operacion de mantenimiento debe ser ejecutada uni-
camente por personal cualificado. Mandar controlar el aparato
una vez al aflo como minimo; a tal fin se recomienda estipular
un contrato de mantenimiento.

Sustitucion de las resistencias de los hornos eléctricos
Desactivar el interruptor que se encuentra antes del electrodo-
méstico para desconectar el electrodoméstico de la red.

En el horno FE, las resistencias inferiores se encuentran bajo
la solera y las superiores estan fijadas a la parte superior de la
cémara de coccion.

En el horno FE1, la resistencia esta fijadas detréas del ventilador
de la parte trasera de la cdmara de coccion.

Para quitar las resistencias, desatornillar los tornillos que las fijan
y prestar atencion a no desgarrar los cables de conexion.

Con la ayuda de un destornillador, desconectar los cables de
conexiéon y montar una resistencia nueva siguiendo la misma
secuencia al contrario.

INACTIVIDAD PROLONGADA DEL ELECTRODOMESTICO

Si el electrodoméstico debe permanecer inactivo durante un
largo periodo de tiempo, proceder como se indica a conti-
nuacion:

Usar el interruptor seccionador del electrodoméstico para
desactivar la conexion a la linea eléctrica principal.

2) Limpiar minuciosamente el electrodoméstico y las zonas
limitrofes.

Esparcir una capa de aceite alimentario sobre las superficies
en acero inoxidable.

Realizar todas las operaciones de mantenimiento.

Recubrir el electrodoméstico con un manto y dejar algunas
rendijas para la circulacion del aire.

@
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COMPORTAMIENTO EN CASO DE AVERIA

En caso de averia, desconectar inmediatamente el electrodo-
méstico de la red eléctrica y llamar al Servicio de Asistencia.




COCINAS ELECTRICAS - SERIE 600

Tipo de .., Dim.: (LXPXH)
2ty Descripcion nr ]
electrodoméstico Superficie de trabajo (h total)
E6P2B 2 placas redondas mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 placas redondas con compartimento abierto mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 placas redondas mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 placas redondas con compartimento abierto mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 placas redondas mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 placas redondas con compartimento abierto mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 placas redondas + horno eléctrico Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 placas cuadradas High Power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 placas cuadradas High Power con compartimento abierto | mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 placas cuadradas High Power + horno eléctrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 placas cuadradas Max Power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 placas cuadradas Max Power con compartimento abierto | mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 placas cuadradas Max Power + horno eléctrico Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h

COCINAS ELECTRICAS - SERIE 700

Tipo de .. Dim.: (LXPXH)
- Descripcion A A
electrodoméstico Superficie de trabajo (h total)
E7P2B 2 placas redondas mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 placas cuadradas mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 placas redondas con compartimento abierto mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 placas cuadradas con compartimento abierto mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 placas redondas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 placas cuadradas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 placas redondas con compartimento abierto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 placas cuadradas con compartimento abierto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 placas redondas mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 placas cuadradas mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 placas redondas con compartimento abierto mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 placas cuadradas con compartimento abierto mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 placas redondas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 placas cuadradas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 placas redondas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 placas cuadradas + horno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR vitroceramica 4 zonas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M/VTR vitroceramica 4 zonas con compartimento abierto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 vitroceramica 4 zonas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE vitroceramica 4 zonas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND induccion 2 zonas mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND induccion 4 zonas mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB placa radiante 4 zonas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM placa radiante 4 zonas con compartimento abierto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE placa radiante 4 zonas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




COCINAS ELECTRICAS - SERIE 900

Tipo de L Dim.: (LXPXH)
2] Descripcion no A
electrodoméstico Superficie de trabajo (h total)
E9P2M 2 placas redondas con compartimento abierto mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 placas cuadradas con compartimento abierto mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 placas cuadradas potenciadas con compartimento abierto | mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 placas redondas con compartimento abierto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 placas cuadradas con compartimento abierto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 placas cuadradas potenciadas con compartimento abierto | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 placas redondas con compartimento abierto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 placas cuadradas con compartimento abierto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 placas cuadradas potenciadas con compartimento abierto | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 placas cuadradas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 placas cuadradas potenciadas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 placas redondas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 placas cuadradas potenciadas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 placas redondas + horno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 placas cuadradas + horno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 placas cuadradas potenciadas + horno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 placas redondas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 placas cuadradas potenciadas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR vitroceramica 4 zonas con compartimento abierto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4MP/VTR vitroceramica potenciada 4 zonas con compartimento abierto | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 vitroceramica 4 zonas + horno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 vitroceramica potenciada 4 zonas + horno eléctrico 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE vitroceramica 4 zonas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE vitroceramica potenciada 4 zonas + horno eléctrico 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND induccion 2 zonas mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND induccion 4 zonas mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPCIONAL: placas potenciadas
Tipo de .., Dim.: (LXPXH)
2t Descripcion Ao A
electrodoméstico Superficie de trabajo (h total)
SE9PQ2M 2 placas cuadradas con compartimento abierto mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 placas cuadradas con compartimento abierto mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 placas cuadradas con compartimento abierto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 placas cuadradas + horno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR vitroceramica 4 zonas con compartimento abierto mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE vitroceramica 4 zonas + horno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND induccion 2 zonas mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND induccion 4 zonas mm 800 x 900 x 900 (960)h




COCINAS ELECTRICAS - SERIE 600

S5 B e Cable de
‘S 2| Placas Placas | 's | © | o | Zonasde . i Lo
= 2|l | e L. Alimentacion conexion tipo
Mod. % £ |redondas | cuadradas 5| 5| 5| coccion HO7RNF
2 E T| T T
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x25- 5x2.5
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x25- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FE1 | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FE1 | 87 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 139 2 4 6 400 3N~ 5x4
COCINAS ELECTRICAS - SERIE 700
— - w w
'g 2| Placas Placas e t '; Zonas de li A Cab.lle de.
Mod. 8 'E | redondas | cuadradas § £ | £ | coccién Gl i s
© © c| o | o HO7RNF
a X | I | I
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x4 - 4x25 - 5x25
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10 - 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4AM/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




COCINAS ELECTRICAS - SERIE 900

— = | w | w
'§ 2| Placas Placas | & s | 5 | Zonasde q A= Cab'lle de.
= o 2| g .. Alimentacion conexion tipo
Mod. 9 £|redondas |cuadradas| £ | £ | £ | coccion
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ac | T | T
kW N° | kW | N° | kW | kW | kW | kW | N° | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm? - 56 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm?2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 175 4 | 35 |35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* | 19.5 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 | 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FE1 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 13.6 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPCIONAL: placas potenciadas
COCINAS ELECTRICAS - SERIE S
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SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR | 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE| 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Kenmerken van de apparaten
Het plaatje met serienummer bevindt zich op de voorkant van het apparaat en bevat alle voor de aansluiting noodzakelijke

gegevens.
MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

De apparaten voldoen aan de Europese richtlijnen:

73/23 EEG Elektrische gedeelte

89/336 EEG Elektromagnetische compatibiliteit
93/68 Machinerichtlijnen

98/37 Machinerichtlijnen

en aan de speciale referentienormen

INFORMATIE VOOR DE GEBRUIKERS
Ter uitvoering van de Richtlijnen 2002/95/EG, 2002/96/EG en 2003/108/EG, betreffende beperking van het gebruik
van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur, en ook afvalverwerking.
Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product op het einde van zijn levenscyclus
afzonderlijk van het andere afval moet worden ingezameld.
De gescheiden afvalophaling van dit apparaat, dat het einde van zijn levenscyclus heeft bereikt, wordt door de fabrikant
georganiseerd en beheerd. De gebruiker die dit apparaat wil afdanken, moet dus contact opnemen met de fabrikant en het
systeem volgen dat deze heeft aangenomen voor de afzonderlijke inzameling van het apparaat, dat het einde van zijn levens-
cyclus heeft bereikt. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recyclage, verwerking en
milieuvriendelijke afdanking van het apparaat draagt bij tot het voorkomen van mogelijke negatieve invioeden op het milieu
en de gezondheid, en bevordert het hergebruik en/of de recyclage van de materialen waaruit het apparaat is samengesteld.
lllegaal afdanken van het product door de houder brengt volgens de geldende voorschriften administratieve sancties
met zich mee.




INSTALLATIE-INSTRUCTIES

BESCHRIJVING VAN DE APPARATEN

Stevige stalen structuur met 4 in hoogte verstelbare pootjes,
behuizing van chroomnikkelstaal 18/10.

Binnenkant van de oven gemaakt van roestvrij staal met
isolatie van glaswol.

De deur met dubbele wand en warmte-isolatie is voorzien
van een handgreep en scharnier met uitgebalanceerde
veer.

Kookplaten met gietijzeren elektrische platen, stalen gloei-
plaat, glaskeramische kookplaten.

Bedieningsknoppen van synthetisch materiaal, veiligheids-
inrichtingen met handmatige of automatische blokke-
ringopheffing, 7-standen schakelaar en energieregelaars
met dubbel circuit.

Wetsbepalingen, technische regels en richtlijnen

De fabrikant verklaart dat de apparaten voldoen aan de EEG

richtlijnen en verlangt dat de installatie met inachtneming

van de geldende voorschriften plaatsvindt.

Neem wat betreft de montage de volgende voorschriften

in acht:

- de bouwverordeningen en lokale regels voor brandpre-
ventie

- de geldende veiligheidsvoorschriften

- de geldende CEl voorschriften

- de geldende voorschriften van de brandweer

GEBRUIK

Voordat u met de plaatsingswerkzaamheden begint, haalt
u het apparaat uit de verpakking. Sommige onderdelen zijn
beschermd met kleeffolie, dat voorzichtig moet worden
verwijderd.

Mochten er lijmresten achterblijven, dan moeten ze met
geschikte middelen, zoals bijvoorbeeld benzine worden ver-
wijderd. Gebruik om geen enkele reden schuurmiddelen.
Monteer de pootjes van het apparaat. Het apparaat moet
waterpas worden gezet. Kleine afwijkingen kunnen worden
opgeheven door de pootjes zelf af te stellen. De hoofdscha-
kelaar of het stopcontact moeten zich in de buurt van het
apparaat bevinden en eenvoudig toegankelijk zijn.

Het wordt aangeraden het apparaat onder een afzuigkap te
plaatsen, zodat de dampen snel worden afgevoerd.
Installeer het apparaat op ten minste 5 cm van de muur, als
deze niet bestand is tegen een temperatuur van minstens
150°C (zie Fig.1)

Als het apparaat erg dichtbij muren, afscheidingswanden,
keukenmeubels, decoratieve wanden enz. mocht worden
geplaatst, moeten deze delen van onbrandbare materialen
zijn gemaakt. Anders moeten ze met onbrandbare materi-
alen met een geschikte warmte-isolatie worden bedekt en
moet goed op de voorschiften betreffende de brandpreven-
tie worden gelet.

Ventilatie van de ruimte

In de ruimte waarin het apparaat is geinstalleerd, moeten
zich luchtinlaten bevinden om de goede werking van het
apparaat te garanderen en om de lucht in de ruimte zelf te
verversen.

De luchtinlaten moeten de geschikte afmetingen hebben,
zijn beschermd met roosters en zodanig zijn geplaatst, dat
ze niet verstopt kunnen raken. (Zie Fig.2 - Fig.3)

Waarschuwingen

Installeer het apparaat niet in de buurt van andere die
erg hoge temperaturen bereiken, om de elektrische
onderdelen niet te beschadigen.

Verzeker u er tijdens de installatie van dat de lucht-
aanzuig- en afvoerleidingen vrij zijn van eventuele
obstakels

INSTALLATIE

De installatie, de inbedrijfstelling en het onderhoud van het
apparaat moeten door vakmensen worden verricht. Alle
voor de installatie noodzakelijke werkzaamheden moeten
overeenkomstig de geldende voorschriften worden ver-
richt. De fabrikant wijst elke vorm van aansprakelijkheid af
bij slechte werking veroorzaakt door een verkeerde of niet
conforme installatie.

Waarschuwing!
Voordat u werkzaamheden verricht, schakelt u de
algemene elektriciteitsvoorziening uit

Volgens de internationale bepalingen moet er tijdens de
aansluiting van het apparaat voor worden gezorgd dat
er een inrichting voor het apparaat wordt aangebracht,
waarmee het op alpolige wijze van het net kan worden
gekoppeld. Deze inrichting moet een contactopening
van ten minste 3mm hebben.

Let op!
De geel-groene aardkabel mag niet onderbroken zijn.

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Sluit het apparaat op de beschreven wijze op het elektrici-
teitsnet aan (Zie Fig.4 - Fig.5):

1) indien niet aanwezig, installeert u een lastschakelaar (A)
in de buurt van het apparaat met magnetothermische
uitschakelinrichting en differentiaalbeveiliging.

2) Open de klepjes (B), indien aanwezig, en draai de
schroeven (C) los, om de bedekking (D) te demonteren.

3) Sluit de lastschakelaar (A) op het klemmenbord (H) aan,
zoals in de afbeelding en in de elektrische schema's
aan het einde van de handleiding wordt getoond. De
gekozen aansluitkabel moet kenmerken hebben die
minstens van het type HO7RN-F zijn, met een gebruiks-
temperatuur van ten minste 80°C en een doorsnede, die
geschikt is voor het apparaat (zie technische gegevens
in de tabellen).




4) haal de kabel door de kabeldoorgang en klem de
kabelklem vast. Sluit de kabels op de overeenkomstige
plaats in het klemmenbord aan en zet ze vast. De geel-
groene aardkabel moet langer zijn dan de andere, zodat
hij als de kabelklem kapotgaat, na de spanningskabels
loslaat.

Equipotentiaalverbinding

Het apparaat moet op een equipotentiaalsysteem worden
aangesloten. De aansluitklem bevindt zich in de onmiddel-
lijke nabijheid van de ingang van de voedingskabel.

Hij heeft het volgende symbool:

Let op!

De fabrikant is niet verantwoordelijk en vergoedt geen
schade in garantie, die is veroorzaakt door een verkeer-
de installatie, die niet conform de instructies is.

HET APPARAAT TESTEN

Belangrijk

De installatie moet voor de inbedrijfstelling worden
getest om de werkconditie van ieder afzonderlijk onder-
deel te beoordelen en eventuele storingen te vinden.

In deze fase is het belangrijk te controleren dat alle
hygiénische- en veiligheidsvoorwaarden strikt in acht
zijn genomen.

Verricht de volgende controles voor de test:

1) controleer dat de netspanning overeenkomt met die
van de apparatuur

2) druk op de automatische lastschakelaar om de elektri-
sche aansluiting te controleren

3) controleer de goede werking van de veiligheidsinrich-
tingen

Na de test traint u de gebruiker indien nodig goed, zodat
hij alle vaardigheden krijgt, die nodig zijn om het apparaat
in veilige omstandigheden te gebruiken, zoals voorzien
door de wetten die gelden in het land van gebruik.

GEBRUIKSAANWUZING

LET OP!

Gebruik het apparaat alleen onder toezicht en laat het
nooit leeg werken.

Controlelampjes geven aan of de uitrustingen aan- of
uit staan.

Het apparaat heeft geen bijzondere afstelwerkzaamhe-
den door vakmensen nodig, maar alleen de afstellingen
die tijdens het gebruik door de gebruiker worden ver-
richt.

Gebruik uitsluitend de accessoires die door de fabrikant
zijn aangeduid.

Gebruik de apparaten niet voor directe bereiding van de
voedingsmiddelen

Voor een goed rendement en een beperkt energiever-
bruik moeten pannen en braadpannen worden gebruikt,
die geschikt zijn voor elektrisch koken (neem de afkor-
tingen op de bodem ervan in acht): de bodem moet dik
zijn en perfect vlak. (Fig.6)

De doorsnede van de houders moet minstens dezelfde
zijn als de doorsnede van de gekozen kookzones. Als hij
kleiner is, betekent dit onnodig energieverbruik. Het is
beter als hij groter is. (Fig.6)

De bodem van de pannen moet schoon en droog zijn,
evenals de kookplaat.

Als u de apparaten voor het eerst gebruikt, kunt u een
scherpe of verbrandingsgeur ruiken. Dit verschijnsel
verdwijnt helemaal, nadat u het apparaat twee of drie
keer heeft gebruikt.

Na het gebruik blijven de zones gedurende een bepaalde
tijd nog warm, ook al zijn ze uitgeschakeld (restwarmte).
Kom er niet met de handen aan en houd kinderen uit de
buurt ervan!

Deze voorschriften zijn erg belangrijk. Als ze niet in acht
worden genomen, kunnen zich storingen voordoen,
evenals gevaarlijke situaties voor de gebruiker.

INBEDRIJFSTELLING VAN DE ELEKTRISCHE PLATEN

Schakel de schakelaar voor het apparaat in.

Draai aan de knop die bij de gekozen verwarmingszone
hoort en kies een stand tussen de 1 en de 6. Het contro-
lelampje gaat branden om aan te duiden dat het apparaat
werkt.

Het wordt aangeraden de platen op de hoogste tempera-
tuur in te schakelen en de knop op een lagere stand te zet-
ten, zodra de temperatuur is bereikt.

ledere plaat wordt uitgeschakeld door de knop op stand
“0" te draaien.

voor het begin van het kookproces, max. 5/10 min.

5 om bij hoge temperatuur te koken

4 om met middelhoge temperatuur te koken

3 om het koken van grote hoeveelheden voort te zetten

2

1

0

)]

om het koken van kleine hoeveelheden voort te zetten
om het eten warm te houden of boter te smelten
kookplaat uitgeschakeld

DE GLASKERAMISCHE PLATEN IN BEDRIJF STELLEN

Schakel de schakelaar voor het apparaat in.

Draai aan de knop die bij de gekozen verwarmingszone
hoort. Het controlelampje gaat branden om aan te duiden
dat het apparaat werkt. Door op schakelaar (A) te gaan
staan (zie verwijzingen Fig.7) wordt het middelste verwar-
mingselement ingeschakeld. Het betreffende gebied begint
te gloeien. Door verder aan de knop te draaien, kunnen de
gewenste kooktemperaturen worden ingesteld. Voor een
groter verwarmingsvermogen draait u de knop op (B).
Belangrijk: u moet een “inschakelklik” horen. Op die manier
wordt ook het buitenste verwarmingselement ingeschakeld.
Nu wordt de temperatuur voor beide elementen geregeld.

Opmerking: de kookplaten VTR serie 900 hebben één enkel
verwarmingselement voor iedere kookzone.




Om de verwarmingselementen uit te schakelen, zet u de
knop op “O".

Op de kookplaat bevinden zich 4 controlelampjes, die met
de vier kookzones overeenkomen.

Deze controlelampjes zijn melders van hoge temperaturen
en doen het ook bij uitgeschakeld apparaat.

De controlelampjes blijven branden tot de temperatuur van
de plaat onder een waarde daalt, die niet meer gevaarlijk is
voor de gebruiker.

Het apparaat heeft 4 kookzones. De standen worden duide-
lijk weergegeven door cirkels en de verwarming vindt alleen
plaats binnen de diameters die op de plaat zijn getekend.

HET GLAS REINIGEN

De glasplaat moet met vloeibare ontvettingsmiddelen van
azijn of citroen worden gereinigd, die geschikt zijn voor de
reiniging van keramiek en glas.

Tijdens deze werkzaamheden is het raadzaam dat het glas
niet helemaal koud is, zodat overgekookt eten, verbrand vet
en dergelijke, die met een vochtige doek worden verzacht,
met een gewone krabber kunnen worden verwijderd, om te
voorkomen dat het glasoppervlak lelijk wordt.

Gebruik geen schuurmiddelen of bijtende middelen.

WAARSCHUWINGEN!

De kookplaat is stevig, maar niet onbreekbaar en kan wor-
den beschadigd als er harde of scherpe voorwerpen op val-
len. Als er breuken, barsten of scheuren ontstaan, gebruikt
u het apparaat niet en neemt u meteen contact op met de
Servicedienst.

Giet geen water op de glaskeramische plaat, vooral niet als
hij nog warm is, om hem niet te beschadigen.

DE ELEKTRISCHE GLOEIPLATEN IN BEDRIJF STELLEN

Schakel de schakelaar voor het apparaat in.

Draai aan de knop die bij de gekozen verwarmingszone
hoort. Het controlelampje gaat branden om aan te duiden
dat het apparaat werkt. Door verder aan de knop te draaien,
kunnen de gewenste kooktemperaturen worden geregeld.
Het apparaat heeft 4 kookzones. Het hele oppervlak van de
plaat wordt verwarmd.

Het wordt aangeraden de plaat op de hoogste temperatuur
in te schakelen en de knop op een lagere stand te zetten,
zodra de temperatuur is bereikt.

ledere zone wordt uitgeschakeld door de knop op “0” te
draaien.

DE INDUCTIEPLATEN IN BEDRIJF STELLEN

LET OP: De glaskeramische plaat wordt verwarmd door de
warmte die de bodem van de pan uitstraalt. Om verbrandin-
gen of letsel te voorkomen, komt u tijdens het gebruik niet
aan de glaskeramische plaat.

a) Sluit het apparaat op het elektriciteitsnet aan, nadat u
zich ervan heeft verzekerd dat de afgegeven spanning
overeenkomt met die, die op het technische plaatje van het
apparaat staat.

b) Zet de pannen op de zones, die op de glaskeramische
plaat zijn weergegeven.

c) Draai de knop met de klok mee: het groene controle-
lampje gaat branden.

Als er geen pan is, knippert het groene controlelampje

d) Regel het vermogen door aan de knop te draaien.

Als u de pan wegneemt, geeft de inductor geen vermogen
af. Als u de pan er weer op zet, start hij meteen weer met
hetzelfde ingestelde vermogen. Als de pan is verwijderd,
blijft de inductor op stand-by en is er geen energieverbruik,
op die van het controlelampje na.

UITSCHAKELEN

- Draai de knop met de klok mee, of tegen de klok in, tot
hij weer op de ruststand “OFF” staat
Op sommige delen van de generator blijft spanning
staan, ook als de knop op “OFF” staat. Koppel het appa-
raat daarom bij onderhoud eerst van het elektriciteits-
net.
Verzeker u ervan dat er zowel tijdens het normale
gebruik, als tijdens de reiniging of het onderhoud van
het onderdeel geen vloeistoffen in de inductiegenerator
terechtkomen.

GEBRUIKSMOGELIJKHEDEN
Bij inductiekookplaten moeten speciale pannen voor induc-

tiekoken worden gebruikt: controleer dat het symbool

op de pannen staat, wat inductiekoken aanduidt.
Inductieplaten mogen niet worden gebruikt om andere
voorwerpen dan bovengenoemde te verwarmen.

HET GLAS REINIGEN

De glasplaat moet met vloeibare ontvettingsmiddelen van
azijn of citroen worden gereinigd, die geschikt zijn voor de
reiniging van keramiek en glas.

Tijdens deze werkzaamheden is het raadzaam dat het glas
niet helemaal koud is, zodat overgekookt eten, verbrand vet
en dergelijke, die met een vochtige doek worden verzacht,
met een gewone krabber kunnen worden verwijderd, om te
voorkomen dat het glasoppervlak lelijk wordt.

Gebruik reinigingsmiddelen in poedervorm, geen schuur- of
bijtende middelen.

WAARSCHUWINGEN!

Metalen voorwerpen worden heel snel warm als ze op
werkende verwarmingszones zijn gezet. Zet en leg daar-
om geen metalen voorwerpen, zoals: blikjes, potjes,
aluminiumfolie, bestek, ringen, sleutels, horloges, enz.
op inductiekookplaten.

Mensen met pacemaker moeten hun arts raadplegen om te
controleren of ze al dan niet in de buurt van een kookplaat
met inductiegenerator mogen verblijven.

Leg geen creditcards, telefoonkaarten, magnetische banden
of andere metalen voorwerpen op de glaskeramische plaat
met inductiesysteem.

De inductiegenerator heeft een intern koelsysteem.

Let erop dat de in- en uitgangsopeningen voor de lucht niet
verstopt zijn door voorwerpen (papier, lappen en dergelijke).
Hierdoor kan een te grote hitte ontstaan, waardoor de induc-
tie wordt uitgeschakeld.

Zorg ervoor dat er geen vloeistoffen in de inductiegenerator
terechtkomen (water, olie en dergelijke).

Absoluut niet met een waterstraal reinigen.

De kookplaat is stevig, maar niet onbreekbaar en kan worden
beschadigd als er harde of scherpe voorwerpen op vallen.
Als de glaskeramische kookplaat gebarsten of kapot is,
schakelt u de inductiekookplaat uit en neemt u de elektrici-
teitsvoorziening weg.

Kom aan geen enkel onderdeel van de inductiegene-
rator.




Probleemoplossingen inductiekookplaat

Afhankelijk van de manier waarop het groene controlelamp-
je knippert, geeft de inductiekookplaat het soort probleem
weer dat zich voordoet.

Vervolgens worden de knippercodes beschreven en hoe u
het probleem kunt oplossen.

Het lampje knippert altijd door één keer langer te branden,
gevolgd door een aantal keren knipperen voor het probleem
dat zich voordoet.

Probleem Oorzaak Oplossing

aantal keren knipperen

Geen stroom op de | Ongeschikte pan | Gebruik geschikte

inductor. (bijvoorbeeld: alu- | pannen (bijvoor-
minium). beeld: van staal

430).
2 | Hogestroomopde | Ongeschikte pan | Gebruik geschikte
inductor. (bijvoorbeeld: alu- | pannen (bijvoor-
minium). beeld: van staal

430).

3 | Hoge temperatuur | Luchttoevoer ver- | Controleer en maak

van de koeleen- | stopt. de luchttoevoer
heid. Ventilator geblok- | vrij.
keerd. Reinig de venti-
lator.
4 | Hoge temperatuur | Lege pan. Verwijder de pan
van de kookzone. en schakel de plaat
uit.
5 | Storing van de | Knop kapot. Controleer/  ver-

knop. vang de schakelaar.

6 | Hoge temperatuur | Luchttoevoer ver- | Controleer en maak

in de generator. stopt. de luchttoevoer
Ventilator geblok- | vrij.
keerd. Reinig de venti-
[ator.
7 | Temperatuursensor | Kortsluiting op de | Laat de sensor
van de kookzone. Sensor. controleren / ver-
vangen.

Er is geen verbin-
ding tussen bedie-
ningspaneel en

Koppel de plaat
van de voeding.
Controleer de ver-

10 | Aansluitingsfout.

generator. bindingen.

Bij problemen die niet in deze tabel worden beschreven,
wendt u zich uitsluitend tot een erkende servicedienst.

DE ELEKTRISCHE OVENS IN BEDRIJF STELLEN
ELEKTRISCHE OVEN TYPE FE (FIG.8)

- De weerstanden bevinden zich bovenin (bovenwarmte)
en onder de bodem (onderwarmte).

- De temperatuur wordt via een thermostaat, die in verbin-
ding staat met een driepolige schakelaar, van 50 tot 300
°C geregeld.

- De bovenste en onderste weerstanden kunnen tegelijker-
tijd of afzonderlijk worden ingeschakeld.

- Controlelampjes geven het aan, als het apparaat werkt.

- De binnenkant van de oven is van roestvrij staal.

- Bij een fornuis met elektrische oven is er geen afvoerpijp
voor verbrandingsgassen.

In- en uitschakelen van de elektrische oven type FE
Schakel de schakelaar voor het apparaat in.

Draai voor het inschakelen aan knop (A) en kies de bovenste,
onderste of beide verwarmingselementen, afhankelijk van
het type gewenste bereiding.

Het controlelampje (C) gaat branden om aan te geven dat de
oven werkt, maar dat de verwarmingselementen nog geen
warmte produceren.

Draai aan knop (B) om de verwarmingselementen in te scha-
kelen. Controlelampje (D) gaat branden. Door aan de knop
te blijven draaien, kan de gewenste bereidingstemperatuur
worden gekozen.

Controlelampje (D) gaat uit als de gekozen temperatuur
wordt bereikt. De verwarmingselementen gaan uit.

Als de temperatuur onder de ingestelde waarde zakt, gaat
controlelampje (D) branden en worden de verwarmingsele-
menten weer ingeschakeld.

Om de oven uit te schakelen, draait u beide knoppen op
stand “O”

ELEKTRISCHE OVEN TYPE FE1 (GEVENTILEERD) (FIG.9)

- Indit type oven komt de warmte uit de achterkant van de
oven en verdeelt een ventilator de warmte gelijkmatig.

- De ventilator bevindt zich aan de achterkant van de oven,
in het midden van de ronde weerstand.

- De temperatuur wordt via een thermostaat, die in verbin-
ding staat met een tweepolige schakelaar, van 50 tot 300
°C geregeld.

- Controlelampjes geven het aan, als het apparaat werkt.

- De binnenkant van de oven is van roestvrij staal.

- Bij een fornuis met elektrische oven is er geen afvoerpijp
voor verbrandingsgassen.

In- en uitschakelen van de elektrische oven type FE1
Schakel de schakelaar voor het apparaat in.

Draai knop (A) op de gewenste temperatuur om het apparaat
in te schakelen. Controlelampje (B) gaat branden om aan te
geven dat de oven werkt, controlelampje (C) gaat branden
om aan te geven dat het verwarmingselement het doet.




Controlelampje (C) gaat uit als de gekozen temperatuur
wordt bereikt. Het verwarmingselement gaat uit, maar de
ventilator blijft werken.

Als de temperatuur onder de ingestelde waarde zakt, gaat
controlelampje (C) branden en wordt het verwarmingsele-
ment weer ingeschakeld.

Om de oven uit te schakelen, draait u de knop op stand “0".
Bij de eerste klik van de draaiknop kan voor de koel- of ont-
dooifuncties alleen de ventilator worden ingeschakeld (het
groene controlelampje (B) gaat branden).

WAARSCHUWING !
Gebruik de ovens nooit zonder de bodem van de oven
te gebruiken.

ONDERHOUD

ZORG VOOR HET APPARAAT
LET OP!

- Schakel het apparaat voor de reiniging uit en laat het
afkoelen.

- Bij elektrisch gevoede apparaten zet u de elektrische
voeding via de lastschakelaar uit.

Een nauwkeurige dagelijkse reiniging van het apparaat
garandeert een perfecte werking en een lange levensduur.
De stalen oppervlakken moeten met een sopje van heet
water en afwasmiddel en een doekje worden gereinigd. Voor
hardnekkiger vuil gebruikt u ethylalcohol, aceton of ander
niet gehalogeneerd oplosmiddel. Gebruik geen reinigings-
middelen in poedervorm en geen schurende of bijtende
middelen, zoals zoutzuur of zwavelzuur. Het zuur kan de
werking en de veiligheid van het apparaat schaden.
Gebruik geen borstels, schuursponsjes of schuurschijven
gemaakt van andere metalen of legeringen, die roestvlekken
door vervuiling hiermee kunnen veroorzaken.

Voorkom om dezelfde reden aanraking met ijzeren voor-
werpen. Kijk uit met roestvrij stalen sponsjes of borstels, die
schadelijke krassen kunnen veroorzaken, ook al vervuilen ze
de oppervlakken niet.

Als het vuil erg hardnekkig is, geen schuurpapier gebruiken.
We raden aan liever synthetische sponsjes te gebruiken (bijv.
scotch brite sponsjes).

Gebruik ook geen zilverpoets. Kijk uit voor dampen

van zout- en zwavelzuur, afkomstig van bijvoorbeeld de
vloerreiniging.

Richt geen waterstralen op het apparaat om het niet te
beschadigen.

Na de reiniging zorgvuldig afspoelen met schoon water en
goed met een doek afdrogen.

BELANGRIJK

Om schade aan de kookzone op de glaskeramische platen
te voorkomen, als er plastic- of aluminiumfolie, suiker of
voedingsmiddelen met veel suiker op mochten smelten,
gebruikt u een krabber om ze onmiddellijk te verwijderen.

ONDERDELEN VERVANGEN
(RESERVEONDERDELEN)

Gebruik uitsluitend door de fabrikant geleverde originele
reserveonderdelen

Alle onderhoudswerkzaamheden mogen uitsluitend door
vakmensen worden verricht. Laat het apparaat ten minste
één keer per jaar controleren. We raden u aan hiervoor een
onderhoudscontract af te sluiten.

De weerstanden van de elektrische ovens vervangen
Schakel de schakelaar voor het apparaat uit, zodat het appa-
raat van het elektriciteitsnet wordt gekoppeld.

Bij de oven FE zijn de onderste weerstanden onder de bodem
geplaatst en de bovenste bovenin de oven bevestigd.

Bij de oven FE1 is de weerstand achter de luchtgang op de
achterwand van de oven bevestigd.

Om de weerstanden te verwijderen, draait u de schroeven
los waarmee ze vastzitten en kijkt u uit, dat u de verbindings-
kabeltjes niet kapottrekt.

Koppel de kabeltjes met een schroevendraaier los en breng
in omgekeerde volgorde een nieuwe weerstand aan.

ALS HET APPARAAT GEDURENDE LANGERE
TIJD NIET WORDT GEBRUIKT

Handel als volgt, als het apparaat gedurende langere tijd niet
wordt gebruikt:

1) Koppel het apparaat via de lastschakelaar van de elektri-
sche hoofdleiding.

2) Reinig het apparaat en het aangrenzende gebied zorgvul-
dig.

3) Doe een dun laagje voor consumptie bestemde olie op de
roestvrij stalen oppervlakken.

4) Verricht alle onderhoudswerkzaamheden

5) Dek het apparaat met een hoes af en laat enkele openin-
gen voor de luchtcirculatie.

WAT TE DOEN IN GEVAL VAN STORING

In geval van storing koppelt u het apparaat onmiddellijk van
het elektriciteitsnet en belt u de Servicedienst.




ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 600

Apparaat type Beschrijving AL L)
Werkblad (totale h)

E6P2B 2 ronde platen mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 ronde platen met open ruimte mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 ronde platen mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 ronde platen met open ruimte mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 ronde platen mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 ronde platen met open ruimte mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 ronde platen + elektrische oven Gloeiplaat mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 vierkante high power platen mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 vierkante high power platen met open ruimte mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 vierkante high power platen + elektrische oven 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 vierkante max power platen mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 vierkante max power platen met open ruimte mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 vierkante max power platen + elektrische oven Gloeiplaat | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 700

Apparaat type Beschrijving GBI L)
Werkblad (totale h)

E7P2B 2 ronde platen mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 vierkante platen mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 ronde platen met open ruimte mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 vierkante platen met open ruimte mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 ronde platen mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 vierkante platen mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 ronde platen met open ruimte mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 vierkante platen met open ruimte mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 ronde platen mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 vierkante platen mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 ronde platen met open ruimte mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 vierkante platen met open ruimte mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 ronde platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 ronde platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR glaskeramische plaat 4 zones mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR glaskeramische plaat 4 zones met open ruimte mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND inductie 2 zones mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND inductie 4 zones mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB gloeiplaat 4 zones mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM gloeiplaat 4 zones met open ruimte mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE gloeiplaat 4 zones + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 900

Apparaat type Beschrijving GRS LLGD
Werkblad (totale h)
E9P2M 2 ronde platen met open ruimte mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 vierkante platen met open ruimte mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 versterkte vierkante platen met open ruimte mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 ronde platen met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 vierkante platen met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 versterkte vierkante platen met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 ronde platen met open ruimte mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 vierkante platen met open ruimte mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 versterkte vierkante platen met open ruimte mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 versterkte vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 ronde platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 versterkte vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 ronde platen + elektrische oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 versterkte vierkante platen + elektrische oven 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 ronde platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 versterkte vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR glaskeramische plaat 4 zones met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR versterkte glaskeramische plaat 4 zones met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 versterkte glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE versterkte glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND inductie 2 zones mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND inductie 4 zones mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPTIE: versterkte platen
Ton Afm.: (BXDXH)
Apparaat type Beschrijving Werkblad (totale h)
SE9PQ2M 2 vierkante platen met open ruimte mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 vierkante platen met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 vierkante platen met open ruimte mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 vierkante platen + elektrische oven 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4AMP/VTR glaskeramische plaat 4 zones met open ruimte mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE glaskeramische plaat 4 zones + elektrische oven 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND inductie 2 zones mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND inductie 4 zones mm 800 x 900 x 900 (960)h




ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 600

38 : Eoww :
£ &| Ronde |Vierkante t c | £ |kookzone Voeding Aansluitkabel
Mod. E :,E', platen | platen | & g g type HO7RNF
25 o
kW |Aantal| kW |Aantal| kW | kW | kW | kW |Aantal | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x4- 5x2.5
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x4- 5x2.5
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FE1 155 | 6 2 35 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4- 4x4- 5x2.5
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4- 4x4- 5x2.5
E6PQ2H6+FE1| 87 2 |26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 700
w5 =
.g 2| Ronde |Vierkante e Kookz Voedi Aansluitkabel
Mod. E E| platen | platen § § § ookzone oeding type HO7RNF
=g 6|66
kW | Aantal | kW | Aantal | kW | kW | kW | kW | Aantal | kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 3.5 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7PQ4+FE1 13.9 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10 - 5x6
E7P6+FE1 190 | 6 | 26 3.5 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4AM/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 3.5 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5x6




ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE 900

w5 =
_g 8| Ronde |Vierkante = Kookz Voedi Aansluitkabel
Mod. | E E| platen | platen § § § ookzone oeding type HO7RNF
=z 6|66
kW | Aantal | kW | Aantal | kW | kW | kW | kW | Aantal | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4AM 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm? - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 17.5 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm2
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* 19.5 4 4 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 21.5 4 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 21.5 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FET 24.5 6 3.5 3.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE1 24.5 6 3.5 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4AM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET | 17.1 3.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P4P/VTR+FET| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 211 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPTIE: versterkte platen
ELEKTRISCHE FORNUIZEN - SERIE S
w5 =
£ 8| Ronde |Vierkante = Kookz Voedi Aansluitkabel
Mod. |E E| platen | platen § § § ookzone oeding type HO7RNF

=S 6166

kW |Aantal| kW |Aantal| kW | kW | kW | kW |Aantal | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/NVTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Caracteristicas dos aparelhos
A placa de série estd situada na parte frontal do aparelho e contém todos os dados necessarios para a ligagdo.

C€

MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2

Os aparelhos sao conformes as directivas europeias:

73/23 CEE  Parte eléctrica

89/336 CEE Compatibilidade electromagnética
93/68 Regulamentag¢des de méaquinas
98/37 Regulamentag¢des de méaquinas

e as normas especificas de referéncia

INFORMAGAO AOS UTENTES
Em execucao das Directivas 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE, relativas a redugao do uso de substancias peri-
gosas nas aparelhagens eléctricas e electrénicas, assim como a eliminacao dos lixos.
O simbolo do caixote barrado reproduzido na aparelhagem ou na sua embalagem indica que o produto no fim da prépria vida
util deve ser recolhido separadamente dos outros lixos.
A recolha diferenciada da presente aparelhagem que chegou no fim da vida é organizada e administrada pelo fabricante. O
utente que desejar eliminar a presente aparelhagem deverd, portanto, contactar o fabricante e seguir o sistema que o mesmo
adoptou para permitir a recolha separada da aparelhagem que chegou no fim da vida. A recolha diferenciada adequada para
o encaminhamento da aparelhagem desactiva a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambientalmente compativel con-
tribui para evitar possiveis efeitos negativos no ambiente e na satde e favorece a reutilizagdo e/ou reciclagem dos materiais
com os quais a aparelhagem é composta.
A eliminagao abusiva do produto por parte do detentor comporta a aplicacao das san¢des administrativas previstas
pela norma em vigor.




INSTRUCOES PARA A INSTALACAO

DESCRICAO DOS APARELHOS

Estrutura robusta de aco, com 4 pés regulaveis em altura,
revestimento externo de ago cromo-niquel 18/10.

Camara do forno realizada de aco inoxidavel com isolamento
em |a de vidro.

A porta com parede dupla e isolamento térmico possui puxa-
dor e dobradica com mola balanceada.

Superficies de cozedura com placas eléctricas em ferro fundi-
do, placa totalmente de aco, superficies de vidro ceramico.
Botdes de comando em material sintético, dispositivos de
seguranga com rearme manual ou automatico, comutado-
res com 7 posicdes e reguladores de energia com circuito
duplo.

Normas de lei, regras técnicas e directivas

O fabricante declara que os aparelhos sdao conformes as

directivas CEE e exige que a instalacdo seja realizada no

respeito das normas em vigor.

Na ocasido da montagem observar as seguintes normas:

- os regulamentos de construcéo civil e normas locais para
a prevencao de incéndios

- as normas para a prevencéo de acidentes vigentes;

- as normas CEl vigentes;

- asnormas BV vigentes;

INSTALAGCAO

Antes de iniciar os trabalhos de instalacdo, retirar o aparelho
da embalagem. Algumas partes sao protegidas com pelicula
adesiva, a qual deve ser removida com atencao.

Se ficarem grudados residuos de cola, devem ser limpos
com substancias apropriadas, por exemplo benzina; por
motivo nenhum devem ser usadas substancias abrasivas.
Montar os pés do aparelho; o aparelho deve ser nivelado no
prumo; pequenos desniveis podem ser resolvidos regulan-
do os proprios pés. O interruptor geral ou a tomada devem
estar proximos ao aparelho e de facil acesso.

Recomenda-se de colocar o aparelho em baixo de uma
coifa aspirante, de forma que a evacuacédo dos vapores seja
realizada rapidamente.

Efectuar a instalacdo a uma distancia da parede ndo inferior
a 5 cm se esta ndo resistir a uma temperatura minima de
150°C (ver Fig.1)

Se o aparelho precisar ser colocado muito préximo de
muros, paredes divisérias, méveis de cozinha, paredes deco-
rativas etc.,, recomenda-se que estas partes sejam realizadas
com material ndo combustivel; caso contrério deverdo ser
revestidas com um material ndo combustivel com isolamen-
to térmico adequado e deverd ser prestada muita atengdo as
normas relativas a prevencdo contra os incéndios.

Ventilagao local

No local onde esta instalada a aparelhagem, devem estar
presentes tomadas de ar para garantir o funcionamento cor-
recto da aparelhagem e para a troca de ar do proéprio local.

As tomadas de ar devem ter dimensbes adequadas, devem
estar protegidas por grades e colocadas de forma a ndo
poder ser obstruidas. (Ver Fig.2 - Fig.3)

Cuidado - aviso

Néao instalar a aparelhagem préximo a outras que atin-
gem temperaturas muito elevadas para nao danificar os
componentes eléctricos.

Na fase de instalacéao verificar que os condutos de
aspiracao e ejeccao do ar estejam livres de eventuais
obstaculos

INSTALAGAO

A instalacao, funcionamento e manutencdo do aparelho
devem ser realizadas por pessoal qualificado. Todos os tra-
balhos necessérios para a instalacdo devem ser executados
em conformidade com as normas vigentes. O fabricante
declina qualquer responsabilidade em caso de mau funcio-
namento devido a uma instalagdo errada ou ndo conforme.

Aviso!
Antes de executar qualquer intervencao desactivar a
alimentacéo eléctrica geral

Conforme as disposicdes internacionais, durante a liga-
cao do aparelho deve ser previsto a montante do mesmo
um dispositivo que permita de desligar de modo uni-
polar o aparelho da rede; este dispositivo deve ter uma
abertura dos contactos no minimo de 3mm.

Atengao!
O fio de terra amarelo-verde néao deve ser interrompido.

LIGAGAO ELECTRICA

Efectuar a ligacdo da aparelhagem a rede de alimentacao
no modo indicado (ver Fig.4 - Fig.5):

1) instalar, se ndo presente, um interruptor disjuntor (A)
proximo a aparelhagem com desengatador magneto-
térmico e bloqueio diferencial.

2) Abrir as portas (B), se presentes, e desparafusar os para-
fusos (C) para desmontar o painel (D).

3) Ligar o interruptor disjuntor (A) na régua de bornes
(H) como indicado na figura e nos esquemas eléctricos
no fim do manual. O cabo de ligacdo escolhido deve
ter caracteristicas nao inferiores ao tipo HO7RN-F com
temperatura de utilizagdo no minimo de 80°C e ter uma
seccao adequada ao aparelho (ver dados técnicos nas
tabelas).

4) passar o cabo através do conduite e apertar a abraca-
deira, ligar os condutores na posicao correspondente na
régua de bornes e fixa-los. O condutor de terra amarelo-
verde deve ser mais comprido dos outros de forma que
no caso de quebra da abracadeira este se desprenda
depois dos cabos da tensao.




Equipotencial

O aparelho deve ser ligado num sistema equipotencial. O
borne de ligacao esta posicionado na proximidade da entra-
da do cabo de alimentagéo.

E marcado pelo simbolo a seguir:

Atengao!

O fabricante nao é responsavel e ndo indemniza em
garantia danos provados por instalagoes inadequadas e
néo conformes as instrugées.

VISTORIA DA APARELHAGEM

Importante

Antes da colocacdo em funcionamento deve ser efectu-
ada a vistoria da instalacéo a fim de avaliar as condicées
de operacao de cada componente e identificar as even-
tuais anomalias.

Neste fase é importante verificar que todas as condicdes
de seguranga e de higiene sejam respeitadas rigorosa-
mente.

Para efectuar a vistoria executar os seguintes controlos:

1) verificar que a tensao de rede seja conforme aquela da
aparelhagem

2) agir no interruptor disjuntor automatico para verificar a
ligagao eléctrica

3) verificar o funcionamento correcto dos dispositivos de
seguranca

Efectuada a vistoria, se necessario, adestrar o utilizador
oportunamente para que adquira todas as competéncias
necessarias a colocagdo da aparelhagem em funcionamen-
to em condigdes de seguranca conforme previsto pelas leis
vigentes no Pais de utilizacdo.

INSTRUCOES DE USO

ATENGAO!

Utilizar os aparelhos somente sob vigilancia e nunca
devem ser colocados vazios em funcionamento.

Pilotos luminosos indicam o estado de ligacdo ou desli-
gamento de todos os equipamentos.

As aparelhagens nao prevéem intervengoes especiais
de regulacao por parte de pessoal especializado a nao
ser as regulacdes executadas na fase de uso por parte
do utente.

Utilizar exclusivamente os acessdrios indicados pelo
fabricante.

Néo utilizar as aparelhagens para a cozedura directa
dos alimentos

Para um bom rendimento e um consumo de energia
reduzido é indisp avel usar p las e cacarolas ade-
quadas a cozedura eléctrica (observar as siglas no fundo
das mesmas): o fundo deve ser de espessura grossa e
perfeitamente chata. (Fig.6)

0 diametro dos recipientes deve ser no minimo igual ao
diametro da zona de cozedura escolhida, se for inferior
havera um desperdicio inutil de energia, melhor se
maior. (Fig.6)

O fundo das panelas deve estar limpo e seco como tam-
bém placa de cozedura.

Durante as primeiras utilizagdes das aparelhagens pode-
ra ser percebido um cheiro acre ou de queimado. O
fenémeno desaparece totalmente apés os dois ou trés
funcionamentos seguintes.

Apés o uso as zonas permanecem quentes durante
um certo periodo de tempo mesmo se apagadas (calor
residuo). Evitar de apoiar as maos e manter as criangas
afastadas!

Estas normas sao muito importantes, se nao observadas
poderédo ocorrer situagdes de mau funcionamento das
aparelhagens assim como situagdes de perigo para o
utilizador.

COLOCAGAO DAS PLACAS ELECTRICAS EM FUNCIONAMENTO

Activar o interruptor a montante do aparelho.

Para ligar, rodar o manipulo correspondente a zona aque-
cedora escolhida e seleccionar uma posicéo entre 1 e 6, a
lampada piloto acende para indicar que o aparelho esté a
funcionar.

Recomenda-se de acender as placas na temperatura maxi-
ma, e logo que a temperatura for atingida colocar o mani-
pulo numa posicao inferior.

O desligamento de cada placa ocorre rodando o manipulo
na posi¢ao “0".

para inicio cozedura max 5/10

para cozinhar em alta temperatura

para cozinhar em temperatura média

para continuar a cozedura de grandes quantidades

para continuar a cozedura de pequenas quantidades
para manter o alimento quente ou derreter a manteiga
placa desintroduzida

O=NWHMUO

COLOCAGAO DAS PLACAS DE VIDRO CERAMICO EM FUNCIONAMENTO

Activar o interruptor a montante do aparelho.

Para ligar, rodar o manipulo correspondente a zona de coze-
dura escolhida, a ldmpada piloto acende para indicar que o
aparelho estd a funcionar. Posicionando-se no interruptor
(A) (ver referéncias Fig.7) activa o elemento aquecedor
central, a zona interessada iniciard a ficar incandescente,
prosseguindo com a rotacdo do manipulo poderdo ser
reguladas as temperaturas de cozedura desejadas. Para ter
uma poténcia aquecedora maior, posicionar o manipulo no
indicador (B).

Importante: deve-se ouvir o “clique” de introducéo, desta
forma serd também activado o elemento aquecedor exter-
no, a esta altura a regulacdo da temperatura ocorrera para
ambos os elementos.

Nota: as placas VTR série 900 tém somente um elemento
aquecedor para cada zona de cozedura.

Para desactivar os elementos aquecedores posicionar o
manipulo no indicador “O".




Na placa de cozedura estao presentes 4 pilotos luminosos
correspondentes as quatro zonas de cozedura.

Estes pilotos séo indicadores de alta temperatura e funcio-
nam também com equipamento desligado.

Os indicadores permanecem acesos até a temperatura da
placa descer num valor que ndo seja mais perigoso para o
utente.

O aparelho é dotado de 4 zonas de cozedura. As posicoes sao
claramente indicadas por circulos e o aquecimento ocorre
somente no interior dos diametros tracados na placa.

LIMPEZA DO VIDRO

O vidro deve ser lavado com desengordurantes liquidos a
base de vinagre ou limdo e apropriados para a limpeza de
ceramicas e vidros.

Durante essa operacao é recomendavel que o vidro nao
esteja totalmente frio, assim alimentos que transbordaram,
gorduras queimadas e outro amaciados com um pano himi-
do podem ser removidos com um raspador comum, a fim de
evitar uma degradacdo da superficie de vidro.

N&o usar detergentes abrasivos ou corrosivos.

AVISOS!

A superficie de cozedura é resistente mas ndo inquebravel e
podera ser danificada por objectos duros ou pontudos que
porventura cairem por cima. Se porventura ocorrerem, que-
bras, rachaduras ou fendas, néo utilizar o aparelho e entrar
logo em contacto com o Servigo de Assisténcia.

Néo colocar 4gua na placa de vidro cerdmico sobretudo
quando ainda estd quente para ndo danifica-la.

COLOCAGAO DAS PLACAS TOTAIS ELECTRICAS EM FUNCIONAMENTO

Activar o interruptor a montante do aparelho.

Para a ligagdo rodar o manipulo correspondente a zona de
cozedura escolhida, a lampada piloto acende para indicar
que o aparelho esta a funcionar, prosseguindo com a rotagao
do manipulo poderéo ser reguladas as temperaturas deseja-
das de cozedura.

O aparelho é dotado de 4 zonas de cozedura, 0 aquecimento
é efectuado em toda a superficie da placa.

Recomenda-se de ligar a placa na temperatura maxima e
quando for atingida a temperatura colocar o manipulo sobre
uma posicao inferior.

Para desligar cada zona deve-se rodar o manipulo no indi-
cador“0".

COLOCAGAO DAS PLACAS DE INDUGAO EM FUNCIONAMENTO

ATENCAO: A placa de vidro ceramico é aquecida pelo calor
emanado pelo fundo da panela. Para evitar queimaduras ou
lesdes nao tocar a placa de vidro ceramico durante o uso.
a)Ligar o equipamento a rede depois de ter verificado que
a tensdo abastecida corresponde aquela indicada na placa
técnica do equipamento.

b)Posicionar as panelas na correspondéncias das zonas mar-
cadas na placa de vidro ceramico.

c)Rodar o manipulo no sentido horario: acende o piloto
verde.

Na auséncia da panela o piloto verde lampeja.

d)Regular a poténcia por meio da rotagdo do manipulo.
Quando a panela é removida o indutor nao abastece potén-
cia, quando se recoloca reinicia logo com a mesma poténcia
configurada. Se a panela é removida o indutor permanece

em stand-by e ndo ha consumo de energia a ndo ser o das
lampadas piloto.

APAGAMENTO

- Rodar o manipulo no sentido horério ou contrério aos
ponteiros do relégio até ser recolocado na posicdo de
pausa "OFF”
Algumas partes do gerador permanecem sob tensdao
também com o manipulo na posi¢ao “OFF". Portanto, em
caso de manutencdo, desligar antes o equipamento da
rede.
Verificar que nenhum liquido chegue dentro do gerador
a inducao, seja durante a utilizacdo normal, seja durante
a limpeza ou manuten¢do do componente.

POSSIBILIDADE DE UTILIZAGAO

Com as placas de inducdo devem ser utilizadas as panelas
especificas para a cozedura a inducdo: verificar que nas
panelas haja o simbolo que identifica a cozedura a
inducéo.

As placas a indugdo ndo devem ser usadas para esquentar
objectos diferentes daqueles citados acima.

LIMPEZA DO VIDRO

O vidro deve ser lavado com desengordurantes liquidos a
base de vinagre ou limdo e apropriados para a limpeza de
ceramicas e vidros.

Durante essa operacdo é recomendavel que o vidro ndo
esteja totalmente frio, assim alimentos que transbordaram,
gorduras queimadas e outro, amaciados com um pano
humido podem ser removidos com um raspador comum, a
fim de evitar uma degradacéo da superficie de vidro.

Nao usar detergentes em pd, abrasivos ou corrosivos.

AVISOS!

Os objectos metalicos sobreaquecem muito rapida-
mente se forem posicionados na zona aquecedora em
funcionamento, portanto, ndo apoiar sobre a placa de
cozedura de indugao materiais metalicos como: latinhas,
potes, folhas de aluminio, talheres, anéis, chaves, rel6-
gios etc...).

As pessoas com pacemaker devem consultar o préprio médi-
co para verificar se podem permanecer ou nao préximas de
uma placa de cozedura com gerador a indugao.

Néo apoiar cartdes de crédito, cartdes telefonicos, fitas
magnéticas ou outros objectos magnéticos sobre a placa de
vidro ceramico com sistema a indugéo.

O gerador a indugdo tem um sistema de resfriamento
interno.

Prestar atencao que os furos de entrada e saida do ar nao
estejam entupidos por objectos (papel, panos ou outro). Isso
podera causar um aquecimento excessivo e, por conseguin-
te, o desligamento da indugao.

Evitar de deixar entrar liquidos no gerador a indugao (agua,
6leo ou outro).

Nao limpar absolutamente com jacto de dgua.

A superficie de cozedura é resistente mas nao inquebravel e
podera ser danificada por objectos duros ou pontudos que
porventura cairem em cima.

Se a placa de vidro ceramico estiver rachada ou quebrada,
apagar a placa de cozedura a indugéo e desligar a alimen-
tacdo eléctrica.

Néao tocar nenhuma peca interna do gerador a indugao.




Solucgao dos problemas de inducao

Segundo os lampejos da lampada verde, a placa de indugdo
comunica o tipo de problema que esta a ocorrer.

A seguir estdo indicadas as codificacdes dos lampejos e as
sugestoes para a solucdo.

A lampada faz sempre um lampejo longo seguido do nime-
ro de lampejos relativos ao problema que estd a ocorrer.

w

o

8

£ Problema Causa Solugéo
[}

o

c

1 Nenhuma cor- | Panela ndo | Usar panelas

rente no indu- | apropriada | apropriadas

tor. (exemplo: alu- | (exemplo: de
minio). aco 430).
2 | Correnteeleva- | Panela néo | Usar panelas

apropriadas
(exemplo: de
aco 430).

danoindutor. | apropriada
(exemplo: alu-

minio).

3 | Elevada tem- | Condutos do ar | Verificar e libe-

peratura da | entupidos. rar os condu-
unidade  de | Ventoinha blo- | tos.
resfriamento. queada. Limpar a ven-
toinha.
4 | Elevada tem- | Panela vazia. Remover a
peratura da panela e desli-
zona de coze- gar a placa.

dura.

Verificar/ subs-
tituir o inter-
ruptor.

Manipulo
defeituoso.

5 | Interrupgao no
manipulo.

6 | Elevada tem- | Condutos do ar | Verificar e libe-

peratura den- | entupidos. rar os condu-
tro no gerador. | Ventoinha blo- | tos.
queada. Limpar a ven-
toinha.

7 | Sensordatem- | Curto-circuito | Mandar con-
peratura da | no sensor. trolar / substi-
zona de coze- tuir sensor.
dura.

10 | Erro de liga- | Ndo hé ligacdo | Desconectar
céo. entre o painel | a placa da

de controloe o | alimentacéo.
gerador. Verificar cone-

xoes.

No caso de problemas néo indicados na presente tabela
entrar em contacto exclusivamente com um centro de assis-
téncia qualificado.

COLOCAGAO DOS FORNOS ELECTRICOS EM FUNCIONAMENTO
FORNO ELECTRICO TIPO FE (FIG.8)

- As resisténcias estao no céu (calor superior) e sob o fundo
(calor inferior).

- A regulacao da temperatura entre 50 °C e 300 °C é efec-
tuada através de um termostato interligado com um
interruptor tripolar.

- E possivel introduzir simultaneamente ou individualmen-
te as resisténcias superiores ou inferiores.

- Pilotos luminosos indicam quando o aparelho esta em
funcionamento.

- A camara de cozedura é de aco inoxidavel

- Na cozinha com forno eléctrico ndo existe colector dos
fumos.

Ligacéo e desligamento do forno eléctrico tipo FE

Activar o interruptor a montante do aparelho.

Para o acendimento rodar o manipulo (A) e seleccionar os
elementos aquecedores superiores, inferiores ou ambos,
conforme o tipo de cozedura que se quer utilizar.

A lampada piloto (C) acende para indicar que o forno esta
a funcionar mas os elementos aquecedores ndao produzem
ainda calor.

Rodar o manipulo (B) para activar os elementos aquecedo-
res, o piloto (D) acende , continuando a rotagdo da manipulo
podem ser seleccionadas as temperaturas desejadas de
cozedura.

A lampada piloto (D) apaga quando a temperatura seleccio-
nada for atingida, os elementos aquecedores se desactivam.
Quando a temperatura desce abaixo do valor configurado
o piloto (D) acende e os elementos aquecedores se activam
de novo.

Para desligar o forno rodar ambos os manipulos na posi¢ao
Qg

FORNO ELECTRICO TIPO FE1 (VENTILADO) (FIG.9)

- Neste tipo de forno o calor chega da parte traseira da
camara e um ventilador distribui o calor de forma homo-
génea.

- O motoventilador esta na parte traseira do forno no cen-
tro da resisténcia circular.

- Aregulacdo da temperatura entre 50 e 300 °C é efectuada
através de um termostato interligado com um interruptor
bipolar.

- Pilotos luminosos indicam quando o aparelho esta em
funcionamento.

- A camara de cozedura é de aco inoxidavel

- Na cozinha com forno eléctrico ndo existe colector dos
fumos.

Ligacao e desligamento do forno eléctrico tipo FE1
Activar o interruptor a montante do aparelho.

Para acender rodar o manipulo (A) na temperatura desejada,
a lampada piloto (B) acende para indicar que o forno esta a
funcionar, a ldmpada piloto (C) acende para indicar que o
elemento aquecedor estd activo.




A lampada piloto (C) apaga quando a temperatura seleccio-
nada é atingida, o elemento aquecedor se desactiva mas o
ventilador continua a funcionar.

Quando a temperatura desce abaixo do valor configurado
o piloto (C) acende e o elemento aquecedor se activa de
novo.

Para apagar o forno virar o terméstato na posicéo "O".

No primeiro encaixe do manipulo ha somente o funciona-
mento da ventoinha (acende apenas o piloto verde (B)) para
as funcoes de resfriamento ou descongelamento.

AVISO'!
Néo utilizar nunca os fornos sem o uso dos fundos do
forno.

MANUTENCAO

CONSERVAGAO DO APARELHO
ATENCAO!

- Antes da limpeza desligar e deixar o aparelho esfriar.

- No caso de aparelhagens com alimentagao eléctrica agir
no interruptor disjuntor para desactivar a alimentagao
eléctrica.

A limpeza diaria rigorosa do aparelho garante o seu funcio-
namento perfeito e a longa duragéo.

As superficies de aco devem ser limpas com liquido para pra-
tos diluido em dgua muito quente usando um pano macio;
para a sujeira mais resistente usar alcool etilico, acetona ou
outro solvente ndo halogenado; nao usar detergentes em
po abrasivos ou substancias corrosivas como acido clori-
drico / muriatico ou sulfirico. O uso de acidos pode com-
prometer o funcionamento e a seguranca do aparelho.
N&o usar escovas, palhas de aco ou discos abrasivos reali-
zados com outros metais ou ligas que poderdo provocar
manchas de ferrugem por contaminagao.

Pelo mesmo motivo evitar o contacto com objectos de ferro.
Atencao a palhas de ago ou escovas de aco inoxidavel que,
mesmo se ndo contaminam as superficies, podem causar
riscos danosos.

Se a sujeira for acentuada, nao usar absolutamente lixa ou
esmeril; recomendamos como alternativa o uso de esponjas
sintéticas (ex.esponja Scotchbrite).

Deve também ser excluido o uso de substancias para limpar
prata e prestar aten¢do aos vapores de acido cloridrico

ou sulfdrico provenientes, por exemplo, da lavagem dos
pavimentos.

Nao dirigir jactos de agua directos na aparelhagem para
néo estraga-la.

Apods a limpeza, enxaguar com agua limpa e enxugar com
um pano cuidadosamente.

IMPORTANTE

Para evitar danos a zona de cozedura nas placas de vidro
ceramico, se porventura derreterem sobre a placa folhas de
plastico ou aluminio, agticar ou alimentos com contetudo
elevado de acucar, utilizar um raspador para remover ime-
diatamente.

SUBSTITUICAO DOS COMPONENTES
(PECAS SOBRESSALENTES)

Usar exclusivamente sobressalentes originais fornecidos
pelo fabricante

Cada trabalho de manutencéo devera ser executado exclu-
sivamente por pessoal qualificado. Submeter o aparelho ao
controlo no minimo uma vez por ano; para tal fim recomen-
damos a estipulagdo de um contrato de manutencao.

Substituicao das resisténcias dos fornos eléctricos
Desactivar o interruptor a montante do aparelho de forma a
desligar o aparelho da rede.

No forno FE as resisténcias inferiores estdo sob o fundo e
aquelas superiores séo fixadas ao céu da camara de coze-
dura.

No forno FE1 a resisténcia é fixada atras do transportador na
parede traseira da camara de cozedura.

Para remover as resisténcias desparafusar os parafusos que
as fixam e prestar atencdo para ndo arrancar os cabos de
ligacdo.

Com a ajuda de uma chave de fenda desprender os cabos
de ligacdo e montar uma resisténcia nova na sequéncia
inversa.

DESACTIVACAO PROLONGADA DA APARELHAGEM

Se a aparelhagem permanecer desactivada durante um
longo periodo de tempo, efectuar quanto a seguir:

1) Agir no interruptor disjuntor da aparelhagem para desac-
tivar a ligacéo a linha eléctrica principal.

2) Limpar cuidadosamente a aparelhagem e as zonas limi-
trofes.

3) Aplicar um véu de 6leo alimentar sobre as superficies de
aco inox.

4) Executar todas as operacdes de manutenc¢ao

5) Revestir a aparelhagem com um invélucro e deixar algu-
mas fendas para a circulagao do ar.

COMPORTAMENTO NO CASO DE AVARIA

No caso de avaria desligar imediatamente o aparelho da
rede eléctrica e chamar o Servigo de Assisténcia.




FOGOES ELECTRICOS - SERIE 600

Aparelho tipo Descricao DS (BLG])
Placa de trabalho (h total)

E6P2B 2 placas redondas mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 placas redondas com compartimento aberto mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 placas redondas mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 placas redondas com compartimento aberto mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 placas redondas mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 placas redondas com compartimento aberto mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 placas redondas + forno eléctrico Medida total mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 placas quadradas high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 placas quadradas high power com compartimento aberto | mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 placas quadradas high power + forno eléctrico 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 placas quadradas max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 placas quadradas max power com compartimento aberto | mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 placas quadradas max power + forno eléctrico Medida total | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

FOGOES ELECTRICOS - SERIE 700

Aparelho tipo Descricao SRR )
Placa de trabalho (h total)

E7P2B 2 placas redondas mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 placas quadradas mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 placas redondas com compartimento aberto mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 placas quadradas com compartimento aberto mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 placas redondas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 placas quadradas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 placas redondas com compartimento aberto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 placas quadradas com compartimento aberto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 placas redondas mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 placas quadradas mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 placas redondas com compartimento aberto mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 placas quadradas com compartimento aberto mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 placas redondas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 placas quadradas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 placas redondas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 placas quadradas + forno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR vidro ceramico 4 zonas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M/VTR vidro ceramico 4 zonas com compartimento aberto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 vidro ceramico 4 zonas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE vidro ceramico 4 zonas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND inducéo 2 zonas mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND inducdo 4 zonas mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB placa total 4 zonas mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM placa total 4 zonas com compartimento aberto mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE placa total 4 zonas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
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Aparelho tipo Descricao IS (AL
Placa de trabalho (h total)
E9P2M 2 placas redondas com compartimento aberto mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 placas quadradas com compartimento aberto mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 placas quadradas potenciadas com compartimento aberto | mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 placas redondas com compartimento aberto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 placas quadradas com compartimento aberto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 placas quadradas potenciadas com compartimento aberto | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 placas redondas com compartimento aberto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 placas quadradas com compartimento aberto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 placas quadradas potenciadas com compartimento aberto | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 placas quadradas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 placas quadradas potenciadas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 placas redondas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 placas quadradas potenciadas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 placas redondas + forno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 placas quadradas + forno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 placas quadradas potenciadas + forno eléctrico 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 placas redondas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 placas quadradas potenciadas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR vidro ceramico 4 zonas com compartimento aberto mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4MP/VTR vidro cerdmico potenciado 4 zonas com compartimento aberto | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 vidro ceramico 4 zonas + forno eléctrico 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 vidro ceramico potenciado 4 zonas + forno eléctrico 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE vidro ceramico 4 zonas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE vidro ceramico potenciado 4 zonas + forno eléctrico 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND inducdo 2 zonas mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND inducéo 4 zonas mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPCIONAL: placas potenciadas
q o Dim.: (LXPXH)
aeaisihoipe L0 Placa de trabalho (h total)
SE9PQ2M 2 placas quadradas com compartimento aberto mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 placas quadradas com compartimento aberto mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 placas quadradas com compartimento aberto mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 placas quadradas + forno eléctrico 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR vidro ceramico 4 zonas com compartimento aberto mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE vidro ceramico 4 zonas + forno eléctrico 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND inducéo 2 zonas mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND indugdo 4 zonas mm 800 x 900 x 900 (960)h
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M= E ol =
g c| Placas Placas o | ©| o |Zonasde Ali - Cabo de ligacao
= c| & imentacao .
MOD. ‘@ £ |redondas |quadradas| £ 5 = cozedura tipo HO7RNF
© 6 =9 & &
a 'S
kW | N°: | kW | Nz | kW | kW | kW | kW | N°: | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x25- 4x25- 5x2.5
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x25- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 139 2 4 6 400 3N~ 5x4
FOGOES ELECTRICOS - SERIE 700
—
O = w w w
‘S 2| Placas Placas | '5 | '5 | ' | Zonasde Alimentacio | Cabo de ligagao
MOD. ‘¥ £ redondas quadradas| £ | £ | £ | cozedura s tipo HO7RNF
g2 e 28
kW | N°: | kW | Nz | kW | kW | kW | kW | N°: | kW
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x4 - 4x25 - 5x25
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10 - 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4-+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5x6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 75 4 | 23 400 3N~ 5%6
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© = W ow | ow
‘S 2| Placas Placas | 's | '5 | 'S | Zonasde Alimentacio | abo de ligacdo
MOD. ‘@ £ | redondas |[quadradas| £ | £ | £ | cozedura s tipo HO7RNF

g2 e L8

kW | N°: | kW | Nz | kW | kW | kW | kW | N°: | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 310 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 310 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm2 - 54 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?- 4x10mm? - 5x6 mm2
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 17.5 4 | 35 400V 3N~ 5x10mm?
EOPQ4+FE1* | 195 4 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 | 35 75 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4-+FE* 23.5 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE1 245 | 6 | 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 245 6 | 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1* | 275 6 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6-+FE* 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 136 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET | 17.1 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FET| 19.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPCIONAL: placas potenciadas

FOGOES ELECTRICOS - SERIE S
—
O = w w w
‘S 2| Placas Placas | 's | 's | 'S | Zonasde Alimentacio | <abo de ligacdo
MOD. ‘¥ £ | redondas |[quadradas| £ | £ | £ | cozedura s tipo HO7RNF

© o o| o| o

a < ' ' '

kW | N°: | kW | Nz | kW | kW | kW | kW | N°: | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4-+FE 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR | 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9PAM/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
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H mvakida pntpwou Bpioketal oTn UmPooTIivy O TNG CUCKEUNG Kal TIEPIEKEL OAa Ta Sedopéva TTou gival amapaitnTa yla tn

ouvdeon.
MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Ol OUOKEUVEC gival CUPBATEG PE TIG EVPWTAIKESG 0ONYiES:

73/23 EOK HAeKTpIKO pépOC

89/336 EOK HAektpopayvnTiki cupfatétnta
93/68 Kavoviopoi pnxavov

98/37 Kavoviopoi pnxavov

Kat AANeG puBpioel avagopdg

NMAHPO®OPIATIATOYZ XPHETEZ
Ze epappoyn Twv 0dnywwv 2002/95/EK, 2002/96/EK kot 2003/108/EK, GXETIKA HE TN HEIWON TNG XPAONG EMKiIVOUVWY
OUOIWV OTIG NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG OUGKEVEG, KAOWE Kat GXETIKA ME TN S1d0g0n Twv amofAfTwv.
To oupPoAo Tou Slaypappévou KASou TIoU UTTAPXEL EMAVW OTN CUOKEUN 1} EMAVW 0T OUCKEUAsia TNG SEiXVeL OTL TO TPOIOV
070 TéN0G TNG Stapkelag {wng TG TPEMEL va CUNEXDET XwploTd amd Ta AANa amoppippata.
H opydvwon kat n Slaxegipion tng Stagopomoinuévng SUNOYHG TN TapoUoag CUOKEUNG 0tav @OAcEl 0To TENOG TNG SIAPKELAG
Cwrig TNG yivetal and Tov mapaywyo. O xpriotng mou Ba BéAel va amoppidel TNV mapoloa CUCKELR Ba TIPEMEL WG €K TOUTOU
Va ETTIKOIVWVIOEL PE TOV TTAPAYWYO Kal VA aKOAOUBHOEL TO GUGTNHA TIOU €XEL VIOBETAOEL AUTAG Yia va gival Suvatr n xwplotr
OUN\OYH TNG CUOKEUNG oL £pBace oTo TENOC Sidpkelag {wn¢ NG H KatdAnAn Siagopomotnuévn GuA\oyn yia TV akohoudn
TPoWwONOoN TNG CUCKEUNG, N omoia €xel amoppleBei, yia tn oupPath mepiBarlovtika enegepyaaia kat §1d0gon, cupBaiiel otnv
ATTOPUYH EVOEXOUEVWY OPVNTIKWV EMIMTWOEWV 0TO TEPIBAANOV Kal 0TV Uyeia Kat BonBdel otnv emavaypnotyonoinon Kavn
AVAKUKAWON TWV UAIKWV Ao Ta omoia amoTeAETAL ) GUOKEUN.
H avBaipetn 81a6gon Tou MPOIGVTOC WG AMOPPIUHA ATTO TNV TTAEUPA TOU XPROTN EMPEPEL TNV EPAPUOYH TWV
S10IKNTIKWV KUPWGEWV TOU MpoBAEmTovTal Ammd ToV IGXUOVTA KAVOVIGHO.




OAHrIEZ ETKATAXTAZHZ

MEPIFPA®H ZYZKEYQN

Auvatr Sopr amd xaAuPa, pe 4 modapdkia pe pubpilopevo UYog,
e€wtepikn emévduon amoé xahuBa xpwpiou-vikeh 18/10.

OdAapog PoUPVOU KATAOKEVAOHEVOG amd avoleidwTo xaAuBa pe
povwon amd iva yuahiov.

Hmnépta pe Sumhd Toixwpa Kat Beppikr pévwon Siabétel xeipohafn
Kl OTPOQEQ E LOOPPOTINUEVO EAATHPIO.

EM@AVEIEC LOYEIPEUATOG UE NAEKTPIKEG EOTIEC ATIO HAVTEWL, EOTIEG
amd xaAuBa, KEPAUIKES EOTIEG.

ALOKOTITEG XEIPIOPOU amd oUVOETIKO UNIKO, Slatadelq aopaleiag
UE XEWPOKIVNTN 1} auTOpATN EMAVEKKIVNON, HETAANAKTAPEG 7
Oéoewv Kal pUBLIOTEG evEpyelag SIMAOU KUKAWUATOG,

NopoBetikég Slatdgelg, TexViKoi Kavoviopoi kat odnyieg

O KaTaoKeLAoTHG SNAWVEL 0TI Ol CUOKEUES €ival OUPPBATEG E TIG

odnyieg EOK kat amartei n TomoB£tnon va yivel cUHPWVA e TOUG

10X VOVTEG KAVOVIOUOUG.

SXETIKA HE TNV TOTOBETNON TNPNOTE TIG aKOAOUOEG SlaTAgEIC:

- TOUG OIKOSOMIKOUG KAVOVIOUOUG Kal TIC TOTIKEG SlaTAgelg
TIUPACPANELQG

- TOUG IOXUOVTEG KAVOVIGHOUG TIPOANYNG ATUXNUATWY

- TG loyvouoeg Satageig CEl

- TG 1oxVovoeg Slatd&eig VVF

EFKATAZTAZH

MpIv va apyioETe TIC EpYACiEC EYKATAOTAONG, AMENEUBEPWOTE TN
OUOKEUN amod T cuokevacia. Oplopéva Tedyla mpooTatevovTal
€ AUTOKONANTN Tawvia, N ommoia TTPETEL va apalpeDEi e TPOCOXT.
Y& MEPITTWON TTOU PEVOUV KOMNNUEVA UTTOAEIIATA KOMAG TTPETTEL
va Ta kaBapioeTe pe KATAMNAEC ouaieg, yia mapddetypa Bevdivn,
yla Kavéva AOYo NV XpnoIHOTIOOETE SO PWTIKES OUTIEG.
JuvapHoNoyROTE Ta TOSAPAKIA TNG GUOKEUNG, N CUOKEUH TIPETEL
va opilovTiwdei ue aApadt, pIKPEG Slapopég emméSou umopouv
va Slopfwbolv pubuifovtag ta idia Ta modapdkia. O yevikdg
Slakomtng i n mpila mMpémeL va gival KOVTA 0T CUOKEUR Kal va
UTTAPYXEL EVUKOAN TTPOGRaoN G AUTA.

Juviotdtal va TomoBeTeite TN OUOKEUR KATw amd évav
anopPOPNTAPA, £T01 WOTE N EKKEVWON TWV ATMWY va yivetal
yprivopa.

Kavte tnv eykatdotaon o€ pia amoéotacn Oxl MIKPOTEPN amd 5
cm amd Tov Toixo €av Sev avtéxel oe Bepuokpacia TouAdxIoTov
150°C (BAéme Ewk.1)

Y& TEPITITWON TIOU 1 GUOKEUN BPIOKETAL TTOAU KOVTA O€ TOiXOUG,
SlaxwploTikd toxwuata, émmia koulivag, SlakoopunTIKoUg
TOiXoUG KATI, OUVIOTATAL va Yivouv autd Ta SU0 pépn ME pn
Kavolo VAIKO. Xe avTiBetn mepimtwon Ba mpémel va emevoubolv
UE €va PN KAUGIHO UNIKO TTOU Val €Xel KATAMNAN BepUIK Hovwor),
Kat Ba mpémel va 600l TOAU TIPOTOKT GTOUG KAVOVIOUOUG TIoU
aAPOPOLV TNV TTUPOTIPOCTATA.

AgpIopdG TOU XWPOU

3T0 XWPO OTIoU €XEl EYKATAOTADEL N GUOKEUH, TIPETTEL VA UTIAPXOUV
umoSoxEG aépa yla TV €£00QANION TNG OWOTAG AEIToLpPYIag TG
OUOKEUNG Kal Yla TNV avakukAogopia Tou aépa tou iSlou Tou
XWPOou.

Ot umoSoxEC aépa TIPETEL va £XOUV KATAMNAEG SIAOTATELC, TPEMEL
Va TIPOCTATEVOVTAL aMO OXAPEC Kal Val Eival TOMOBETNpEVEC £T0L
WOTE VA YNV Umopouv va Boulwoouv. (BAéme Eik.2 - Eik.3)

Mpo@UAa&n - nposidomoinon

Mnv TomoBeTeite T CUGKEUNR KOVTA G€ GANEG TTOU POGVOULV
oAU uPnAég BeppoKpacisg yia va pnv mpokAnBei {npa ota
NAeKTPIKA e§apTipata.

Katd ™ @don tng eykaractacng Befaiwdeite 6T1 ot aywyoi
avappoenong Kat amoBoAr¢ Tov aépa givat eEAeVBepol amd
evdexOpeva epmodia

EFKATAZTAZH

H eykatdotaon, n A&rtoupyia Kat n GUVTHPNON TNG CUCKEUNG TTPETEL
V0 EKTENETTOUV amo EISIKEVUEVO TIPOOWTTIKO. ONEG O EPYATIEC TTOU
€lval amapaitnTeg ylo TNV EYKATAOTOON TIPEMEL VA EKTENEGTOUV
OUPPWVA PE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG. O KATOOKEVAOTAG
Sev pépel oudepia eubivn oe mepimwon Suohetoupyiag mou
opeiletal o A\aBog iy pun oupParn eykatdotaon.

Mposgidonoinon!
Mpiwv va ekteNéceTe omoladimoTe emépuPaocn amevepyonmolote
TNV YEVIKI NAEKTPIKN Tpopodoacia

Toppwva pe Tig Siebveic datagelg, kara tn Sidpkela g
oUVSEONG TNG OUOKEUNG Tipémel poBAe@Osi mpv amé T
ouokeul] pia Sidtagn mou va emrtpémel TRV MOAUTIOAIKR
anoouvdEsn TG GUOKELIG and To diktuo. H Siataén avty
TIPEMEL va £XE £V AVOLYHO TWV EMAPWY TOUAGXIOTOV 3mm.

Mpoooyn!
To KaAwd1o yeiwong pe Xpwpa KiTpIvo-TpAacivo Sev mpémet va
Siakomtetal moté.

HAEKTPIKH ZYNAEZH

Kavte tn ovvdeon g ouokeurig oTo Siktuo Tpo@odoaiag pe Tov
TpdmOo Tou umodelkvUeTal (PAéme Eik.4 - Eik.5):

1) eyKataoTioTe, £Qv Sev umdpyel, évav Slakdmn amdlevéng (A)
KOVTd 0Tn ouoKeur pe BeppopayvnTiki Sidtagn amepmAoknig
Kat S1a@opIKd UMAOK.

2)  Avoi€te gdv umapyouv Tic Bupideg (B) kat EePIOwoTE TIG Pideg
(C) y1a va anmocuvappoAoynoeTe To TapmAo (D).

3) Zuvdéote To Sakdémtn amdlevéng (A) otnv mMAaKETA
akpoSekTWV (H) Omwe UMOSEIKVUETAL OTNV EIKOVA KAl OTA
NAEKTPIKA OXESla 0TO TéNOG Tou eyxelpdiov. To KaAwdio
oUVEEONG TTOU EMAEYETAl TIPEMEL VA €XEL XOPAKTNPIOTIKA
Ox1 KaTwtepa Tou Turou HO7RN-F pe Beppokpacia xpriong
Touldxiotov 80°C Kall va €xel pia Slatopr) KatdhAnAn yia
OUOKEUN (BAETE TEXVIKA OTOIXEI OTOUG TTIVOKEC).

4) mepdote T0 kaAWSlo péow Tou e€aptripatog SiéAeuong
Kahwdiov kat o@ifte 10 €§dpTnua oTepéwong KaAwdiou,
ouv£aTeE TOug aywyoUg 0TV avtioTolxn Béon otnv makéta
OKPOSEKTWV Kal OTEPEWOTE TouG. O aywyog Yeiwong pe
KITPIVO-TIPAGIVO XPWHO TIPETTEL VA EiVal TTIO HOKPUE Ao TOUG
GA\OUG €TOL OTE O€ TIEPITTTWON TIOU OTIAOEL TO €§APTNHA
OUYKPATNONG KaAwSioU 0 aywydg auTtog va KOTel JETA amd
Ta kaAwdia g Téong.




looSuvapko

H ouokeun mpémel va ouvdebei og éva 10oduvauiké cuotnua. H
TAaKETA OUVSEONG €ival TOmMOBETNPEVN TTOAU KOVTA OTNV €i0080
Tou Kahwdiou Tpopodoaiac.

AAKPIVETOL ATTO TO TIAPAKATW GUMBONO: &

Mpocoxn!

0 mapaywydg Sev evBiveTal Kat Sev amo{nMWVeL pe TV
gyyunon {npég mov mpokaAouvTal amd avappoCTES
EYKATAGTACELG KOl N CUMBATEG pE TIG 08nyieg.

EAErXOZ XYIKEYHZ

INHAvTIKO

Mpivvatedei o€ Aerroupyia n povadampémetvayivel o EAeyxog
TIPOKEIHEVOU Va EKTIUNOOUV o1 ouvOnKeG Aertoupyiag KGO
EMPEPOUG EEAPTHHATOC KA VO EVIOTIOTOUV Ol EVOEXOHEVES
avwpaliec.

I @daon auth gival oNPAvTIKO va eleyxBei oTt OAeg ot
GUVONKEC agPAAelag Kan UYIEWVIG £Xouv TnPnBei avotnpd.

Ma va yivel 0 éNeyXo¢ eKTENEDTE TIG aKONOUBEG EAKPIBWOELC:

1) eNéy€te ot n T@on SIKTVou €ival CUUBATA PE QUTAV TNG
OUOKEUNG

2) eméuPete otov autopato Slakomtn amdlevéng yla va
£NEYEETE TNV NAEKTPIKT OUVEEDN

3)  eléy€te T owotn Aettoupyia Twv Slatdéewv aopaheiog

A@oU Yivel 0 ENeyx0g, €4V €ival amapaitnTo, EKMAIGEVOTE
KATAMnAa To XPrioTN TPOKEIUEVOU VOl ATOKTAOEL OAEG TIG
aAmapaiTtNTEC YVWOELS Yia T B€0N TG CUOKEUNC O AelToupyia
o€ OUVONKeC aodAelag dmwe MPoBAEMETAL amd TOUG IOXVUOVTES
VOHOUG 0TN XWpPa OTToU XPNOIUOTOLETAl.

OAHTIEZ XPHZHX

MPOZOXH!

XPNOILOTIOIEITE TIG GUOKEVECG LOVOV UTIO EMIBAEYN KAt PNV TIG
QPIVETE TTIOTE Va AEITOUPYOUV ASELEG.

Qwrevég Auyvieg Sgixvouv TNV KATdoTaon avapparog Kat
oBnoipatog OAwv Twv e§oMAIoH®V.

Ot ouokevég Sev mpoPAémouv 18laitepeg snspﬂuoslq
pUBUIONG amd TNV TMAEvpd €18 pévou napa
povov i pubpicelg mov exteAoUVTAL KaTtd 'rn don xpriong
ano 1o Xprotn

XpNnoIpOTOIEiTE AMOKAEIOTIKA TA
UTTOSEIKVUOVTAL ATTO TOV KATAGKEVAOTH).

eaptipara mou

Mnv XPNOIHOTIOLEITE TIC CUGKEVEG yia To an' euBeiag Yricipo
TWV TPOPipWV

Na pia koA amdédoon kai MEPLOPIOHEVN Katavailwon
EVEPYELAG EiVA ATTOPAITNTO VO XPNGIHOTIOIEITE KATGAPOAEC
Kot OKEUN KAaTAAANAa yla 1o paysipepa pe nAEKTPIKN evépyEia
(akOAOUONOTE T GUATA GTOV TIATO TOUK): O TIATOG TIPETIEL VAl
£XEL XOVTPO MAXOG Kat va gival evieAw¢ enimedog. (Eik.6)

H 81apeTpog TV OKEVWV MpENelva £XE1 SIGUETPO TOUAAGXIGTOV
ion pe autAv TNG emAeyopeVNG {WVNG payEIpENATOG, EQV Eivan
MKpOTEPN Ba £XeTE avWPEAN onatdAn evépyelag, KaAUutepa
va givat peyarvtepn. (Eik.6)

O TATOG TWV CKEVWV TIPEMEL Va €ival KABAPOC Kal OTEYVOC
OMWE EMONG KOt 1) EMPAVELD HAYEIPENATOC.

Kata T mpWwTeG XPHOEIC TWV OUOKEVWV UMOPEi va
Siamotwoete o&eia oopn 1} pUpwdId Kapévou. To pavopevo
e€agpaviletan Teleiwg PeTd amo Tig 8U0 1} TPEIG CUVEXOPEVEC
popég Aerroupyiag.

Meta tn Xprion toug o1 {wvec mapapévouv (0T yia pia
OPICHEVN XPOVIKN) TEPIOSO OKOMN Ko €dv gival ofnoTég
(umoAetmopevn BeppoTnTa). MV AKOUMTTATE Ta XEPLA 0ag Kat
KPATAOTE HaKpld Ta maudia!

Autoi o1 Kavoveg e€ivalr TMOAU ONUAVTIKOi, €AV TOUG
TAPAPENOETE MMOPEi Va JTOUV KATAOTACELC
Suoletoupyiag Twv cuuksumv KaBwg Kat emkivduveg
KOTAGTAGEIC Yid TO XpHOTN.

OEXZH ZE AEITOYPTIA TQN HAEKTPIKQN EZTIQON

EvepyomoioTe To S1aKOTTN TPV Amo Tr) GUOKEUN.

Mla 10 Avappa yupiote To SlOKOTTN TIOU QVTIOTOIXEL OTNV
emAeyopevn (wvn Béppavong kat emAéCTe pia Béon avdueoa
og 1 Kat 6, n ewteviy Auxvia avdPel yia va Sei€el ot n cuokeun
Bpioketal og Aetoupyia.

TuvioTdaTal va avaBeTe TG £0TiEG 0T WEYLIOTN Beppokpaaia, Kat
HONiG emreuxBei n Beppokpacia va Katefdlete To Slakdmn o€
pia katwtepn Béon.

To ofrowo k&be eotiag yivetal yupilovtag to Siakdmn otn
6¢on 0"

6 yia évapén payelpépatog max 5/10°

5 yla payeipepa o€ upnhry Beppokpacia

4 yia payeipepa o€ peoaia Beppokpaocia

3 yla va CUVEYIOETE TO HAYEIPEUA HEYAAWY TTOCOTHTWV

2 yla va CUVEXIOETE TO MAYEIPENA OE HIKPWV TTOCOTATWY

1 ya va Siatnproete ta tpd@iua (€0Td i yla va NWOETE TO
Boutupo

0 amoouvdepévn gotia

©EXH ZE AEITOYPTIA KEPAMIKHZ EXTIAZ

EvepyomoioTe To S1aKOTTN TPV Amo Tr) GUOKEUN.

Ma 1o Avappa yupiote To SlOKOTTN TIOU QVTIOTOIXEL OTNV
emAeyopevn (wvn HaYEIPEUATOG, N GWTEVH Auxvia avdBel yia
va Sei€el (')Tl n ouokeur Bpioketal oe Aertoupyia. Eav mate oto
Stakomn (A) (BAéme avapopég Eik.7) evepyoolEital TO KEVTPIKO
BeppavTikd oTolxeio, n oXeTIKA {Wvn Ba apxioel va mupakTwveTal,
ouvexilovtag pe TNV TIEPIOTPOPH TOU SIOKOMTN WITOPE(TE va
pubuioete TIG emBupNTéG Beppokpaoieg payelpépatog. Ma va
€xete peYaAUTEPN BepPaVTIKY 1OXU TOTOBETAOTE TO SIOKOMTN
oto Seiktn (B).

TNHAVTIKO: TIPETEL VO AKOUOTE( TO “KAIK” EI0AYWYNG HE QUTOV TOV
oMo Ba evepyomolnBei Kal To EEWTEPIKO BepUAVTIKO OTOIKE(O,
0To onpeio autd n puBuion Tne Beppokpaciag Ba yivel Kat yia
Ta 800 oTolxEia.

Inpeiwaon: Ot eotieg VTR oelpdg 900 éxouv €va HOvo BeppavTiKO
oTOIXEO Yia KABE {Wvn HAYEIPEUATOG.




la va amevepyomolrnoeTe Ta OeppavTikd oTolxgia TomoOeTHOTE TO
Stakomn oto Seiktn “O”

JTNV EMEAVELD PAYEIPEUATOG UTIAPXKOLV 4 QWTEIVEG AUXVIEG TTOU
QVTIOTOIKOUV OTIC TEGOEPIG {WVEG HAYEIPEUATOG.

Autéc ol Auyvieg eival Seikte¢ uynAiig Beppokpaaciag Kat
EITOUPYOUV Kall LE Tr) GUOKELN OfNOTH.

O16¢€ikTEGMAPAPEVOUV AVAUHEVOL LEXPL VA KATEREL N BEpHOKpaTia
NG EMPAVELAG OE Hia TIUF TIOU va pnv ivat Aéov emkivduvn yia
o Xprom

H ouokeup SoBétel 4 (wveg payelpépatog. Ot Béoelg
umodeikvuovTal kabapd amd KUKAoug kat n Béppavon yivetat
HOVO OTO E0WTEPIKO TV SIAPETPWY TToU amelkovifovTal emdvw
otV eM@Aavela.

KAGAPIZMA TOY KPYZTAANOY

To KpUOTANO TIPEMEL va TTAEVETAL E UYPE AmONTTAVTIKA TTpoidvTa
pe Baon €UOL 1 Aepdvi kal Ta omoia ival KatGAnha yla Tto
KaBAPIopa KEPAUIKWV KAl KPUGTAANWV.

Kata  Sidpkeia g evépyelag autrig cuvioTATal To KPUOTAANO
va gival Teheiwg kpLo, €101 WOTE TPOYEC TTOU €xouv EeXeEINioEL,
Kapéva Nirm Kat GAa, HONaKWUEVA PE £va UypO TIAVI, Va UmopouV
va agaipebolv Ue évav kowd EUOTN, TIPOKEIUEVOU va PNV
alolwBei n em@Aavela Tou KPUoTAANou.

Mnv xpnotpomoleite AelavTikd 1 S1afpwTIKA amopPUTAVTIKA.

MPOEIAONOIHZEIX!

H emeaveia payeipépatog givar avBekTik ala oyt d8pavotn
Kat Ba pmopovoe va mpokAnBei {nuid amd okAnpd 1 putEPA
QVTIKEIPEVA TIOU UMTOPEL VO TTECOUV EMAVW TNG. Z€ TIEPITTWON
TIOU TIAPOUCIACTOUY, OTIACIMATA, PWYHEG A OXIOMEG, NV
XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN KAl EMIKOIVWVNOTE APECWS HE TNV
Yrnpeoia Ymoothpiéng.

Mnv pixveTe vepO EMAvw 0NV EMPAVELN KEPAUIKNG E0TIOG EISIKA
4tav givat akopn {e0TH yia va pnv TNV KOTAOTPEPETE.

O©EXH ZE AEITOYPTIA HAEKTPIKQN EZTION

EvepyomoioTe To S1aKOTTN TPV amo Tr) GUOKEUN.

MNa 1o dvappa yupiote 1o SIOKOTTN TIOU AVTIOTOIXEL OTNV
emAeyopevn {Wvn HOYEPEUATOC, N GWTEVH Auxvia avapel ya
va Seigel 6T n ouokeur Bpioketal o€ Aettoupyia, ouveyilovtag
MV TEPIOTPOPN TOU SIAKOTITN WMOpEiTE va puBuioeTe TIG
OepUOKPATIEG HAYEIPEHATOC TIOU EMBUELTE.

H ouokeun| Sl00¢tel 4 {Wveg payelpépatog, n Béppavon yivetal oe
O TNV EMEAVELD TNG EOTIAC.

TuvioTaTal va avaPete TNy €oTia oTn péylotn Beppokpacia Kat
HONG emiTeuxOei n Beppokpacia va nyaiveTte To S1aKOmMTn o€ pia
Katwtepn Béon.

To ofroo kB {wvng yivetal MEPIOTPEPOVTAG TO SIOKOTTN
oto deiktn “0".

O©EXH ZE AEITOYPTIA EXTION ENATQrHZ

MPOZOXH: H kepapikn eotia Beppaivetal ano tn Bepuotnta mou
EKTTEUMETAL QMO TOV TTATO TNG KATOAPOAAE. Ma va pnv Kaeite 1
TPAVHATIOTEITE NV ayYiCETe TV KEPAWIKN 0TI KATA TN SIAPKEIA
™mexprong.

a) Zuvdéote Tov e§onMMiopo oto Siktuo agol BePaiwbeite dti n
TAON IOV TIAPEXETAL AVTIOTOIXEl G' AUTHAV TTOU AVAPEPETAL TNV
TEXVIKI TIVaKiSGa Tou €€0mNOHOU.

b)TomoBetrioTe TIC KATOAPONEG OE avTioTOIKia UE TIG {WVES TToU
ONUEWVOVTAL EMAVW OTNV KEPAMIKI E0TIOL.

o)fupiote To SlakomTn SeflooTPOPA: AVABEL N pAcivn Auyvia.
‘Otav Sev umapyel KatoapoAa n mpdotvn Auxvia avapoopPrivel.

d)PubuioTe TV 1oXU pe TV ePLoTPOPH) Tou SlakdmTn.

‘Otav agaipeite T Katoapdha o emaywyéag Sev mapéxel 1ox0,
otav v TomoBeteite kat mAN avapyilel apéowg pe v idla
1oXU Tou €xel kaboplotel. EAv n katoapdha éxel apaipedei o
emaywyéag mapapével oe stand-by kat dev umapyel katavalwon
EVEPYELQG TTAPA HOVOV AUTH TWV QWTEIVWY AUXVIWV.

IBHZIIMO

- Tupiote To SlakdmTN Se€160TPOPA 1} APIOTEPOOTPOPA LEXPL
va Tov Béoete 0Tn Béon akwvntomoinong “OFF”
Optopéva pépn TNG YEVVATPLAG TIAPAMEVOUV HE TAON
aKOUN Kat pe To SlakomTn otn Béon “OFF”. Q¢ ek TouTou, o€
TIEPITITWON CUVTHPNONG, ATMTOCLVOECTE MPWTA TOV EEOTANIOUO
amé 1o Siktuo.
BeBaiwbeite 0TI Kavéva Lypo eV PTAVEL OTO ECWTEPIKO TNG
YEWNTPIOG EMAYWYNAG E(TE KATA TN SIGPKEIA TNG KAVOVIKNAG
Xpnong, €ite kata m Sidpkela Tou Kabapiopou 1 NG
OUVTHPNONG Tou £§APTHUATOG.

AYNATOTHTA XPHZHX
Me Ti¢ €oTieq emaywynig MEEMEL va XpnoldomolouvTal EISIKEC
KOTOOPONEG YIa TO payeipepa pe emaywynr): eNéyETe OTL emdvw

OTIG KATOOPOAEG UTIAPXEL TO GUHBONO mou poadlopiel To

Hayeipepa e emaywyn.

O1 eotieq emaywyng Sev MPEMEL va XENOILOToloUvVTal yia Va
Bepuaivovtal  avtikeipeva Sl0QOPETIKA amd  AuTd  TIOU
TPoavVa@EPoVTal.

KAGAPIZMA TOY KPYZTAANOY

To KpUOTANNO TIPEMEL VO TMAEVETAL [UE UYPA AMONITAVTIKA TTPOIOVTA
pe Baon €USL 1 Aepdvi kal Ta omoia ival KAtAAnAa yia Tto
KaBAPIoMA KEPAMIKWY KAl KPUGTANWV.

Katd ™ Sidpkela TG eVEPYELAG AUTAG CUVICTATAL TO KPUGTAANO
va gival TeAeiwg kpLo, €101 WOTE TPOPEC TTOU €Xouv EexeINioEl,
Kapéva Nirmn Kat GAa, LONAKWUEV HE £va LYPO TIAVI, VA UIopOoUV
va agalpebolv pe €vav Koo EUOTN, TIPOKEIPEVOU Va pnv
aMolwbei n emM@Avela Tou KPUGTAANOU.

Mnv XpnOIUOTIOIEITE AMOPPUMAVTIKA OE OKOVN, AElavTIKA N
Slafpwtika.

MPOEIAOMOIHZEIZ!

Ta petalika avtikeipeva unepOeppaivovtal moAU ypriyopa
€4v ival tomoBeTnpéva atn Ogppavtikn {wvn mov Bpioketat
o€ A&IToupyia, w¢ €K TOUTOU PNV OKOUUTIATE EMAVW OTNV
EMPAVEIQ HAYEIPENATOC PE EMAYWYH HETAANIKA UAIKA OTTWG:
KOUTAKIO anmd AAOUHIVIO, TEVEKESEVIA KOUTIA, aAoupIvOXapTa,
paxaipomipouva, SaxTulidia, KAESIA, poAdyta KAT...).

Ta dropa pe BnuatodOtn mMPEMeL va GUUBOUAEUTOUV TO YIATPO
TOUG yla va ENEyEOLV €Gv UmOpOoUV va BpiokovTal iy Ox1 KOVTA O
Mo EM@PAVEI HAYEIPEUATOC HE YEVVATPLA EMAYWYNG.

Mnv aKOUUMATE MOTWTIKEG KAPTEG, TNAEQWVIKEG KAPTEC,
HayvNnTIKéG Tawvieq i AMa payvnTIkd avTikeipeva emdvw otnv
KEPAMIKN £0TIOl ME OUOTNHUA EMAYWYNG.

H yevwiTtpla emaywync €xel ECWTEPIKG GUOTNHO EOWTEPIKAG.
Mpocé€te woTe ol omég €l06Sov Kal €€680U Tou aépa va pnv
gival Bouhwpéveg amd avTikeideva (xapTi, KOUpEN i GANO).
Autd Ba pmopovoe va mpokaléael urepBoAikr Béppavon kat To
akOAouBo GRAGIHO TNG EMAYWYAG.

AMo@UYeTe TN Sleicduon Lypwv OTn YEWNTPLA EMaywyng (VEPO,
&St 1y G\o).

Mnv kaBapiete o kapia mepimtwon pe T(ET vepou.

H eme@aveia payeipéuatog givat avBekTikr aAA 61 ABpauatn Kat
Ba umopouoE va KATaoTPAPEl amd okANPd 1 LUTEPA aVTIKE(UEVA
TIOU UMOPEL VAl TIECOULV EMAVW TNG.




Edv n kepapikn €oTia ival paylopévn 1y omaopévn, oprRoTe T
EMPAVELN LAYEIPEPATOG LE EMAYWYN KAl OMOCUVOEDTE TNV amd
™V NAEKTPIKY TPoYodoaia.

Mnv ayyilete kavéva eocwTePIKO £§APTNHA TNG YEVVATPLAC
HE EMaywyn.

Nbon poBAnpaTwv EMaywyng

TOUPWVA HE TIG AVANAPTTEG TNG TTPACIVNG Auxviag, N em@Avela
EMAYWYNC KOIVOTIOIEl TOV TUMO TOu TPOPAAMATOC TTOU
napouctaletat.

Mapakdtw avagépovTat ot KWSIKOTTOIRTEL TwV AVAAAUTIWY KAl Ot
umodeielg yia tn Abon Toug.

H Auyvia kavel mavta pia peyaAn avalapmr akohouBoluevn
amd Tov aplBud avaAapIWV TToU a@opolv To TPORANUA Tou
napouctaletat.

>

'§ NpopAnpa Artia Noon

$

1 Kavéva pedpactov | AkatdAAnln | Xpnoomotjote
emaywyéa. kKatoapoha|katdhAnheg

(mapddetypa: | katoapoheg
ahoupivio). (mapadeypa: amd
atoahi 430).

2 | AvePaopévopeipa | AkatdaAAnln | Xpnoipomotjote

oTOV EMaywy£a. kKatoapoha|katdhAnheg
(mapddetypa: | katoapoheg
ahoupivio). (mapadeypa: amod

atoaht 430).

3 | AveBaopévn | Bouhwpévoraywyoi | ENéyEte Kat
Beppokpacia T | Tou aépa. eheuBepwote Toug
povadag Yugne. MmAokaplopévog | aywyolg.

QVEUIOTAPAC. KaBapiote  Tov
QUENIOTAPA.

4 | AveBaopévn
Bepuokpacia

Adela katoapola. | Agaipéote T

Katoapoha

™me {wvng Kat ofnote
payelpEuaToc. My em@avela
payelpEUaTo.

5 | Alakomn oto | EAattwpatikog [ ENEy { e/
Siakomm, Slakomng. QVTIKATaoTAOTE TO

Siakomm.

6 | AveBaopévn | Bouhwpévoraywyoi | ENéyEte Kat
Beppokpacia oto | Tou aépa. eheuBepwote Toug
€0WTEPIKO NG | MmAokapiopévog | aywyouc.
YEWATPIOGC QVEULOTAPAC. KaBapiote  tov

QVEUIOTAPA.

7 | Awbnmpac ¢ | BpayukUkAwpa | ENéyéte /
Beppokpaciag | otovawbntipa. aVTIKATAOTAOTE
™me {wvne Tov aloBnripa.
payelpEuaTog.

10 | AdBogouvdeonc. | Aev umapxel
olovéeon  petagy
Tou Tivaka eNéyxou
Kall TG YEWRTPIOG,

Amoouvdéote v
em@avela  ano
mv Ttpogodoaia.
EAéyCte ouvdéoeic.

Y& mepinmtwon mpoBANUATWY Tou Gev ava@épovTal 0Tov TapovTa
mivaka aneuBuvOEiTe amoKAEIOTIKA O€ €va EISIKEUUEVO KEVTPO
umooTAPIENG.

O©EZH ZE AEITOYPTIA TON HAEKTPIKQN ®OYPNQN
HAEKTPIKOX ®OYPNOX TYMOY FE (EIK.8)

- Ol avTioTaoelg BpiokovTal otnv 0po@n (Avw Bepudtnta) Kat
Kdtw amd ™ Baon (kdtw BeppdtnTa).

- H pubpion tne Beppokpaaiag petagy 50 °C kat 300 °C yivetat
Héow €vog Beppootatn oe oUvOeon HeE €vav TPITONKO
Sakomn.

- Eivau Suvath n tautdxpovn 1 pePoVwPEVN oUVEEDN Twv Avw iy
KATW QVTIOTAOEWV.

- Ouwtewvég Auyvieg deixvouv méte n ouokeur Bpioketal og
Aettoupyia.

- O 6alapog payeipépatog eival amd avoeidwto atodhl

- XtV kouliva pE NAEKTPIKO QOUPVO Sev UTTAPXEL CUNNEKTNG
TWV KATVWV.

Avappa Kat oBRo1po Tou NAEKTPIKOU poUpvou Tumou FE
EvepyomoioTe To S1aKOTTN TPV Ao Tr) GUOKEUN.

la to dvappa yupiote to SlakdmTn (A) kat emAEETE Ta dvw, KATW
1 Kat ta 800 BeppavTika oTolxgia avaloya pe Tov TUMo YN oipaTog
TIou BEAETE Va XPNOIUOTIOINOETE.

H Mpma Auyvia (C) avapet yia va Sei€et 611 o poupvog Ppioketat
o€ Aertoupyia oA Ta BeppavTika otolxeia Sev mapdyouv akdpn
BeppotnTa.

Tupiote To Slakomtn (B) yia va evepyomoloeTe Ta BePUAVTIKA
otolxeia, n Auyvia (D) avapel, ouvexifovtag Ty TEPIOTPOPN TOU
SIaKOMTN propeiTe va eMAEEETE TIG OEPUOKPATIEG HAYEIPEUATOG
IOV EMOUEITE.

H @wtewvr Auyvia (D) ofrvet 6tav n emieydpevn Bepuokpacia
emtevyBei, Ta BeppavTikd oTolxEla amevepyomolovvTal.

‘Otav n Beppokpacia KATEREL KATW amod TNV kaBopiopévn TIHA N
Auyvia (D) avapel kal Ta BeppavTikd oTolxeia evepyomolovvTal
Kat TTAAL

la va ofroete To oupvo yupioTe Kal Toug SUO SIOKOTTEG OTNn
6¢on“0”

HAEKTPIKOZ ®OYPNOX TYMOY FE1 (ME AEPA) (EIK.9)

- X' autdév tov TUmo @oUpvou n Bepudtnta €pxetal améd To
oW MEPOG TOU BANGHOU Kal €vag QVEMIOTAPAG SIaVENEL e
OHOIOHOPPO TPATO TN BgppdTnTa.

- O aveploTipag PE KivnTipa PPioketal oTo mow HEPOC TOU
(POUPVOU OTO KEVTPO TNG KUKAIKNG QVTIOTAoNG.

- H pubuion g Beppokpaciag petafy 50 °C kat 300 °C
yivetal péow evog BeppooTdtn oe oUvSeon pe évav SIMoAIKO
Stakomn.

- Ouwtewvég Auyvieg deixvouv mote n ouokeur Bpioketal og
Aettoupyia.

- O 6alapog payeipépatog eival amd avoeidwTto atodhl

- XtV kouliva pE NAEKTPIKO QoUPVO Sev UTTIAPXEL CUNNEKTNG
TWV KATVWV.




Avappa Kat 6BRGIH0 TOU NAEKTPIKOU poUpvou Ttumou FE1
Evepyomoiote 1o SIOKOMTN TIPLV Ao T GUOKEUN.

Mo 10 Avappa yupiote 1o Slakomtn (A) otnv embupnth
Beppokpacia, n ewtevh Ayvia (B) avdfel yia va Sei€el ot o
poupvog Bpioketal o Aettoupyia, n ewtevA Avyvia (C) avapet yia
va Seiel 6T To BeppavTikd aTolxeio gival evepyod.

H pwtewvi Auyvia (C) ofrivel étav n emieyopevn Bepuokpacia
emreuyBei, To Beppavtikd oTolxeio amevepyoroleital aANd o
QVEUIOTAPAG OUVEXICeL val AEITOUPYE.

‘Otav n Beppokpacia katéPel katw amd tnv kaboplopévn TR
n Auxvia (C) avdBel kat To BeppavTIKd oToIKEIQ EVEPYOTTOLEiTAL
Kot TTAAL

la va oBRoeTe 1o Poupvo yupioTe To Beppootdtn otn Béon (0).
370 TPWTO KAIK TOU OlOKOTITN WMOPEiTe va €xeTe POVO TN
Aerroupyia Tou avepotipa (avdfel pévo n mpdotvn Auyvia (B))
yla Ti§ Aertoupyieg Yuéng i amopuéng.

MPOEIAOMNOIHZH!
Mnv XpnOIHOTOIEITE TTOTE TOUG (POUPVOUG XWPIG TN XPHoNn
TwV BAcEwV @oupvou.

2YNTHPHZH

OPONTIAA THZ ZYZKEYHZ
MPOXOXH!

- Mpw amd 1o KaBdpiopa oBAOTE Kal APAOTE T CUOKEUN va
KPUWOEL.

- X& TIEPIMTWON CUOKEUWV HE NAEKTPIKK TPOPod0sia emépPeTe
otov SlakdémTn amofevéng yla va QmeveEPYOTOIOETE TV
NAEKTPIKN TPoYodoaia.

To oXoAaoTIKO KaBnpePIVE KaBAPIopa TG CUOKEUNG e§aopaNiCel
™V TéAela AerToupyia TG Kat T PeydAn Sidpkeia {wig tne.

Ot em@dveieg and xahuBa mpémel va Kabapiovtal pe uypod
yla T TATa apalwHEVO PE TIOND (EOTO VEPO XPNOIMOTOWWVTAG
€va palakd mavi. MNa v o emipovn BPwiid XPNOIMOTOoTE
AlBUAIKT) OAKOOAN, AOETOV 1 A0 pn 0AoyovoUxo SIAAUTIKO.
Mnv XPNOIHOTIOLEITE AEIAVTIKA AMOPPUNAVTIKA OF OKOVN
N S1aBpwTikéC ouaieg oMW VSPOXAWPIKG / Beukd ol n
omnipto Tou dAatog. H xprion oféwv pnopei va ennpedcet ™
AetToupyia Kal TNV ac@AAela TG GUOKEVNG.

Mnv  xpnolpomoleite  Bouptoeg, oUppATa 1 AElAVTIKA
OQOLYYOPAKIO TTOU Eival KATAOKEUAOUEVA HE AN HETAANG 1)
Kpduata mou Ba pumopovoav va POKOAETOUV AekESEG GKOUPIAG
UE TNV EMmaen.

Ma tov 510 Aoyo amo@UyeTe TV €nagr Ue UAIKA amd oidepo.
Mpoooxn ota ogouyydpla i TG Polptoeg amd avogeidwto
ATOAA, TTOU TTAPONO TTOU Sev KNAIBWVOUV TIG EMPAVELEC, UTOPOUV
Va TIPOKANEGOLV EMIAMIEG YPOATOOUVIEG.

Edvn Bpwuideivatévtovn, unv xpnolpomnoleite oe kapiamepimwon
YUGAOXOPTO 1 OMIPISOXAPTO. TUVIOTOUHE EVONAKTIKA TN Xprion
OUVOETIKWV GPOUYYapLWV (.. opouyydpt Scotchbrite).
ATOKAEIETaL EMTIONG Kall N XPiON OUGIWV Yia TO KaBAPIopa Tou
QONIOY Kall TPOGEETE TOUG ATHOUG USPOXAWPIKOU 1 BElKoU
0&£€0¢ TTOU TIPOEPXOVTAL VIOl TIAPASELYHA A6 TO TMAUGIO TWV
Samédwv.

Mnv kateuBUvete T{eT vepou an' euBeiag oTn CUGKELN yia va
HNV TV KATOGTPEPETE.

Metd tov kabapiopo, EePydhte pe mpoooxn pe kabapd vepd Kat
OTEYVWOTE KAAA HE €va TTavi.

IHMANTIKO

lMa va punv mpokAnBolv {nuiEg ot {Wvn HayEPEPATOC EMEVW
OTIG EMQPAVEIEG KEPAMIKAG €0TIAC, OE MEPIMTWON OV NWOOLV
emdvw oV emavela MAaoTIkd UAA iy ahoupivdxapTa, {axapn
1 TPO@IHA e VPN TEPIEKTIKOTNTA {AXapNG, XPNOIHOTIO0TE
évav £UOTN YIa Va TO APAIPECETE APEOWC.

ANTIKATAZTAZH TON EEAPTHMATQN
(ANTAANAKTIKA)

XpNOIOTO|0TE AMOKAEIGTIKA YVAOIO AVTAAACKTIKA TTOU
TAPEXOVTAN ATIO TOV KATAGKEVAOTH

Kdabe epyacia ouvtripnong Ba mpémel va yivetal amokAEIOTIKA
amo EIGIKEVPEVO TIPOOWTTIKO. DPOVTIOTE TOV ENEYXO TNG CUOKEUNG
TOUAAXIoTOV ia Popd T XP\VO. Ma To AGY0 QUTO 0AG CUVIOTOUHE
™ ovvayn VoG CUPPWVNTIKOU CUVTHPNONG.

AVTIKATACTAON TWV AVTIOTAGEWV TWV NAEKTPIKWV POUPVWV
ATeveQYOTIOINOTE TO SIAKOTITN TIPWV ATd TN CUOKEU £T0L WOTE Va
QMOCUVSECETE TN CUOKELH amd To SikTuo.

310 @oupvo FE ot KATw avTioTdoelg Bpiokovtal Kdtw amd
Baon Kkat ot Avw aVTIOTACELS Eival OTEPEWMEVEG OTNV OPOPY) TOU
Baldpou Ynaoiuatog.

310 @oupvo FET n avrtiotaon eival otepewpévn miow and 1o
UETapOpEA 0TO oW Toiwua Tou BaAAdpoL YPnoipaTog.

Ma va agaipéoete TG avTiotaoelg EeRidwote Tig Pideg mou Tig
OTEPEWVOLV KAl TIPOCEETE VA NV AMOOTIACETE Ta KOAWSIAKIA
ouvdeong.

Me tn BorBeia evog katoaBidiol amocuvdéoTe Ta KAAwWSIGKIA
0OUVEECNC KAt TOTOBETHOTE ia vEQ QvTIOTAON E TV QvTiCTPO®N
oglpd.

MAPATETAMENH AKINHTOMNOIHXZH THZ ZYZKEYHZ

EQv n ouokeur TpEmel va TOPAUEIVEL QVEVEPYH Yid HEYANO
XPOVIKO S1a0Tnpa TPoXwPRoTe WG £EAG

1) Eméupete oto Sakommn amdlevéng TG OUOKEURG yla va
QTTEVEQYOTIOINOETE TN OUVEECN pE TNV KUPLA NAEKTPIKN
YPapun.

2) KaBapiote mpoOeKTIKA TN OUOKEUN Kat TIG yUpw {WVEC,

3) ANMWOTE éva 0TPWHA Aadlol paynTou EMAVW OTIG EMPAVELES
a6 avoleidwto atodAL.

4) Kdvte ONeG TIC Epyaoieg ouvtrpnong

5) KaAOYTe Tn OUOKELN UE éva TIEQIBANMA KAl AQr\OTE OPIOUEVEG
OXIOHEG YIa TNV KUKAO®Opia Tou aépa.

ZYMMEPI®OOPA ZE NEPINTQZH BAABHZ

Ye mepintwon PAABNG amoouvSéoTe apéowg Tn GUOKEVR amd To
NAEKTPIKO SiKTUO Kat KANEOTE TNV Ynpeaia YmooTthpi&ng.




HAEKTPIKEZ KOYZINEZX - ZEIPA 600

TUmoG GUOKEVNG

Neprypacpr

Awaot.: (MXMXY)
Emeaveia epyaciag (h cuvoliko)

E6P2B 2 OTPOYYUAEG E0TiEG mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 OTPOYYUAEG EOTIEG PE AVOIXTO XWPO mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 oTPOYYUAEG E0TiEG mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4AM 4 OTPOYYUAEG EOTIEG LE AVOIXTO XWPO mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 OTPOYYUAEG E0TIEC mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 OTPOYYUAEG EOTIEG LE AVOIXTO XWPO mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 OTPOYYUMEC €0TIEC + NAEKTPIKOG Povpvog 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FET 6 OTPOYYUMEG €OTIEC + NAEKTPIKOG Povpvog 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 OTPOYYUAEG €0TIEG + NAEKTPIKOG Poupvog MARpoug Sidotaong mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 1eTpdywveg eotieg high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 TeTpAywVeg e0TieC quadre high power pe avoixto xwpo mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 TeTpaywveg eoTieg quadre high power + nAektpikog goupvog 1/1 GN | mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 TETPAYWVEG ECTIEC Max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 TETPAYWVEC EOTIEC MaX POWer HE AVOIXTO XWPO mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 TETPAYWVEC €aTieC quadre max power + NAEKTPIKOE PoUpvog MArpoug didataong | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

HAEKTPIKEZ KOYZINEZ - ZEIPA 700

TOMOG CUOKEUNG

Neprypaeny

Awaot.: (MXNXY)
Emeaveia epyaciag (h cuvolikd)

E7P2B 2 OTPOYYUAEG €0TigG mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 TETPAYWVEG EOTIEQ mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 OTOPYYUAEG EOTIEG ME AVOIXTO XWPO mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 TETPAYWVEG EOTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 OTPOYYUNEG €0TiEC mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 TETPAYWVEG EOTIEG mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 OTPOYYUAEG EOTIEG PE AVOIXTO XWPO mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 TETPAYWVEC ECTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 OTPOYYUNEG £0TiEG mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 TETPAYWVEG £0TiEG mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 OTPOYYUNEG ECTIEG E AVOIXTO XWPO mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 TETPAYWVEC ECTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 OTPOYYUAEG £0TIEC + NAEKTPIKOG poupvog 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 GTPOYYUAEG £0TiEG + NAEKTPIKAG poupvog 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 TETPAYWVEG £0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 TETPAYWVEC €0TIES + NAEKTPIKOG Poupvog 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 OTPOYYUAEG £0TIEG + NAEKTPIKOG povpvog 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 OTPOYYUAEG €0TIEG + NAEKTPIKAG poupvog 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 TETPAYWVEC EO0TIES + NAEKTPIKOG Poupvog 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 TETPAYWVEG £0TIEG + NAEKTPIKOC PoUpvog 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR KEPAIKN £0Tia 4 (wvwv mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M/VTR KEPAMIKN £0TIA 4 (WVWV PE AVOIXTO XWPO mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 KEPAMIKN €0T{a 4 (wVWV + NAEKTPIKOG povpvog 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE KEPAMIKT €0T{A 4 {wVWV + NAEKTPIKOG poupvog 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND emaywyr 2 {wvov mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND emaywyn 4 {wvov mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB oAk goTia 4 {wviv mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM ONIK €0Tia 4 {WVWV PE AVOIXTO XWPO mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE ONIKN) €0Tia 4 {WVWV + NAEKTPIKOC poUpvog 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




HAEKTPIKEZ KOYZINEZ - ZEIPA 900

TUmog GUoKELNG Meptypaen o Awor.: (MXHXY) o
Emeaveia epyaciag (h cuvoliko)
E9P2M 2 OTPOYYUNEG EOTIEC HIE AVOIXTO XWPO mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 TETPAYWVEG ECTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 EVIOXUMEVEG TETPAYWVEG EOTIEG UE AVOIXTO XWPO mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM 4 0TPOYYUNEG EOTIEG HIE AVOIXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 TETPAYWVEC EOTIEC UE AVOIXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 eVIOXUPEVEG TETPAYWVEG EOTIEG UE AVOIXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 OTPOYYUNEG EOTIEC HIE AVOIXTO XWPO mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 TETPAYWVEG EOTIEG UE AVOIXTO XWPO mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 EVIOXUHEVEG TETPAYWVEG EOTIEC E AVOIXTO XWPO mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FET 4 OTPOYYUAEG £0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET 4 TETPAYWVES EOTIES + NAEKTPIKOG poupvog 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 EVIOYUPEVEC TETPAYWVEC EOTIEC + NAEKTPIKOC poUpvog 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 OTPOYYUAEG €0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 TETPAYWVES EOTIES + NAEKTPIKOG Poupvog 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 EVIOXUPEVEC TETPAYWVEC EOTIEC + NAEKTPIKOC poUpvog 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 OTPOYYUAEG £0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET 6 TETPAYWVES EOTIES + NAEKTPIKOG poupvog 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 EVIOYUHEVEC TETPAYWVEG EOTIEG + NAEKTPIKOG YoUpvog 1/1T GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 OTPOYYUAEC £0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 TETPAYWVES EOTIES + NAEKTPIKOG poupvog 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 EVIOYUHEVEC TETPAYWVEC EOTIEG + NAEKTPIKOG YoUpvog 2/T GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/VTR KEPAMIKN €0TIO 4 {WVWOV HE AVOIXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4MP/VTR EVIOKUMEVN KEPAUIKT €0TIO 4 (WVWV LE AVOLXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 KEPAMIKN £0Tia 4 {WVWV + NAEKTPIKOG Poupvog 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 EVIOXUHEVN KEPOIK £0TION4 {wVWV + NAEKTPIKOG PoUpvog 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE KEPAMIK €0TIO 4 {wVWV + NAEKTPIKOG poupvog 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE EVIOKUHEVN KEPAUIKN €0TiO 4 {WVWV + NAEKTPIKOG poUpvog 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND emaywyn 2 {wvav mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND emaywyn 4 {wvwv mm 800 x 900 x 900 (960)h
* MIPOAIPETIKA: evioxupéveg e0Tieq
TOMOG GUCKEVNG MNeprypapn . Awor.: (n!lXHXY) "
Emeaveia epyaciag (h cuvoAikod)

SE9PQ2M 2 TETPAYWVEG ECTIEG UE AVOIXTO XWPO mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 TETPAYWVEC EOTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 TETPAYWVEG EOTIEG PE AVOLXTO XWPO mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 TETPAYWVEC £0TIEG + NAEKTPIKOC PoUpvog 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 TETPAYWVEG £0TIEG + NAEKTPIKOG poUpvog 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR KEPOAMIKN £0TiA 4 (WVWV PE AVOIXTO XWPO mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE KEPAMIKN €0T{a 4 {WVWV + NAEKTPIKOG povpvog 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND emaywyn 2 (wvwv mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND emaywyn 4 (wvov mm 800 x 900 x 900 (960)h




HAEKTPIKEZ KOYZINEZ - ZEIPA 600

5 AEE
6 | Ztpoyyuhéc | Tetpaywveg | & | € | € |  Zuveg , Kahwdio o0vdeong
S . 4 s 3l & . Tpogodooia "
Movr. ] EOTiEC EOTIEC = 3 | 3 |Hayelpépatog Tomouv HO7RNF
SE 8| 6|8
kw N° kw N° kW | kW | kW | kW N° kw
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x25- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x25- 5x2.5
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FET | 8.7 2 |26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
HAEKTPIKEX KOYZINEZ - ZEIPA 700
= w w
= , , =l v v ) o
E |Ztpoyyuléc|Tetpdywves| g | S | € Zuwveg Toowodosia KaAwéio auvdeong
Movr. §. | Eotieg £0TiEC §- S | .S |payepéparog poe tOmov HO7RNF
3% HIRIAR
kw N° kw N° kW | kW | kW | kW | N° kw
E7P2B 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 425 - 5x2.5
E7P2M 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x2.5
E7PQ2M 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4%6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FET 139 4 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 ] 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 81| 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQG+FET 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 231 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 96 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PAM/VTR 96 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4/NVTR+FET 131 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE 171 75 4 | 24 400 3N~ 56
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 56




HAEKTPIKEZ KOYZINEZ - ZEIPA 900

E |Ztpoyyuhéc|Tetpdywves) g | S | € Zaveg T 500i KaAwéio auvdeong
S : g 2 3l & . pogodoaia X
Movrt. = 5| EoTiEg EOTIEC & | 5| .5 |Hayapéparog Tomov HO7RNF
= W <3 <3 o
S © e | 8| &
kw N° kw N° kW | kW | kW | kW | N° kw
E9P2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~- 400V 3N~ | 3x6 mm?2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~-400V 3N~ | 346 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~- 400V 3N~ |3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 35 230V~ - 230V 3~-400V 3N~ | 310 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 35 230V~ - 230V 3~-400V 3N~ | 310 mm?2 - 4x10mm? - 5x4 mm?2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~-230V 3~-400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ 3x10 mm?2- 4x10mm? - 5%6 mm?
E9PQEM 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?
E9PQEM* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 35 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9PQ4+FET 175 4 35 | 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FET* 195 4 4 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
EOP4+FE 215 | 4 35 75 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4-+FE* 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
EOP6+FET 245 | 6 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6-+FET 245 6 35 | 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQG6+FET* 27.5 6 4 | 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 285 6 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE* 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PAM/VTR 136 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET 171 35 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PAP/VTR+FET | 19.5 35 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 211 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4P/VTR+FE 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* MPOAIPETIKA: eVIOXUMEVEG £0TIEG
HAEKTPIKEZ KOYZINEZX - ZEIPA S
= w w
| , , = v v , o
E |Ztpoyyuhéc | Tetpdywves| g | S | € Zaveg T 500i KaAwdio auvdeong
Movr. 2 | eotigg £0TiEC 3| & | 5 |payepéparog pogodocta tUmov HO7RNF
30 2| 2| o
S © e | e | e
kw N° kw N° kW | kW | kW | kW | N° kw
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~-400V 3N~ |3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9PQ6+FE 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7PAPVTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Charakteristiky zafizeni
Udajovy stitek se nachdzi ¢elni strané zafizeni a obsahuje veskeré informace, potfebné k pfipojeni.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Zatizeni odpovidaji pozadavkim nasledujicich evropskych smérnic:

Smérnice Rady 73/23 EHS Elektricka zafizeni

Smérnice Rady 89/336 EHS Elektromagneticka kompatibilita
93/68 Stroje a strojni zafizeni

98/37 Stroje a strojni zafizeni

a norem, které se na né vztahuji

INFORMACE PRO UZIVATELE
Ve znéni smérnic 2002/95/ES, 2002/96/ES a 2003/108/ES o omezeni pouzivani nebezpecnych latek v elektrickych a
elektronickych zafizenich a o likvidaci elektroodpadu.
Symbol preskrtnuté popelnice na zafizeni anebo na obalu znamen4, ze po ukonceni Zivotnosti musi byt tento vyrobek vha-
zovan do nadob s tfidénym odpadem.
Tridény sbér tohoto zafizeni po ukonceni Zivotnosti zajistuje samotny vyrobce. Jakmile se tudiz uZivatel rozhodne pro likvidaci
tohoto zafizeni musi se za timto Ucelem spojit s vyrobcem a fidit se vyrobcem pfijatymi opatfenimi, co se tyce tfidéného sbéru
zarizeni po ukonceni jeho Zivotnosti. Patficné provedeny tfidény sbér k naslednému zpracovani a k ekologicky kompatibilni
likvidaci zafizeni pfispéje k zamezeni moznych negativnich vlivii na Zivotni prostiedi a na zdravi osob a k usnadnéni opétov-
ného poutziti a/nebo recyklace materild, ze kterych je vytvofené samotné zafizeni.
Nepovolena likvidace vyrobku ze strany jeho majitele vede k aplikaci administrativnich sankci, pfedepsanych plat-
nymi normami.




NAVOD K INSTALACI

POPIS ZARIZENI

Pevna ocelové konstrukce s 4 vyskové stavitelnymi nozicka-
mi, vnéjsi kryt z chromniklové oceli 18/10.

Pecnd komora je vyrobena z nerezové oceli s izolaci ze
skelné vaty.

Dvefe trouby jsou dvojsténné, tepelné izolované a osazené
rukojeti a pruzinovym zévésem.

Varné desky maji litinové elektrické plotynky, plotynka
s pevnym krytem je vyrobend z oceli a varné desky jsou
sklokeramické.

Ovladaci knofliky jsou vyrobené ze syntetickych materiald,
bezpecnostni prvky jsou s automatickym nebo manualnim
znovunastavenim, zafizeni je opatfeno 7-polohovymi pre-
pinacemi a dvouobvodovymi regulatory odbéru elektrické
energie.

Zakonna nafizeni, technické predpisy a smérnice
Vyrobce prohlasuje shodu zafizeni se zékladnimi pozadavky
smérnic EHS e vyZaduje provedeni instalace v souladu s
platnymi normami.

V souvislosti s montazi je nutné dodrzovat nasledujici pred-
pisy:

- mistni stavebni a protipozarni pfedpisy a nafizeni

- platné bezpecnostni predpisy

- platné normy a predpisy CEI IEC

- platné normy a predpisy VVF

INSTALACE

Dfive, neZ pristoupite k provadéni instalacnich operaci
odstranite ze zafizeni viechny ¢asti obalu. Nékteré ¢asti jsou
chranéné adhezni folii, jez ma byt odstraniovana s nejvétsi
opatrnosti.

Jestlize by na jejich povrchu piesto zustaly zbytky lepidla
odstrafite je vhodnym vhodnym rozpoustécim prostfed-
kem, kupfikladu benzinem; v zadném ptipadé nepouzivejte
abrazivni prostfedky.

Namontujte nozicky zafizeni; zafizeni musi byt v presné
vodorovné poloze, ¢ehoz doséhnete za pomoci vodovahy;
malé nerovnosti Ize upravit regulaci samotnych nozicek.
Hlavni spinac¢ ¢i pfipojovaci zésuvka se musi nachazet v
blizkosti zafizeni a musi byt snadno pfistupné.
Doporucujeme umistit zafizeni pod odsavac par tak, aby
dochazelo k rychlému odsavani pacht a par.

Béhem instalace zafizeni dbejte, aby byla zachovéna mini-
malni vzdalenost ode zdi 5 cm, v pfipadé Ze by nebyla odol-
na vici vysokym teplotam - alespon 150°C (viz Obr.1)
Jestlize ma byt zafizeni umisténé v tésné blizkosti zdi, pricky,
kuchyniského nabytku, dekorativni stény, atd. doporucujeme
ujistit se, Ze jsou tyto ¢asti vyrobené z nehoflavého materia-
lu; v opacném piipadé je tfeba obloZit je nehoflavym mate-
ridlem s dobrou tepelnou izolaci. Striktné pfitom dodrzujte
pfisludné predpisy a zasady v oblasti protipozarni prevence.

Vétrani mistnosti

Kazdd mistnost, v niz je zafizeni instalované, musi byt pro
spravny chod samotného zafizeni a pro zaruceni vymény
vzduchu v mistnosti opatiena sacimi hrdlami.

Saci hrdla musi byt odpovidajicich rozmérd, musi byt opat-
fené ochrannymi mfizkami a nachazet se na takovém misté,
aby nemohlo dojit k jejich ucpani. (Viz Obr.2 - Obr.3)

Preventivni opatieni - upozornéni

Neinstalujte zafizeni do blizkosti jinych pfistroji, dosa-
hujicich pfilis vysoké teploty, predejde se tim poskozeni
elektrickych komponentu.

Béhem faze instalace se ujistéte, Ze v sacim a odvadé-
cim potrubi nejsou Zadné pfipadné zabrany

INSTALACE

Instalaci, uvedeni do chodu a udrzbu zafizeni smi provadét
pouze kvalifikovany personal. Veskeré s instalaci souvisejici
¢innosti musi byt provadéné v souladu s platnymi normami.
Vyrobce nenese odpovédnost za poruchy a nespravny pro-
voz zavinéné hybnou ¢i neodpovidajici instalaci.

Upozornéni!
Diiv nez pristoupite k provadéni jakéhokoliv zasahu
odpojte zafizeni od hlavniho pfivodu elektrické energie

V souladu s mezindrodnimi pfedpisy a normami musi
byt pfi pfipojovani zafizeni predifazen vypinaci prvek
s minimalné 3 mm vzdalenosti vypnutych kontaktd,
umoziujici omnipolarni odpojeni zafizeni od napajeci
sité.

Pozor!
Zemnici zlutozeleny kabel nesmi byt preruseny.

ELEKTRICKE PRIPOJENI

Provedte piipojeni zafizeni k napéjeci siti stanovenym zpa-
sobem (viz obr.4 - obr.5):

1) pokud by nebyl pfitomny, nainstalujte do blizkosti zafi-
zeni s magnetotermicky rozpojova¢em a diferencialni
jisti¢ usekovy vypinac (A).

2) Otevite, v pfipadé, Ze je nimi zafizeni vybavené dvirka
(B) a k odmontovani ovladaciho panelu (D) pak odsrou-
bujte Srouby (C).

3) Pripojte ke svorkovnici (H) Usekovy vypina¢ (A) jak je
uvedeno na obrazku a v elektroschématech na konci
této prirucky. Vybrany napéjeci kabel musi odpovidat
parametrdm typu HO7RN-F, s minimalni provozni tep-
lotou 80°C a jeho priifez musi odpovidat zafizeni (viz
technické udaje uvedené v tabulkach).

4) protdhnéte kabel priichodkou a utahnéte kabelovou
sponu, pfipojte pak vodice v odpovidajici poloze do
svorkovnice e upevnéte je. Zemnici Zlutozeleny kabel
ma byt v porovnani s ostatnimi delsi, v pfipade prasknuti
spony se tim umozni jeho separace v z6né po napéto-
vych kabelech.




Ekvipotencialni systém

Piistroj ma byt napojen na ekvipotencialni systém. Spojovaci
svorka je umisténa v tésné blizkosti vstupu napajeciho
kabelu.

Je oznacena nésledujicim symbolem: &

Pozor!

Vyrobce nenese odpovédnost a neposkytuje nahradu
Skod ze zaruénich naroku, vzniklych nespravnou insta-
laci ¢i instalaci, jez je v rozporu s pokyny vyrobce.

PREJIMACI ZKOUSKA ZARIZENI

Dulezita informace

Drive nez pristoupite k uvedeni zafizeni do chodu je
tieba provést piejimaci zkousku, zhodnotit funkéni stav
veskerych komponenti a identifikovat pfipadné ano-
malie.

V této fazi je dilezité provést kontrolu striktniho
dodrzeni vSech bezpecnostnich a hygienickych pod-
minek.

U prejimaci zkousky je tfeba provést nasledujici kontroly:

1) zkontrolovat, zda sitové napéti odpovida provoznimu
napéti zafizeni

2) stisknéte automaticky Usekovy vypinac a provéfte tak
elektrické zapojeni

3) zkontrolujte chod bezpeénostnich prvkd

Po vykonéni prejimaci zkousky poskytnéte, v pfipadé potfe-
by, uZivateli patficné skoleni tak, aby bylo zaru¢ené ziskani
vsech potfebnych kompetenci k bezpe¢nému uvedeni zafi-
zeni do chodu, v souladu s platnymi narodnimi pravnimi
predpisy.

NAVOD K POUZITi

POZOR!

Postarejte se, aby byla zafizeni pod neustalym dohle-
dem a neponechavejte je v provozu naprazdno.
Svételné kontrolky indikuji stav - zapnuti ¢i vypnuti
veskerych zafizeni.

Zafizeni nevyzaduji zadné zvlastni nastaveni, jez by
mél provadét pouze specializovany technicky personal,
s vyjimkou béznych uzivatelem provadénych regulaci
béhem pouziti.

Pouzivejte vyhradné vyrobcem doporucené pfrislusen-
stvi.

Nepouzivejte zafizeni k pfimému peceni potravin

Pro dosazeni optimalniho vykonu a také pro omeze-
ni spotieby energie je nutné pouzivat varné nadobi
- hrnce, panve, atd. vhodné pro elektrické sporaky (dbej-
te informacniho znaceni, aplikovaného na jejich spodni
&asti): nadobi musi mit dokonale rovné dno a tloustka
dna musi byt dostatecna. (obr.6)

Primér nadobi nesmi byt mensi nez je primér pouzité
varné zény, v opacném pripadé dojde ke zbyte¢nému
plytvani energii, je proto lépe, pokud bude nadoba mit
vétsi pramér. (obr.6)

Dno nadobi musi byt suché a cisté a stejné tak i varna
deska.

Pfi pocatecnim pouziti zafizeni se miize vyskytnout
zapach po spaleniné ¢i ¢pavy zapach. Jde o normalni jev,
ktery zcela zmizi po dvou nebo tiech pouzitich.

Po pouziti zGistane povrch desky i pfes vypnuti po urci-
tou dobu horky (zbytkové teplo). Nedotykejte se povr-
chu rukama a zabraiite pfistupu déti k témto ¢astem!

Dodrzenim téchto zasad zabranite moznému vyskytu
poruch zafizeni ¢i pripadnému vzniku rizikovych situaci
pro uzivatele.

ELEKTRICKE PLOTYNKY - UVEDENI DO PROVOZU

Aktivujte spinac prediazeny zafizeni.

K zapnuti pozadované varné desky otocte pfislusny ovladaci
knoflik do nékteré z pozic od 1 do 6. Dojde k rozsviceni kon-
trolni Zarovky, coz indikuje, Ze je zafizeni v provozu.
Doporucujeme zapnout plotynky nejdiiv na maximum
vykonu a teprve po dosazeni pozadované teploty uvést
ovladaci knoflik do nizsi pozice.

Kazda z plotynek se vypina pootoc¢enim ovladaciho knofliku
do pozice “0".

6 pro pocatecni rozehfivani plotynky a zacatek vafeni a
peceni max 5/10

5 pro vareni a peceni pii vysokych teplotach

4 pro vafeni a peceni pfi normalnich teplotach

3 pro pomalé vafeni a peceni vétsiho mnozstvi potravin

2 pro pomalé vafeni a peceni malého mnozstvi potravin

1 na udrzeni jidla v teplém stavu ¢i pro rozpousténi masla
0 vypnuti plotynky

SKLOKERAMICKE VARNE DESKY - UVEDENI DO CHODU

Aktivujte spinac¢ prediazeny zafizeni.

K zapnuti pozadované varné desky otocte pfislusny ovlddaci
knoflik. Dojde k rozsviceni kontrolni zarovky, coz indikuje,
Ze je zafizeni v provozu. Aktivaci vypinace (A) (viz poukazy
Obr.7) dojde k zapnuti centrélniho topného télesa, zahaji
se rozzhaveni pfislusné varné desky. Pozadovanou teplotu
vafeni a peceni Ize nastavit otoc¢enim ovladaciho knofliku.
Pro dosazeni vyssiho topného vykonu nastavte ovlddaci
knoflik na znacku (B).

Ddlezita informace: jakmile uslysite “cvaknuti” znamena to,
ze doslo i k aktivaci vnéjsiho topného télesa. Za takovych
okolnosti bude nastaveni teploty aktivni pro obé topna
télesa.

Poznamka: varné desky VTR sady 900 jsou vybavené jedi-
nym topnym télesem pro kazdou varnou zénu.

Pro deaktivaci obou topnych téles nastavte ovlddaci knoflik
na znacku “O".

Varna deska je osazena Ctvefici svételnych kontrolek, odpo-
vidajici ¢tyfem varnym zénam.

Tyto kontrolky indikuji dosazeni vysoké teploty a jsou aktivni
i po vypovnuti zafizeni.




Kontrolky zlstanou rozvicené az dokud teplota desky
neklesne na hodnotu, kteréd jiz pro uzivatele nepredstavuje
zadné nebezpedi.

Zatizeni je opatfeno 4 varnymi zénami. Jejich pozice je jasné
oznacena kruhy, pficem k ohfevu dochazi pouze uvnitt pru-
mérd, vyznacenych na desce.

CISTENI SKELNE CASTI

K ¢isténi skla pouzivejte tekuté odmastovaci ¢istici prostred-
ky obsahuijici kyseliny (octovou ¢i citronovou), vhodné pro
keramické vyrobky a sklo.

Doporucujeme, aby sklo pfi této operaci nebylo zcela stude-
né, umozni se tim odstranéni zbytk( z pfekypénych hrnct
¢i pripalenych tukd beznym disticim Skrabakem, poté co
jste je pretieli vihkym hadem. Zabrani se tak znehodnoceni
povrchu skla.

Nepouzivejte abrazivni ¢i korozivni Cistici prostredky.

UPOZORNENI!

Varné plocha je odolna proti narazim, ne vsak netfistiva
a mohlo by dojit k jejimu poskozeni kontaktem s tvrdymi
¢i ostrymi predméty. Pri vyskytu prasklin ¢i trhlin zafizeni
nepouzivejte a okamzité se obratte na nasi asistencni sluz-
bu.

Nelijte na sklokeramickou varnou desku vodu, zvlasté ne
dokud je horka, mohlo by dojit k jejimu poskozeni.

ELEKTRICKE PLOTYNKY S PEVNYM KRYTEM - UVEDEN| DO CHODU

Aktivujte spinac¢ prediazeny zafizeni.

K zapnuti pozadované varné zény otocte prislusny ovladaci
knoflik. Dojde k rozsviceni kontrolni Zarovky, coz indikuje, ze
je zafizeni v provozu. PoZzadovanou teplotu vareni a peceni
Ize nastavit oto¢enim ovladaciho knofliku.

Zafizeni je opatieno 4 varnymi zénami a k ohtevu dochazi
na celé plose desky.

Doporucujeme zapnout plotynky nejdfiv na maximum vyko-
nu a teprve po dosazeni pozadované teploty uvést ovladaci
knoflik do nizsi pozice.

Kazda z plotynek se vypina pootoc¢enim ovlddaciho knofliku
do pozice “0".

INDUKCNI VARNE DESKY - UVEDENI DO CHODU

POZOR: Sklokeramickd varnd deska je rozehfata zhavym
dnem nadobi. Béhem pouziti se nedotykejte sklokeramické
desky, pfedejde se tak moznym popéleninam ¢i Grazam.

a) Pred pfipojenim zafizeni do elektrické sité zkontrolujte,
zda dodané napéti odpovida hodnoté uvedené na udajo-
vém Stitku zafizeni.

b) Umistéte nadobi na mista, vyznac¢ené na sklokeramické
desce.

c) Otocte ovladaci knoflik ve sméru hodinovych rucicek:
rozsviti se zelend kontrolka.

Za nepfitomnosti nadobi bude kontrolka blikat.

d) Otoc¢enim ovladaciho knofliku sefidte vykon.

Sejmutim nadobi ohfivaci induktor pfestane dodévat vykon.
Opétovnym umisténim nadobi dojde k okamzitému obno-
veni jeho cinnosti pfi stejném, dfive nastaveném vykonu.
Za nepfitomnosti nadobi ztistava ohfivaci induktor ve stavu
stand-by a nedochazi tudiz ke spotiebé energie, s vyjimkou
spotreby, tykajici se kontrolnich Zarovek.

VYPNUTI

- Otocte ovladaci knoflik ve sméru ¢i proti sméru hodino-
vych rucicek az do dosazeni klidové polohy “OFF”
Neékteré z ¢asti generatoru zlstanou pod napétim, pres-
toze je ovladaci knoflik v pozici “OFF". Dfive, nez pfistou-
pite k provadéni udrzbarskych zasah je tudiz potiebné
odpojit zafizeni od elektrické sité.
Ujistéte se, Zze do indukéniho generatoru nepronikla za
bézného provozu, ¢isténi ¢i tdrzby komponentl zadna
kapalina.

MOZNE POUZITI

Indukéni varné desky vyzaduji poutziti specialniho nadobi,
vhodného k varfeni a peceni na indukénich deskach: pro-
véite, zda je nddobi oznacené symbolem , indikujicim
vafeni a peceni na indukénich deskach.

Je zakazano pouzivat indukéni varné desky k jinym nez vyse
jmenovanym tceltim.

CISTENI SKELNE CAST

K ¢isténi skla pouzivejte tekuté odmastovaci Cistici prostied-
ky obsahujici kyseliny (octovou ¢i citronovou), vhodné pro
keramické vyrobky a sklo.

Doporucujeme, aby sklo pfi této operaci nebylo zcela stude-
né, umozni se tim odstranéni zbytkd z pfekypénych hrnct
¢i pripalenych tukd beznym (isticim Skrabakem, poté co
jste je pretreli vihkym hadem. Zabrani se tak znehodnoceni
povrchu skla.

Nepouzivejte praskové, abrazivni ¢i korozivni Cistici pro-
stredky.

UPOZORNENI!

K rozzhaveni kovovych pfedméti umisténych na aktiv-
ni varné zéné dochazi v mimofadné kratkém case.
Neukladejte tudiz na induké¢ni varnou desku kovové
predméty jako kupf. plechovky, konzervy, hlinikové
folie, ptibory, prsteny, klice, hodinky atd.).

Osoby se zavedenym pace-maker-em musi pred pouzitim
zafizeni konzultovat svého lékafe a ohledné moznosti zdrzo-
vat se v blizkosti varné desky s indukénim generatorem.

Na sklokeramickou desku s indukénim systémem nikdy
nepokladejte kreditni ¢i telefonni karty a magnetické pasky
Ci jiné magnetické pfedméty.

Indukéni generator je osazen vnitinim chladicim systémem.
Dbejte, aby vstupni a vystupni otvory vzduchu nebyly ucpa-
né cizim télesem (papir, hadr, utérka ¢i jiné). Mohlo by to
zpUsobit prehfati a naslednou deaktivaci indukce.

Zabrante priniku kapalin do indukéniho generatoru (voda,
olej nebo jiné).

V Zadném pfipadé necistéte tlakovou vodou.

Varna plocha je odolnd proti naraziim, ne viak netfistiva a
mohlo by dojit k jejimu poskozeni kontaktem s tvrdymi ci
ostrymi pfedméty.

Pokud by byly na sklokeramické desce viditelné praskliny i
trhliny je tfeba vypnout induk¢ni varnou desku a odpojit
pfivod elektrické energie.

Nedotykejte se Zadné z vnitinich ¢asti indukéniho gene-
ratoru.




Reseni problémii s indukci

Blikani zelené kontrolni zarovky indikuje, jaky typ problému

se vyskytl v souvislosti s indukeni varnou deskou.

Nize jsou uvedené vysvétleni jednotlivych druhl blikéni a

odpovidajici doporucené postupy pro feseni.

Kontrolni zarovka za¢ne kazdou signalizaci jednim dlouhym
bliknutim, po némz nésleduje nékolik dalsich bliknuti k iden-

tifikaci vzniklého problému.
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I Problém PFic¢ina Reseni

2
Induktor neni | Nevhodné | Pouzivejte
zdsobovan | nddobi (kupfi- | vhodné nado-
proudem. kladu: hliniko- | bi (kupfikladu:

vé). ocelové 430).

2 | Prili§ vysoky | Nevhodné |Pouzivejte
proud dodava- | nadobi (kupfi- | vhodné nado-
ny induktoru. kladu: hliniko- | bi (kupfikladu:

Vvé). ocelové 430).

3 | Prili§ vysokd | Ucpané vzdu- | Zkontrolujte
teplota chladi- | chové potrubi. | e uvolnéte
ci jednotky. Zablokovana | potrubi.

lopatka venti- | Ocistéte lopat-
latoru. ku ventilatoru.

4 | Prilis vysokd | Prazdné nado- | Sejméte nado-
teplota varné | bi. bi a vypnéte
zony. varnou desku.

5 | Preruseni ovla- | Vada ovladaci- | Zkontrolujte/
daciho knof- | ho knofliku. nahradte ovla-
liku. daci knoflik.

6 | Prilis vysokd | Ucpané vzdu- | Zkontrolujte
teplota uvniti | chové potrubi. | e uvolnéte
generatoru. Zablokovana | potrubi.

lopatka venti- | Ocistéte lopat-
latoru. ku ventilatoru.

7 | Sensor teploty | Zkrat sensoru. | Postarejte se o
varné zény. provedenikon-

troly / ndhradu
sensoru.

10 | Chyba v pro- | Chybi propo- | Odpojte var-
pojeni. jeni mezi fidi- | nou desku

cim panelem a | od pfivo-

generatorem. du  energie.
Zkontrolujte
spojeni.

PFi vyskytu problémd, neobsazenych v této tabulce se obra-
cejte vyhradné na nékteré z autorizovanych servisnich stre-

disek.

ELEKTRICKE TROUBY - UVEDENI DO CHODU
ELEKTRICKA TROUBA TYPU FE (OBR.8)

- Horni topné téleso je umisténé v horni ¢asti trouby (teplo
shora) a spodni topné téleso pod dnem trouby (teplo
zespodu).

- Teplotu je mozné nastavit pomoci termostatu, ktery je
propojeny s tiipolovym vypina¢em, v rozmezi od 50 °C do
300 °C.

- Horni a spodni topna télesa mlzete zapnout souc¢asné
nebo samostatné.

- Svételné kontrolky znaci, kdy je zafizeni v provozu.

- Pecna komora je z nerezové oceli

- Sporak s elektrickou troubou nemd kourovod.

Zapnuti a vypnuti elektrické trouby typu FE

Aktivujte spinac¢ prediazeny zafizeni.

K zapnuti oto¢te ovladaci knoflik (A) a zvolte horni ¢i spodni
topna télesa anebo obé, v zavislosti na pozadovaném typu
peceni.

Dojde k rozsviceni kontrolni zarovky (C), coz indikuje, Ze je
zafizeni v provozu, presto vsak jesté topna télesa neprodu-
kuji teplo.

Otocte ovladaci knoflik (B) k aktivaci topnych téles, rozsviti se
kontrolka (D). Pozadovanou teplotu vafeni a peceni Ize zvolit
otocenim ovladaciho knofliku.

Kontrolni Zérovka (D) zhasne jakmile je dosazena zvolena
teplota, dojde k deaktivaci topnych téles.

Jakmile teplota klesne pod nastavenou hodnotu, dojde k
rozsviceni kontrolky (D) a opétovné aktivaci topnych téles.
Jestlize chcete troubu vypnout, oto¢te oba ovladaci knofliky
do pozice “0”

ELEKTRICKA TROUBA TYPU FE1 (S VENTILACI) (OBR.9)

- U tohoto typu trouby pfichazi teplo ze zadni ¢asti trouby,
ventilator pak rovnomérné rozvadi teplo v celé pedici
komore.

- Motorovy ventilator je umistény v zadni ¢asti trouby, ve
stfedu kruhového topného télesa.

- Teplotu je mozné nastavit pomoci termostatu, ktery je
propojeny s tiipolovym vypina¢em, v rozmezi od 50 °C do
300 °C.

- Svételné kontrolky znaci, kdy je zafizeni v provozu.

- Pe¢na komora je z nerezové oceli

- Sporak s elektrickou troubou nema kourovod.

Zapnuti a vypnuti elektrické trouby typu FE1

Aktivujte spinac¢ prediazeny zafizeni.

K zapnuti na pozadovanou teplotu otocte pfislusny ovladaci
knoflik (A). Dojde k rozsviceni kontrolni zarovky (B), coz
indikuje, Ze je trouba v provozu, zatimco rozsviceni kontrolni
zarovky (C) indikuje aktivaci tepného télesa.

Kontrolni Zérovka (C) zhasne jakmile je dosazena zvolena
teplota, dojde k deaktivaci topného télesa, nadéle vsak
zUstava aktivni ventilator.

Jakmile teplota klesne pod nastavenou hodnotu, dojde k
rozsviceni kontrolky (C) a opétovné aktivaci topného télesa.




Jestlize chcete troubu vypnout, otocte ovladaci knoflik do
pozice “O".

Pii otoceni knofliku do prvni polohy mizete ventilator
pouzit pouze pro chlazeni-rozmrazovani (rozsviti se poze
zelena kontrolka (B)).

UPOZORNENI !
Nepouzivejte nikdy trouby bez aplikace dna.

UDRZBA

PECE O ZARIZENI
POZOR!

- Drive nez pristoupite k Cisténi vypnéte zafizeni a nechte
jej vychladnout.

- U zazizeni napéjenych ze sité deaktivujte prostfednictvim
usekového vypinace pfivod elektrické energie.

Peclivé kazdodenné udrzovani zafizeni v istoté zarudi jeho
dokonaly chod a del3i Zivotnost.

Ocelové povrchy zafizeni je nutné distit pomoci tekutého
Cisticiho prostfedku na myti nadobi ziedéného vodou za
pouziti navih¢ené hadry; na hodné odolnou $pinu pouzivej-
te etylalkohol, aceton nebo jina rozpoustédla, neobsahujici
halogenni slouc¢eniny; nepouzivejte praskové, abrazivni ¢i
korozivni ¢istici prostiedky, jako kupf. kyselina chlorovo-
dikova / kyselina solna ¢i kyselina sirova. Pouziti kyselin
by mohlo negativné ovlivnit funkénost a bezpeénost
zarizeni.

Nepouzivejte kartace, draténky ¢i abrazivni kotouce, vyrobe-
né z jinych kov ¢i slitin, jez by mohly kontaminaci zpusobit
vznik rezavych skvrn.

Ze stejného divodu se vyhnéte kontaktu se Zeleznymi
predméty. Zachézejte opatrné s draténkami ¢i kartacemi z
nerezové oceliche, pfestoze nekontaminuji povrch, mohou
$krdbancemi znehodnotit zafizeni.

Pro odstranovéni velmi odolné 3piny v zadném pfipadé
nepouzivejte skelny nebo smirkovy papir; doporuc¢ujeme
pouzit syntetické houby (napi.houbu Scotchbrite).
Viyhybejte se také pouZziti prostiedkd na ¢isténi stibra a
davejte pozor i na pary kyseliny chlorovodikové ¢i sirové,
vzniklé kupt. béhem myti podlahy.

Nesmérujte nikdy tlakovou vodu pfimo na zafizeni, pie-
dejde se tak jeho poskozeni.

Jakmile zafizeni vycistite, oplachnéte ho peclivé cistou
vodou a vysuste pomoci hadru.

DULEZITA INFORMACE

Aby se zabranilo poskozeni varné zény sklokeramické desky
nasledkem rozpusténé plastické ¢i hlinikové félie, cukru
nebo potravin s vysokym obsahem cukru, doporuc¢ujeme
jejich okamzité odstranéni pomoci $krabaku.

VYMENA KOMPONENTU
(NAHRADNI DILY)
Pouzivejte pouze vyrobcem dodané originalni nahradni
dil
Veéykeré udrzbéiské zasahy smi provadét vyhradné kvalifiko-
vany personal. Provedte kontrolu zafizeni alespon jednou za
rok; doporucujeme uzaviit dohodu o udrzbé.

Vyména topnych téles elektrické trouby

Deaktivujte spinac predfazeny zafizeni, ¢oz zplsobi odpoje-
ni zafizeni od elektrické sité.

U trouby FE jsou spodni topna télesa umisténé pod dnem,
zatimco horni topnd télesa jsou pfipevnéna k horni casti
pecné komory.

U trouby FET1 je topné téleso pripevnéné k zadni sténé pecné
komory a to za odvadécem.

Jestlize chcete topné télesa vytahnout, odsroubujte pfislus-
né blokujici Srouby, déavejte pfitom pozor, aby nedoslo k
pretrhnuti propojovacich kabel(.

Pomoci Sroubovéku odpojte propojovaci kabely a namontuj-
te v opa¢ném poradi nové topné téleso.

ODSTAVENI ZARIZENI NA DELSi DOBU

V pfipadé odstaveni zafizeni na delsi dobu postupujte nasle-
dovnym zpUsobem:

1) Deaktivujte prostrednictvim tsekového vypinace zafizeni
pfipojeni hlavniho elektrického vedeni.

2) Peclivé ocistéte zafizeni a plochu v jeho blizkosti.

3) Naneste na plochy z nerezové oceli malou vrstvu jedlého
oleje.

4) Provedte veskeré udrzbaiské zasahy

5) Zakryjte zafizeni ochrannym obalem a ponechejte pfitom
nékolik vétracich otvord k cirkulaci vzduchu.

POSTUP V PRIPADE PORUCHY

Pfi vyskytu poruchy odpojte okamzité zafizeni od pFivodu
elektrické energie a kontaktujte servisni stfedisko.




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 600

Zafizeni typu Popis !Roz.: D4 4) .
Varna deska (celkova v)

E6P2B 2 kruhové plotynky mm 300 x 600 x 290 (430)v
E6P2M 2 kruhové plotynky s odkladacim prostorem mm 300 x 600 x 900 (1040)v
E6P4B 4 kruhové plotynky mm 600 x 600 x 290 (430)v
E6PAM 4 kruhové plotynky s odkladacim prostorem mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6P6B 6 kruhovych plotynek mm 900 x 600 x 290 (430)v
E6P6M 6 kruhovych plotynek s odkladacim prostorem mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6P4+FE1 4 kruhové plotynky + elektricka trouba 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6P6+FE1 6 kruhovych plotynek + elektrickd trouba 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6P6+TE 6 kruhovych plotynek + elektrické trouba T mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2BH6 2 ¢tvercové plotynky high power mm 600 x 600 x 290 (430)v
E6PQ2MH6 2 ctvercové plotynky high power s odkladacim prostorem mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2H6+FET 2 ctvercové plotynky high power + elektricka trouba 1/1 GN | mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2BP9 2 ¢tvercové plotynky max power mm 900 x 600 x 290 (430)v
E6PQ2MP9 2 ctvercové plotynky max power s odkladacim prostorem mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2P9+TE 2 Ctvercové plotynky max power + elektrickd trouba Tuttamisura | mm 900 x 600 x 900 (1040)v

ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 700

Zarizeni typu

Popis

Roz.: (LXPXH)
Varna deska (celkova v)

E7P2B 2 kruhové plotynky mm 400 x 700 x 290 (430)v
E7PQ2B 2 ¢tvercové plotynky mm 400 x 700 x 290 (430)v
E7P2M 2 kruhové plotynky s odklddacim prostorem mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ2M 4 ctvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7P4B 4 kruhové plotynky mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7PQ4B 4 ¢tvercové plotynky mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7P4M 4 kruhové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4M 4 ¢tvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P6B 6 kruhovych plotynek mm 1200 x 700 x 290 (430)v
E7PQ6B 6 ctvercovych plotynek mm 1200 x 700 x 290 (430)v
E7P6M 6 kruhovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6M 6 ctvercovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P4+FE1 4 kruhové plotynky + elektricka trouba 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4+FE 4 kruhové plotynky + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4+FE1 4 ctvercové plotynky + elektricka trouba 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4+FE 4 ctvercové plotynky + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P6+FE1 6 kruhovych plotynek + elektrickd trouba 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P6+FE 6 kruhovych plotynek + elektrické trouba 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6+FE1 6 ctvercovych plotynek + elektricka trouba 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6+FE 6 ctvercovych plotynek + elektricka trouba 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P4B/VTR sklokeramicka deska 4 zény mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7P4M/VTR sklokeramicka deska 4 zony s odkladacim prostorem mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4/VTR+FE1 sklokeramické deska 4 zony + elektricka trouba 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4/VTR+FE sklokeramicka deska 4 zony + elektrické trouba 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P2M/IND indukéni deska 2 zony mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7P4M/IND induk¢ni deska 4 zony mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7TPB plotynka s pevnym krytem 4 zony mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7TPM plotynka s pevnym krytem 4 zény s odkladacim prostorem | mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7TP+FE plotynka s pevnym krytem 4 zény + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 900

Zafizeni typu Popis Boz.: L .
Varna deska (celkova v)
E9P2M 2 kruhové plotynky s odkladacim prostorem mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9PQ2M 2 ¢tvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9PQ2M* 2 vysokovykonné ctvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9P4M 4 kruhové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4M 4 ¢tvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4M* 4 vysokovykonné ctvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P6M 6 kruhovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6M 6 tvercovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6M* 6 vysokovykonnych ctvercovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P4+FE1 4 kruhové plotynky + elektrick trouba 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FET 4 tvercové plotynky + elektrické trouba 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FET* 4 vysokovykonné ctvercové plotynky + elektricka trouba 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4+FE 4 kruhové plotynky + elektrick trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FE 4 ctvercové plotynky + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FE* 4 vysokovykonné ctvercové plotynky + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P6+FE1 6 kruhovych plotynek + elektrickd trouba 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE1 6 ctvercovych plotynek + elektricka trouba 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FET* 6 vysokovykonnych ctvercovych plotynek+ elektricka trouba 1/1GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P6+FE 6 kruhovych plotynek + elektrick trouba 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE 6 ctvercovych plotynek + elektricka trouba 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE* 6 vysokovykonnych ctvercovych plotynek + elektricka trouba 2/1 GN - | mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P4AM/VTR sklokeramicka deska 4 zony s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4AMP/VTR vysokovykonna sklokeramicka deska 4 zony s odkladacim prostorem | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4/VTR+FE1 sklokeramicka deska 4 zony + elektricka trouba 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4P/VTR+FE1 vysokovykonn sklokeramicka deska 4 zény + elektrickd trouba 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4/VTR+FE sklokeramicka deska 4 zény + elektrické trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4P/VTR+FE vysokovykonna sklokeramicka deska 4 zony + elektricka trouba 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P2M/IND indukéni deska 2 zony mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9P4M/IND induk¢ni deska 4 zony mm 800 x 900 x 900 (960)v

* ZVLASTNI VYBAVENI: vysokovykonné plotynky

ELEKTRICKE SPORAKY - SADA S

Zaftizeni typu Popis !Roz.: D) .
Varna deska (celkova v)
SE9PQ2M 2 ¢tvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 400 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ4M 4 ¢tvercové plotynky s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ6M 6 ctvercovych plotynek s odkladacim prostorem mm 1200 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ4+FE 4 ¢tvercové plotynky + elektricka trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ6+FE 6 ctvercovych plotynek + elektricka trouba 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
SE9P4MP/VTR sklokeramicka deska 4 zony s odkladacim prostorem mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE7P4P/VTR+FE sklokeramicka deska 4 zony + elektrické trouba 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9P2M/IND indukéni deska 2 zény mm 400 x 900 x 900 (960)v
SE9P4M/IND induk¢ni deska 4 zony mm 800 x 900 x 900 (960)v




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 600

> I
3 - | Kruhové Ctvercové E 8| 8| Vané Napaieni Napajeci kabel
Mod. S S| plotynky | plotynky | 5 | 2 | 2 z6ny pajent typ HO7RNF
[~ ° <] [
£% ElE|F
kWw | € | kw | & | kw [ kW | kW | kw | C | kw
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 425- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x25- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 525
E6P4AM 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 525
E6P6B 12| 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 | 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE | 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 525
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 525
E6PQ2H6+FE1 | 87 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BPY 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2PO+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ Sx4
ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 700
> W e
% - Kruhové |Ctvercové '; RS Varné Nabaieni Napajeci kabel
2 ¢ a 2 . apajeni
Mod. $ 2| plotynky | plotynky 3| 3|3 z6ny typ HO7RNF
£® ElE|E
kWw | € | kw | & | kw [ kW | kW | kw | C | kw
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x4 - 4x25 - 5x25
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6 - 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PA+FE 179 | 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 6 | 26 35 400 3N~ 5x6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5x6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~-2303~-4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PAM/VTR 9.6 4 | 24 |230~-2303~-4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/NVTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5x6




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 900

z BE)E

3 Kruhové |Ctvercové| RS Varné Napaieni Napajeci kabel

2 - - r-} p apajeni

Mod. $ S| plotynky | plotynky 3| 3|3 z6ny typ HO7RNF

£ ElE|E

kW C. | kw | € | kw |kw | kw [ kw | C | kw
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm? - 56 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm?2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 175 4 | 35 |35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* | 195 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 | 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FE1 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 285 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 13.6 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* ZVLASTNI VYBAVENI: vysokovykonné plotynky

ELEKTRICKE SPORAKY - SADA S

z BE e

3 Kruhové |Ctvercové s 8| 8| Varné Napaieni Napajeci kabel

=z G . p pajeni

Mod. & 2| plotynky | plotynky 3| 3|3 z6ny typ HO7RNF

£ ElF | E

kW C. | kw | € | kw |kw | kw [ kw | C | kw
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE | 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Charakteristiky zariadenia
Udajovy stitok sa nachadza v prednej ¢asti zariadenia a obsahuje vietky informécie, potrebné k pripojeniu.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Zariadenia zodpovedaju poziadavkdm nasledujucich eurépskych smernic:

Smernica Rady 73/23 EHS Elektrické zariadenia

Smernica Rady 89/336 EHS Elektromagneticka kompatibilita
93/68 Stroje a strojné zariadenia

98/37 Stroje a strojné zariadenia

a noriem, ktoré sa na k nim vztahuju

INFORMACIA PRE UZIVATELA
V zneni smernic 2002/95/ES, 2002/96/ES a 2003/108/ES o obmedzeni pouzivania nebezpecnych latok v elektrickych a
elektronickych zariadeniach a o likvidacii elektroodpadu.
Symbol preskrtnutého kontajnera na zariadeni alebo na obale znamend, Zze po ukonceni Zivotnosti musi byt tento vyrobok
vhadzovany do nadob s triedenym odpadom.
Triedeny zber tohoto zariadenia po ukonceni Zivotnosti zaistuje samotny vyrobca. Akonahle sa teda uZivatel rozhodne pre
likvidaciu tohoto zariadenia musi sa za tymto ucelom spojit s vyrobcom a riadit sa vyrobcom prijatymi opatreniami, ¢o sa
tyka triedeného zberu zariadeni po ukonceni ich Zivotnosti. Patricne vykonany triedeny zber k néslednému spracovaniu a k
ekologicky kompatibilnej likvidacii zariadeni prispeje k zamedzeniu moznych negativnych vplyvov na zZivotné prostredie a na
zdravie 0s6b a k ulahceniu opatovného poutzitia a/alebo recyklacie materidlov, z ktorych je vytvorené samotné zariadenie.
Nepovolena likvidacia vyrobku zo strany jeho majitela vedie k aplikacii administrativnych sankcii, predpisanych
platnymi normami.




NAVOD NA INSTALACIU

POPIS ZARIADENIA

Pevnad ocelova konstrukcia s 4 vyskovo nastavitelnymi nozic-
kami, vonkajsi kryt z chrémniklovej ocele 18/10.

Pe¢nd komora je vyrobend z nerezovej ocele s izolaciou zo
sklenej vaty.

Dvere rary su dvojstenné, tepelne izolované a vybavené
rukovétou a pruzinovym zavesom.

Varné dosky maju liatinové elektrické platnicky, platnicka s
pevnym krytom je vyrobena z ocele a varné dosky su sklo-
keramické.

Ovladacie gombiky st vyrobené zo syntetickych materialov,
bezpecnostné prvky st s automatickym alebo manualnym
znovunastavenim, zariadenie je opatrené 7-polohovymi pre-
pina¢mi a dvojobvodovymi regulatormi odberu elektrickej
energie.

Zakonné nariadenia, technické predpisy a smernice
Viyrobca prehlasuje zhodu zariadenia so zakladnymi poZzia-
davkami smernic EHS e vyZaduje vykonanie instalacie v
sulade s platnymi normami.

V suvislosti s montazou je potrebné dodrziavat nasledujlce
predpisy:

- miestne stavebné a protipoZziarne predpisy a nariadenia

- platné bezpe¢nostné predpisy

- platné normy a predpisy CEI

- platné normy a predpisy VVF

INSTALACIA

Skor, nez pristupite k vykondvaniu instala¢nych operacii
odstrante zo zariadenia vietky casti obalu. Niektoré casti
st chranené adhéznou féliou, ktord ma byt odstrariovana s
nélezitou opatrnostou.

Ak by na ich povrchu napriek tomu zostalx zbytky lepidla
odstrante ich vhodnym rozpustacim prostriedkom, naprik-
lad benzinom; v Ziadnom pripade nepouzivajte abrazivne
prostriedky.

Namontujte nozi¢ky zariadenia; zariadenie musi byt v pres-
nej vodorovnej polohe, ¢o dosiahnete za pomoci vodovéhy;
malé nerovnosti mozte upravit regulaciou samotnych nozi-
ciek. Hlavny vypinac ¢i pripojovacia zasuvka sa musia nacha-
dzat v blizkosti zariadenia a musia byt [ahko pristupné.
Doporucujeme umiestnit zariadenie pod odsavac par tak,
aby dochdadzalo k rychlemu odsévaniu pachov a pér.

Pri indtalécii zariadenia dbajte na to, aby byla zachovavana
minimalna vzdialenost od muru 5 cm, pre pripad, Ze by nebol
odolny voci vysokym teplotam - aspor 150°C (vid obr.1)

Ak méa byt zariadenie umiestnené do tesnej blizkosti maru,
priecky, kuchynského nabytku, dekorativnej steny, atd. dopo-
ru¢ujeme uistit sa, Ze su tieto Casti vyrobené z nehorlavého
materialu; v opa¢nom pripade je treba oblozit ich nehorla-
vym materiadlom s dobrou tepelnou izolaciou. Striktne pritom
dodrzujte prislusné predpisy a zasady v oblasti protipoZiarnej
prevencie.

Vetranie miestnosti

Kazdd miestnost, kam je zariadenie instalované, musi byt
pre jeho spravny chod a tiez k zaru¢eniu adekvatnej vymeny
vzduchu v miestnosti opatrena sacimi hrdlami.

Sacie hrdld musia byt patri¢cnych rozmerov, musia byt opat-
rené ochrannymi mriezkami a nachadzat sa na takom mieste,
aby nemohlo dojst k ich upchaniu. (vid' obr.2 - obr.3)

Preventivne opatrenia - upozornenie

Neinstalujte zariadenie do blizkosti inych pristrojov,
dosahuijucich prilis vysoku teplotu, predide sa tym
poskodeniu elektrickych komponentov.

V priebehu faze instalacie sa uistite, Ze sa v sacom a
odvadzacom potrubi nevyskytuju Ziadne pripadné
zébrany

INSTALACIA

Indtaldciu, uvedenie do chodu a udrzbu zariadenia smie
vykonavat len kvalifikovany persondl. Vietky s instalaciou
suvisiace ¢innosti musia byt vykonavané v sulade s platny-
mi normami. Vyrobca nenesie zodpovednost za poruchy a
nespravny chod zavinené chybnou ¢i nepatri¢nou instald-
ciou.

Upozornenie!

Skor nez pristupite k vykonavaniu akéhokolvek zasahu
odpojte zariadenie od hlavného privodu elektrickej
energie

V sulade s mezinarodnymi predpismi a normami musi
byt pri pripojovani zariadeni predradeny vypinaci prvok
s minimalne 3 mm vzdialenostou vypnutych kontaktov,
umoznujuci omnipolarne odpojenie zariadenia od napa-
jacej siete.

Pozor!

Zltozeleny fovaci kabel r

ie byt preruseny.
ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Vykonajte pripojenie zariadenia k napéjacej sieti stanove-
nym zpdsobom (vid obr.4 - obr.5):

1) pokial by nebol pritomny, nainstalujte do blizkosti zaria-
denia s magnetotermickym odpojova¢om a diferencidl-
nou ochranou tsekovy vypinac (A).

2) Otvorte dvierka (B), v pripade, Ze je nimi zariadenie
vybavené a pre odmontovanie ovladacieho panelu (D)
nasledne odskrutkujte skrutky (C).

3) Pripojte k svorkovnici (H) usekovy vypina¢ (A) ako je
uvedené na obréazku a v elektrickych schémach na konci
tejto prirucky. Vybrany napéjaci kabel musi zodpovedat
parametrom typu HO7RN-F, s minimalnou prevadzkovou
teplotou 80°C a jeho prierez musi zodpovedat zariadeniu
(vid' technické udaje uvedené v tabulkéch).

4) pretiahnite kabel priechodkou a utiahnite kablovu
sponu, pripojte nasledne vodice v zodpovedajucej polo-
he k svorkovnici e upevnite ich. Zemniaci Zzltozeleny
kabel mé byt v porovnani s ostatnymi dlhsi, v pripade




prasknutia spony sa tym umozni jeho separacia v zéne
po napétovych kabloch.

Ekvipotencialny systém

Pristroj ma byt napojeny na ekvipotencidlny systém.
Spojovacia svorka je umiestnena v tesnej blizkosti vstupu
napajacieho kabla.

Je oznacena nasledujticim symbolom: &

Pozor!

Vyrobca nenesie zodpovednost a neposkytuje nahradu
$kod zo zarucnych narokov, zapric¢inenych nespravnou

inStalaciou ¢i instalaciou, ktora je v rozpore s pokynmi

vyrobcu.

PREBERACIA SKUSKA ZARIADENIA

Délezita informacia

Skor nez pristapite k uvedeniu zariadenia do chodu je
treba vykonat preberaciu skasku, zhodnotit funkény
stav vSetkych komponentov a identifikovat pripadné
anomalie.

V tejto faze je dolezité vykonat kontrolu striktného
dodrzania vietkych bezpecnostnych a hygienickych pod-
mienok.

Pri preberacej skuske je potrebné vykonat nasledujice
kontroly:

1) skontrolovat, ¢i sietové napatie zodpoveda prevadzkové-
mu napatiu zariadenia

2) stlacte automaticky usekovy vypinac a preverte tak elek-
trické zapojenie

3) skontrolujte chod bezpecnostnych prvkov

Po vykonani preberacej skiisky poskytnite, v pripade potre-
by, uzivatelovi patri¢né 3kolenie tak, aby bylo zarucené
ziskanie v3etkych potrebnych kompetencii k bezpe¢nému
uvedeniu zariadenia do chodu, v sulade s platnymi narodny-
mi pravnymi predpismi.

NAVOD NA POUZITIE

POZOR!

Postarajte sa, aby boly zariadenia pod neustalym dohla-
dom a neponechavajte ich v prevadzke naprazdno.
Svetelné kontrolky indikuju stav - zapnutie ¢i vypnutie
vietkych zariadeni.

Zariadenia nevyzaduju Ziadne zvlastne nastavenie, ktoré
by mal vykonavat len $pecializovany technicky personal,
s vynimkou beznych uzivatelom vykonavanych regulacii
pri pouziti.

Pouzivajte vyhradne vyrobcom doporucené prislusen-
stvo.

Nepouzivajte zariadenie k priamemu peceniu potravin

K dosiahnutiu optimélneho vykonu a tiez k obmedzeniu
spotreby energie je nutné pouzivat varny riad - hrnce,

panvice, atd. vhodny pre elektrické sporaky (respektujte
informacné znacenia, aplikované na ich spodnej casti):
riad musi mat dokonale rovné dno a hribka dna musi byt
dostatoéna. (obr.6)

Priemer riadu nesmie byt mensi nez je priemer pouzitej
varnej zény, v opa¢nom pripade ddjde k zbytoénému
plytvaniu energie, doporucujeme preto pouzivat nadobu

s vacsim priemerom. (obr.6)

Dno riadu musi byt suché a cisté rovnako ako aj varna
doska.

Pri pociatocnom pouziti zariadenia sa méze vyskytnut
zapach po spalenine ¢i ¢pavy zapach. Jedna sa o nor-
malny jav, ktory celkom zmizne po dvoch alebo troch
pouzitiach.

Po pouziti zostane povrch dosky i napriek vypnutiu na
urcitt dobu horuci (zbytkové teplo). Nedotykajte sa povr-
chu rukami a zabrarite pristupu deti k timto ¢astiam!

Dodrzanim tychto zasad zabranite moznému vyskytu
portch zariadenia ¢i pripadnému vzniku rizikovych situ-
acii pre uzivatela.

ELEKTRICKE PLATNICKY - UVEDENIE DO PREVADZKY

Aktivujte spinac predradeny zariadeniu.

K zapnutiu pozadovanej varnej dosky otocte prislusny ovla-
daci gombik do niekterej z poloh od 1 do 6. Dojde k rozs-
vieteniu kontrolnej Ziarovky, ¢o indikuje, Ze je zariadenie v
prevadzke.

Doporucujeme zapnut platnicky najskor na maximum vyko-
nu a az po dosiahnuti pozadovanej teploty uviest ovladaci
gombik do nizsej pozicie.

Kazda z platniciek sa vypina pootocenim ovladacieho gom-
bika do polohy “0".

6 k pociato¢nému rozohriatiu platnicky a zaciatku varenia a
pecenia max 5/10’

5 kvareniu a peceniu pri vysokych teplotach

4 kvareniu a peceniu pri normalnych teplotach

3 k pomalému vareniu a peceniu va¢sieho mnozstva potra-
vin

2 k pomalému vareniu a peceniu malého mnozstva potra-
vin

1 na udrzanie pokrmov v teplom stave ¢i k rozpustaniu
masla

0 vypnutie platnicky

SKLOKERAMICKE VARNE DOSKY - UVEDENIE DO CHODU

Aktivujte spinac predradeny zariadeniu.

K zapnutiu pozadovanej varnej zény otocte prislusny ovla-
daci gombik. Déjde k rozsvieteniu kontrolnej Ziarovky, ¢o
indikuje, Ze je zariadenie v prevadzke. Aktivaciou vypinaca
(A) (vid poukazy obr.7) dojde k zapnutiu centradlneho top-
ného telesa, zahdji sa rozzhavovanie prislusnej varnej zény.
PoZadovanu teplotu varenia a pecenia mozte nastavit otoce-
nim ovladacieho gombika. K dosiahnutiu vyssieho topného
vykonu nastavte ovladaci gombik na znacku (B).

Doélezitd informacia: akonahle sa ozve “cvaknutie” znamend
to, ze doslo i k aktivacii vonkajsieho topného telesa. Za
tychto okolnosti bude nastavenie teploty aktivne pro obe
topné telesa.




Poznamka: varné dosky VTR sady 900 su vybavené jedinym
topnym telesom pro kazdu varnd zénu.

K deaktivacii oboch topnych telies nastavte ovladaci gombik
na znacku “O".

Varna doska je osadena Stvoricou svetelnych kontroliek, zod-
povedajucich styrom varnym zénam.

Tieto kontrolky indikuju dosiahnutie vysokej teploty a su
aktivne i po vypnuti zariadenia.

Kontrolky zostanu rozvietené az kym teplota dosky neklesne
na hodnotu, ktord uz pre uZivatela nepredstavuje Ziadne
nebezpecie.

Zariadenie je opatrené 4 varnymi zénami. Ich poloha je jasne
oznacena kruhmi, pricom k ohrevu dochadza len v ramci
priemerov, vyznacenych na doske.

CISTENIE SKLENEJ CASTI

K cisteniu skla pouzivajte tekuté odmastovacie Cistiace pros-
triedky obsahujuce kyseliny (octovu ¢i citronovu), vhodné na
keramické vyrobky a sklo.

Doporucujeme, aby sklo pri tejto operacii nebolo Uplne
studené, umozni sa tak odstranenie zbytkov z prekypenych
hrncov ¢i pripélenych tukov beznou distiaciou Skrabkou,
potom co ste ich pretreli vihkou handri¢kou. Zabréni sa tak
znehodnoteniu povrchu skla.

NepouZivajte abrazivne ¢i korozivne Cistiace prostriedky.

UPOZORNENIA!

Varna plocha je odolna proti ndrazom, nie vsak nerozbitna a
mohlo by déjst k jej poskodeniu kontaktom s tvrdymi ¢i ostry-
mi predmetmi. Pri vyskyte prasklin ¢i trhlin zariadenie nepou-
Zivajte a okamzite sa obratte na nasu asistencnu sluzbu.
Nelejte na sklokeramickud varnt dosku vodu, obzvlast kym je
horuca, mohlo by dojst k jej poskodeniu.

ELEKTRICKE PLATNICKY S PEVNYM KRYTOM -
UVEDENIE DO CHODU

Aktivujte spinac predradeny zariadeniu.

K zapnutiu pozadovanej varnej zény otocte prislusny ovladaci
gombik. Déjde k rozsveteniu kontrolnej Ziarovky, ¢o indikuje,
Ze je zariadenie v prevadzke. Pozadovanu teplotu varenia a
pecenia mozte nastavit otocenim ovlddacieho gombika.
Zariadenie je opatrené 4 varnymi zénami a k ohrevu doché-
dza na celej ploche dosky.

Doporucujeme zapnut platnicky najskér na maximum vyko-
nu a az po dosiahnuti pozadovanej teploty uviest ovladaci
gombik do nizsej polohy.

Kazda z platniciek sa vypina pootocenim ovlddacieho gom-
bika do polohy “0".

INDUKCNE VARNE DOSKY - UVEDENIE DO CHODU

POZOR: Sklokeramicka varna doska je rozohrievana zhavym
dnom riadu. Za pouzitia sa nedotykajte sklokeramickej dosky,
predide sa tak moznym popalenindm ¢i razom.

a) Pred pripojenim zariadenia do elektrickej siete skontro-
lujte, ¢i dodané napdtie zodpoveda hodnote uvedenej na
udajovom stitku zariadenia.

b) Umiestnite riad na miesta, vyznacené na sklokeramickej
doske.

c) Otocte ovladaci gombik v smere hodinovych ruciciek:
rozsvieti sa zelend kontrolka.

Za nepritomnosti riadu bude kontrolka blikat.

d) Otocenim ovladacieho gombika nastavte vykon.
Odstranenim riadu ohrievaci induktor prestane dodavat
vykon. Opatovnym umiestnenim riadu dojde k okamzitému
obnoveniu jeho ¢innosti za rovnakého, predtym nastaveného
vykonu. Za nepritomnosti riadu zostane ohrievaci induktor
v stave stand-by a nedochadza teda k spotrebe energie, s
vynimkou spotreby, tykajucej sa kontrolnych Ziaroviek.

VYPNUTIE
Otocte ovladaci gombik v smere ¢i proti smeru hodino-
vych ruciciek az do dosiahnutia kludovej polohy “OFF”
Niekteré z ¢asti generatora zostanu pod napatim, napriek
tomu, Ze je ovladaci gombik v polohe “OFF”. Skoér, nez
pristupite k vykonavaniu udrzbéiskych zasahov je teda
potrebné odpojit zariadenie od elektrickej siete.
Uistite sa, ze do indukéného generdtora neprenikla za
beznej prevadzky, Cistenia ¢i udrzby komponentov Ziad-
na kvapalina.

MOZNE POUZITIE

Indukéné varné dosky vyzaduju poutzitie Specidlneho riadu,
vhodného k vareniu a peceniu na induk¢nich doskach: prever-
te, ¢i je riad oznaceny symbolom @ indikujucim varenie a
pecenie na indukénych doskach.

Je zakdzané pouzivat indukéné varné dosky k inym nez vyssie
menovanym Ucelom.

CISTENIE SKLENEJ CASTI

K ¢isteniu skla pouzivajte tekuté odmastovacie Cistiace pros-
triedky obsahujuce kyseliny (octovu ¢i citrénovu), vhodné na
keramické vyrobky a sklo.

Doporucujeme, aby sklo pri tejto operacii nebolo Uplne
studené, umozni sa tak odstranenie zbytkov z prekypenych
hrncov ¢i pripélenych tukov beznou cistiaciou Skrabkou,
potom o ste ich pretreli vihkou handrickou. Zabréani sa tak
znehodnoteniu povrchu skla.

Nepouzivajte praskové, abrazivne ¢i korozivne Cistiace pros-
triedky.

UPOZORNENIA!

K rozzhaveniu kovovych predmetov umiestenych na
aktivnej varnej zéone dochadza v mimoriadne kratkom
case. Neukladajte preto na indukéni varna dosku kovové
predmety ako napr. plechovky, konzervy, hlinikové félie,
pribory, prstene, kluée, hodinky atd.).

Osoby so zavedenym pace-maker-om musia pred pouzitim
zariadenia konzultovat svojho lekara ohladne moznosti zdr-
Zovat sa v blizkosti varnej dosky s indukénym generatorom.
Na sklokeramickd dosku s indukénym systémom nikdy
neukadajte kreditné ¢i telefonne karty a magnetické pasky ci
iné magnetické predmety.

Indukény generdtor je osadeny vnutornym chladiacim sys-
témom.

Dbajte, aby vstupné a vystupné otvory vzduchu neboly
upchané cudzimi telesami (papier, handra, utierka ¢i iné).
Mohlo by to sposobit prehriatie a naslednt deaktivaciu
indukcie.

Zabrante prieniku kvapalin do indukéného generatora (voda,
olej alebo iné).

V Ziadnom pripade necistite tlakovou vodou.

Varnd plocha je odolna proti ndrazom, nie viak nerozbitnd
a mohlo by dojst k jej poskodeniu kontaktom s tvrdymi ¢i
ostrymi predmetmi.

Pokial by boly na sklokeramickej doske viditelné praskliny ¢i




trhliny je treba vypnutinduként varnd dosku a odpojit privod
elektrickej energie.

Nedotykajte sa ziadnej z vnutornych casti indukéného
generatora.

Riesenie problémov s indukciou

Blikanie zelenej kontrolnej ziarovky indikuje, aky typ problé-
mu sa vyskytol v suvislosti s induk¢nou varnou doskou.
Nizsie s uvedené vysvetlenia jednotlivych druhov blikani a
zodpovedajtce doporucené postupy k ich rieseniu.
Kontrolna ziarovka za¢ne kazdu signalizaciu jednym dlhym
bliknutim, po ktorom nasleduje niekolko dalsich bliknuti k

identifikacii vzniknutého problému.
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3 Problém Pri¢ina Riesenie

J

2
Induktor  nie | Nevhodny riad | Pouzivajte
je zasobovany | (napriklad: hlini- | vhodny  riad
pradom. kovy). (napriklad: oce-

fovy 430).

2 | Prilis  vysoky | Nevhodny riad | Pouzivajte
prid dodéavany | (napriklad: hlini- | vhodny  riad
induktoru. kovy). (napriklad: oce-

fovy 430).

3 | Prilis  vysokd | Upchané vzdu- | Skontrolujte e
teplota chladia- | chové potrubie. | uvolnite potru-
cej jednotky. Zablokovana | bie.

lopatka ventila- | Ocistite lopatku
tora. ventilatora.

4 | Prilis  vysoka | Prazdny riad. Odstrante riad
teplota varnej a vypnite varnu
z6ny. dosku.

5 | Prerudenie | Vada ovladacie- | Skontrolujte/
ovlddacieho | ho gombika. nahradte ovla-
gombika. daci gombik.

6 | Prilis vysokd | Upchané vzdu- | Skontrolujte e
teplota vovnut- | chové potrubie. | uvolnite potru-
ri generatora. Zablokovana | bie.

lopatka ventila- | Ocistite lopatku
tora. ventilatora.

7 | Senzor teploty | Skrat senzora. Postarajte sa o
varnej zony. vykonanie kon-

troly / nahradu
senzora.

10 | Chyba v prepo- | Chyba prepo- | Odpojte varnu
jeni. jenie medzi ria- | dosku od pri-

diacim panelom | vodu energie.
ageneratorom. | Skontrolujte
spojenia.

Pri vyskyte problémov, neobsiahnutych v tejto tabulke sa
obracajte vyhradne na niekteré z autorizovanych servisnych

stredisiek.

ZAPNUTIE ELEKTRICKYCH RUR
ELEKTRICKA RURA TYPU FE (OBR.8)

- Horné topné teleso je umiestnené v hornej casti rary
(teplo zhora) a spodné topné teleso pod dnom rury (teplo
zospodu).

- Teplotu je mozné nastavit pomocou termostatu, ktory je
prepojeny s trojpdlovym vypina¢om, v rozmedzi od 50 °C
do 300 °C.

- Horné a spodné topné telesd mozete zapnut naraz alebo
jednotlivo.

- Svetelné kontrolky znacia, kedy je zariadenie v prevadzke.

- Pecnd komora je z nerezovej ocele

- Spordk s elektrickou rdrou nie je vybaveny dymovodom.

Zapnutie a vypnutie elektrickej riry typu FE

Aktivujte spinac predradeny zariadeniu.

K zapnutiu otocte ovladaci gombik (A) a zvolte horné ¢i
spodné topné telesd alebo obe, v zavislosti na pozadovanom
type pecenia.

Dojde k rozsvieteniu kontrolnej Ziarovky (C), ¢o indikuje, Ze je
zariadenie v prevadzke, napriek tomu vsak este topné telesa
neprodukuju teplo.

Otocte ovladaci gombik (B) k aktivacii topnych telies, rozsvieti
sa kontrolka (D). Pozadovanu teplotu varenia a pecenia mozte
zvolit oto¢enim ovladacieho gombika.

Kontrolnd Ziarovka (D) zhasne akondhle sa dosiahne zvolena
teplota, dojde k deaktivécii topnych telies.

Akonahle teplota klesne pod nastavenu hodnotu, déjde k rozs-
vieteniu kontrolky (D) a opatovnej aktivacii topnych telies.
Pokial chcete rdru vypnut, otocte oba ovladacie gombiky do
polohy “0”

ELEKTRICKA RURA TYPU FE1 (S VENTILACIOU) (OBR.9)

- U tohoto typu rary prichadza teplo zo zadnej casti rury,
ventildtor nasledne rovnomerne rozvadza teplo v celej
pecnej komore.

- Motorovy ventildtor je umiestneny v zadnej casti rary, v
strede kruhového topného telesa.

- Teplotu je mozné nastavit pomocou termostatu, ktory je
prepojeny s dvojpdlovym vypinacom, v rozmedzi od 50 °C
do 300 °C.

- Svetelné kontrolky znacia, kedy je zariadenie v prevadzke.

- Pe¢na komora je z nerezovej ocele

- Sporak s elektrickou rdrou nie je vybaveny dymovodom.

Zapnutie a vypnutie elektrickej rary typu FE1

Aktivujte spinac predradeny zariadeniu.

K zapnutiu na pozadovanu teplotu otocte prislusny ovladaci
gombik (A). Dojde k rozsvieteniu kontrolnej Ziarovky (B), ¢o
indikuje, Ze je rura v prevadzke, zatialco rozsvietenie kontrol-
nej ziarovky (C) indikuje aktivaciu topného telesa.

Kontrolna Ziarovka (C) zhasne akonahle sa dosiahne zvolena
teplota, dojde k deaktivacii topného telesa, nadalej vsak
zostane aktivny ventilator.

Akondhle teplota klesne pod nastavenu hodnotu, doéjde
k rozsvieteniu kontrolky (C) a opdtovnej aktivacii topného
telesa.




Ak chcete raru vypnut, otocte ovladaci gombik do polohy
"0".

Otocenim gombika do prvej polohy mézte ventildtor pouzit
len k chladeniu-rozmrazovaniu (rozsvieti sa len zelena kon-
trolka (B)).

UPOZORNENIE !
Nepouzivajte nikdy rury bez aplikacie dna.

UDRZBA

STAROSTLIVOST O ZARIADENIE
POZOR!

- Skor nez pristupite k Cisteniu vypnite zariadenie a nechajte
ho vychladnut.

- U zariadeni napajanych zo siete deaktivujte prostrednic-
tvom Usekového vypinaca privod elektrickej energie.

Starostlivé kazdodenné udrzovanie zariadenia v Cistote zaruci
jeho dokonaly chod a dlh3iu Zivotnost.

Ocelové povrchy zariadenia je nutné cistit pomocou teku-
tého distiaceho prostriedku na umyvanie riadu zriedeného
vodou a za poutzitia navlhéenej handri¢ky; na velmi odolnu
$pinu pouzivajte etylalkohol, acetéon alebo iné rozpustadla,
neobsahujuce halogénne zluceniny; nepouzivajte prasko-
vé, abrazivne ¢i korozivne cistiace prostriedky, ako napr.
kyselina chlorovodikova / kyselina solna ¢i kyselina siro-
va. Pouzitie kyselin by mohlo negativne ovplyvnit funk¢-
nost a bezpec¢nost zariadenia.

NepouZivajte kefy, drotenky ¢i abrazivne kotuce, vyrobené z
inych kovov ¢i zliatin, ktoré by mohly kontaminaciou spdsobit
vznik hrdzavych $kvin.

Z rovnakého dévodu sa vyhnite kontaktu so Zeleznymi pred-
metmi. Zaobchazajte opatrne s drétenkami ¢i kefami z nere-
zovej ocele, napriek tomu, Ze nekontaminuju povrch, mohly
by skrabancami znehodnotit zariadenie.

K odstrariovaniu velmi odolnej 3$piny v Ziadnom pripade
nepouzivajte brasny ¢i Smirglovy papier; doporu¢ujeme pou-
Zit syntetické huby (napr.hubu Scotchbrite).

Viyhybajte se tieZ pouZzitiu prostriedkov na Cistenie striebra

a davajte pozor i na pary kyseliny chlorovodikovej ¢i sirovej,
vzniknuté napr. pri umyvani podlahy.

Nesmerujte nikdy tlakovii vodu priamo na zariadenie,
predide sa tak jeho poskodeniu.

Po dokonceni cistenia umyte starostlivo zariadenie cistou
vodou a vysuste ho pomocou suchej utierky.

DOLEZITA INFORMACIA

Aby sa zabranilo poskodeniu varnej zony sklokeramickej
dosky nasledkom rozpustenej plastickej ¢i hlinikovej folie,
cukru alebo potravin s vysokym obsahom cukru, doporucu-
jeme ich okamzité odstranenie pomocou skrabky.

VYMENA KOMPONENTOV
(NAHRADNE DIELY)
Pouzivajte len vyrobcom dodané origindlne nahradné
diely
Akékolvek udrzbarske prace smie vykonévat len kvalifikovany
personal. Aspon raz do roka vykonajte kontrolu zariadenia;
doporucujeme uzavriet dohodu o udrzbe.

Vymena topnych telies elektrickej rary

Deaktivujte spinac predrazeny zariadeniu, ¢o spdsobi odpoje-
nie zariadenia od elektrickej siete.

U rary FE si spodné topné telesd umiestnené pod dnom,
zatial¢o horné topné telesa su pripevnené k hornej casti
pecnej komory.

U rary FE1 je topné teleso pripevnené k zadnej stene pecnej
komory a to za odvadzacom.

Pokial chcete topné telesd vytiahnut, odskrutkujte prislusné
blokujuce skrutky. Davajte pritom pozor, aby nedoslo k pretr-
hnutiu prepojovacich kablov.

Pomocou skrutkovaca odpojte prepojovacie kéble a namon-
tujte v opacnom poradi nové topné teleso.

ODSTAVENIE ZARIADENIA NA DLHSIU DOBU

V pripade odstavenia zariadenia na dlhsiu dobu postupujte
nasledovnym spésobom:

1) Deaktivujte prostrednictvom Gsekového vypinaca zariade-
nia pripojenie hlavného elektrického vedenia.

2) Starostlivo ocistite zariadenie a plochu v jeho blizkosti.

3) Naneste na plochy z nerezovej ocele malu vrstvu jedlého
oleja.

4) Vykonajte vietky udrzbarske zasahy

5) Zakryte zariadenie ochrannym obalom a ponechajte pri-
tom niekolko vetracich otvorov k cirkulécii vzduchu.

POSTUP V PRIPADE PORUCHY

Pri vyskyte poruchy odpojte okamzite zariadenie od privodu
elektrickej energie a kontaktujte servisné stredisko.




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 600

Zariadenie typu

Popis

Roz.: (LXPXH)
Varna doska (celkova v)

E6P2B 2 kruhové platni¢ky mm 300 x 600 x 290 (430)v
E6P2M 2 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 300 x 600 x 900 (1040)v
E6P4B 4 kruhové platnicky mm 600 x 600 x 290 (430)v
E6P4M 4 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6P6B 6 kruhovych platniciek mm 900 x 600 x 290 (430)v
E6P6M 6 kruhovych platniciek s odkladacim priestorom mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6P4+FE1 4 kruhové platnicky + elektricka rara 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6P6+FE1 6 kruhovych platniciek + elektricka rara 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6P6+TE 6 kruhovych platniciek + elektricka rara T mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2BH6 2 stvorcové platnicky high power mm 600 x 600 x 290 (430)v
E6PQ2MH6 2 stvorcové platnicky high power s odkladacim priestorom | mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2H6+FET 2 stvorcové platnicky high power + elektrickd rara 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2BP9 2 stvorcové platnicky high power mm 900 x 600 x 290 (430)v
E6PQ2MP9 2 stvorcové platnicky high power s odkladacim priestorom | mm 900 x 600 x 900 (1040)v
E6PQ2P9+TE 2 stvorcové platnicky max power + elektricka rara T mm 900 x 600 x 900 (1040)v

ELEKTRICKE SPORAKY - SADA 700

Zariadenie typu

Popis

Roz.: (LXPXH)
Varna doska (celkova v)

E7P2B 2 kruhové platnicky mm 400 x 700 x 290 (430)v
E7PQ2B 2 stvorcové platnicky mm 400 x 700 x 290 (430)v
E7P2M 2 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ2M 4 stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7P4B 4 kruhové platni¢ky mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7PQ4B 4 Stvorcové platnicky mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7P4M 4 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4M 4 stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P6B 6 kruhovych platniciek mm 1200 x 700 x 290 (430)v
E7PQ6B 6 stvorcovych platniciek mm 1200 x 700 x 290 (430)v
E7P6M 6 kruhovych platniciek s odkladacim priestorom mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6M 6 Stvorcovych platniciek s odkladacim priestorom mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P4+FE1 4 kruhové platnicky + elektricka rara 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4+FE 4 kruhové platnicky + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4+FE1 4 Stvorcové platnicky + elektricka rara 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ4+FE 4 stvorcové platnicky + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P6+FE1 6 kruhovych platniciek + elektricka rdra 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P6+FE 6 kruhovych platniciek + elektricka rdra 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6+FE1 6 Stvorcovych platniciek + elektrickd rara 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7PQ6+FE 6 stvorcovych platniciek + elektrickd rara 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)v
E7P4B/VTR sklokeramicka deska 4 zény mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7P4M/VTR sklokeramicka doska 4 zony s odkladacim priestorom mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4/VTR+FE1 sklokeramické doska 4 zony + elektrickd rara 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P4/VTR+FE sklokeramicka doska 4 zény + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7P2M/IND induk¢nd doska 2 zony mm 400 x 700 x 900 (1040)v
E7P4M/IND indukénd doska 4 zény mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7TPB platnicka s pevnym krytom 4 zény mm 800 x 700 x 290 (430)v
E7TPM sklokeramicka doska 4 zény s odkladacim priestorom mm 800 x 700 x 900 (1040)v
E7TP+FE sklokeramické doska 4 zony + elektrickd rara 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)v




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 900

Zariadenie typu Popis R L) .
Varna doska (celkova v)
E9P2M 2 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9PQ2M 2 Stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9PQ2Mm* 2 stvorcové vysokovykonné platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9P4M 4 kruhové platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4M 4 Stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4M* 4 Stvorcové vysokovykonné platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P6M 6 kruhovych platniciek s odkladacim priestorom mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6M 6 Stvorcovych platniciek s odkladacim priestorom mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6M* 6 stvorcovych vysokovykonnych platniciek s odkladacim priestorom | mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P4+FE1 4 kruhové platnicky + elektricka rara 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FET 4 8tvorcové platnicky + elektricka rdra 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FET* 4 stvorcové vysokovykonné platnicky + elektricka rdra 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4+FE 4 kruhové platnicky + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FE 4 Stvorcové platnicky + elektrickd rara 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9PQ4+FE* 4 stvorcové vysokovykonné platnicky + elektricka rdra 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P6+FE1 6 kruhovych platniciek + elektricka rara 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE1 6 Stvorcovych platniciek + elektricka rara 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FET* 6 stvorcovych vysokovykonnych platniciek + elektricka rdra 1/1GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P6+FE 6 kruhovych platniciek + elektricka rara 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE 6 Stvorcovych platniciek + elektricka rira 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9PQ6+FE* 6 stvorcovych vysokovykonnych platniciek + elektricka rdra 2/1GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)v
E9P4AM/VTR sklokeramické doska 4 zony s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4AMP/VTR sklokeramicka vysokovykonna doska 4 zény s odkladacim priestorom | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4/VTR+FE1 sklokeramické doska 4 zony + elektricka rdra 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4P/VTR+FE1 sklokeramicka vysokovykonna doska 4 zony + elektrickd rdra 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4/VTR+FE sklokeramické doska 4 zény + elektricka rira 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P4P/VTR+FE sklokeramicka vysokovykonna doska 4 zony + elektrickd rira 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)v
E9P2M/IND indukénd doska 2 zény mm 400 x 900 x 900 (960)v
E9P4M/IND induk¢na doska 4 zony mm 800 x 900 x 900 (960)v
* ZVLASTNE VYBAVENIE: vysokovykonné platni¢ky
. . . Roz.: (LXPXH)
ZapadsisvEY LT Varna doska (celkova v)
SE9PQ2M 2 stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 400 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ4M 4 stvorcové platnicky s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ6M 6 stvorcovych platniciek s odkladacim priestorom mm 1200 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ4+FE 4 stvorcové platnicky + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9PQ6+FE 6 Stvorcovych platniciek + elektricka rara 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)v
SE9P4MP/VTR sklokeramicka doska 4 zony s odkladacim priestorom mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE7P4P/VTR+FE sklokeramicka doska 4 zény + elektricka rara 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)v
SE9P2M/IND induk¢nd doska 2 zény mm 400 x 900 x 900 (960)v
SE9P4M/IND indukénd doska 4 zony mm 800 x 900 x 900 (960)v




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 600

2 i AR : s
3 < | Kruhové Stvorcové “| | s | Varné Napaianie Napajaci kabel
Mod. € 2| platnicky | platnicky | 5 | 5 | 5| zény Paj typ HO7RNF
s ~;. & -3 -5
kW | €. | kw | € | kW |kw | kW | kw | € | kw
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 425- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4AM 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 525
E6P6B 12| 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 | 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE | 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 525
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 525
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 [ 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x25
E6PQ2BPY 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ Sx4
ELEKTRICKE SPORAKY - SADA 700
2 -
'E < | Kruhové (Stvorcové| ! | B! | | Varné Napaiani Napajaci kabel
H e oy . apajanie
Mod. < 2| platnicky | platnicky | & | & | & z6ny typ HO7RNF
=2 2 & &
kW | €. | kw | € | kW | kw | kW | kw | € | kW
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x2.5
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6 - 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PA+FE 179 | 4 | 26 7.5 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4-+FE 17.9 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5x6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5x6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 |230~-2303~- 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 [230~-2303~-4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5x6




ELEKTRICKE SPORAKY - SERIE 900

S -

'% < | Kruhové (Stvorcové| ! | B! | ¥ | Varné Napaiani Napajaci kabel

Mod. | £ S| platnicky | platnicky | 8 | & | | zony apajanie typ HOZRNF
= S| 3|3

=5 | x| &

kW C. kw | C kW | kW | kw | kw | C. kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3«10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 310 mm? - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm2 - 54 mm?2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?- 4x10mm?- 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm?2 - 5x10mm2
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm2
E9PQ4-+FE1 175 4 | 35 |35 400V 3N~ 5x10mm?2
EOPQ4+FE1* | 195 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm2
E9P4+FE 215 | 4 | 35 75 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4-+FE* 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6-+FE 1 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6-+FE1 245 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm2
EOPQ6+FE1* | 275 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 | 35 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE* 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4M/VTR 136 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm2
E9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?2
E9P4/VTR+FET | 17.1 35 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
EOP4P/VTR+FET| 195 35 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE | 21.1 75 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
EOP4P/VTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?2
* ZVLASTNE VYBAVENIE: vysokovykonné platnicky

ELEKTRICKE SPORAKY - SADA S
z‘ -
'g < | Kruhové |Stvorcové| i | ¥ | & | Varné Napaianie Napajaci kabel
Mod. | £ S| platnicky | platnicky | 8 | & | | zony paj typ HOZRNF
> 3 3 3
=5 k| x| &
kW C. kw | C kW | kw | kw | kw | C. kw

SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4-+FE 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9PQ6-+FE 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?2
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7PAP/VTR+FE | 235 75 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




A késziilékek jellemzoi
Az adattabla a késziilék mellsé oldalan talalhatd, és tartalmazza a csatlakoztatashoz szlikséges 6sszes adatot.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

A késziilékek megfelelnek az alabbi eurdpai iranyelveknek:

73/23 EGK Elektromos rész

89/336 EGK Elektroméagneses kompatibilitas
93/68 Gépiranyelv

98/37 Gépiranyelv

és az egyéb vonatkozd szabvanyoknak.

TUDNIVALOK A FELHASZNALO SZAMARA
Az egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben valé alkalmazasanak korlatozasarol tovab-
ba azok hulladékarél sz616 2002/95/EK, 2002/96/EK és 2003/108/EK iranyelvek alkalmazasa.
A késziiléken vagy a csomagoldson lathaté athuzott szemétgyjté tartaly szimbolum jelzi, hogy a terméket hasznos élettarta-
ma végén a tobbi hulladéktol elkiilonitve kell begydjteni.
Az élettartamanak végét elért jelen késziilék szelektiv hulladékgydjtésben vald kezelését a gyarto szervezi és intézi. Ezért a
késziiléket selejtezni kivano felhasznald forduljon a gyartéhoz, és annak Utmutatasa alapjan végezze el az élettartaménak
végét elért késziilék szelektiv hulladékgydjtésben vald selejtezését. A megfelelé szelektiv hulladékgydijtés - a leselejtezett
késziilék késbbbi a kornyezettel kompatibilis ujrafelhasznélasa, kezelése és megsemmisitése céljabdl - segit abban, hogy
elkerdljiink lehetséges negativ hatasokat a kornyezetiinkre és egészséglinkre nézve, tovabba eldsegiti a terméket 6sszetevd
anyagok ujrafelhasznélasat.
A tulajdonos altal végzett engedély nélkiili hulladéklerakas az érvényes torvényekben eldirt szankciokat vonja maga
utan.




BEEPITESI UTMUTATO

A KESZULEK LEIRASA

Erés acélszerkezet, 4 éllithaté magassagu tartolabbal, kréom-
nikkel acél 18/10 kiilsé burkolat.

A sutétér lveggyapot szigetelésli rozsdamentes acélbol
késziilt.

A duplafalt, hészigeteléssel ellatott ajtdn fogantyu és csilla-
pitott rugds pant van.

Fozofelllet: ontottvas elektromos fézélapok, acél szeletsiito,
tvegkeramia f6z6lapok.

Muanyag kapcsoldgombok, kézi vagy automatikus bizton-
sagi szerkezetek, 7 allasu atkapcsoldk, és kétaramkoros
energiaszabalyozok.

A torvény eléirasai, miiszaki szabalyozas és iranyelvek
A gyartd kijelenti, hogy a késziilékek megfelelnek az EGK
iranyelveknek és megkoveteli a késziilék hatalyos szabva-
nyok szerinti beszerelését.

A beszerelés megkezdése el6tt vegye figyelembe az aldbbi
el6irasokat:

- a helyi épitési és tlizvédelmi rendeleteket

- azérvényes balesetvédelmi szabvanyokat

- azérvényes CEl el6irdsokat;

- azérvényes VVF el6irasokat;

UZEMBE HELYEZES

A telepitési munkdk megkezdését megel6zéen csomagolja
ki a készuléket. Egyes alkatrészeket 6ntapado film véd, ezt
dvatosan tavolitsa el.

Az esetleges ragaszté-maradvanyokat megfeleld tisztito-
szerrel, pl. benzinnel el kell tavolitani, semmi esetre se hasz-
néljon dorzshatasu szereket.

Szerelje fel a tlizhely tartélabait; szintezze libellaval a készu-
léket, a padlé kisebb egyenetlenségei a labak beallitasaval
kompenzélhatok. A fékapcsoldt vagy a dugaszold aljzatot
a készilék kozelében kell elhelyezni tgy, hogy kdnnyen
hozzaférheté legyen.

A tlizhelyet tanacsos fustelszivd ernyé alatt elhelyezni a
keletkezé g6z gyors elvezetése érdekében.

A késziiléket a faltol legaldbb 5 cm-es tavolsagra kell besze-
relni, ha a fal héalloséga 150°C -nal kisebb. (lasd az 1. dbrat).
Amennyiben a tlizhelyet falak, valasztéfalak, konyhabuto-
rok, diszit6 falelemek stb. kdzvetlen kozelébe allitja, akkor
tgyeljen arra, hogy ezek az elemek nem égheté anyagbdl
legyenek, ellenkezé esetben pedig megfelelé hészigetelésd,
nem éghetd burkolattal kell bevonni azokat. Kiilonosen
tgyeljen a tlizvédelmi elGirasok szigoru betartasara.

A helyiség szell6zése

A tlizhelyet befogadd helyiségben a késziilék megfelelé
mukodését és a helyiség szell6zését biztositd szell6znyila-
soknak kell lennitik.

A szell6zényilasoknak megfelelé méretlieknek kell lennitik,
tovabba legyenek felszerelve véddraccsal. A nyilasokat ugy
kell elhelyezni, hogy semmi ne akadalyozza a szell6zést.
(lasd a 2. és 3. abrat)

Figyelmeztetés

Ne allitsa a tiizhelyet mas magas homérsékletii készii-
lékek mellé, mert az elektromos alkatrészek karosod-
hatnak.

A beszerelés soran ellendrizze, hogy a levegéelszivo- és
kibocsaté csovek nincsenek-e eltomdédve.

BESZERELES

A tlizhely beszerelését, lizembe helyezését és karbantar-
tasat kizarélag képesitett szakember végezheti. A tiizhely
beszereléséhez sziikséges minden munkalatot a hatalyos
szabvanyoknak megfeleléen kell elvégezni. A gyarté nem
vallal felelésséget a késziilék hibds vagy nem megfeleld
beszerelésébdl eredé miikddési rendellenességekért.

Figyelmeztetés
Mielétt barmilyen beavatkozast végezne a tiizhelyen,
kapcsolja ki a fé taparam-ellatast.

A nemzetkozi eléirasoknak megfelelden, a tiizhely halé-
zati csatlakoztatasa soran be kell iktatni egy tobbpélusu
halézati megszakité szerkezetet; a megszakité érintke-
zétavolsaga legalabb 3mm-es legyen.

Figyelem!
A sérga-zold foldelvezeték ne legyen megszakitva.

ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

A megadott modon végezze el a tlizhely haldzati csatlakoz-
tatasat (lasd a 4. - 5. brat):

1) hanincs, szereljen fel a késziilék kozelébe egy magneses
zarlati kiolddval és differencial védelemmel felszerelt
szakaszol6 kapcsolot (A).

2) Nyissa ki az ajtot (B), ha van a késziiléken, és csavarja ki
a csavarokat (C) a kezelépanel (D) leszereléséhez.

3) Csatlakoztassa a szakaszold kapcsolot (A) a sorkapocs-
hoz (H) az dbra és az Utmutaté végén talalhaté kapcso-
lasi rajz szerint. Az alkalmazott csatlakozd vezetéknek
legaldbb a HO7RN-F tipus jellemzdivel kell rendelkeznie,
hasznalati hémérséklete minimum 80°C legyen, tovab-
ba keresztmetszete feleljen meg tlzhelynek (lasd a
tablazatokba foglalt miszaki adatokat).

4) vezesse at a vezetéket vezetéktartdn, és szoritsa meg
a vezetékrogzitét, csatlakoztassa a vezetékeket a sor-
kapocs megfelelé helyére, majd roégzitse. A sarga-zold
foldel6 vezetéknek a tobbinél hosszabbnak kell lennie,
hogy a vezetékrogzitd torése esetén csak a tapvezeté-
kek utan szakadjon le.




Ekvipotencialis csatlakoztatas

A tlzhelyet ekvipotencidlisan csatlakoztatni kell. A csatla-
kozo kapocs kozvetleniil a tapvezeték bemenete mellett
talalhato.

Az aldbbi szimbolum jeldli: &

Figyelem!

A gyarté nem vallal felelésséget és nem fizet kartéritést
azokért a karokért, melyeket a nem megfeleld, az utasi-
tasok be nem tartasaval végzett beszerelés okoz.

ATUZHELY BEVIZSGALASA

Fontos!

Az lizembe helyezés elétt el kell végezni a tiizhely
bevizsgalasat, melynek soran meg kell vizsgalni minden
egyes alkatrész lizemi allapotat, és fel kell deriteni az
esetleges miikodési rendellenességeket.

Fontos, hogy ekkor ellenérizzék az 6sszes biztonsagi és
higiéniai feltétel szigoru betartasat.

A bevizsgalaskor végezze el az alabbi ellenérzéseket:

1) ellendrizze, hogy a haldzati fesziiltség megfelel-e a
késziiléken megadott értéknek

2) azautomatikus szakaszold kapcsold ki- és bekapcsolasa-
val ellendrizze a villamos bekotést

3) ellendrizze a biztonsagi szerkezetek megfelelé miikodé-
sét

A bevizsgalds elvégeztével sziikség esetén tanitsa be a
felhasznaldt a tlzhely hasznalatahoz sziikséges minden
mivelet elvégzésére a célorszag hatalyos torvényeiben
eldirt biztonsagi feltételek betartasaval.

HASZNALATI UTMUTATO

FIGYELEM!

Ne hagyja felligyelet nélkiil a miikodé6 tiizhelyet, és ne
hagyja bekapcsolva, ha nem hasznélja étel f6zésére.

A jelz6lampak jelzik a tiizhely egyes részeinek be- illetve
kikapcsolt allapotat.

A késziilék hasznalatahoz nem sziikséges, hogy szakem-
berek végezzék el a beallitasokat, elegendéek a felhasz-
nalé altal, az lizemeltetés soran elvégzett beallitasok.

Kizarélag a gyarto altal megjeldlt tartozékokat hasznal-
ja a késziilékhez.

Ne haszndlja a f6zélapokat az ételek kozvetlen siité-
sére.

A tiizhely j6 hatasfoka és mérsékelt energiafogyasztasa
érdekében alapveté fontossagu, hogy az elektromos
fézélapoknak megfelelé fé6z6edényeket és serpenydket
hasznadljon (ellendrizze az edények aljan lathato jelo-
léseket): az edények alja legyen vastag és tokéletesen
sik. (6. abra)

Az edények atméréjének legalabb ugyanakkoranak kell
lennie, mint a kivalasztott f6z6z6na atmérdje, mivel ha
annal kisebb, felesleges energiapazarlas torténik, ezért
jobb, ha nagyobb edényt hasznal. (6. abra)

Az edények alja és a f6zolap legyen tiszta, szaraz.

A fézélapoknak az elsé alkalmakkor valé hasznalata
soran esetenként csipds vagy égett szag érezheté. A
kovetkez6é két-harom hasznalat utan a jelenség meg-
sziinik.

A hasznalat utan a kikapcsolt f6z6z6nak egy ideig még
melegek (maradékhd). Ne tegye a kezét a f6z6z6nakra és
tartsa tavol a késziiléktol a gyermekeket!

Ezek a szabalyok nagyon fontosak, be ne tartasuk a
tiizhely rendellenesen miikodését, illetve a felhasznalo
szamara veszélyes helyzeteket okozhat.

AZ ELEKTROMOS FOZOLAPOK UZEMBE HELYEZESE

Kapcsolja be a tlizhely halozati kapcsoldjat.

Forditsa el a kivalasztott f6z6z6nanak megfelelé gombot,
allitsa az 1 és 6 kozotti fokozatok egyikére, ekkor a jelzélam-
pa kigyullad és jelzi, hogy a tlzhely tizemel.

Tandcsos elészor a fézélapot a maximalis hdmérsékletre
allitani, majd a kivant hémérséklet elérésekor alacsonyabb
fokozatra allitani.

A féz6lapok kikapcsolashoz forditsa a gombot a “O” allasba.
6 f6zés kezdete max 5/10’

5 magas hdmérsékleten valé fé6zéshez

4 kozepes hémérsékleten valo fé6zéshez

3 nagy mennyiségu étel fézésének folytatasahoz

2 kis mennyiségli étel fézésének folytatdsdhoz

1 az étel melegen tartdsdhoz vagy vaj felolvasztasahoz

0 f6éz6lap kikapcsolva

AZ UVEGKERAMIA FOZOLAPOK UZEMBE HELYEZESE

Kapcsolja be a tlizhely halézati kapcsolojat.

Forditsa el a kivalasztott f6z6z6nanak megfelelé gombot,
ekkor a jelzélampa kigyullad és jelzi, hogy a tlizhely tizemel.
A gombot az (A) kapcsoléra allitva (lasd a 7. dbrat) bekap-
csolodik a kozépso fézéelem, az érintett f6z6zéna felizzik;
ha a gombot tovabb forgatja, beallithaté a kivant fézési
hémérséklet. A nagyobb flitSteljesitmény eléréséhez dllitsa
a gombot a (B) jelzésre.

Fontos: hallatszania kell a kattanasnak, mely jelzi a bekap-
csolast, ekkor a kiilsé melegité elem is bekapcsol, és a
hémérséklet beéllitasa mindkét elemre vonatkozik.

Megjegyzés: a 900-as sorozat VTR féz6lapjai f6z6zondnként
csak egy-egy melegité elemmel rendelkeznek.

A melegité elemek kikapcsolasdhoz allitsa a gombot a “O”
jelzésre.

A fézéfellleten 4 jelzéldmpa talalhatd, mely megfelel a négy
fé6z6z6nanak.

Ezek a jelzélampak jelzik, hogy a feliilet hémérséklete
magas, és akkor is mukodnek, amikor a fézélap ki van
kapcsolva.

A lampak addig égnek, mig a fézéfelllet le nem hdil a fel-
hasznald szdmara veszélytelen hémérsékletre.




A tlizhelyen 4 f6z6zdna taldlhatd. Elhelyezkedésiiket korok
jelzik, a feltletek csak a féz6lapon lathatd keriileten bell
forrésodnak fel.

AZ UVEG TISZTITASA

Az uveget folyékony, ecet vagy citrom alapu, keramia és
iveg tisztitasara alkalmas zsiroldo szerrel kell lemosni.

A tisztitasi m(iveletet akkor tanacsos elvégezni, amikor az
tiveg nem hiilt ki teljesen, ekkor a kifolyt ételmaradék, a
leégett zsir és az egyéb szennyezédések egy nedves tor-
I6kendével és kapardval eltavolithatdk, az tvegfeliilet igy
tisztan tarthato.

Ne hasznaljon dorzshatasu vagy mard tisztitdszereket!

FIGYELMEZTETES

A fozéfelilet ellendlld, de nem torhetetlen, ezért a raesé
kemény vagy hegyes targyak karosithatjak. Torés, repedés
esetén ne hasznalja a késztiléket, és forduljon haladéktalanul
a mszaki szervizhez.

Ne 6ntson vizet az tivegkeramia fézéfellletre, kiilondsen ha
az meleg, mert karosodhat.

AZ ELEKTROMOS SZELETSUTOK UZEMBE HELYEZESE

Kapcsolja be a tlizhely halézati kapcsoldjat.

Forditsa el a kivalasztott f6z6z6nanak megfelel6 gombot,
ekkor a jelz6ldampa kigyullad és jelzi, hogy a tlzhely Gizemel;
ha a gombot tovabb forgatja, beallithaté a kivant fézési
hémérséklet.

A tlzhelyen 4 f6z6zéna talalhatd, a féz6lap teljes felllete
melegszik.

Tandcsos el6szor a fézélapot a maximalis hémérsékletre
allitani, majd a kivant hémérséklet elérésekor alacsonyabb
éllasba allitani.

Az egyes f6z6z6nak kikapcsolashoz forditsa a gombot a “0”
éllasba.

AZ INDUKCIOS FOZOLAPOK UZEMBE HELYEZESE

FIGYELEM: Az ivegkeramia fézélapot a f6z6edény fenekébdl
sugdrzé hé melegiti. Az égési és egyéb sériilések elkeriilése
érdekében ne nyuljon hasznélat kézben az lvegkeramia
laphoz.

a) Csatlakoztassa a késziiléket a hélézathoz, miutén ellen-
6rizte, hogy a halozati feszlltség megegyezik a készilék
adatlapjan megjelolt fesziiltséggel.

b) Helyezze a f6z6edényeket az livegkeramia lapon megje-
16lt z6ndkra.

) Forditsa el a gombot az éra jardsédval megegyezd irdnyba:
kigyullad a z6ld jelz6lampa.

Ha nincs fé6z6edény a fézélapon, a jelz6lampa villog.

d) Allitsa be a gomb elforgatéséval a kivant teljesitményt.
Amikor leveszi a f6z6edényt, az induktor nem gerjeszt ara-
mot, és amikor visszateszi a labast, a beéllitott teljesitmény-
nek megfeleléen ismét bekapcsol. Ha leveszi a f6z6edényt,
az induktor stand-by allasba kerdil, és nem térténik energia-
fogyasztas, kivéve a jelzélampak mlikodését.

KIKAPCSOLAS

- Forditsa el a gombot az ¢ra jarasaval megegyezé vagy
azzal ellenkezé iranyba az “OFF” kikapcsolt allasba.
A generator egyes részei akkor is feszlltség alatt vannak,
amikor a gomb az “OFF” dlldsban van. Ezért a karbantar-
tashoz szlintesse meg a késziilék halézati csatlakozésat.

Ugyeljen arra, hogy ne keriiljon folyadék az indukci6s
generator belsejébe a normal hasznalat vagy a tisztitas
és karbantartas soran.

HASZNALATA
Az indukcios féz6lapokon valé fézéshez a specialis, e célra
valé edényeket kell alkalmazni: ellenérizze, hogy az edé-

nyeken megtalalhaté-e az indukcios fézést jelentd ‘A‘A“m
szimbolum.
Az indukcids fézélapokon tilos a fentiektdl eltéré targyakat
melegiteni.

AZ UVEG TISZTITASA

Az Uveget folyékony, ecet vagy citrom alapu, keramia és
liveg tisztitasara alkalmas zsiroldo szerrel kell lemosni.

A tisztitasi miveletet akkor tandcsos elvégezni, amikor az
tveg nem hilt ki teljesen, ekkor a kifolyt ételmaradék, a
leégett zsir és az egyéb szennyezédések egy nedves tor-
I6kendével és kapardval eltavolithatok, az tivegfeliilet igy
tisztan tarthato.

Ne hasznéljon por alaku, dérzshatdsu vagy maré tisztito-
szereket!

FIGYELMEZTETES

A bekapcsolt f6z6zénara helyezett fémtargyak igen
gyorsan felforrésodnak, ezért ne helyezzen az indukciés
fézélapra fém targyakat, pl. italdobozokat, konzervdo-
bozokat, aluféliat, evéeszkozoket, gydiriiket, kulcsokat,
orakat stb.).

A szivritmus-szabalyozéval él6 személyek orvosuktél tuda-
kozédjanak, hogy megengedett-e szdmukra az indukciés
generatorral m(ikddé tlizhelyek kozelében valé tartézkodas.
Ne helyezzen hitelkartyat, telefonkartyat, magnesszalagot
vagy egyéb méagnesezett targyat az indukcids livegkeramia
féz6lapra.

Az indukciés generator belsé h(itérendszerrel rendelkezik.
Ugyeljen arra, hogy a levegébeszivé és -kieresztd nyilasokat
ne zarja el targyakkal (papir, rongyok vagy egyéb), mivel ez
tulmelegedést okozhat, melynek kdvetkeztében az indukcio
kikapcsol.

Ne keruljon folyadék (viz, olaj vagy egyéb) az indukcids
generatorba.

Semmi esetre se tisztitsa a késziiléket vizsugarral.

A fézéfelllet ellendlld, de nem torhetetlen, ezért a raesé
kemény vagy hegyes targyak karosithatjak.

Ha az tivegkeramia f6z6lap megrepedt vagy eltort, kapcsolja
ki és dramtalanitsa az indukcios féz6lapot.

Ne érintse meg az indukciés generator egyik belsé alkat-
részét sem!




Az indukcié problémainak megoldasa

Az indukcios fézélap esetleges problémait a zold jelzélampa
villogésa jelzi.
Az alabbiakban felsoroljuk a kiilénb6z6 villogassal jelzett

problémakat és megoldasi javaslatainkat.

A jelzéldmpa a hibat mindig egy hosszu, majd tobb révidebb

villandssal jelzi.
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2 Probléma Oka Megoldas

E

>

1 | Az induktor | Nem megfelelé6 | Hasznaljon
nem kap ara- | f6z6edény (pl. | megfeleld
mot aluminium) féz6edényt (pl.

430 acél).

2 | Az induktoron | Nem megfelel6 | Hasznaljon

taldram van. fé6zéedény (pl. | megfeleld
aluminium) féz6edényt (pl.
430 acél).

3 | A hitbéegység | AlevegScsovek | Ellendrizze és
hémérséklete | eltomdédtek tisztitsa meg a
magas A ventilator | csdveket

ledllt Tisztitsa meg a
ventilatort

4 | A fozézona | A fézbedény | Vegye le a
hémérséklete | Ures fé6z6edényt és
magas kapcsolja ki a

féz6lapot

5 | A gomb csat- | A gomb meg- | Ellenérizze/
lakozésa meg- | hibasodott cserélje ki a
szakadt kapcsolot

6 | Magas hémér- | Alevegécsovek | Ellendrizze és
séklet a gene- | eltomdédtek tisztitsa meg a
rator belsejé- | A ventildtor | cséveket
ben ledllt Tisztitsa meg a

ventilatort

7 | A f6z6zéna | Az  érzékeld | Ellenébrizze/
hémérséklet- | zarlatos cserélje ki az
érzékeldje érzékel6t

10 | Csatlakoztatasi | A kezel6panel | Bontsa a f6z6-
hiba és a generdtor | lap  halozati

nincs egymas- | csatlakozasat

sal csatlakoz- | Ellenérizze a

tatva csatlakozaso-
kat

A jelen tablazatban nem taldlhaté probléma esetén fordul-
jon a kijeldlt mUiszaki szervizszolgalathoz.

AZ ELEKTROMOS SUTOK UZEMBE HELYEZESE
FE TiPUSU ELEKTROMOS SUTO (8. ABRA)

- Az ellendlldsok a sité felsé és alsé részén talalhatok.
(felsé, illetve alsé melegités).

- A hémérséklet szabalyozésat 50 °C és 300 °C kozott
egy harompolusu kapcsoléhoz csatlakoztatott termosztat
végzi.

- Afelsé és also ellendllasok kiilon-kilon vagy egyiitt kap-
csolhatok.

- MUkodésjelzé lampdék jelzik, hogy a készllék fesziiltség
alatt van.

- Asiitétér rozsdamentes acélbdl késziilt.

- Az elektromos sutével felszerelt tlizhelyen nincs fustelve-
zetd cs6.

Az FE tipust elektromos siit6 be- és kikapcsolasa
Kapcsolja be a tlizhely halézati kapcsoldjat.

A bekapcsoldshoz forditsa el a gombot (A) és valassza ki a
felsé, also vagy mindkét flitéelemet a kivant stitési moédnak
megfeleléen.

Ajelzélampa (C) kigyullad és jelzi, hogy a stité m(ikodik, de a
flitéelemek még nem termelnek hét.

Forditsa el a gombot (B) a fiitéelemek bekapcsolasahoz, a
jelzélampa (D) kigyullad, a gomb tovabbforditasaval kiva-
laszthatja a kivant sttési hémérsékletet.

Amikor a sité eléri a beallitott hémérsékletet, a jelzélampa
(D) kialszik, a fitéelemek kikapcsolodnak.

Amikor a hdmérséklet a bedllitott érték ala csokken, a jelz6-
lampa (D) kigyullad és a f(itéelemek ismét bekapcsolédnak.
A suté kikapcsolasahoz forgassa a termosztdt gombjat a
"0" allasba.

FE1 TiPUSU ELEKTROMOS SUTO (LEGKEVERESES) (9.
ABRA)

- Ebben a tipusu stitében a hé a sttétér hatséd része feldl
sugarzik és egy ventilator osztja el egyenletesen a hét.

- A motoros ventildtor a sité hatsé részén talalhatd, az
ellenallas kozepén.

- A hémérséklet szabalyozasat 50 °C és 300 °C kozott egy
kétpolusu kapcsoldhoz csatlakoztatott termosztat végzi.

- MUkodésjelzé 1ampak jelzik, hogy a késziilék fesziltség
alatt van.

- A sutétér rozsdamentes acélbol késziilt.

- Az elektromos sutével felszerelt tlizhelyen nincs flstelve-
zetd cs6.

Az FE1 tipusu elektromos siit6 be- és kikapcsolasa
Kapcsolja be a tlizhely halézati kapcsolojat.

A bekapcsoldshoz dllitsa a gombot (A) a kivant hémérsék-
letre, a (B) jelz6lampa kigyulladasa jelzi, hogy a sité be
van kapcsolva, és a (C) jelzélampa kigyulladdsa jelzi, hogy a
flitéelem be van kapcsolva

Amikor a suit6 elérte a kivant hémérsékletet, a (C) jelzéldmpa
kialszik és a flitéelem kikapcsolddik, de a ventilator tovabbra
is forog.

Amikor a hémérséklet a bedllitott érték ala csokken, a jelz6-
lampa (C) kigyullad és a fiitéelemek ismét bekapcsolddnak.




A suté kikapcsolasahoz forgassa a gombot a "O" éllasba.
A gomb elsé éllasaban csak a ventilator mikodik a hiité-leol-
vasztd funkcidhoz (csak a zold (B) jelzélampa gyullad ki).

FIGYELMEZTETES
Sose hasznalja a siitét ugy, hogy a siité alja nincs a
helyén!

KARBANTARTAS

ATUZHELY TISZTITASA
FIGYELEM!

- Atisztitas el6tt kapcsolja ki és hagyja kih(ilni a tlizhelyet.
- Az elektromos tlizhelyeket aramtalanitsa a szakaszold
kapcsold kikapcsoldsaval.

Az alapos, naponta elvégzett tisztitas biztositja a tlzhely
hosszu élettartamat és tokéletes miikddését.

Az acél fellleteket nagyon meleg vizben oldott mosogaté-
szerrel és puha torl6kenddvel tisztitsa; az ellenallébb szeny-
nyezédések eltavolitdsahoz hasznaljon etilalkoholt, acetont
vagy mas, nem halogénezett olddszert; ne hasznaljon por
alaku, dorzshatasu vagy maré tisztitoszereket, mint pl.
sosav, - vagy kénsav. A savak hasznalataval veszélyeztet-
heti a tiizhely miikodését és biztonsagat.

Ne hasznaljon kefét, acélgyapot surolét, vagy mas fémbal,
otvozetbdl késziilt dorzsszivacsokat, melyek rozsdafoltok
keletkezését okozhatjak.

Emiatt kerllni kell a tlizhelynek a vasbdl készilt targyakkal
val6 érintkezését is. Ovatosan hasznalja a rozsdamentes acél-
gyapot stroléeszkdzoket is, melyek bar nem okoznak rozsda-
sodast, de karcolasokkal kérosithatjak a készuilék feluletét.
Akkor se alkalmazzon smirglipapirt, dorzspapirt, ha a készi-
1ék kiilondsen szennyezett, hanem szintetikus szivaccsal (pl.
Scotchbrite szivaccsal) tisztitsa a késziiléket.

Az ezUstfényez6 szerek hasznalata is tilos, tovabba lgyeljen
a pl. padlémoséskor keletkezd sésav- vagy kénsav-gézdkre.
Ne tisztitsa kozvetlen vizsugarral a késziiléket, mert
karosodhat.

A tisztitas utan oblitse le a késziiléket tiszta vizzel, majd sza-
ritsa meg egy torlékendével.

FONTOS

Az Uvegkeramia fézéfeliilet karosodasanak elkertilése
érdekében tavolitsa el haladéktalanul a féz6lapokra olvadt
mUanyag- vagy aluminium-féliat, cukrot és magas cukortar-
talmu ételmaradékot, ehhez hasznéljon tvegkaparot.

AZ ALKATRESZEK CSEREJE
(CSEREALKATRESZEK)
Kizarélag eredeti, a gyartotol
cserealkatrészeket hasznaljon!
A karbantartasi muveleteket kizarélag képesitett szakember
végezheti el. A késziiléket legaldbb évente ellendrizni kell;
ezért tanacsos karbantartési szerzédést kotni.

beszerzett

Az elektromos siitok ellenallasanak cseréje

Kapcsolja ki a tlizhely halézati megszakitojat az aramtala-
nitashoz.

Az FE stitében az also ellenallasok a suité alja alatt talalhatdk,
a felsé ellendllasok pedig a sutétér felsé lapjahoz vannak
erdsitve.

Az FE1 sut6 ellendllasa a stt6tér hatso falan, a terel6 mogott
talalhato.

Az ellenallas kivételéhez csavarja ki a régzité csavarokat,
tigyeljen arra, hogy ne szakitsa el a csatlakozé vezetékeket.
Egy csavarhuzé segitségével bontsa a vezetékek csatlako-
zasat, majd szerelje be az Uj ellendllast a fenti muveletek
forditott sorrendben valé elvégzésével.

HUZAMOSABB IDEIG TARTO UZEMSZUNET

Ha a tlzhely huzamosabb ideig hasznélaton kivil van,
végezze el az alabbi m(iveleteket:

1) A szakaszol6 kapcsoldval dramtalanitsa a késziiléket.

2) Gondosan tisztitsa meg a késztiléket és kornyékét.

3) Vékonyan kenje be étkezési olajjal a rozsdamentes acél
fellleteket.

4) Végezze el az 6sszes karbantartasi miveletet.

5) Takarja le a késziiléket, hagyjon szabadon néhény rést a
szell6zés biztositasara.

TENNIVALOK A TUZHELY MEGHIBASODASA ESETEN

Meghibédsodas esetén szakitsa meg haladéktalanul a készi-
1ék haldzati csatlakozésat és hivja a mUszaki szervizszolga-
latot.




ELEKTROMOS TUZHELYEK - 600-AS SOROZAT

P .. Méretek: (HXMXM)
Késziilék tipusa Leiras e .
Fozofeliilet (teljes m)

E6P2B 2 kerek f6z6lap 300 x 600 x 290 mm (430)h
E6P2M 2 kerek f6z6lap nyitott rekesszel 300 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P4B 4 kerek f6z6lap 600 x 600 x 290 mm (430)h
E6P4AM 4 kerek féz6lap nyitott rekesszel 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6B 6 kerek f6z6lap 900 x 600 x 290 mm (430)h
E6P6M 6 kerek fézélap nyitott rekesszel 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P4+FE1 4 kerek f6z6lap + 1/1 GN elektromos suté 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6+FE1 6 kerek féz6lap + 1/1 GN elektromos siité 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6+TE 6 kerek fézélap + T elektromos stité 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2BH6 2 high power négyszogletes f6zélap 600 x 600 x 290 mm (430)h
E6PQ2MH6 2 high power négyszogletes f6z6lap nyitott rekesszel 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2H6+FET 2 high power négyszogletes féz6lap + 1/1 GN elektromos siité | 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2BP9 2 max power négyszogletes féz6lap 900 x 600 x 290 mm (430)h
E6PQ2MP9 2 max power négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 max power négyszdgletes f6z6lap + T elektromos suté 900 x 600 x 900 mm (1040)h

ELEKTROMOS TUZHELYEK - 700-AS SOROZAT

AT o s Méretek: (HXMXM)
Késziilék tipusa Leiras P
Fozofeliilet (teljes m)
E7P2B 2 kerek féz6lap 400 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ2B 2 négyszogletes f6zélap 400 x 700 x 290 mm (430)h
E7P2M 2 kerek fézélap nyitott rekesszel 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ2M 4 négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4B 4 kerek f6z6lap 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ4B 4 négyszogletes fézélap 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7P4M 4 kerek féz6lap nyitott rekesszel 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4M 4 négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6B 6 kerek f6z6lap 1200 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ6B 6 négyszogletes fézolap 1200 x 700 x 290 mm (430)h
E7P6M 6 kerek f6z6lap nyitott rekesszel 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6M 6 négyszogletes fézélap nyitott rekesszel 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4+FE1 4 kerek f6z6lap + 1/1 GN elektromos siité 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4+FE 4 kerek f6z6lap + 2/1 GN elektromos siité 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4+FE1 4 négyszogletes fézélap + 1/1 GN elektromos siité 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4+FE 4 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6+FE1 6 kerek f6z6lap + 1/1 GN elektromos siité 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6+FE 6 kerek f6z6lap + 2/1 GN elektromos suté 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6+FE1 6 négyszogletes fézélap + 1/1 GN elektromos siité 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6+FE 6 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4B/VTR 4 f6z6z6nas livegkeramia fézélap 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7P4M/VTR 4 f6z6z6nas livegkeramia féz6lap nyitott rekesszel 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4/VTR+FE1 4 f6z6z6nas Uvegkeramia f6zélap + 1/1 GN elektromos siité | 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4/VTR+FE 4 f6z6z6nas lvegkeramia fézélap + 2/1 GN elektromos siité | 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P2M/IND indukcids 2 f6z6zénas 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4M/IND indukcids 4 f6z6z6nas 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7TPB 4 f6z6z6nas szeletsiité 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7TPM 4 f6z6z6nas szeletsiitd nyitott rekesszel 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7TP+FE 4 f6z6z6nas szeletsitd + 2/1 GN elektromos siité 800 x 700 x 900 mm (1040)h




ELEKTROMOS TUZHELYEK - 900-AS SOROZAT

VA O . Méretek: (HXMXM)
Késziilék tipusa Leiras o .
Fozofeliilet (teljes m)

E9P2M 2 kerek fé6z6lap nyitott rekesszel 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ2M 2 négyszogletes fézélap nyitott rekesszel 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ2M* 2 nagyteljesitmény(i négyszogletes fézélap nyitott rekesszel | 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4M 4 kerek f6z6lap nyitott rekesszel 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4M 4 négyszogletes fézélap nyitott rekesszel 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4M* 4 nagyteljesitmény(i négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6M 6 kerek f6z6lap nyitott rekesszel 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6M 6 négyszogletes fézélap nyitott rekesszel 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6M* 6 nagyteljesitmény(i négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel | 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4+FE1 4 kerek f6z6lap + 1/1 GN elektromos siité 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FET 4 négyszogletes fézélap + 1/1 GN elektromos siité 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FET* 4 nagyteljesitmény(i négyszogletes f6z6lap + 1/1 GN elektromos siité | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4+FE 4 kerek f6z6lap + 2/1 GN elektromos siité 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FE 4 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FE* 4 nagyteljesitmény(i négyszogletes f6z6lap + 2/1 GN elektromos siité | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6+FE1 6 kerek f6z6lap + 1/1 GN elektromos siité 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE1 6 négyszogletes fézélap + 1/1 GN elektromos siité 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FET* 6 nagyteljesitmény(i négyszogletes féz6lap + 1/1 GN elektromos siité | 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6+FE 6 kerek f6z6lap + 2/1 GN elektromos siité 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE 6 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE* 6 nagyteljesitmény(i négyszogletes féz6lap + 2/1 GN elektromos siité | 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4AM/VTR 4 f6z6z6nas Uvegkeramia f6z6lap nyitott rekesszel 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4AMP/VTR 4 nagyteljesitményti f6z6zonas tivegkeramia foz6lap nyitott rekesszel | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4/VTR+FE1 4 f6z6z6nas tivegkeramia fézélap + 1/1 GN elektromos siité | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4P/VTR+FE1 4 nagyteljesitmény i f6z6z0nas Givegkeramia fozolap + 1/1 GN elektromos siitd | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4/VTR+FE 4 f6z6zdnas Uvegkeramia f6z6lap + elektromos siité 2/1 GN | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4P/VTR+FE 4 nagyteljesitmény(i f6z6z0nds (ivegkeramia fozolap + 2/1 GN elektromos siitd | 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P2M/IND indukcids 2 f6z6zénas 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4M/IND indukcids 4 f6z6z6nas 800 x 900 x 900 mm (960)h

* OPTIONAL: nagyteljesitmény(i féz6lapok

ELEKTROMOS TUZHELYEK - S SOROZAT

 eab e - Méretek: (HXMXM)
Késziilék tipusa Leiras i .
Fozofeliilet (teljes m)

SE9PQ2M 2 négyszogletes f6z6lap nyitott rekesszel 400 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ4M 4 négyszogletes féz6lap nyitott rekesszel 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ6M 6 négyszogletes fézélap nyitott rekesszel 1200 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ4+FE 4 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ6+FE 6 négyszogletes fézélap + 2/1 GN elektromos siité 1200 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P4MP/VTR 4 f6z6z6nas livegkeramia féz6lap nyitott rekesszel 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE7P4P/VTR+FE 4 f6z6z6nas Uvegkeramia f6z6lap + 2/1 GN elektromos siité | 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P2M/IND indukcids 2 f6z6z6nas 400 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P4M/IND indukcids 4 f6z6z6nas 800 x 900 x 900 mm (960)h




ELEKTROMOS TUZHELYEK - 600-AS SOROZAT

w £ 9 | o | s S
:",’ :E_: Kerek |Négyszogletes § :'g :'g PP . — HO7RNF "pl,lsu
. =5 exx o w | ‘» |Foz6zonak | Tapfesziiltség csatlakozo
Tipus 3 & |f6zolapok| fozdlapok | = | w | w .
=3 Blo|F vezeték
3
kW | db. | kW | db. | kW | kW | kW | kW | db. | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~] 3x25- 4x25- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x2.5
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELEKTROMOS TUZHELYEK - 700-AS SOROZA
~§ i) HO7RNF ti {
S £| Kerek |Négyszogletes| ;5 | € | € | . . . . . R ipust
. DE| . . e » | 5 | ;5 |F6zézonak | Tapfesziiltség csatlakozo
Tipus 2 g |fozdlapok| fézdlapok | — | @ | @ .
He w | w | w vezeték
=2 w | w| -
kW | db. | kW | db. | kW | kW | kW | kW | db. | kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x2.5
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4-+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5x6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5x6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x25
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 5x6




ELEKTROMOS TUZHELYEK - 900-AS SOROZAT

>
= » s -
S 2| Kerek Négyszdgletes § O 10 | . L ROZANE t'plfsu
. 53| [ - @ | 5 | 5 |Fozozénak | Tapfesziiltség csatlakozo
Tipus 238 f6zolapok | fozolapok | — | @ | @ vezeték
2= =
kW | db. | kW | db. | kW | kW | kW | kW | db. | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm? - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 310 mm?2- 4x10mm? - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm? - 56 mm?
E9PQ6M 21 6 | 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 | 35 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 17.5 4 | 35|35 400V 3N~ 5x10mm2
E9PQ4+FE1* | 195 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 | 35 7.5 230V 3~ - 400V3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE1 245 | 6 | 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 | 35 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 285 6 | 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6-+FE* 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 13.6 4 | 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 | 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5%2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPTIONAL: nagyteljesitmény fézélapok
ELEKTROMOS TUZHELYEK - S SOROZAT
£ 0 HO7RNF tipust
& £| Kerek |Négyszogletes| 5 | © | © | . . . . . L fpusu
. DE | A » | 5 | 5 |Foz6zonak | Tapfesziiltség csatlakozo
Tipus 2 g |fozdlapok| fézdlapok | — | @ | @ .
e W ow | ow vezeték
=3 L | |-
kW | db. | kW | db. | kW | kW | kW | kW | db. | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ- 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 75 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/TR | 16 4 4 400V 3N~ 5%6 mm?
SE7P4P/VTR+FE | 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Apparaternes egenskaber
Pa typeskiltet, der befinder sig pa forsiden af apparatet, er alle ngdvendige oplysninger vedrgrende tilslutningen opfert.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Apparaterne opfylder kravene i EU-direktiverne:

73/23 E@F  Elektricitet

89/336 EQF Elektromagnetisk kompatibilitet
93/68 Reglementer vedrgrende maskiner
98/37 Reglementer vedrgrende maskiner
samt i de specifikke referencestandarder

OPLYSNINGER TIL BRUGERNE
I kraft af Direktiverne 2002/95/EF, 2002/96/EF og 2003/108/EF vedrgrende nedsaettelse af anvendelsen af farlige stof-
fer i elektrisk og elektronisk udstyr samt bortskaffelse af affald.
Symbolet med overstreget affaldsspand pa apparaturet eller dettes pakning betyder, at produktet ved slutningen af dets
anvendelsesperiode skal bortskaffes seerskilt, ikke sammen med andet affald.
Producenten har en sarskilt bortskaffelsesordning for dette apparatur ved slutningen af dets anvendelsestid. Hvis brugeren
onsker at kassere dette apparatur, skal denne sdledes rette henvendelse til producenten og deltage i dennes saerskilte bort-
skaffelsesordning for apparaturet ved slutningen af dets anvendelsestid. En korrekt indsamling og senere genanvendelse,
bearbejdning og miljevenlig bortskaffelse af det kasserede apparatur gor det muligt at undga negative virkninger pa miljeet
og helbredet og fremmer genanvendelse og/eller genbrug af apparatets materialer.
Ved ulovlig bortskaffelse af produktet risikerer ejeren bgdestraf i henhold til den geeldende lovgivning.




INSTALLATIONSANVISNINGER

BESKRIVELSE AF APPARATERNE

Staerk struktur af stal med 4 stetteben, der kan reguleres i
hgjden, udvendig beklaedning af 18/10 krom-nikkel-stal.
Ovnkammer af rustfrit stdl med isolering af glasuld.

Dgren med dobbelt, varmeisoleret veeg er forsynet med
handtag og haengsel med afbalanceret fieder.

Kogeplader med elektriske blus af stebejern, coup de feu af
stal, glaskeramiske plader.

Betjeningsknapper af syntestisk materiale, sikkerhedsanord-
ninger med manuel eller automatisk tilbagestilling, omstil-
lere med 7 positioner og energiregulatorer med dobbelt
kreds.

Lovbestemmelser, tekniske regler og direktiver
Producenten erkleerer hermed, at apparaterne opfylder kra-
vene i EU-direktiverne CEE, og henstiller til, at installationen
foretages i henhold til den geeldende lovgivning.

Overhold fglgende bestemmelser i forbindelse med mon-
teringen:

- de lokale byggereglementer og brandforebyggelsesregler
- de geeldende sikkerhedsnormer

- de gzeldende CEl-bestemmelser

- brandvaesenets geeldende forskrifter

INDRETNING

For indretningen pabegyndes, skal emballagen fjernes fra
apparatet. Nogle dele er beskyttet med selvklaebende film,
der skal fjernes forsigtigt.

Eventuelle limrester skal renses med egnede midler, som
for eksempel benzin; der méa under ingen omstaendigheder
anvendes slibemidler.

Montér apparatets stotteben; apparatet skal nivelleres vha.
et vaterpas; mindre hgjdeforskelle kan udjeevnes ved at
regulere stgttebenene. Hovedafbryderen eller stikkontak-
ten skal befinde sig i neerheden af apparatet og veere let
tilgeengelige.

Det anbefales at opstille apparatet under en emhatte, sa
dampe suges hurtigt ud.

Apparatet skal installeres mindst 5 cm fra vaeggen, hvis den
ikke kan holde til en temperatur pa mindst 150°C (se Fig.1)
Hvis apparatet star meget tet pa mure, skilleveegge, kok-
kenmgbler, dekorationsvaegge osv., er det meget vigtigt, at
disse dele er lavet af materialer, der ikke kan braende; skulle
dette ikke veere tilfaeldet, skal de beleedes med ikke-braend-
bart materiale med en passende varmeisolering, og man
skal ngje overholde brandsikringsforskrifterne.

Ventilering af rummet

| det rum, hvor apparaturet installeres, skal der veere luftab-
ninger for at sikre, at apparaturet kan fungere korrekt, samt
udluftning i selve rummet.

Luftdbningerne skal have en passende storrelse, veere
beskyttet med riste og vaere placeret saledes, at de ikke kan
blive tildaekket. (Jeevnfer Fig. 2 - Fig. 3)

Pas pa - advarsel

Apparaturet ma ikke installeres i nzerheden af andre
apparater, der kommer op pa en hoj temperatur, da
der ellers er fare for at beskadige de elektriske kompo-
nenter.

Under installationen skal man sgrge for, at luftind- og
udsugningsrerene er frie for hindringer

INSTALLATION

Installation, idriftsaettelse og vedligeholdelse af apparatet
skal foretages af kvalificerede fagfolk. Alt nedvendigt arbej-
de ifm. installationen skal foretages ifelge den geeldende
lovgivningi. Producenten fraleegger sig ethvert ansvar i
tilfeelde af funktionsforstyrrelser, der skyldes forkert instal-
lation eller tilsidesaettelse af normerne.

Advarsel!
Frakobl hovedelforsyningen for hvilket som helst
indgreb

Ifglge internationale bestemmelser skal der ved appa-
ratets tilslutning, for apparatet, indrettes en anordning
til retningsuafhaengig frakobling af apparatet fra net-
forsyningen; denne anordnings kontakter skal have en
abning pa mindst 3mm.

Giv agt!
Det gul-grenne jordkabel ma aldrig afbrydes.

TILSLUTNING TIL ELFORSYNINGEN

Udfer tilslutningen af apparaturet til netforsyningen ifelge
anvisningerne (jeevnfer Fig.4 - Fig.5):

1) Installér en ledningsadskiller (A) i naerheden af appara-
turet med automatisk sikkerhedsafbryder og differentia-
lespeerre, med mindre der allerede er installeret én.

2) Abn lugerne (B), hvis de forefindes, og skru skruerne (C)
af for at afmontere betjeningspanelet (D).

3) Forbind ledningsadskilleren (A) i klemkassen (H) ifalge
anvisningerne pa figuren og eldiagrammerne i slut-
ningen af vejledningen. Det valgte forbindelseskabels
egenskaber skal mindst svare til typen HO7RN-F med en
anvendelsestemperatur pa mindst 80°C og et tvaersnit,
der passer til apparatet (se de tekniske data pa tabel-
lerne).

4) for kablet gennem kabelgennemfgringen, og stram
kabelholderen, forbind ledningerne i klemkassen, og
fastger dem. Den gul-grenne jordledning skal veere
lengere end de andre, sa den i tilfeelde af brud pa kabel-
holderen frigeres efter spaendingskablerne.




Potentialudligning

Apparatet skal forbindes til et potentialudligningssystem.
Forbindelsesklemmen befinder sig imiddelbart i naerheden
af forsyningskablets indgang.

Den er maerket med falgende symbol: &

Giv agt!

Producenten kan ikke drages til ansvar for skader, der
skyldes forkert installation eller tilsidesaettelse af anvis-
ningerne, og yder ingen erstatning for sadanne skader i
lgbet af garantiperioden.

AFPR@VNING AF APPARATURET

Vigtigt

For anlaegget saettes i drift, skal det afproves for at
vurdere hver enkelt komponents driftstilstand og finde
frem til eventuelle forstyrrelser.

I denne fase er det vigtigt at kontrollere, at samtlige sik-
kerheds- og hygiejneregler er ngje overholdt.

Afprevningen omfatter falgende kontroller:

1) kontrollér, om netspaendingen passer til apparaturet

2) kontrollér den elektriske forbindelse ved at aktivere den
automatiske ledningsadskiller

3) kontrollér, om sikkerhedsanordningerne fungerer kor-
rekt

Nar afprevningen er gennemfert, skal man, om ngdvendigt,
seette brugeren ind i, hvordan apparaturet seettes i drift
under helt sikre forhold i overensstemmelse med den gael-
dende lovgivning i det land, hvor apparaturet anvendes.

BRUGSANVISNINGER

GIV AGT!

Apparaterne ma kun kere under opsyn og under ingen
omstaendigheder i tom tilstand.

De lysende kontrollamper viser teending og slukning af
alt udstyret.

Apparaturerne kraever ingen seerlige reguleringer, der
kun kan foretages af specialuddannet personale, men
kan reguleres af brugeren ifm. anvendelse.

Der ma ikke anvendes andet tilbehor end det, der anbe-
fales af producenten.

Der ma ikke laves mad pa selve apparaturet

For at sikre tilfredsstillende ydelser og et begraenset
energiforbrug er det strengt nodvendigt at anvende
gryder og pander beregnet til elkomfurer (les forkortel-
serne pa bunden af dem): deres bund skal veere tyk og
fuldsteendigt flad. (Fig. 6)

Gryderne og pandernes diameter skal veere mindst lige
sa stor som den valgte kogezones, hvis de er mindre,
opstar der ungdigt energispild, derfor bor de vaere
starre. (Fig. 6)

)

Grydernes bund skal vaere ren og ter, og dette gaelder
ogsa for kogepladen.

Der kan forekomme en syrlig lugt eller lugt af braendt
de forste gange apparaturet anvendes. Denne lugt for-
svinder fuldstaendigt efter de neeste to eller tre igang-
saetninger.

Kogezonerne bliver ved med at vaere varme i et stykke
tid efter brug, selvom der er slukket for dem (tilbage-
vaerende varme). Pas pa ikke at rore ved dem med haen-
derne, og hold bgrn pa afstand!

Disse forskrifter er yderst vigtige, hvis de tilsidesaettes,
kan der opsta funktionsforstyrrelser i apparaturet, og
brugerens sikkerhed seettes pa spil.

IDRIFTSATTELSE AF ELEKTRISKE BLUS

Aktivér afbryderen installeret for apparatet.

De teendes ved at dreje knappen svarende til den gnskede
kogezone og valge en position fra 1 til 6, kontrollampen
lyser for at gore opmaerksom pa, at apparatet er i funktion.
Det anbefales at stille blussene pa maksimal temperatur, nar
der teendes for dem; nar de har naet temperaturen, stilles de
pa lavere varme vha. drejeknappen .

Hvert blus slukkes ved at dreje knappen over pa“0".

6 nar madlavningen begyndes, hgjst 5-10 min.

5 madlavning ved hgj temperatur

4 madlavning ved gennemsnitlig temperatur

3 for at fortsaette tilberedning af store maengder

2 for at fortsaette tilberedning af sma meaengder

1 for at holde maden varm og smelte smor

0 blusset er slukket

IDRIFTSATTELSE AF GLASKERAMISKE PLADER

Aktivér afbryderen installeret for apparatet.

De teendes ved at dreje knappen svarende til den gnskede
kogezone, kontrollampen lyser for at gere opmaerksom pa,
at apparatet er i funktion. Hvis man gér over pa afbryderen
(A) (jeevnfor referencerne Fig.7), aktiveres det midterste var-
meelement, den bergrte zone begynder at blive hed, og hvis
man gar videre, kan man indstille den gnskede temperatur
til madlavningen. Hvis der kraeves hgjere varmeevne, stilles
drejeknappen pa indikatoren (B).

Vigtigt: Der skal hares et “klik” ved tilkoblingen, sa det eks-
terne varmeelement ogsa aktiveres, nu reguleres tempera-
turen for begge elementer.

Bemeerk: VTR-pladerne serie 900 har kun ét varmeelement
for hver kogezone.

Varmeelementerne inaktiveres ved at stille drejeknappen pa
indikatoren “O".

Pa kogepladen er der er 4 lysende kontrollamper svarende
til de fire kogezoner.

Disse kontrollamper angiver hgj temperatur og fungerer,
selvom der er slukket for udstyret.

Disse indikatorer bliver ved med at lyse, indtil pladens
temperatur kommer sé langt ned, at der ikke er nogen fare
for brugeren.

Apparatet har 4 kogezoner. Deres positioner er tydeligt
angivet af ringe, og de opvarmes kun indenfor aftegningen
pa pladen.




RENG@RING AF GLASPLADEN

Glaspladen skal renses med affedtningsvaesker, der indehol-
der eddike eller citron og egner sig til rengering af keramik
og glasplader.

Nér dette arbejde udferes, ber glaspladen ikke veere fuld-
steendigt kold; pa denne made kan madrester, braendt
fedtstof og lignende - allerede blgdgjort med en fugtig klud
- fjernes med en ganske almindelig skraber for at undga at
odelaegge glaspladens overflade.

Der mé ikke anvendes slibende eller atsende rengerings-
midler.

ADVARSLER!

Kogefladen er modstandsdygtig, men ikke brudsikker, og
den kan beskadiges, hvis der falder harde eller skarpe
genstande ned pa den. Hvis den fremviser brud, buler eller
revner, ma apparatet ikke anvendes, og der skal straks rettes
henvendelse til Kundeassistancen.

Der ma ikke haeldes vand pé den glaskeramiske plade, isaer
mens den stadig er varm, da der ellers er fare for at beska-
dige den.

IDRIFTSATTELSE AF ELEKTRISK COUP DE FEU

Aktivér afbryderen installeret for apparatet.

Den teendes ved at dreje knappen svarende til den gnskede
kogezone, kontrollampen lyser for at gere opmaerksom pa,
at apparatet er i funktion, hvis man bliver ved med at dreje
knappen, er det muligt at indstille den gnskede temperatur.
Apparatet har 4 kogezoner, hele pladens overflade opvar-
mes.

Det anbefales at stille pladen pa maksimal temperatur, nar
der teendes for den; nar den har naet temperaturen, stilles
den pa lavere varme vha. drejeknappen.

Hver zone slukkes ved at dreje knappen over pa “0".

IDRIFTSATTELSE AF INDUKTIONSPLADER

GIV AGT: Den glaskeramiske plade opvarmes af varmen
fra grydens bund. For at undga forbraendinger eller andre
skader skal man undga at rere ved den glaskeramiske plade,
mens den anvendes.

a) Forbind farst udstyret til neforsyningen efter man har kon-
trolleret, at den leverede spaending svarer til angivelserne pa
udstyrets specifikationsmaerkat.

b) Anbring gryderne pa de afmaerkede zoner pa den glaske-
ramiske plade.

c) Drej knappen med uret: Den grgnne kontrollampe teen-
der.

Hvis der ikke er nogen gryde, blinker den grgnne kontrol-
lampe.

d) Regulér styrken ved at dreje knappen.

Nér gryden fjernes, leverer induktionspladen ikke styrke, nar
den saettes tilbage igen, starter den strans med den indstil-
lede styrke. Hvis gryden er fjernet, bliver induktionspladen
pa stand-by, og energiforbruget er begraenset til kontrol-
lampernes.

SLUKNING

- Drej knappen med eller mod uret, over til dvalestillingen
"OFF"
Der bliver ved med at tilferes spaending til nogle dele af
generatoren, selvom drejeknappen star pa “OFF". For der
foretages vedligeholdelse, er det derfor nedvendigt at
frakoble udstyret netforsyningen.
Serg for, at der ikke treenger nogen vaeske ind i indukti-
onsgeneratoren under almindelig anvendelse, men ogsa
under rengering eller vedligeholdelse af komponenten.

ANVENDELSESMULIGHEDER
Ved anvendlese af induktionsplader kraeves der sarlige
gryder beregnet dertil: Kontrollér, om gryderne er forsynede

med symbolet mm der star for madlavning med indukti-
M,

onsplader.

Induktionspladerne ma ikke anvendes til at opvarme andre

ting end dem, der er opfert ovenfor.

RENG@RING AF GLASPLADEN

Glaspladen skal renses med affedtningsvaesker, der indehol-
der eddike eller citron og egner sig til rengering af keramik
og glasplader.

Nér dette arbejde udferes, ber glaspladen ikke vaere fuld-
staendigt kold; pa denne made kan madrester, braendt fedt-
stof og lignende - allerede blgdgjort med en fugtig klud -
fiernes med en almindelig skraber for at undga at edeleegge
glaspladens overflade.

Der mé ikke anvendes slibende eller atsende rengerings-
midler eller renggringspulver.

ADVARSLER!

Metalgenstande ophedes i Iobet af meget kort tid, hvis
de er placeret pa varmezonen, mens den er i funktion,
derfor ma metalmaterialer sasom: daser, beholdere, alu-
folie, bestik, ringe, nggler, ure osv. ikke stilles pa induk-
tionskogeplader).

Personer, der har pace-maker, skal sperge deres laege til
rads, for at f& at vide, om de ma opholde sig i naerheden af
kogeplader med induktionsgenerator eller ej.

Undlad at anbringe kreditkort, telekort, magnetband eller
andre magnetiske genstande pa den glaskeramiske induk-
tionsplade.

Induktionsgeneratoren har et internt afkelingssystem.

Pas pa, at luftind- og udstremningshullerne ikke er tilstoppe-
de (med papir, klude eller andet). Dette kan nemlig medfgre
overophedning og dermed slukning af induktionen.

Pas p3, at der ikke traenger vaeske ind i induktionsgenerato-
ren (vand, olie eller andet).

Der ma under ingen omstaendigheder anvendes vandstraler
til renggringen.

Kogefladen er modstandsdygtig, men ikke brudsikker, og
den kan beskadiges, hvis der falder harde eller skarpe gen-
stande ned pa den.

Hvis den glaskeramiske plade fremviser buler eller brud, skal
induktionskogepladen slukkes og frakobles elforsyningen.
Undlad af rere ved nogen af delene inde i induktions-
generatoren.




Losning af problemer forbundet med induktion

Induktionspladen giver med blink fra den grenne kontrol-
lampe besked om, hvilket slags problem der er opstaet.
Nedenfor er der en liste med blinkenes betydning og forslag
til, hvordan problemerne kan lgses.

Kontrollampen udsender altid et langt blink efterfulgt af et
antal blink, der svarer til det problem, der er opstaet.

-

[

= Problem Arsag Losning

[

=

<

1 | Ingen stram p& | Gryden ikke | Anvend egnede
induktionspla- | egnet (eksempel: | gryder (eksem-
den. aluminium). pel: af stal 430).

2 | Hej strem pa | Gryden ikke | Anvend egnede
induktionspla- | egnet (eksempel: | gryder (eksem-
den. aluminium). pel: af stal 430).

3 | Overophedning | Luftrer tilstop- | Kontrollér rgre-
af koleenhed. pede. ne, og ryd dem.

Blaeser spaerret. Rens blzaeseren.

4 | Overophedning | Gryden tom. Tag gryden af
af kogezone. pladen, og sluk
for den.
5 | Afbrydelse pa | Drejeknappen | Kontrollér/
drejeknap. defekt. udskift afbryde-
ren.
6 | Overophedning | Luftrer tilstop- | Kontrollér rore-
inde i genera- | pede. ne, og ryd dem.

toren. Blaeser spaerret. Rens blaeseren.

Fa feleren kon-
trolleret/udskif-
tet.

7 | Temperaturfgler
i kodezonen.

Korslutning i
foleren.

10 | Fejl i forbindel- | Der er ikke
sen. nogen forbindel-
se mellem betje-
ningspanelet og
generatoren.

Frakobl elforsy-
ningen til pla-
den. Kontrollér
forbindelserne.

Hvis der forekommer problemer, der ikke er opfert pa denne
tabel, skal der rettes henvendelse til et servicecenter med
den forngdne kompetence.
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IDRIFTSATTELSE AF ELOVNE
ELOVN AF TYPE FE (FIG. 8)

- Modstandene befinder sig foroven (overvarme) og under
bundpladen (undervarme).

- Temperaturen kan reguleres til mellem 50 °C og 300 °C
ved hjeelp af en termostat forbundet med en trepolsafbry-
der.

- Modstandene foroven og forneden kan tilkobles samti-
digt eller enkeltvist.

- Nogle lysende kontrollamper viser, at apparatet er i drift.

- Ovnkammeret er lavet af rustfrit stal

- Pa komfurer med elovn er der ikke noget reggassamle-
ror.

Teending og slukning af elovn type FE

Aktivér afbryderen installeret for apparatet.

For at taende drejes knappen (A), hvorefter man vaelger de
overste, nederste eller begge varmeelementer, alt efter den
onskede kogeprocedure.

Kontrollampen (C) taender for at gere opmaerksom pa, at
ovnen er i funktion, men at varmeelementerne endnu ikke
frembringer varme.

Drej knappen (B) for at aktivere varmeelementerne, kontrol-
lampen (D) teender, og man kan vaelge den gnskede koge-
temperatur ved at blive ved med at dreje knappen.
Kontrollampen (D) slukker, nar den valgte temperatur nas,
og varmeelementerne inaktiveres.

Nar temperaturen kommer ned under den indstillede veerdi,
teender kontrollampen (D), og varmelementerne aktiveres
igen.

Ovnen slukkes ved at stille termostaten pa "0"

ELOVN AF TYPE FE1 (VENTILERET) (FIG. 9)

- | denne type ovn kommer varmen kun fra bagsiden af
kammeret, og den fordeles jeevnligt af en ventilator.

- Motorventilatoren befinder sig pa bagsiden af ovnen,
midt pa den runde modstand.

- Temperaturen kan reguleres til mellem 50 °C og 300 °C
ved hjeelp af en termostat forbundet med en topolsafbry-
der.

- Nogle signallamper viser, at apparatet er i drift.
Ovnkammeret er lavet af rustfrit stal

- Pa komfurer med elovn er der ikke noget reggassamle-
ror.

Teending og slukning af elovn type FE1

Aktivér afbryderen installeret for apparatet.

For at taende drejes knappen (A) over pa den gnskede tem-
peratur, kontrollampen (B) teender for at ggre opmaerksom
pa, at ovnen er i funktion, kontrollampen (C) teender for at
gore opmaerksom pa, at varmeelementet er aktiveret.

Kontrollampen (C) slukker, nar den valgte temperatur nas,
varmelementet inaktiveres, men ventilatoren bliver ved med
at fungere.

Nar temperaturen kommer ned under den indstillede vaerdi,
teender kontrollampen (C), og varmeelementet aktiveres
igen.




Ovnen slukkes ved at stille knappen pa "0".

Ved drejeknappens forste indstilling, er det kun muligt at fa
blaeseren til at fungere (det er kun den grenne kontrollampe
(B) der teender) i forbindelse med funktionerne afkaling eller
optgning.

ADVARSEL!
Ovnene ma under ingen omstendigheder anvendes
uden bundplade.

VEDLIGEHOLDELSE

PLEJE AF APPARATET
GIV AGT!

- Ferrengeringen skal apparaturet slukkes og kole af.
- Huvis apparaturet er eldrevet, frakobles elforsyningen ved
hjeelp af afbryderen.

Hvis apparatet renses omhyggeligt hver dag, sikres en opti-
mal funktionsdygitghed i lang tid.

Staloverfladerne skal renses med opvaskemiddel oplost i
meget varmt vand, idet der anvendes en meget blad klud;
til mere genstridigt snavs anvendes der ethylalkohol, ace-
tone eller et andet oplgsningsmiddel uden halogen; der ma
ikke anvendes slibende renggringspulver eller zetsende
stoffer sasom klor-/salt- eller svolvsyre. Apparatets sik-
kerhed seettes pa spil, hvis der anvendes syrer.

Der ma ikke anvendes barster eller kradsende svampe lavet
af andre metaller eller legeringer, da de kan fordrsage rust-
pletter ved kontaminering.

Af samme arsag skal man undga kontakt med jerngen-
stande. Pas pa, svampe eller borster af rustfrit stal kan ridse
overfladerne og sédledes beskadige dem, selvom de ikke
kontamineres.

Hvis der er meget snavs, ma der underingen omsteendighe-
der anvendes sand- eller smergelpapir; det anbefales i stedet
for at anvende kunststofsvampe (fx. Scotchbrite).

Der ma heller ikke anvendes sglvrensemidler, og

man skal passe pa klor- eller svolvsyredampe fra
gulvrenggringsmidler.

Der ma ikke rettes vandstraler mod apparaturet, da det
kan lide skade.

Efter rengeringen skal der skylles med rent vand og terres
grundigt efter med en klud.

VIGTIGT

Hvis der er smeltet plastik, aluminium, sukker eller madvarer
med et hgjt sukkerindhold pa den glaskeramiske kogeplades
kogezone, skal det straks fjernes med en skraber for at undga
beskadigelse deraf.

UDSKIFTNING AF KOMPONENTER
(RESERVEDELE)

Der ma udelukkende anvendes orginale reservedele fra
producenten

Enhver form for vedligeholdelse skal udferes af personale
med de forngdne kvalifikationer. Apparatet skal kontrolleres
mindst én gang om aret; det anbefales i denne forbindelse
at indga en serviceaftale for vedligeholdelse.

Udskiftning af elovnenes modstande

Inaktivér afbryderen installeret for apparaturet for at fra-
koble apparatet netforsyningen.

| FE-ovnen befinder de nedre modstande sig under bundpla-
den, mens de gvre er fastgjort til ovnkammerets loft.

| FET-ovnen er modstanden fastgjort bagved blzeseren pa
ovnkammerets bagvaeg.

Modstandene fjernes ved at skrue fastgeringsskruerne af og
passe pa ikke at rive forbindelsesledningerne lgs.

Frakobl forbindelsesledningerne, og montér en ny modstand
ved at folge de samme anvisninger i modsat raekkefglge.

LANGEREVARENDE STILSTAND AF APPARATURET

Hvis apparaturet ikke skal anvendes i leengere tid, felg denne
procedure:

1) Frakobl forbindelsen til hovedelforsyningen ved hjaelp af
apparaturets afbryder.

2) Rens apparaturet og de omkringliggende omrader
omhyggeligt.

3) Kom et tyndt lag spiseolie pa overfladerne af rustfrit stal.

4) Foretag samtlige vedligeholdelsesindgreb

5) Daek apparaturet til, og serg for, at der er nogle revner til
luftgennemstremning.

FORHOLDEN I TILFALDE AF FEJL

Hvis der opstar fejl, skal man straks frakoble apparatet net-
forsyningen og ringe til Kundeassistancen.




ELKOMFURER - SERIE 600

n Mal: (LXDXH)
Apparat type Beskrivelse Arbejdsflade (h i alt)

E6P2B 2 runde blus 300 x 600 x 290 mm (430)h
E6P2M 2 runde, dbne blus 300 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P4B 4 runde blus 600 x 600 x 290 mm (430)h
E6PAM 4 runde, abne blus 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6B 6 runde blus 900 x 600 x 290 mm (430)h
E6P6M 6 runde, abne blus 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P4+FE1 4 runde blus + elovn 1/1 GN 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6+FE1 6 runde blus + elovn 1/1 GN 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6P6+TE 6 runde blus + elovn Tuttamisura 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2BH6 2 firkantede high power-blus 600 x 600 x 290 mm (430)h
E6PQ2MH6 2 firkantede, &bne high power-blus 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 firkantede high power-blus + elovn 1/1 GN 600 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2BP9 2 firkantede max power-blus 900 x 600 x 290 mm (430)h
E6PQ2MP9 2 firkantede, abne max power-blus 900 x 600 x 900 mm (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 firkantede, abne max power-blus + elovn Tuttamisura 900 x 600 x 900 mm (1040)h

ELKOMFURER - SERIE 700

q Mal: (LXDXH)

Apparat type Beskrivelse Arbejdsflade (h i alt)
E7P2B 2 runde blus 400 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ2B 2 firkantede blus 400 x 700 x 290 mm (430)h
E7P2M 2 runde, dbne blus 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ2M 4 firkantede, dbne blus 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4B 4 runde blus 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ4B 4 firkantede blus 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7P4M 4 runde, dbne blus 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4M 4 firkantede, abne blus 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6B 6 runde blus 1200 x 700 x 290 mm (430)h
E7PQ6B 6 firkantede blus 1200 x 700 x 290 mm (430)h
E7P6M 6 runde, abne blus 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6M 6 firkantede, abne blus 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4+FE1 4 runde blus + elovn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4+FE 4 runde blus + elovn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4+FE1 4 firkantede blus + elovn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ4+FE 4 firkantede blus + elovn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6+FE1 6 runde blus + elovn 1/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P6+FE 6 runde blus + elovn 2/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6+FE1 6 firkantede blus + elovn 1/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7PQ6+FE 6 firkantede blus + elovn 2/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4B/VTR glaskeramik 4 zoner 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7P4AM/VTR glaskeramik 4 zoner aben 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4/VTR+FE1 glaskeramik 4 zoner + elovn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4/VTR+FE glaskeramik 4 zoner + elovn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P2M/IND induktion 2 zoner 400 x 700 x 900 mm (1040)h
E7P4M/IND induktion 4 zoner 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7TPB coup de feu 4 zoner 800 x 700 x 290 mm (430)h
E7TPM coup de feu 4 zoner aben 800 x 700 x 900 mm (1040)h
E7TP+FE coup de feu 4 zoner + elovn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (1040)h




ELKOMFURER - SERIE 900

n Mal: (LXDXH)
Apparat type Beskrivelse Arbejdsflade (h i alt)
E9P2M 2 runde, abne blus 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ2M 2 runde, abne blus 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ2M* 2 firkantede, abne blus med ekstra styrke 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4AM 4 runde, dbne blus 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4M 4 firkantede, abne blus 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4M* 4 firkantede, abne blus med ekstra styrke 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6M 6 runde, abne blus 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6M 6 firkantede, abne blus 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6M* 6 firkantede, abne blus med ekstra styrke 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4+FE1 4 runde blus + elovn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FE1 4 firkantede blus + elovn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FET* 4 firkantede blus med ekstra styrke + elovn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4+FE 4 runde blus + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FE 4 firkantede blus + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ4+FE* 4 firkantede blus med ekstra styrke + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6+FE1 6 runde blus + elovn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE1 6 firkantede blus + elovn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FET* 6 firkantede blus med ekstra styrke + elovn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P6+FE 6 runde blus + elovn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE 6 firkantede blus + elovn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9PQ6+FE* 6 firkantede blus med ekstra styrke + elovn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4AM/VTR glaskeramik 4 zoner dben 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4AMP/VTR glaskeramik med ekstra styrke 4 zoner aben 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4/VTR+FE1 glaskeramik 4 zoner + elovn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4P/VTR+FE1 glaskeramik med ekstra styrke 4 zoner + elovn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4/VTR+FE glaskeramik 4 zoner + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4P/VTR+FE glaskeramik med ekstra styrke 4 zoner + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
E9P2M/IND induktion 2 zoner 400 x 900 x 900 mm (960)h
E9P4M/IND induktion 4 zoner 800 x 900 x 900 mm (960)h

* EKSTRAUDSTYR: blus med ekstra styrke

ELKOMFURER - SERIE S

n Mal: (LXDXH)
Apparat type Beskrivelse Arbejdsflade (h i alt)
SE9PQ2M 2 firkantede, dbne blus 400 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ4M 4 firkantede, &bne blus 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ6M 6 firkantede, abne blus 1200 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ4+FE 4 firkantede blus + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9PQ6+FE 6 firkantede blus + elovn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P4AMP/VTR glaskeramik 4 zoner dben 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE7P4P/VTR+FE glaskeramik 4 zoner + elovn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P2M/IND induktion 2 zoner 400 x 900 x 900 mm (960)h
SE9P4M/IND induktion 4 zoner 800 x 900 x 900 mm (960)h




ELKOMFURER - SERIE 600
T - W | W .
£ | Runde |Firkantede| w | '= | 2| F . Forbindelseskabel
Mod. |E%| blus blus | S| 5| 3 |togezone orsyning type HO7RNF
o% 6|00
Z%%
kW |Antal| kW |Antal| kW | kW | kW | kW |Antal| kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x25- 4x25- 525
E6P2M 2 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x25- 425- 5x25
E6P4B 8 4 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x2.5
E6P4M 8 4 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 2| 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x25
E6P6M 2 [ 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x25
E6P4+FET | 115 | 4 | 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 525
E6P6+FE1 | 155 | 6 | 2 35 2303~ - 400 3N~ 4x10- 56
E6P6+TE | 179 | 6 | 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FET | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 525
E6PQ2BPY 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2MPY | 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x2.5
E6PQ2PY+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELKOMFURER - SERIE 700
E | Runde |Firkantede E H K F q Forbindelseskabel
Mod. |Eg| blus blus | €| €| g ogezone orsyning type HO7RNF
2 E BN
kW |Antal| kW |Antal| kW | kW | kW | kW |Antal| kW
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7P2M 52 [ 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4Q25- 525
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 425- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 10.4 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 10.4 4 [ 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5%4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5%4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5%4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x6
E7PQ4-+FET 13.9 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5%4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6-+FE1 190 ] 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6-+FET 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6-+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 26 4 | 24 [230~-2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 26 4 | 24 [230~-2303~-4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 7.5 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 525
E7P4M/IND 14 4 |35 4003N~ 525
E7TPB 9 4 [ 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 [ 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




ELKOMFURER - SERIE 900

_g ~| Runde |Firkantede E B | ¥ |kogezone Forsynin Forbindelseskabel
Mod. g 3| blus blus £| 5| s 9 yning type HO7RNF
= E RN
kW |Antal| kW |Antal| kW | kW | kW | kW |Antal| kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2-4x10mm?- 5x6 mm2
E9PQ6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 17.5 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?2
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 3.5 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FET* 19.5 4 4 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?2
E9P4+FE 215 4 3.5 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FET 24.5 6 3.5 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 35 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FE 28.5 6 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE 28.5 6 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PAM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?2
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?2
E9P4/VTR+FET | 17.1 3.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 35 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 21.1 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?2
* EKSTRAUDSTYR: blus med ekstra styrke
ELKOMFURER - SERIE S
o q = )
£ | Runde |Firkantede| W | W | w Kogezone Forsynin Forbindelseskabel
Mod. g 3| blus blus €| 5| s 9 yning type HO7RNF
= E BN
kW |Antal| kW |Antal| kW | kW | kW | kW |Antal| kW

SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ- 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Egenskaper ved apparatene
Immatrikuleringsskiltet finner man pa fronten av apparatet og inneholder alle nedvendige data for tilkopling

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Apparatene er i samsvar med felgende europeiske direktiver:

73/23 E@F Elektriske deler

89/336 EQF Elektromagnetisk kompatibilitet
93/68 Regelverk for maskiner

98/37 Regelverk for maskiner

og de spesifikke normer det refereres til

INFORMASJON TIL BRUKERNE
1 henhold til direktivene 2002/95/EC, 2002/96/EC og 2003/108/EC, som gjelder reduksjon av bruken av farlige stoffer
i elektriske og elektroniske apparater, samt avsetting av avfall.
Symbolet "utkrysset sgppeldunk” som finnes p& apparatet eller pa emballasjen, viser til at apparatet ved slutten av sin levetid
ma samles inn separat fra vanlig avfall.
Separat innsamling av dette apparatet etter dets levetid er organisert og utfgres av produsenten. Brukeren som vil kvitte seg
med apparatet ma derfor kontakte produsenten og folge det systemet som produsenten har klargjort for separat innsamling
av apparatet. En riktig separat innsamling, slik at apparatet senere kan resirkuleres, etterbehandles og omsmeltes pa en méte
som er miljsmessig forsvarlig, bidrar til 8 unngé negative miljgkonsekvenser og fremmer og/eller resirkulering av materialene
apparatet er framstilt av.
Ulovlig avsetting av produktet fra eierens siden vil medfare sanksjoner i folge gjeldende regelverk.




INSTALLASJONSANVISNINGER

BESKRIVELSE AV APPARATENE

Robust stalstruktur med 4 fotter som kan hgydejusteres,
belagt med kromnikkel-stal 18/10.

Ovnsrom i rustfritt stal, isolert mad glassvatt.

Den termo-isolerte doble dgren har handtak og balanserte
fjeer-hengsler.

Kokeoverflate med elektriske jernplater, stekeflaten "tuttapi-
astra" av stal, flater av glasskeramikk.

Brytere av syntetisk materiell, sikkerhetsanordninger med
manuell eller automatisk tilbakestilling, stremvekslere med
7 posisjoner, og energireguleringer med dobbel krets.

Lovforordninger, tekniske normer og direktiver
Produsenten erkleerer at apparatene er i samsvar med EQF-
direktivene, og ber om at installasjonen skjer etter gjeldende
normer.

Som forberedelse til monteringen, ma man overholde fol-
gende forordninger:

- byggeforskrifter og brannvernsreglene som finnes lokalt
- gjeldende ulykkesforebyggende forskrifter;

- gjeldende anvisninger fra CEl;

- gjeldende anvisninger fra VVF;

IGANGSETTING

For man starter arbeidet for @ kunne ta i bruk apparatet, ma
man ta apparatet ut av emballasjen. Enkelte deler er beskyt-
tet av en plastfilm som ma fjernes forsiktig.

Dersom det skulle sitte igjen limrester ma dette vaskes bort
med egnede produkter, man ma for eksempel aldri bruke
skurepulver.

Monter fottene pa apparatet. Apparatet ma stilles i vater,
og mindre nivaforskjeller kan utlignes ved hjelp av fottene.
Hovedbryteren eller kontakten ma befinne seg i naerheten
av apparatet og man ma ha enkel tilgang til disse.

Det anbefales at man plasserer apparatet under en kjgkken-
vifte slik at damp/ luft blir fjernet raskt.

Installer med minst 5 cm avstand fra veggen dersom denne
ikke taler en temperatur pa minst 150°C (se fig.1)

Dersom man skulle plassere apparatet sveert neer murveg-
ger, lettvegger, kjokkenskap, dekorative vegger osv. anbefa-
les det at disse ma veere laget av ikke brennbart materiale. |
motsatt fall ma disse dekkes til med ikke brennbart materi-
ale med tilstrekkelig varmeisolasjon, og man ma vaere svaert
oppmerksom pa regelverk som omhandler brannvern.

Ventilasjon i lokalet

i rommet der apparatet installeres ma det finnes tilstrekke-
lig luftinntak til at apparatet fungerer korrekt, og rommet
blir tilstrekkelig utluftet.

Luftinntakene ma vaere av riktig storrelse, og de ma veere
beskyttet av rister og plassert slik at de ikke dekkes til. (se
fig.2 - fig.3)

Vaer varsom - advarsel

Man ma ikke installere apparatet neer andre apparater
som varmes opp til hgye temperaturer, for 4 unnga a
skade elektriske komponenter.

linstallasjonsfasen ma man sikre seg at kanalene for
inntak og utfarsel av luft er frie og ikke blir dekket til.

INSTALLASJON

Installasjon, igangsetting og vedlikehold av apparatet ma
utfares av kvalifiserte fagfolk. Alle ngdvendige installasjons-
operasjoner ma utferes i samsvar med gjeldende normer.
Produsenten frasir seg ethvert ansvar ved feilfunksjoner
som kommer av feilinstallasjoner eller installasjon som ikke
er i samsvar med gjeldende normer.

VAR OPPMERKSOM
For man utfgrer noen som helst form for inngrep ma man
deaktivere den all stromtilforsel

Som uttrykt i internasjonale regler, ma det ved inn-
gangen til apparatet finnes anordning som gjor det
mulig & kople fra alle poler fra stremnettet, og denne
anordningen ma ha en avstand mellom kontaktene pa
minst 3mm.

Advarsel!
Jordingskabelen som er gul-gronn ma aldri brytes.

ELEKTRISK TILKOPLING

Kople apparatet til stremnettet pd den méaten som beskri-
ves (se Fig.4 - Fig.5):

1) Installer, dersom dette ikke finnes en seksjoneringsbry-
ter (A) naer apparatet med magnetteknisk frakopling og
differensial-blokk.

2) Apne, dersom disse finnes, lukene (B), og skru les skru-
ene (C) for a demontere panseret (D).

3) Kople seksjonsbryteren (A) til koplingspanelet (H), som
angitt i figuren og i de elektriske skjemaet i bakre del
av handboken. Tilkoplingskabelen man velger ma ha
egenskaper som ikke er darligere enn typen HO7RN-F
med brukstemperatur pa minst 80°C, og den ma ha et
tverrsnitt som er tilpasset apparatet (se tekniske data i
tabellene).

4) La kabelen passere gjennom kabelpassasjen, og stram
kabelfestet, kople til ledningene til riktig posisjon pa suk-
kerbit/koplingspanel, og fest dem. Jordingsledningen
som er gul-grgnn, mé veere lengre enn de andre, slik at
den slites lgs etter spenningsledningene, dersom fabel-
festet skulle bli edelagt.




Ekvipotensial

Apparatet ma koples til et ekvopotensialt system.
Sukkerbiten for tilkopling er plassert i naerheten av inngan-
gen til stramkabelen.

Denne kan kjennes pa symbolet: &

Advarsel!

Produsenten er ikke ansvarlig, og vil ikke erstatte
skader under garantien, dersom dette er forarsaket
av feilinstallasjoner og installasjoner som ikke falger
anvisningene.

SLUTTKONTROLL AV APPARATET

Viktig

For man tar apparatet i bruk, ma det utfores en sluttkon-
troll av anlegget slik at man kan vurdere de operative
forholdene for hver enkelt komponent, og finne even-
tuelle feil.

I denne fasen er det viktig at alle sikkerhetsvilkar og
hygieniske regler falges strengt.

For & utfgre sluttkontrollen ma man sjekke felgende aspekter

1) sjekkat nettspenningen er i samsvar med den apparatet
har

2) klikk pa seksjoneringsbryteren for & sjekke den elek-
triske tilkoplingen

3) kontroller at sikkerhetsanordningene fungerer korrekt

Nar man har utfert sluttkontrollen, mé brukeren lzeres opp
sa han/hun far all nedvendig kunnskap til 8 bruke appara-
tet, pa en sikker mate, i samsvar med lover og regler i det
landet apparatet skal brukes.

BRUKSANVISNING

OBS!

Apparatet ma kun brukes under direkte kontroll, og man
aldri la det vaere i funksjon nar det star tomt.
Varsellamper angir nar alle funksjoner/verktoy er tent
eller slukket.

Apparatene krever ikke noen bestemte justerende inn-
grep fra fagleerte tekniker, men kun de justeringene
brukeren selv utfarer ved bruk.

Bruk kun de verktgy som blir angitt av produsenten.

Ikke la apparatet brukes til direkte steking av mat, uten
bruk av kokekar

For & fa optimale ytelser med et begrenset energifor-
bruk, er det ngdvendig a bruke kjeler og kokekar som er
egnet til elektriske kokeplater (se merkingen under pa
kokekaret): bunnen ma vaere tykk og helt flat. (Fig.6)

Diameteren til grytene ma veaere minst sa stor som
diameteren til den kokeplaten/omradet man har valgt,
dersom det er mindre vil dette fore til ungdig forbruk av
energi, det er bedre om platen er sterre. (Fig.6)

Bunnen av grytene ma vaere ren og torr, og det samme
ma platen/kokeomradet veere.

De forste gangene man bruker apparatet vil man kunne
kjenne stram eller brent lukt. Dette fenomenet vil for-
svinne helt i lopet av de to eller tre forste gangene man
bruker apparatet.

Etter bruk vil platene/kokeomradene forsatt vaere varme
i en periode, selv om de er avslatt (restvarme). Unnga a
legge hendene pa disse, og hold barn pa god avstand.

Disse sikkerhetsnormene er sveert viktige, dersom man
ikke folger dem, kan det fore til feilfunksjoner pa appa-
ratene, og risiko for brukeren.

OPPSTART MED ELEKTRISKE PLATER

Sla pa bryteren ved inngangen til apparatet.

For & sl& pa vrir man pa bryteren som tilsvarer det omradet/
platen man vil varme opp, og velger en innstilling fra 1 til 6,
varsellampen vil tennes for a vise at apparatet er i funksjon.
Det anbefales at man slar pa platene pa maksimum og at
man sa snart man har nddd denne temperaturen, regulerer
ned til en lavere stremstyrke.

Slukking av hver enkelt plate skjer ved at man vrir knappen
til posisjon “O".

6 for a starte koking/steking maks 5/10 min.

5 for a koke/ steke ved hey temperatur

4 for a koke/steke ved middels temperatur

3 for & forsette koking av store mengder mat

2 for & forsette koking av sma mengder mat

1 for & holde maten varm eller for smelting av smer

0 platen er slatt av

START MED KOKEOVERFLATE | GLASSKERAMIKK

Sla pa bryteren ved inngangen til apparatet.

For & sla pa vrir man pa bryteren som tilsvarer det omradet
man vil varme opp, varsellampen vil tennes for a vise at
apparatet er i funksjon. Ved & bruke bryter (A) (se ref. Fig.7)
vil det midterste varmeelement, vil dette begynne & lyses
opp, har man vrir pa knappen kan man regulere til gnsket
kokketemperatur. For a8 oppna sterre oppvarmingskraft,
plasser knappen i posisjonen (B).

Viktig: Man ma here et “klikk” for oppstart, fordi da vil det
ytre varmeelementet ogsa aktiveres. Pa dette punktet kan
man justere temperaturen for begge elementene.

Merk: Kokeoverflatene VTR av serien 900, har kun et enkelt
varmeelement for hvert kokeomrade.

For a sl av varmeelementene, vrir man knappen til posi-
sjon“O".

Pa kokeoverflaten finnes det 4 varsellamper som tilsvarer de
fire kokeomradene.

Disse indikerer ndr det er hgy temperatur, og vil fungere
0gsa nar platen slas av.

Indikatorene vil forsatt std pa til kokeoverflatens temperatur
gar ned til et niva som ikke lenger er farlig for brukeren.
Apparatet har 4 kokeomrader/plater. Posisjonene er klart
avmerket med sirkler, og oppvarmingen skjer kun innefor de
sirklene som er angitt pa flaten.




RENGJ@RING AV GLASSET

Glasset ma rengjeres med fettlgselige, eddik- eller sitron-
baserte vaskemidler, beregnet til rengjering av keramikk
og glass.

Under denne operasjonen er det en fordel om glasset ikke
er helt kaldt, slik at mat som har kokt over, fastbrent fett og
annet, kan fjernes etter oppbleting ved hjelp av en fuktig
klut, og sa skrapes av med spatel, slik at man unngar at glas-
soverflaten forringes.

Unnga bruk av vaskemidler som er ripende eller etsende.

ADVARSLER!

Kokeoverflaten er resistent men ikke uknuselig, og kan
bli skadd av karde og skarpe objekter som faller pa den.
Dersom man skulle fa skader, brister eller sprekker, m& man
ikke bruke apparatet lenger, men kontakte et servicesenter
med en gang.

Ikke hell vann pa overflaten av glasskeramikk, spesielt nar
den er varm, dette for 4 unnga a skade den.

OPPSTART AV DEN ELEKTRISKE STEKEFLATEN "TUTTAPIASTRA"

Sla pa bryteren ved inngangen til apparatet.

For a sl& pa vrir man pa den bryteren som tilsvarer det koke-
omradet man har valgt. Varsellampen vil tennes, og angi at
apparatet er i funksjon. Ved a fortsatt vri pa bryteren vil man
kunne regulere til ensket temperatur.

Apparatet er utstyrt med 4 kokeomrader, oppvarmingen
skjer over hele overflaten til omradet.

Det anbefales at man slar platen pa til maksimal temperatur
og at man sa snart denne er oppndadd stiller bryteren til
lavere styrke.

Hver enkelt sone slukkes ved a vri bryteren til “O".

OPPSTART AV INDUKSJONSKOKETOPP

OBS!: Overflaten i glasskeramikk varmes opp av varmen som
bygges opp under bunnen av gryta. For & unnga a brenne
eller skade seg, ma man ikke berare overflaten i glasskera-
mikk mens den er i bruk.

a) Apparatet koples til stramnettet etter at man forst har
sjekket at spenningen tilsvarer det som er angitt pa skiltet
pa apparatet.

b) Sett grytene pa de omradene som er merket av pa platen
av glasskeramikk.

c) Vri bryteren med urviserne (hgyre): Den grenne varsel-
lampen vil da tennes.

Dersom ingen gryter stér pa platen vil den grgnne varsel-
lampen blinke.

d) Juster styrken ved hjelp av bryteren.

Nér man tar gryten bort vil induktoren ikke lenger gi fra seg
varme, nar den blir satt tilbake pa plass vil den starte opp
igjen med samme styrke som innstilt. Dersom man fjerner
gryten fra induktoren, vil den ga til stand-by, og det eneste
energiforbruket vil veere knyttet til varsellampene.

SLUKKING

- Vri bryteren mot hayre eller venstre helt til den kommer
til posisjonen “OFF “
Enkelte deler av generatoren vil forsatt ha spenning, selv
med bryteren i posisjonen “OFF”. Derfor ma man nar man
utfgrer vedlikehold, fert kople apparatet fra all tilfersel
av strem.

Serg for at det ikke kommer noen vaeske inn i induk-
sjonsgeneratoren, bade under bruk og ved vedlikehold
av komponentene.

BRUKEALTERNATIVER
Pa koketopper med induksjon ma man bruke kokekar som
er beregnet til induksjon: Kontroller at gryter og kokekar

har symbolet som angir at de er beregnet til bruk for
induksjonsvarme.

Koketopper med induksjonsvarme ma ikke brukes til a
varme opp andre objekter enn de som er nevnt over.

RENGJ@RING AV GLASSET

Glasset ma rengjeres med fettlgselige, eddik- eller sitron-
baserte vaskemidler, beregnet til rengjering av keramikk
og glass.

Under denne operasjonen er det en fordel om glasset ikke
er helt kaldt, slik at mat som har kokt over, fastbrent fett og
annet, kan fjernes etter oppbleting ved hjelp av en fuktig
klut, og sa skrapes av med spatel, slik at man unngar at glas-
soverflaten forringes.

Unnga bruk av vaskemidler i pulverform eller som er sku-
rende eller etsende.

ADVARSLER!

Objekter av metall vil raskt bli overopphetet dersom de
plasseres innenfor kokeomradet, derfor ma man aldri
plassere pa induksjonskoketoppen metallobjekter sa
som: metallbokser, hermetikkbokser, aluminiumsfolie,
bestikk, ringer, ngkler, klokker, osv.).

Personer med pace-maker ma snakke med ansvarlig lege for
a fa vite om de kan oppholde seg i naerheten av en koketopp
med induksjonsgenerator.

Man ma ikke legge kredittkort, telefonkort, magnetband
eller andre magnetiske objekter pa glasskeramikkflater med
induksjonssystemer.

Induksjonsgeneratoren har et internt avkjalingssystem.

Veer oppmerksom sa ikke luftinntak og - uttak er dekket til
av noe som helst (papir, kluter eller annet). Dette kan fere
til overoppheting og dermed fa induksjonsvarmen til & sla
seg av.

Man ma ikke la vaesker komme til induksjonsgeneratoren
8vann, olje eller annet).

Unnga rengjering med direkte vannsprut.

Kokeoverflaten er resistent men ikke uknuselig og kan derfor
bli edelagt av harde eller spisse objekter som faller pa den.
Dersom glasskeramikkplaten har sprekker eller er gdelagt
ma man sla av induksjonsvarmen med en gang og fjerne
elektrisitetstilgangen.

Man ma ikke bergre noen indre deler av induksjonsge-
neratoren.




Losning av induksjonsproblemer

Ved hjelp av blinkesignaler fra den grenne varsellampen, vil
induksjonsflaten kommunisere hvilken type problem som er
blitt oppdaget.

| det folgende avsnittet lister vi opp lgsningskodene for a
forsta blinkemgnstrene, og gir forslag til problemlgsning.
Varsellampen viser alltid et langt blink, etterfulgt av det

antall blink som angir problemet som er oppdaget.

X

IS

2 Problem Arsak Lgsning

]

c

<

1 | Ingen strem i | Uegnet koke- | Bruk egnede
induktoren. kar (feks.: alu- | kokekar (f.eks:

minium). stal av typen
430).

2 | Forsterk strom | Uegnet koke- | Bruk egnede

tilinduktoren. | kar (feks.: alu- | kokekar (f.eks:
minium). stal av typen
430).

3 | Kjeleenheten | Luftekanalene | Kontroller og
er overopphe- | er tilstoppet. frigjer kana-
tet. Viften er blok- | lene.

kert. Rengjer viften.

4 | Overoppheting | Tomt kokekar. | Fjern kokeka-
av kokeoverfla- ret og sla av
ten. kokeoverfla-

ten.

5 | Brudd i bryte- | Bryteren  er | Sjekk/  bytt
ren. defekt. bryteren.

6 | For hey tem- | Luftekanalene | Kontroller og
peratur inne i | er tilstoppet. frigjor kana-
generatoren. Viften er blok- | lene.

kert. Rengjer viften.

7 | Temperatursensor | Kortslutning av | Sjekk/  bytt
for kokeoverflaten. | sensoren. sensoren.

10 | Koplingsfeil. Det er ingen | Kople overfla-
kontakt mel- | ten fra strom-
lom kontrollpa- | forsyningen.
nelet og gene- | Sjekk koplin-
ratoren. gene.

Dersom man opplever problemer som ikke er listet opp i
denne tabellen, ma man henvende seg til et kvalifisert servi-

cesenter for produktet.

OPPSTART AV DEN ELEKTRISKE OVNEN
ELEKTRISK OVN AV TYPEN FE (FIG. 8)

- Motstandene finnes i taket av ovnen (overvarme) og bun-
nen av ovnen (undervarme).

- Temperaturreguleringen fra 50 °C til 300 °C skjer ved hjelp
av en termostat som er koplet til en trepols bryter.

- Det er mulig a starte enten samtidig eller hver for seg
motstandene.

- Varslende lyssignaler angir nar apparatet er i funksjon.

- Kokekammeret er av rustfritt stal.

- Pa komfyren med elektrisk ovn finnes det ikke reykkanal.

Tenning og slukking av elektrisk ovn av typen FE

Sla pa bryteren ved inngangen til apparatet.

For tenning ma man vri pa bryteren (A) og velge enten
overvarme, undervarme eller begge deler, avhengig av den
typen steking man vil oppna .

Varsellampen (C) vil tennes for & vise at ovnene er pa, men
varmeelementene vil fremdeles ikke produsere varme.

Vri pé bryter (B) for a aktivere varmeelementene, sa vil varsel-
lampe (D) tennes. ved a forsette & vri pa denne bryteren vil
man kunne stille inn gnsket steke-temperatur.
Varsellampen (D) vil slukkes nar innstilt temperatur er opp-
nadd, varmeelementene vil da deaktiveres.

Nar temperaturen synker til under den innstilte verdien, vil
varsellampen (D) tennes og varmeelementene vil tennes
pa nytt.

For a sla av ovnen vrir man begge bryterne til posisjon "O".

ELEKTRISK OVN AV TYPEN FE1 (VIFTEOVN) (FIG.9)

- | denne typen ovn, vil varmen komme fra bakre del av
ovnsrommet, og en vifte fordeler varmen péa en jevn
mate.

- Den motoriserte viften befinner seg pa baksiden, midt i
den sirkelformede motstanden.

- Temperaturreguleringen fra 50 til 300 °C skjer ved hjelp av
en termostat som er koplet til en topols bryter.

- Varslende lyssignaler angir nar apparatet er i funksjon.

- Kokekammeret er av rustfritt stal.

- Pa komfyren med elektrisk ovn finnes det ikke rgykkanal.

Tenning og slukking av elektrisk ovn av typen FE1

SI& pa bryteren ved inngangen til apparatet.

For & sla pa, vrir man bryteren (A) til gnsket temperatur, da
vil varsellampen (B) tennes for a vise at ovnen er i funksjon.
Varsellampen (C) vil tennes for a vise at varmeelementet
er pa.

Varsellampen (C) vil slukkes nar valgt temperatur er opp-
nadd, varmeelementet vil sla seg av, men viften vil fortsatt
veere i gang.

Nér temperaturen synker til under den innstilte verdien, vil
varsellampen (D) tennes og varmeelementene vil tennes og
aktiveres pa nytt.

For & sla av ovnen vrir man knappen til posisjon "O".

Ved forste klikk med bryteren, kan man kun ha viftefunksjon
(kun den grgnne varsellampen vil tennes (B)), med funksjo-
nene avkjoling og opptining.




VAR OPPMERKSOM!
Bruk aldri ovner uten bunnen av ovnen pa plass.

VEDLIKEHOLD

ETTERSYN AV APPARATET
OBS!

- For rengjering ma man slé av apparatet og la det kjoles
ned.

- Pa apparater som drives med elektrisk kraft, vrir man pa
bryteren for & sla av stremtilforselen.

Grundig daglig rengjering er den beste garanti for at appara-
tet fungerer korrekt og far lang levetid.

Staloverflatene ma rengjeres med oppvaskmiddel opplest i
svaert varmt vann, som paferes med en myk klut. For smuss
som sitter fast kan man bruk etylalkohol (redsprit), aceton
eller et annet ikke-halogenholdig Iesemiddel. Unnga bruk
av vaskemidler i pulverform, skuremiddel eller etsende
midler sa som klorsyre/saltsyre eller svovelsyre. Bruk av
syrer kan gjore skade pa apparatfunksjonene og vaere til
fare for sikkerheten.

Unngé bruk av berster, stalull eller skureputer som er laget
av andre metaller eller legeringer som kan foréarsake rustflek-
ker pa grunn av forurensing.

Av samme grunn bgr man unngé kontakt med materialer
av jern. Veer varsom med skrubber og skureull av rustfritt
stal kan dette fore til skadelige riper, til tross for at disse ikke
forurenser overflaten.

Dersom smusset er svaert fastbrent md man uansett aldri
bruke sandpapir eller lignende slipende papir; vi anbefaler
isteden at man bruker syntetisk svamp (f.eks. av typen
Scotchbrite).

Man ma ogsé unnga & bruke sglvpuss, og veere
oppmerksom sa man unngar damp fra salt- eller svovelsyre
som kan komme nar man vasker gulvet med visse
vaskemidler.

Unnga direkte vannsprut mot apparatet for a unnga a
skade det.

Etter rengjoring skyller man ngye med rent vann, og terker
godt av med en torr klut.

VIKTIG

For & unngd skader pa kokeoverflaten av glasskeramikk,
dersom plast, aluminium, sukker eller mat med hoyt sukker-
innhold skulle smelte pa overflaten, ma man bruke en spatel

for a fjerne disse sa raskt som mulig.

BYTTING AV DELER
(RESERVEDELER)
Bruk kun originaldeler som leveres av produsenten
Alle vedlikeholdsoperasjoner ma utferes av fagfolk. La appa-
ratet underga kontroll minst en gang i aret, det anbefales
i denne sammenhengen ogsa at det stipuleres en vedlike-
holdsavtale.

Bytting av motstandene pa elektriske ovner

Sla av bryteren ved inngangen til apparatet slik at det koples
fra all stremtilforsel.

Pa ovnen FE vil de nedre motstandene veere plassert under
bunnen, og de gvre motstandene befinne seg over taket pa
ovnsrommet.

Pa ovnen FE1 er motstanden festet bak viften pa baksiden
av ovnsrommet.

For & fjerne motstandene ma man skru lgs skruene som
fester dem og vaere varsom sa man ikke sliter av koplings-
kablene.

Ved hjelp av et skrujern kopler man fra koplingskablene og
monterer en ny motstand ved & ga fram i motsatt sekvens av
demonteringsprosedyren.

NAR APPARATET STAR LENGRE PERIODER UTEN A BLI BRUKT

Dersom apparatet skal sta ubrukt i en lengre periode, gar
man fram pa felgende mate:

1) Vri pa seleksjonsbryteren til apparatet for & kople fra
stromtilferselen.

2) Rengjer ngye apparatet og omkringliggende omrader.

3) Smer inn overflatene i rustfritt stal med matolje.

4) Utfor alle vedlikeholdsoperasjoner

5) Dekk apparatet med et klede eller plast, og la det veere
noen apninger slik at luft kan sirkulere.

HVA MAN SKAL GJ@RE OM FEIL OPPSTAR

Dersom feil oppstar ma man med en gang kople apparatet
fra stremforsyningen, og kontakte Kundeservice.




ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE 600

n Dim.: (LXDXH)
Apparattype Beskrivelse Arbeidsflate (total h)

E6P2B 2 runde plater mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 runde plater med apent rom mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 runde plater mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 runde plater med apent rom mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 runde plater mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 runde plater med &pent rom mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 runde plater + elektrisk ovn "Tuttamisura" mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 firkantede plater "high power" mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 firkantede plater "high power" med dpent rom mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FE1 2 firkantede plater "high power" + elektrisk ovn type 1/1 GN | mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 firkantede plater "max power" mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 firkantede plater "max power" med &pent rom mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 firkantede plater "max power" + elektrisk ovn Tuttamisura | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE 700

q Dim.: (LXDXH)
Apparattype Beskrivelse Arbeidsflate (total h)

E7P2B 2 runde plater mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 firkantede plater mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 runde plater med apent rom mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 firkantede plater med dpent rom mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 runde plater mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 firkantede plater mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 runde plater med dpent rom mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 firkantede plater med dpent rom mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 runde plater mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 firkantede plater mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 runde plater med apent rom mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 firkantede plater med dpent rom mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 runde plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 runde plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR glasskeramikk 4 omrader mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4AM/VTR glasskeramikk 4 omrader med dpent rom mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND induksjon 2 omrader mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND induksjon 4 omrader mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB "tuttapiastra" 4 omrader mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM "tuttapiastra” 4 omrader med apent rom mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE "tuttapiastra” 4 omrader + elektrisk ovn 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE 900

A Dim.: (LXDXH)
Apparattype ERcKive Arbeidsflate (total h)
E9P2M 2 runde plater med apent rom mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 firkantede plater med &pent rom mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 forsterkede firkantede plater med apent rom mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 runde plater med apent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 firkantede plater med dpent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 forsterkede firkantede plater med dpent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 runde plater med apent rom mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 firkantede plater med dpent rom mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 forsterkede firkantede plater med dpent rom mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1* 4 forsterkede firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 runde plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 forsterkede firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 runde plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1* 6 forsterkede firkantede plater + elektrisk ovn type 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 runde plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 forsterkede firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR glasskeramikk 4 omrader med apent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR forsterket glasskeramikk 4 omrader med apent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 forsterket glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE forsterket glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND induksjon 2 omrader mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M/IND induksjon 4 omrader mm 800 x 900 x 900 (960)h

*TILLEGGSFUNKSJON: forsterkede plater

ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE S

A Dim.: (LXDXH)
Apparattype Beskrivelse Arbeidsflate (total h)
SE9PQ2M 2 firkantede plater med dpent rom mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 firkantede plater med apent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 firkantede plater med dpent rom mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 firkantede plater + elektrisk ovn type 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4AMP/VTR glasskeramikk 4 omrader med apent rom mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE glasskeramikk 4 omrader + elektrisk ovn 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND induksjon 2 omrader mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND induksjon 4 omrader mm 800 x 900 x 900 (960)h




ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE 600

3 g‘ W | W | ow
£°2| Runde |Firkantede w | 't | k= Kokeomrader | stramtilforsel Tilkoplingskabel
MOD ES| plater plater S 3l & av typen HO7RNF
z2 o
kKW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x2.5- 4x25- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x25- 5x2.5
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FET | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FET | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELEKTRISK KOMFYRER - SERIE 700
3L . = I
£°c| Runde |Firkantede| Ww | w t Kokeomrader | stramtilforsel Tilkoplingskabel
MOD g S| plater plater £/ g s av typen HO7RNF
=& 6|66
kKW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | KW | Nr. | kW
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 425 - 5x2.5
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 ] 6 | 26 35 400 3N~ 5x6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5%6
E7PQ6-+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 [230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4%6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10 - 5%4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE 900

=
_g E Runde | Firkantede E B | B | Kokeomrider| stromtilforsel Tilkoplingskabel
MoD g S| plater plater £/ g|¢ av typen HOZRNF
za 6|66
kKW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm2
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9P4M 14 4 | 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm? - 4x10mm2 - 5x4 mm2
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x10mm? - 56 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6mm?
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm?2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 175 | 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9PQ4+FE1 175 4 35 | 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* | 19.5 4 4 |35 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm? - 5x6 mm?
E9P4+FE 215 | 4 3.5 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 215 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P6+FE1 245 | 6 35 35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 35 | 35 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE1* | 27.5 6 4 |35 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P6+FE 285 | 6 35 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4M/VTR 13.6 4 3.4 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4MP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FE1 | 17.1 3.5 4 3.4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE1| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4/VTR+FE | 21.1 7.5 4 3.4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
*TILLEGGSFUNKSJON: forsterkede plater
ELEKTRISKE KOMFYRER - SERIE S
32 . = I
£°c| Runde |Firkantede| Ww | w = Kokeomrider | Stromtilforsel Tilkoplingskabel
MOD g S| plater plater £/ g|¢ av typen HO7RNF
za 6|66
kW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW

SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 315 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/VTR+FE| 235 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Egenskaper
Markplaten sitter framtill pa apparaten och innehaller alla uppgifter som behovs fér anslutningen.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Apparaterna verensstammer med EG-direktiven:

73/23/EEG Elektrisk utrustning
89/336/EEG Elektromagnetisk kompatibilitet
93/68/EEG Maskiner

98/37/EEG Maskindirektivet

och sérskilda bestammelser pa omradet

INFORMATION TILL ANVANDARNA
1 enlighet med direktiven 2002/95/EG, 2002/96/EG och 2003/108/EG om begrénsning av anvdndningen av vissa farliga
amnen i elektriska och elektroniska apparater och om hantering av avfall.
Den 6verkorsade soptunnan pa maskinen eller férpackningen betyder att produkten ska avfallshanteras separat fran annat
avfall ndr den har tjdnat ut.
Tillverkaren ombesorjer kallsortering av maskinen. Kontakta saledes tillverkaren och folj dennes anvisningar for kéllsortering
av maskinen ndr den inte langre ska anvéndas. Att materialen kéllsorteras innan maskinen atervinns, behandlas och avfalls-
hanteras pa ett miljovanligt satt bidrar till att undvika negativa konsekvenser for miljon och hélsan och framjar ateranvénd-
ning och/eller atervinning av de material som maskinen bestar av.
Att avfallshantera produkten pa nagot annat sdtt dn detta &r olagligt och bestraffas enligt gdllande lag.




INSTALLATIONSANVISNINGAR

BESKRIVNING AV APPARATERNA

Robust stomme av stal med 4 ben som kan regleras i hojd-
led. Klddda med stal med kromnickel 18/10 utvéndigt.
Ugnsrum av rostfritt stal med isolering av glasull.

Luckan har dubbla vdggar och vdarmeisolering, handtag och
gangjarn med balanserad fjader.

Spisar med elektriska gjutjarnsplattor, stal- eller glaskera-
mikhallar.

Vred av syntetmaterial, sdkerhetsanordningar med manuell
eller automatisk aterstéllning, omkopplare med 7 ldagen och
energiregulatorer med dubbla kretsar.

Lagbestammelser, tekniska regler och direktiv
Tillverkaren forklarar att apparaterna 6verensstammer med
EEG-direktiven och att installationen ska goras i enlighet
med géllande bestammelser.

Foljande bestammelser ska foljas infér monteringen:

- lokala byggnadsbestammelser och brandskyddsregler

- gallande olycksforebyggande bestammelser

- gallande CEl-bestammelser

- brandskyddsmyndigheternas regler

ATT TA SPISEN | BRUK

Ta ut apparaten ur férpackningen. Somliga delar skyddas av
plastfilm. Ta av den forsiktigt.

Avldgsna eventuella limrester med ldmpliga medel, till exem-
pel bensin. Anvénd absolut inte medel med slipverkan.
Montera spisens ben. Den maste vara horisontell. Sma
nivaskillnader kan kompenseras genom att reglera benen.
Huvudstrémbrytaren eller uttaget ska vara placerat i nérhe-
ten av spisen och vara latt atkomlig.

Placera spisen under en flakt sa att matoset snabbt sugs ut.
Installera spisen minst 5 cm fran vdggen om denna inte
ar motstandskraftig mot temperaturer pa minst 150 °C (se
Fig. 1)

Om spisen ska sta mycket nara vaggar, skiljevaggar, koks-
skap, paneler etc. bor dessa vara gjorda av icke brannbara
material. | annat fall maste de klds med ett icke brannbart
material med erforderlig varmeisolering och brandskydds-
reglerna maste foljas mycket noggrant.

Ventilation

Det maste finnas luftintag i det rum dar spisen &r installerad
for att den ska fungera pa avsett sétt och for att luftvax-
lingen i rummet ska bli fullgod.

Luftintagen ska ha lampliga matt, skyddas av galler och vara
placerade sa att de inte kan tappas igen (se Fig. 2 - Fig. 3)

Varning:

For att inte de elektriska komponenterna ska skadas far
inte spisen installeras i narheten av annan utrustning
som uppnar héga temperaturer.

Se till att luftintagen och -utsldppen inte ér tilltappta
ndr spisen installeras.

INSTALLATION

Spisen ska installeras, forsattas i brukbart skick och under-
héllas av fackmén. Alla arbeten i samband med installa-
tionen ska utféras i enlighet med géllande bestammelser.
Tillverkaren pétar sig inget ansvar for driftsstorningar som
uppstér till foljd av felaktig installation.

OBS:
Stang huvudstrombrytaren
installationen

innan du pabérjar

Enligt internationella bestammelser ska det pa appa-
ratens matarledning finnas en anordning med ett 6pp-
ningsavstand mellan kontakterna pa minst 3 mm som
gor att den kan frankopplas allpoligt.

OBS:
Den gul-grona jordledaren far inte ha brott.

ELEKTRISK ANSLUTNING

Anslut spisen till elnatet (se Fig. 4 - Fig. 5):

1) Installera en franskiljare (A) med &verhettningsskydd
och jordfelsbrytare i ndrheten av spisen om en sadan
inte redan finns.

2) Oppna luckorna (B) och lossa skruvarna (C) s att du kan
demontera kontrollpanelen (D).

3) Anslut franskiljaren (A) till plinten (H) som framgar av
figuren och kopplingsschemana i slutet av manualen.
Anvand kablar vilkas egenskaper inte underskrider typ
HO7RN-F med driftstemperatur pa minst 80 °C och ratt
tvarsnitt for spisen (se tekniska data i tabellerna).

4) For kabeln genom kabelgenomgangen och dra at
kabelklamman. Anslut ledarna till klimmorna i plinten
och fast dem. Den gul-gréna jordledaren ska vara langre
an de andra ledarna sa att den lossnar efter spannings-
kablarna om kabelklamman gar sénder.




Jordfelsbrytare
Spisen ska anslutas till en jordfelsbrytare.
Anslutningskldmman sitter bredvid matarkabelingdngen.

Den dr mérkt med symbolen:

OBS:

Tillverkaren ansvarar inte fér skador som uppstar till
foljd av att installationsanvisningarna inte har foljts,
och sadana skador omfattas inte av garantin.

TESTKORNING

Viktigt

Spisen maste testas innan den tas i bruk for att kontrol-
lera att alla komponenter fungerar och urskilja eventu-
ella fel.

I det hdr skedet ar det viktigt att kontrollera att alla
sakerhetsforeskrifter och hygienbestammelser foljs till
punkt och pricka.

Utfor foljande kontroller:

1) kontrollera att ndtspanningen Overensstammer med
spisens

2) kontrollera att spisen &r stromforsorjd genom att satta
pa den automatiska franskiljaren

3) kontrollera att sakerhetsanordningarna fungerar som de
ska

Utbilda vid behov anvéandaren sa att denne har alla kunska-
per som behdvs for att anvanda spisen pa ett sakert satt i
enlighet med géllande lagar i anvédndningslandet.

BRUKSANVISNING

OBS!

Anvénd alltid spisen under 6vervakning och med mat-
varor.

Kontrollampor visar vilka funktioner som &r pa och av.

Spisen behover inte stéllas in av specialutbildad perso-
nal, bara regleras av anviandaren under anvandning.

Anvand uteslutande de tillbehdr som tillverkaren
anger.

Tillaga inte mat direkt pa spisen.

For basta resultat och begrdnsad energiforbrukning
ar det viktigt att anvanda kokkarl som lampar sig for
matlagning pa elspis (se symbolerna pa undersidan):
bottnarna ska vara tjocka och helt plana (Fig. 6).

Kokkérlens diameter ska minst vara lika med den valda
tillagningszonens diameter. Om den ar mindre blir ener-
giforbrukningen onédigt stor, det ar battre att den ar
storre (Fig. 6).

Kokkaérlen ska vara rena och torra undertill, liksom spis-
plattan/-héllen.
De forsta gangerna spisen anvands kan det lukta skarpt

eller bréant. Detta fenomen forsvinner helt efter tva/tre
ganger.

Efter anvandningen dr zonerna varma under en viss tid
aven om de dr avstangda (restvirme). Ror dem inte med
hédnderna och hall barn pa avstand!

Dessa regler dr mycket viktiga. Om de inte f6ljs kan det
leda till driftsstorningar och fara fér anvandaren.

ATT SATTA PA ELPLATTORNA

Sétt pa strombrytaren pa spisens matarledning.

Vrid vredet for den 6nskade zonen till ett lage mellan 1 och
6. Kontrollampan tands for att visa att spisen ar pa.

Det bésta &r att sdtta pa plattorna med maximal temperatur
och sedan dra ned temperaturen till ett mellanldge.

Stang av plattorna genom att satta vredet i laget O.

6 for att paborja tillagningen, max 5/10 min.

5 for tillagning med hoég temperatur

4 for tillagning med medelh6g temperatur

3 for fortsatt tillagning av stora mangder mat

2 for fortsatt tillagning av sma mangder mat

1 for varmhalining eller for att smalta smor

0 avstangd platta

ATT SATTA PA GLASKERAMIKHALLAR

Sétt pa strombrytaren pa spisens matarledning.

Vrid pa vredet for den 6nskade zonen. Kontrollampan tands
for att visa att spisen dr pad. Om du sétter vredet vid brytaren
(A) (se Fig. 7) aktiveras det mittersta uppvarmningselemen-
tet och zonen bérjar bli varm. Sedan kan du stélla in 6nskad
tillagningstemperatur genom att fortsétta att vrida pa vre-
det. Satt vredet i ldget (B) for maximal uppvarmningseffekt.
Viktigt: Det maste horas ett klick, som visar att ocksa det
externa elementet har aktiverats. Sedan regleras temperatu-
ren for bada elementen.

OBS: VTR-héllarna i serie 900 har bara ett uppvarmningsele-
ment for varje tillagningszon.

Sétt vredet i laget O for att stdnga av uppvarmningsele-
menten.

Det finns 4 kontrollampor, en for varje tillagningszon.

Dessa kontrollampor visar att temperaturen dr hog och lyser
ocksa ndr spisen ar avstangd.

Lamporna lyser till dess att temperaturen har sjunkit till en
niva som inte &r farlig for anvandaren.

Spisen har 4 tillagningszoner. De &r tydligt utmarkta av cirk-
lar och uppvarmningen sker endast inom de diametrar som
har markerats pa hallen.

RENGORING AV GLASET

Glaset ska rengdras med flytande avfettningsmedel med
attika eller citron som lampar sig for rengdring av keramik
och glas.

Det ar bdst att glaset inte ar helt kallt ndr du rengdr det.
L6s upp matrester, inbrént fett och annat med en fuktig
trasa och avldgsna dem med en vanlig skrapa s& skadas
inte glasytan.

Anvand inte rengdringsmedel som har slipverkan eller &r
fratande.




VARNING!

Hallen &r talig men inte okrossbar och kan skadas om harda
eller vassa foremal tappas pa den. Anvand inte spisen om
héllen har skador eller sprickor, utan kontakta omedelbart
en serviceverkstad.

Hall inte vatten pa glaskeramikhéllen, sarskilt inte nar den
ar varm.

ATT SATTA PA ELEKTRISKA SPISHALLAR

Sétt pa strombrytaren pa spisens matarledning.

Vrid pa vredet fér den 6nskade zonen. Kontrollampan téands
for att visa att spisen ar pa. Stéll in 6nskad tillagningstempe-
ratur genom att fortsatta att vrida pa vredet

Spisen har 4 tillagningszoner och hela héllen véarms upp.
Det bésta dr att satta pa hdllen med maximal temperatur och
sedan dra ned temperaturen till ett mellanlage.

Stdng av zonerna genom att satta vredet i laget O.

ATT SATTA PA INDUKTIONSHALLAR

OBS: Glaskeramikhdllen varms upp av den vdarme som kom-
mer fran kokkarlets botten. Undvik brannskador genom att
inte vidrora glaskeramikhallen under anvandningen.

a) Kontrollera att natspanningen ar den som anges pé spi-
sens markplat och anslut spisen till elnatet.

b) Placera kokkarlen pa de zoner som har markerats pa
glaskeramikhéllen.

) Vrid vredet medsols: den grona kontrollampan tands.

Om kokkarl saknas blinkar den gréna lampan.

d) Stall in effekten genom att vrida pa vredet.

Nér du tar bort kokkérlet ger induktorn ingen effekt, men nar
du stéller tillbaka det igen avger den genast den instéllda
effekten. Om du tar bort kokkérlet évergar induktorn till
stand-by och endast kontrollamporna forbrukar energi.

AVSTANGNING

- Vrid vredet medsols eller motsols till avstangningsldget
OFF.
Vissa delar av generatorn forblir spanningsférande ocksa
nar vredet star i laget OFF. Stang darfor av stromtillfor-
seln vid underhallsarbeten.
Se till att inga vatskor tranger in i induktionsgeneratorn,
vare sig under normal anvéndning eller vid rengdring
och underhall.

ANVANDNING
Pa induktionshéllar méste du anvénda sérskilda kokkarl for
matlagning med induktion: kontrollera att de ar forsedda

med symbolen ‘A‘A“m som star for induktionsmatlagning.

Induktionshéllar far inte anvandas for att varma upp andra
foremal &n de ovan ndmnda.

RENGORING AV GLASET

Glaset ska rengoras med flytande avfettningsmedel med
attika eller citron som lampar sig for rengoring av keramik
och glas.

Det &r bast att glaset inte &r helt kallt ndr du rengér det. Los
upp matrester, inbrant fett och annat med en fuktig trasa och
avldgsna dem med en vanlig skrapa sa skadas inte glasytan.
Anvéand inte rengoéringsmedel i pulverform, eller som har
slipverkan eller ar fratande.

VARNING!

Metallféremal varms upp mycket snabbt om de place-
ras pa en paslagen tillagningszon. Placera dérfor inte
metallféremal som burkar, folie, bestick, ringar, nycklar,
klockor m.m. pa induktionshallen.

Tillfrdga din lakare om du kan vistas i narheten av en hall
med induktionsgenerator om du har pace-maker.

Lagg inte kreditkort, telefonkort, magnetband eller andra
magnetiska foremal pa induktionshallen.
Induktionsgeneratorn har ett inbyggt kylsystem.

Se till att luftintagen och -utslappen inte &r tilltappta av fore-
mal (papper, trasor eller annat). Det kan leda till dverhettning
och att induktionshéllen stédngs av.

Se till att vatskor (vatten, olja och annat) inte tranger in i
induktionsgeneratorn.

Reng6r den absolut inte med vattenstralar.

Hallen &r talig men inte okrossbar och kan skadas om hérda
eller vassa féoremal tappas pa den.

Stang av induktionshallen om glaskeramikhallen ar sprucken
eller skadad och stang av stromtillforseln.

Vidror inga delar inuti induktionsgeneratorn.




Problemlosning

Den gréna lampan pa induktionshéllen blinkar for att med-

dela att det har uppstatt ett problem.
Problem och méjliga orsaker framgar av tabellen nedan.

Lampan ger alltid en ldng blinkning foljd av ett antal snabba

blinkningar.

=

= Problem Orsak Lésning

=

;é

1 Ingen strém- | Oldampligt kok- | Anvand lamp-
tillforsel  till | karl (t. ex. av | liga kokkarl (t.
induktorn. aluminium). ex. av stal 430).

2 | Hog stromstyr- | Olampligt kok- | Anvand lamp-
ka till induk- | kérl (t. ex. av | liga kokkarl (t.
torn. aluminium). ex. av stal 430).

3 | Hog tempe- | Tilltéppta luft- | Kontrollera
ratur i nedkyl- | gangar. och frigor pas-
ningsenheten. | Flakten ar | sagen.

blockerad. Rengodr  flak-
ten.

4 | Hog tempe- | Kokkarlet &r | Ta bort kokkar-
ratur i tillag- | tomt. let och sting
ningszonen. av héllen.

5 | Avbrott i vre- | Fel pa vredet. Kontrollera/
det. byt ut strom-

brytaren.

6 | Hog tempera- | Tilltdppta luft- | Kontrollera
tur i genera- | gangar. och frigor pas-
torn. Flakten ar | sagen.

blockerad. Rengor  flak-
ten.

7 | Temperaturgivaren | Kortslutning i | Lat  kontrol-
i tillagningszonen. | givaren. lera/byta ut

givaren.

10 | Kopplingsfel. Ingen koppling | Stang av

mellan  kon-
trollpanelen
och genera-
torn.

stromtillfor-
seln till hdllen.
Kontrollera
anslutning-
arna.

Kontakta en kvalificerad serviceverkstad om ett annat pro-

blem an de som aterfinns i tabellen uppstar.

ATT SATTA PA ELUGNAR
ELUGN AV TYP FE (FIG. 8)

- Motstanden sitter i taket (dvervarme) och under golvet
(undervérme).

- Temperaturen stalls in pa mellan 50 och 300 °C med hjalp
av en termostat kopplad till en trepolig strombrytare.

- De 6vre och nedre motstanden kan kopplas in samtidigt
eller var for sig.

- Kontrollampor lyser nar ugnen ar pa.

- Ugnsrummet &r utfort i rostfritt stal.

- Spisar med elugn har ingen rokkanal.

Att sétta pa och stinga av elugnar av typ FE

Sétt pa strombrytaren pa spisens matarledning.

Sétt pa ugnen med vredet (A) och vélj 6ver- eller undervarme
eller badadera beroende pa typ av tillagning.
Kontrollampan (C) tands for att visa att ugnen ar pa, men
uppvarmningselementen avger inte ndgon varme an.

Satt pa uppvarmningselementen med vredet (B).
Kontrollampan (D) tands. Stéll in 6nskad temperatur genom
att fortsatta att vrida pa vredet.

Kontrollampan (D) sldcks nar den installda temperaturen har
uppnétts och uppvarmningselementen stangs av.

Nar temperaturen sjunker under det instéllda vérdet tands
kontrollampan (D) och uppvdrmningselementen satts pa
igen.

Sétt bada vreden pa O for att stanga av ugnen.

ELUGN AV TYP FE1 (MED VARMLUFT) (FIG. 9)

- lugnar av den hér typen kommer vdarmen fran den bakre
delen av ugnsrummet och foérdelas jamnt av en flakt.

- Flakten sitter i mitten av det runda motstandet baktill i
ugnen.

- Temperaturen stalls in pa mellan 50 och 300 °C med hjélp
av en termostat kopplad till en tvapolig strombrytare.

- Kontrollampor lyser nar ugnen &r pa.

- Ugnsrummet &r utfort i rostfritt stal.

- Spisar med elugn har ingen rokkanal.

Att sétta pa och stinga av elugnar av typ FE1

Sétt pa strombrytaren pa spisens matarledning.

Sétt pa ugnen genom att satta vredet (A) pa onskad tem-
peratur. Kontrollampan (B) tands for att visa att ugnen &r pa
och kontrollampan (C) ténds for att visa att uppvarmnings-
elementet ar pa.

Kontrollampan (C) slécks nar den instdllda temperaturen
uppnds. Uppvarmningselementet sténgs av men flakten
fortsatter att ga.

Nar temperaturen sjunker under det instéllda vérdet tands
kontrollampan (C) och uppvarmningselementet satts pa
igen.

Sétt termostaten i ldget O for att sténga av ugnen.

Vid det forsta steget pé vredet fungerar enbart flékten (bara
den gréna kontrollampan (B) tands) for nedkylning eller
upptining.




VARNING!
Anvénd aldrig ugnarna utan golv.

UNDERHALL

SKOTSEL AV SPISEN
OBS:

- Stdng av spisen och Iat den svalna innan du rengér den.
- Stdng av stromtillforseln med franskiljaren om spisen ar
elektrisk.

Genom att rengdra spisen noggrant dagligen ser du till att
den fungerar optimalt under lang tid.

Rengor stélytorna med diskmedel utspétt i hett vatten och
en mjuk trasa. Ta bort svarare smuts med etylalkohol, aceton
eller annat icke halogenerat |6sningsmedel. Anvéand inte
skurpulver med slipverkan eller fritande @mnen som
saltsyra/klorvatesyra eller svavelsyra. Anvdndning av
syror kan dventyra spisens funktionssétt och sakerhet.
Anvénd inte borstar, svampar eller tvalull av andra metaller
eller legeringar som kan ge rostflackar.

Undvik av samma skal kontakt med jarnhaltiga foremal. Se
upp med svampar eller borstar av rostfritt stal som kan ge
skadliga repor.

Anvand absolut inte sandpapper eller smargelpapper for
att ta bort hart sittande smuts. Vi rekommenderar i stallet
syntetiska svampar (t. ex. Scotch-Brite).

Anvand inte heller silverputsmedel och se upp foér angor av
salt- eller svavelsyra vid till exempel golvrengdring.

Spruta inte vatten direkt pa spisen.

Skolj noggrant med rent vatten efter rengéringen och torka
omsorgsfullt med en trasa.

VIKTIGT!

Ta omedelbart bort smélt plast- eller aluminiumfolie, socker
eller matvaror med hdg sockerhalt med en skrapa for att
undvika att skada en tillagningszon pa glaskeramikhallen.

UTBYTE AV KOMPONENTER
(RESERVDELAR)
Anvind uteslutande originaldelar som tillhandahalls av
tillverkaren
Allt underhall ska utforas av fackman. Lat kontrollera spisen
minst en gdng om aret. Uppratta garna ett underhallskon-
trakt.

Utbyte av motstand i elugnar

Stang av huvudstrombrytaren sa att spisen inte ar strom-
forsorjd.

Pa FE-ugnar sitter de nedre motstdnden under bottnen och
de 6vre i ugnsrummets tak.

P& FE1-ugnar sitter motstdndet bakom transportéren pa
ugnsrummets bakre végg.

Lossa skruvarna och ta bort motstanden. Se till att inte skada
ledningarna.

Lossa ledningarna med en skruvmejsel och montera ett nytt
motstand i omvand ordning.

NAR SPISEN INTE SKA ANVANDAS UNDER EN LANGRE TID
GOr sa har om spisen inte ska anvandas under en langre tid:

1) Stang av stromtillférseln med huvudstrombrytaren.

2) Rengor spisen och dess omgivningar ordentligt.

3) Tack ytorna av rostfritt stdl med ett tunt lager matolja.

4) Utfor allt underhall

5) Tack over spisen men ldamna nagra springor sé att luften

kan cirkulera.

OM FEL UPPSTAR

Stang omedelbart av stromtillférseln och kontakta en servi-
ceverkstad om ett fel uppstar.




ELSPISAR - SERIE 600

Typ Beskrivning BRG]
Arbetsyta (total h)

E6P2B 2 runda plattor 300x600x290 mm (h 430)
E6P2M 2 runda plattor med 6ppet utrymme 300 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6P4B 4 runda plattor 600 x 600 x 290 mm (h 430)
E6P4M 4 runda plattor med 6ppet utrymme 600 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6P6B 6 runda plattor 900 x 600 x 290 mm (h 430)
E6P6M 6 runda plattor med 6ppet utrymme 900 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6P4+FE1 4 runda plattor + elugn 1/1 GN 600 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6P6+FE1 6 runda plattor + elugn 1/1 GN 900 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6P6+TE 6 runda plattor + T-elugn 900 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6PQ2BH6 2 fyrkantiga high power-plattor 600 x 600 x 290 mm (h 430)
E6PQ2MH6 2 fyrkantiga high power-plattor med 6ppet utrymme 600 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6PQ2H6+FE1 2 fyrkantiga high power-plattor + elugn 1/1 GN 600 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6PQ2BP9 2 fyrkantiga max power-plattor 900 x 600 x 290 mm (h 430)
E6PQ2MP9 2 fyrkantiga max power-plattor med 6ppet utrymme 900 x 600 x 900 mm (h 1040)
E6PQ2P9+TE 2 fyrkantiga max power-plattor + T-elugn 900 x 600 x 900 mm (h 1040)

ELSPISAR - SERIE 700

Typ Beskrivning RG]
Arbetsyta (total h)

E7P2B 2 runda plattor 400 x 700 x 290 mm (h 430)
E7PQ2B 2 fyrkantiga plattor 400 x 700 x 290 mm (h 430)
E7P2M 2 runda plattor med 6ppet utrymme 400 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ2M 4 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 400 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4B 4 runda plattor 800 x 700 x 290 mm (h 430)
E7PQ4B 4 fyrkantiga plattor 800 x 700 x 290 mm (h 430)
E7P4M 4 runda plattor med 6ppet utrymme 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ4M 4 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P6B 6 runda plattor 1200 x 700 x 290 mm (h 430)
E7PQ6B 6 fyrkantiga plattor 1200 x 700 x 290 mm (h 430)
E7P6M 6 runda plattor med 6ppet utrymme 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ6M 6 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4+FE1 4 runda plattor + elugn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4+FE 4 runda plattor + elugn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ4+FE1 4 fyrkantiga plattor + elugn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ4+FE 4 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P6+FE1 6 runda plattor + elugn 1/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P6+FE 6 runda plattor + elugn 2/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ6+FE1 6 fyrkantiga plattor + elugn 1/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7PQ6+FE 6 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 1200 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4B/VTR glaskeramikhall med 4 zoner 800 x 700 x 290 mm (h 430)
E7P4M/VTR glaskeramikhéll med 4 zoner och 6ppet utrymme 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4/VTR+FE1 glaskeramikhall med 4 zoner + elugn 1/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4/VTR+FE glaskeramikhall med 4 zoner + elugn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P2M/IND induktionshall med 2 zoner 400 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7P4M/IND induktionshall med 4 zoner 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7TPB spishéll med 4 zoner 800 x 700 x 290 mm (h 430)
E7TPM spishall med 4 zoner och 6ppet utrymme 800 x 700 x 900 mm (h 1040)
E7TP+FE spishall med 4 zoner + elugn 2/1 GN 800 x 700 x 900 mm (h 1040)




ELSPISAR - SERIE 900

Typ Beskrivning LB
Arbetsyta (total h)
E9P2M 2 runda plattor med 6ppet utrymme 400 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ2M 2 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 400 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ2Mm* 2 fyrkantiga hogkapacitetsplattor med 6ppet utrymme 400 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4M 4 runda plattor med 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4M 4 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4M* 4 fyrkantiga hogkapacitetsplattor med 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P6M 6 runda plattor med 6ppet utrymme 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6M 6 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6M* 6 fyrkantiga hogkapacitetsplattor med 6ppet utrymme 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4+FE1 4 runda plattor + elugn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4+FET 4 fyrkantiga plattor + elugn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4+FET* 4 fyrkantiga hogkapacitetsplattor + elugn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4+FE 4 runda plattor + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4+FE 4 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ4+FE* 4 fyrkantiga hogkapacitetsplattor + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P6+FE1 6 runda plattor + elugn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6+FE1 6 fyrkantiga plattor + elugn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6+FET* 6 fyrkantiga hogkapacitetsplattor + elugn 1/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P6+FE 6 runda plattor + elugn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6+FE 6 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9PQ6+FE* 6 fyrkantiga hogkapacitetsplattor + elugn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4AM/VTR glaskeramikhall med 4 zoner och 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4MP/VTR glaskeramikhéll med hog kapacitet, 4 zoner och 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4/VTR+FE1 glaskeramikhéll med 4 zoner + elugn 1/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4P/VTR+FE1 glaskeramikhall med hog kapacitet, 4 zoner + elugn 1/1 GN | 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4/VTR+FE glaskeramikhéll med 4 zoner + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4P/VTR+FE glaskeramikhdll med hog kapacitet, 4 zoner + elugn 2/1 GN | 800 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P2M/IND induktionshall med 2 zoner 400 x 900 x 900 mm (h 960)
E9P4M/IND induktionshall med 4 zoner 800 x 900 x 900 mm (h 960)

*TILLVAL: hogkapacitetsplattor

ELSPISAR - SERIE S

Typ Beskrivning B
Arbetsyta (total h)
SE9PQ2M 2 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 400 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9PQ4M 4 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9PQ6M 6 fyrkantiga plattor med 6ppet utrymme 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9PQ4+FE 4 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9PQ6+FE 6 fyrkantiga plattor + elugn 2/1 GN 1200 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9P4MP/VTR glaskeramikhdll med 4 zoner och 6ppet utrymme 800 x 900 x 900 mm (h 960)
SE7P4P/VTR+FE glaskeramikhall med 4 zoner + elugn 2/1 GN 800 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9P2M/IND induktionshall med 2 zoner 400 x 900 x 900 mm (h 960)
SE9P4M/IND induktionshéll med 4 zoner 800 x 900 x 900 mm (h 960)




ELSPISAR - SERIE 600

= €| | e
[ . 2 5l &
Mod. E % :Il; :$ Fy;:(:tl::lfa E m? u?l Tillagningszoner | Stromforsorjning EIk:t:;IRa:;lFtyp
o% Hiw|F
Z 0
kW |antal| kW |antal| kW | kW | kW | kW |antal| kW
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x2.5
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x25
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5x2.5
E6PAM 8 4 2 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x4- 5x2.5
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4-+FE1 15 4 2 3.5 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4- 4x4- 5x2.5
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x4- 4x4- 5x2.5
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 36 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x6 - 4x6- 5x2.5
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
ELSPISAR - SERIE 700
E ~ | Runda |Fyrkantiga 5| ¢ 2 Tilaani Strémforssrini Elkabel av typ
Mod. tX plattor plattor 2 g S illagningszoner| Stromforsorjning HO7RNF
R w | w | w
Z 0 ww |
kW |antal| kW |antal| kW | kW | kW | kW |antal| kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x2.5- 5x25
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6 - 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 15.6 6 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 7.5 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 4x10- 5x6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 3.5 400 3N~ 5x6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 7.5 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 9.6 4 2.4 | 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4AM/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 16.5 7.5 4 | 23 400 3N~ 5%6




ELSPISAR - SERIE 900

o . El | &
Mod. E % :I'; rt‘ti ar Fy;:(:trtl:rga % ? g Tillagningszoner | Stromforsorjning Elk:l;(;lRa"\llFtyp

R~ W | w | w

Z 0 W | | -

kW |antal| kW |antal| kW | kW | kW | kW |antal| kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4AM 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm? - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 17.5 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm2
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 3.5 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* 19.5 4 4 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 21.5 4 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 21.5 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FET 24.5 6 3.5 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 3.5 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4AM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET | 17.1 3.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P4P/VTR+FET| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 211 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
*TILLVAL: hogkapacitetsplattor

ELSPISAR - SERIE S
g ~| Runda |Fyrkantiga 5| ¢ = Tilaan Strémforsdrini Elkabel av typ
Mod. ‘E f, plattor plattor E 3‘ .= lllagningszoner trom orsorjning HO7RNF

R~ W | w | w

Z o W | |-

kW |antal| kW |antal| kW | kW | kW | kW |antal| kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ- 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/NVTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Cechy urzadzen
Tabliczka znamionowa znajduje sie na przedniej czesci urzadzenia i zawiera wszytkie dane niezbedne do podtaczenia.

C€

MOD. Ne:

3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2 E

Urzadzenia s zgodne z rozporzadzeniami europejskimi:

73/23 CEE  Czes¢ elektryczna

89/336 CEE Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna
93/68 Przepisy dotyczace maszyn

98/37 Przepisy dotyczace maszyn

i odnoszace sie do nich odpowiednie normy

INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKOW
Po wprowadzeniu w zycie Rozporzadzen 2002/95/CE, 2002/96/CE i 2003/108/CE, dotyczacych zmniejszenia uzycia
substancji niebezpiecznych w urzadzeniach elektrycznych i elektronicznych jak réowniez likwidacji odpadéw.
Symbol przekreslonego kosza na smieci umieszczony na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, ze po zakoriczeniu okresu
zywotnosci urzadzenia nie moze by¢ ztomowane razem z innymi odpadami.
Zbiorka w celu recyklingu urzadzenia, ktére zakonczyto swojg zywotnos$¢, zajmuje sie producent. Uzytkownik, ktory chce
pozbyc¢ sie urzadzenia, po zakonczeniu jego zywotnosci, musi skontaktowac sie z producentem i postepowac wedtug syste-
mu przyjetego przez producenta w celu przeprowadzenia recyklingu urzadzenia. Odpowiednia oddzielna zbiérka w celu
skierowania urzadzenia do recyklingu, odzysku czy likwidacji, kompatybilna srodowiskowo, przyczynia sie do uniknigcia
negatywnych skutkéw wptywajacych na srodowisko i na zdrowie oraz przyczynia sie¢ do ponownego uzycia i/lub recyklingu
materiatéw, z ktérych zbudowane jest urzadzenie.
Nielegalna utylizacja wyrobu ze strony posiadacza powoduje natozenie sankcji administracyjnych przewidzianych
obowiazujacymi przepisami.




INSTUKCJE MONTAZU

OPIS URZADZEN

Solidna struktura stalowa, o 4 regulowanych na wysokosci
ndzkach, zewnetrzna obudowa ze stali chromowo-niklowej
18/10.

Komora piekarnika wykonana ze stali nierdzewnej, izolowana
watg szklana.

Drzwi o podwojnej Sciance i izolacji cieplnej wyposazone sg
w uchwyt i zawias o rwnowazonej sprezynie.

Ptyty kuchenne z Zeliwnymi ptytami elektrycznymi, stalo-
wymi plaszczyznami grzejnymi oraz ceramicznymi ptytami
grzejnymi.

Gatki sterowania z materiatu syntetycznego, urzadzenia
zabezpieczajace o uzbrojeniu recznym lub automatycznym,
przetaczniki o 7 pozycjach oraz regulatory energii o podwoj-
nym obwodzie.

Rozporzadzenia prawne, zasady techniczne i zarzadzenia

Konstruktor oswiadcza, ze urzadzenia sa zgodne z zarzadze-

niami UE i wymaga, aby instalowanie odbyto si¢ zgodnie z

obowigzujacymi normami.

W przewidywaniu instalowania nalezy przestrzegac nastepu-

jacych rozporzadzen:

- przepisy budowlane i miejscowe rozporzadzenia przeciw-
pozarowe;

- obowiazujace normy przeciwwypadkowe;

- obowigzujace rozporzadzenia CEl; (Whoski
Elektrotechniczny -n.d.t)

- obowigzujace rozporzadzenia VVF; (Wiloski Komitet
Elektrotechniczny -n.d.t)

Komitet

ZAINSTALOWANIE

Przed rozpoczeciem instalowania nalezy odpakowac urza-
dzenie. Niektére czesci sa chronione przezroczysta btona
samoprzylepna, ktéra musi by¢ doktadnie usuniegta.
Pozostatosci kleju musza byc¢ starannie usunigte za pomoca
odpowiednich substancji na przyktad benzyny; w zadnym
wypadku nie nalezy uzywac substancji sciernych.
Zamontowac ndzki urzadzenia; urzadzenie musi by¢ usta-
wione za pomocg poziomnicy; niewielkie réznice poziomoéow
moga by¢ wyréwnane za pomoca regulowanych nézek.
Wytacznik gtéwny lub gniazdo musza znajdowac sie w pobli-
zu urzadzenia i muszg by¢ tatwo dostepne.

Zaleca sie ustawic urzadzenie pod okapem tak, aby zapewni¢
sprawne usuwanie zanieczyszczonego powietrza.
Instalowanie nalezy wykona¢ w odlegtosci od $ciany nie
mniejszej niz 5 cm jezeli $ciana nie jest odporna na tempera-
ture przynajmniej 150°C (patrz Rys.1)

Jezeli urzadzenie ma by¢ ustawione bardzo blisko $cian,
$cian dziatowych, mebli kuchennych, $cian dekoracyjnych
itd., zaleca sig, aby te $ciany zostaty wykonane z materiatu
niezapalnego; w przeciwnym razie musza one by¢ wytozone
materiatem niezapalnym posiadajacym odpowiednia izolacje
cieplng i nalezy zwrdci¢ szczegdlng uwage na przepisy prze-
ciwpozarowe.

Wentylacja pomieszczenia

W pomieszczeniu gdzie ma by¢ zainstalowane urzadze-
nie, muszg by¢ obecne otwory wentylacyjne zapewniajace
poprawne dziatanie urzadzenia oraz wymiane powietrza w
pomieszczeniu.

Otwory wentylacyjne muszg posiadac¢ odpowiednie wymiary,
musza by¢ chronione kratka i umieszczone tak, aby nie mogty
by¢ zatkane. (Patrz Rys.2 - Rys.3)

Srodki ostroznosci - ostrzezenie

Nie instalowac urzadzenia w poblizu innych urzadzen,
ktore osiagaja zbyt wysokie temperatury, aby nie uszko-
dzi¢ komponentow elektrycznych.

Podczas fazy instalowania upewni¢ sie czy kanaly zasysa-
nia i usuwania powietrza nie sa zatkane

INSTALOWANIE

Instalowanie, uruchomienie oraz konserwacja urzadzenia
muszg by¢ wykonane przez personel wykwalifikowany.
Wszystkie prace zwigzane z instalowaniem musza by¢ wyko-
nane zgodnie z obowigzujacymi przepisami. Konstruktor nie
bierze na siebie zadnej odpowiedzialnosci za zte funkcjono-
wanie spowodowane btedng lub niezgodng z obowiazujacy-
mi normami instalacja.

Ostrzezenie
Przed przystapieniem do jakiejkolwiek interwencji nalezy
odtaczy¢ gtéwne zasilanie elektryczne

Zgodnie z rozporzadzeniami miedzynarodowymi, pod-
czas podlaczenia urzadzenia nalezy zamontowac w gor-
nej jego czesci przyrzad, ktory pozwoli na odtaczenie w
sposob wielobiegunowy urzadzenia od sieci; przyrzad
ten musi posiadac otwarcie stykéw na conajmniej 3mm.

Uwaga!
Kabel uziemienia zétto-zielony nie moze by¢ przerwany.

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Wykona¢ podfaczenie urzadzenia do sieci zasilania we wska-
zany sposdb (patrz Rys.4 - Rys.5):

1) zamontowad, jesli nie jest obecny, wytacznik sekcyjny
(A) w poblizu urzadzenia, wyposazony w samoczynny
wytacznik magnetotermiczny i blokade réznicowa.

2) Otworzy¢, jesli obecne drzwiczki (B) i odkreci¢ sruby (C) w
celu zdemontwania panelu kontrolnego (D).

3) Podtaczy¢ wytacznik sekcyjny (A) do tabliczki zaciskowej
(H) jak wskazano na rysunku oraz na odpowiednich
schematach elektrycznych znajdujacych sie w koricowej
czesci instrukcji. Wybrany do podtaczenia kabel musi
posiada¢ cechy nie mniejsze niz typu HO7RN-F przy
temperaturze uzytkowania przynajmniej 80°C oraz musi
posiadac odpowiadajacy urzadzeniu przekroj (patrz dane
techniczne zamieszczone w tabelach).

4) przeprowadzi¢ kabel przez przepustnice i zacisnac zacisk,
podiaczy¢ przewody w odpowiadajacej im pozycji na
tabliczce zaciskowej i przymocowac je. Przewdd uziemie-




nia zétto-zielony musi by¢ diuzszy od innych tak, aby w
razie przerwania zacisku moégt odfaczy¢ sie pdzniej niz
przewody napiecia.

Ekwipotencjat
Urzadzenie musi by¢ podfaczone do systemu ekwipotencjal-
nego. Zacisk do podfaczenia znajduje sie¢ w poblizu wejscia
kabla zasilania.

Oznaczony jest symbolem: &

Uwaga!

Producent nie jest odpowiedzialny i nie rekompensuje w
gwarancji szkéd spowodowanych nieodpowiednim lub
niezgodnym z instrukcja instalowaniem.

SPRAWDZENIE URZADZENIA

Wazne

Przed uruchomieniem musi by¢ przeprowadzone spraw-
dzenie instalacji, aby mozna bylo oceni¢ warunki dziata-
nia kazdego pojedynczego komponentu oraz ewentualne
nieprawidtowosci.

Podczas tej fazy wazne jest sprawdzenie czy wszystkie
warunki bezpieczenstwa i higieny zostaty skrupulatnie
przestrzezone.

W celu wykonania sprawdzenia przeprowadzi¢ nastepujace
kontrole:

1) sprawdzi¢ czy napiecie w sieci jest zgodne z napigciem
urzadzenia

2) zadziata¢ na automatyczny wytacznik sekcyjny w celu
sprawdzenia podtaczenia elektrycznego

3) sprawdzi¢ poprawne dziatanie przyrzadéw zabezpiecza-
jacych

Po wykonaniu sprawdzenia, jezeli jest to konieczne, nalezy
przeszkoli¢ odpowiednio uzytkownika, aby uzyskat wszystkie
niezbedne kompetencje, konieczne do uruchomienia urza-
dzenia w warunkach catkowitego bezpieczeristwa zgodnie

z przepisami prawnym obowiazujacymi w Kraju, w ktérym
wyréb jest uzywany.

INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

UWAGA!

Urzadzenia musza by¢ uzywane wylacznie pod nadzorem,
nie nalezy pozostawiac ich w dziataniu bez pojemnikéw.
Lampki kontrolne wskazuja stan wiaczenia lub wytacze-
nia wszystkich urzadzen.

Urzadzenia nie wymagaja specjalnych interwencji ze stro-
ny personelu wyspecjalizowanego odnosnie regulowania
dziatania, wystarczajace jest regulowanie wykonanywa-
ne przez uzytkownika podczas ich uzywania.

Uzywac wylacznie akcesoriow wskazanych przez kon-
struktora.

Nie uzywac urzadzen do bezposredniego gotowania
potraw
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W celu osiagnigcia wigkszej wydajnosci oraz mniejszego
zuzycia energii nalezy uzywac garnkow i patelni przysto-
sowanych do gotowania elektrycznego (sprawdzi¢ sym-
bole na dnie pojemnikéw): dno musi by¢ grube i idealnie
ptaskie. (Rys.6)

Srednica pojemnikéw musi by¢ w przyblizeniu réwna
Srednicy wybranego pola gotowania, jezeli ich srednica
jest mniejsza, dojdzie do niepotrzebnego zuzycia energii,
lepiej jesli ich Srednica jest wieksza. (Rys.6)

Dno garnkéw musi by¢ czyste i suche jak réwniez ptyta
grzewcza.

Podczas poczatkowego uzywania urzadzen moze byc
odczuwalny ostry zapach spalenizny. Zjawisko to catkowi-
cie zniknie po kolejnych trzech, czterech dziataniach.

Po zakonczeniu uzytkowania, pola pozostana gorace
przez pewien okres czasu nawet jesli sa wytaczone (ciepto
szczatkowe). Nie opierac na nich rak i trzymac z daleka
dzieci!

Przepisy te sa bardzo wazne, jezeli nie s przestrzegane
moze dojs¢ do zlego funkcjonowania urzadzen lub do
stworzenia sytuacji zagrazajacych uzytkownikowi.

WLACZENIE ELEKTRYCZNYCH PLYT GRZEJNYCH

Wiaczy¢ wytacznik znajdujacy sie w gornej czesci urzadzenia.
W celu wigczenia urzadzenia nalezy przekreci¢ gatke odpo-
wiadajaca wybranemu polu grzejnemu i wybraé pozycje
pomiedzy 1 a 6, lampka kontrolna zaswieci sie wskazujac, ze
urzadzenie zostato wiaczone.

Zaleca sie wiaczy¢ plyty grzejne ustawiajac maksymalng
temperature i jak tylko zostanie ona osiggnieta, ustawic gatke
na nizszej pozycji.

Wytaczenie kazdej ptyty odbywa sie po przekreceniu gatki
na pozycje “O".

6 do rozpoczecia gotowania max 5/10

5 do gotowania przy wysokiej temperaturze

4 do gotowania przy sredniej temperaturze

3 do kontynuowania gotowania duzych ilosci

2 do kontynuowania gotowania matych ilosci

1 do utrzymania cieptej potrawy lub roztopienia masta

0 plyta wylaczona

WLACZENIE CERAMICZNYCH PLYT GRZEJNYCH

Wiaczy¢ wytacznik znajdujacy sie w gornej czesci urzadzenia.
W celu wigczenia urzadzenia nalezy przekreci¢ gatke odpo-
wiadajacg wybranemu polu grzejnemu, lampka kontrolna
zaswieci sie wskazujac, ze urzadzenie zostato wigczone.
Dziatajac na wytacznik (A) (patrz odniesienia na Rys.7) wigcza
sie srodkowy element grzewczy, zainteresowane pole zaczy-
na stawac sie rozzazone , za pomocg gatki mozna regulowac
zadane temperatury gotowania. W celu otrzymania wigkszej
mocy grzewczej ustawic gatke na wskazniku (B).

Wazne: musi by¢ stycha¢ “klik” wigczenia sie, w ten sposéb
wigczy sie rowniez zewnetrzny element grzewczy, teraz regu-
lowanie temperatury bedzie sie odbywato dla obydwoch
elementow.

Przypis: plyty VTR seria 900 posiadaja tylko jeden element
grzewczy dla kazdego pola gotowania.




W celu wytaczenia elementéw grzewczych ustawic¢ gatke na
wskazniku “O".

Na plycie do gotowania znajduja sie 4 lampki kontrolne odpo-
wiadajace czterem polom gotowania.

Lampki te sg wskaznikami wysokiej temperatury i dziataja
réwniez po wylgczeniu urzadzenia.

Wskazniki $wieca sie do momentu, gdy temeratura plyty
nie zejdzie ponizej wartosci nie bedacej zagrozeniem dla
uzytkownika.

Urzadzenie wyposazone jest w 4 pola gotowania. Ich potoze-
nie jest jasno wskazane przez kregi i nagrzewanie odbywa sie
tylko wewnatrz obwodéw zaznaczonych na plycie.

CZYSZCZENIE SZKLANEJ POWIERZCHNI

Szklana powierzchnia musi by¢ czyszczona ptynnymy srodka-
mi odttuszczajacymi na bazie octu lub cytryny, przystosowa-
nymi do mycia ceramiki i szkta.

Podczas tej czynnosci zaleca sie, aby szklo nie byto zupetie
zimne, dzieki temu resztki potraw, przypalone ttuszcze i inne
substancje zwilzone mokra $ciereczka moga by¢ usuniete za
pomocy zwyklej skrobaczki, w ten sposéb zapobiegnie sie
degradacji szklanej powierzchni.

Nie uzywac $ciernych srodkéw czyszczacych lub korozyjnych.

OSTRZEZENIA!

Powierzchnia do gotowania jest twardaa ale nie jest odporna
na rozbicie i moze zostac¢ uszkodzona przez przedmioty twar-
de lub ostre, ktére moga na nig upasé. Jesli doszto do rozbicia,
zatamania lub pekniecia, nie uzywac urzadzenia i natychmiast
skontaktowac sie z Osrodkiem Serwisu.

Nie wylewa¢ wody na ceramiczng powierzchnie szczegdlnie
gdy jest ona bardzo goraca, aby jej nie uszkodzic.

WLACZENIE ELEKTRYCZNYCH PLASZCZYZN GRZEJNYCH

Wiaczy¢ wylacznik znajdujacy sie w gornej czesci urzadzenia.
W celu wigczenia obréci¢ gatke odpowiadajacg wybranemu
polu gotowania, lampka kontrolna zaswieci sie wskazujac, ze
urzadzenie dziata, krecac dalej gatka mozna regulowac¢ zada-
ne temperatury gotowania.

Urzadzenie wyposazone jest w 4 pola gotowania, nagrzewa-
nie odbywa sie na catej powierzchni ptaszczyzny.

Zaleca sie wiaczy¢ ptyte na maksymalng temperature i jak
tylko zostanie ona osiagnieta, przekreci¢ gatke na nizsza
pozycje.

Wytaczenie kazdego pola odbywa sie po przekreceniu gatki
na wskaznik “0".

WLACZENIE PLYT GRZEJNYCH INDUKCYJNYCH

UWAGA: Ptyta ceramiczna ogrzewana jest cieptem wydoby-
wajacym sie spod dna garnka. W celu unikniecia poparzen lub
obrazen nie dotykac ptyty ceramicznej podczas uzytkowania.
a)Podfaczy¢ urzadzenie do sieci po uprzednim sprawdzeniu
czy dostarczane napiecie odpowiada wartosci wskazanej na
tabliczce znamionowej urzadzenia.

b)Ustawi¢ garnki na polach zaznaczonych na powierzchni
ceramicznej.

c)Przekreci¢ gatke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara:
zaswieci sie zielona lampka kontrolna.

Gdy nie ma garnka na plycie zielona lampka migocze.
d)Uregulowa¢ moc obracajac gatke.

Kiedy garnek zostaje zdjety, cewka indukcyjna nie dostarcza
mocy, gdy garnek jest ponownie ustawiony, natychmiast
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rusza na ustawionej poprzednio mocy. Jezeli garnek zostaje
zdjety, cewka indukcyjna pozostaje w stand-by i energia elek-
tryczna jest zuzywana tylko do lampek kontrolnych.

WYLACZENIE

- Przekreci¢ gatke w kierunku lub przeciwnie do ruchu
wskazowek zegara az do ustawienia jej na pozycji spo-
czynku “OFF”
Niektére czesci wytwornicy pozostaja pod napieciem
réowniez gdy gatka znajduje sie na pozycji “OFF". Stad w
razie wykonywania konserwacji, nalezy wczesniej odta-
czy¢ urzadzenie od sieci.
Upewnic sie, aby zaden ptyn nie dostat sie do wytwornicy
indukgji tak podczas zwyktego uzytkowania jak tez pod-
czas czyszczenia czy konserwacji komponentu.

MOZLIWOSCI UZYTKOWANIA

Przy ptytach indukcyjnych nalezy uzywac specjalnych garn-
kéw przystosowanych do gotowania indukcyjnego: sprawdzi¢
czy na garnkach znajduje sie symbol oznaczajacy goto-
wanie indukcyjne.

Ptyty indukcyjne nie moga by¢ uzywane do podgrzewania
przedmiotéw innych od tych wymienionych powyzej.

CZYSZCZENIE SZKLANEJ POWIERZCHNI

Szklana powierzchnia musi by¢ czyszczona ptynnymy srodka-
mi odttuszczajacymi na bazie octu lub cytryny, przystosowa-
nymi do mycia ceramiki i szkfa.

Podczas tej czynnosci zaleca sie, aby szkto nie byto zupetnie
zimne, dzieki temu resztki potraw, przypalone ttuszcze i inne
substancje zwilzone mokra $ciereczka moga by¢ usuniete za
pomoca zwyktej skrobaczki, w ten sposéb zapobiegnie sie
degradacji szklanej powierzchni.

Nie uzywac srodkéw czyszczacych w proszku, $ciernych lub
korozyjnych.

OSTRZEZENIA!

Przedmioty metalowe nagrzewaja sie bardzo szybko jeze-
li ustawione sa na dziatajacym polu grzejnym, stad nie
nalezy ktas¢ na indukcyjnej plycie grzejnej matalowych
przedmiotow typu: puszki, pojemniki, arkusze folii alumi-
niowej, sztucce, pierscionki, klucze, zegarki itd...).

Osoby z rozrusznikiem serca (pacemaker) musza skonsulto-
wac whasnego lekarza, aby upewni¢ sie czy moga przebywac
lub nie, w poblizu ptyty do gotowania z wytwornica indukgji.
Nie kfas¢ kart kredytowych, kart telefonicznych, tasm magne-
tycznych lub innych przedmiotéw magnetycznych na induk-
cyjnej ptycie ceramicznej.

Wytwornica indukcji posiada wewnetrzny system chtodzenia.
Nalezy zwroci¢ uwage, aby otwory wlotu i wylotu powietrza
nie byly zatkane r6znego rodzaju przedmiotami (papier, szma-
ty lub inne). Moze to spowodowac nadmierne przegrzanie i w
konsekwencji wyfaczenie indukgji.

Zapobiega¢ przedostaniu sie ptyndw do wytwornicy indukgji
(woda, olej lub inne ptyny).

Absolutnie nie czysci¢ strumieniami wody.

Powierzchnia gotowania jest odporna lecz nie jest wytrzymata
na sttuczenia i moze zostac uszkodzona przez twarde lub ostre
przedmioty, ktére moga na nia upasc.

Jezeli ptyta ceramiczna jest peknieta lub rozbita nalezy wyta-
czy¢ indukcyjna plyte grzejna i odtaczy¢ zasilanie elektryczne.
Nie dotyka¢ zadnej wewnetrznej czesci wytwornicy
indukgji.




Rozwigzanie problemoéw zwigzanych z indukcja

W zaleznosci od btyskania zielonej lampki kontrolnej, ptyta
indukcyjna komunikuje rodzaj zaistniatego problemu.

Ponizej zostaly przedstawione kodowania btyskéw i propono-
wane rozwigzania problemow.

Lampka zawsze wykonuje dtugi btysk, po nim nastepuje ilos¢
btyskéw odpowiadajaca danemu problemowi.

Problem Przyczyna Rozwigzanie

llos¢ btyskow

Brak pradu w | Nieodpowiedni | Uzywa¢ odpo-

cewce induk- | garnek (na przy- | wiednich garn-
cyjnej. ktad: aluminio- | kéw (na przy-
wy). ktad: ze stali

430).

2 | Zbyt duzy prad
na cewce induk-

Nieodpowiedni
garnek (na przy-

Uzywac¢ odpo-
wiednich garn-

cyjnej. ktad: aluminio- | kow (na przy-
wy). ktad: ze stali
430).

3 | Wysoka tem- | Zatkane kanaly | Sprawdzi¢ i
peratura urza- | powietrza. udroznic¢ kanaty.
dzenia chfodza- | Wirnik zabloko- | Oczysci¢ wirnik.
cego. wany.

4 | Wysoka tem- | Pusty garnek. Zdja¢ garnek i
peratura pola wylaczyc plyte.
gotowania.

5 | Przerwa na | Gatka uszkodzo- | Sprawdzi¢/
gatce. na. wymienic

wytacznik.

6 | Wysoka tempe- | Zatkane kanaly | Sprawdzi¢ i

ratura wewnatrz | powietrza. udroznic kanaty.
wytwornicy. Wirnik zabloko- | Oczysci¢ wirnik.
wany.
7 | Czujnik  tem- | Zwarcie na czuj- | Sprawdzi¢  /
peratury pola | niku. wymieni¢ czuj-
gotowania. nik.

10 | Blad w podta-
czeniu.

Brak potaczenia | Odtaczy¢ plyte
pomiedzy pane- | od  zasilania.
lem kontrolnym | Sprawdzi¢ pota-
a wytwornica. czenia.

W przypadku probleméw, ktére nie zostaty wymienione w
ponizszej tabeli nalezy zwrécic sie wytacznie do wykwalifiko-
wanego oérodka serwisu.

172

WLACZENIE PIEKARNIKOW ELEKTRYCZNYCH
PIEKARNIK ELEKTRYCZNY TYPU FE (RYS. 8)

- Grzatki znajduja sie w sklepieniu (ciepto gérne) i pod dnem
(ciepto dolne).

- Regulacja temperatury pomiedzy 50 °C a 300 °C odbywa
sie za pomoca termostatu potaczonego z wytacznikiem
tréjbiegunowym.

- Mozliwe jest wiaczenie jednoczesnie lub pojedynczo grza-
tek gérnych lub dolnych.

- Lampki kontrolne informuja o dziataniu urzadzenia.

- Komora pieczenia wykonana jest ze stali nierdzewnej

- W kuchni z piekarnikiem elektrycznym nie istnieje kolektor
dymow.

Wiaczenie i wylaczenie piekarnika elektrycznego typu FE

Wiaczy¢ wytacznik znajdujacy sie w gérnej czesci urzadzenia.

W celu wiaczenia piekarnika przekreci¢ gatke (A) i wybrac¢
grzatki gérne, dolne lub obydwa rodzaje w zaleznosci od
uzywanego rodzaju pieczenia .

Lampka kontrolna (C) zaswieci si¢ wskazujac tym samym, ze
piekarnik zostat wigczony lecz grzatki nie wytwarzaja jeszcze
ciepta.

Przekreci¢ gatke (B) w celu wiaczenia grzatek, lampka kon-
trolna (D) zaswieci sig, kontynuujac obracanie gatka mozna
wybrac¢ zadane temperatury pieczenia.

Lampka kontrolna (D) zgasnie kiedy zostanie osiggnieta
wybrana temperatura, grzatki wytacza sie.

Kiedy temperatura zejdzie ponizej ustawionej wartosci, lamp-
ka kontrolna (D) zaswieci sig i grzatki ponownie sie wiacza.

W celu wyfaczenia piekarnika przekreci¢ obydwie gatki na
pozycje ‘0"

PIEKARNIK ELEKTRYCZNY TYPU FE1 (WENTYLOWANY)
(RYS.9)

- W tego rodzaju piekarniku ciepto dostarczane jest od tytu
komory i wentylator rozprowadza je w sposéb jednolity.

- Wentylator znajduje sie z tytu piekarnika w srodku okragtej
grzatki.

- Regulacja temperatury pomiedzy 50 °C a 300 °C odbywa
sie za pomoca termostatu potaczonego z wytacznikiem
dwubiegunowym.

- Lampki kontrolne informuja o dziataniu urzadzenia.

- Komora pieczenia wykonana jest ze stali nierdzewnej

- W kuchni z piekarnikiem elektrycznym nie istnieje kolektor
dymow.

Wiaczenie i wytaczenie piekarnika elektrycznego typu FE1
Wiaczy¢ wytacznik znajdujacy sie w gornej czesci urzadzenia.
W celu wigczenia piekarnika przekreci¢ gatke (A) na zadang
temperature, la lampka kontrolna (B) zaswieci sie wskazujac
tym samym, ze piekarnik zostat wtaczony, lampka kontrolna
(C) zaswieci sie wskazujac, ze zostata wiaczona grzatka.

Lampka kontrolna (C) zgasnie kiedy zostanie osiggnieta
wybrana temperatura, grzatka wytaczy sie lecz wentylator
bedzie nadal pracowat.

Kiedy temperatura zejdzie ponizej ustawionej wartosci, lamp-
ka kontrolna (C) zaswieci sie i grzatka ponownie sie wiaczy.




W celu wytaczenia piekarnika obroci¢ gatke na pozycje “O".
Na pierwszym skoku gatki bedzie dziatat tylko wirnik (zaswieci
sie tylko zielona lampka kontrolna (B)) dla funkgji chtodzenia
i rozmrazania.

OSTRZEZENIE
Nigdy nie uzywac piekarnikéw bez ich dna.

KONSERWACJA

DBALOSC O URZADZENIE
UWAGA!

- Przed rozpoczeciem czyszczenia wyltaczy¢ urzadzenie i
odczekac az ostygnie.

- W przypadku gdy urzadzenie zasilane jest pradem elek-
trycznym zadziata¢ na wylacznik sekcyjny w celu wytacze-
nia zasilania.

Doktadne, codzienne czyszczenie urzadzenia zapewnia jego
perfekcyjne i dtugotrwate funkcjonowanie.

Do czyszczenia powierzchni stalowych nalezy uzywac ptynu
do naczyn rozpuszczonego w bardzo cieptej wodzie uzywajac
miekkiej $cierki; w celu usuniecia trwalszego brudu uzy-
wac alkoholu etylowgo, acetonu lub innego rozpuszczalnika
nie chlorowcopochodnego; nie uzywac sciernych srodkow
czyszczacych w proszku lub substancji korozyjnych jak
np. kwasu chlorowodorowego / solnego lub siarkowego.
Uzywanie kwaséw moze zaszkodzi¢ dzialaniu urzadzenia
oraz wpltyna¢ na jego bezpieczenstwo.

Nie uzywa¢ szczotek, metalowych wiéréw lub dyskéw $cier-
nych wykonanych z innych metali lub stopdéw, moga one
wywotac plamy rdzy z powodu zanieczyszczenia powierzch-
ni.

Z tego samego powodu unikac¢ kontaktu z przedmiotami zela-
znymi. Uwaga na widra lub szczotki ze stali nierdzewnej, ktére
chociaz nie zanieczyszczajg powierzchni, mogg je szkodliwie
zadrapac.

Jezeli brud jest wyjatkowo oporny, nie uzywac absolutnie
papieru sciernego szklanego czy szmerglowego; zalecamy
w alternatywie uzywanie gabek syntetycznych (np.gabka
Scotchbrite).

Wykluczone jest réwniez uzywanie srodkéw do czyszczenia
srebra, nalezy zwréci¢ uwage na opary kwasu solnego czy
siarkowego pochodzace na przyktad z mycia posadzki.

Nie kierowac strumieni wody bezposrednio na urzadze-
nie, aby go nie uszkodzic.

Po wyczyszczeniu, optuka¢ doktadnie czysta wodg i wytrze¢
Scierka.

WAZNE

Aby unikna¢ uszkodzenia pola gotowania na ptlytach cera-
micznych, w przypadku gdy na plycie roztopity sie plastikowe
lub aluminiowe arkusze, cukier czy inne potrawy o wysokiej
zawartosci cukru, w celu ich natychmiastowego usuniecia
uzywac skrobaczki.

WYMIANA KOMPONENTOW
(CZESCI ZAMIENNYCH)

Uzywac¢ wylacznie oryginalnych czesci
dostarczonych przez konstruktora.
Kazda praca konserwacyjna musi zosta¢ wykonana wytacznie
przez personel wykwalifikowany. Przynajmniej raz w roku
nalezy poddac urzadzenie kontroli; w tym wypadku zalecamy
zawarcie umowy konserwacyjne;j.

zamiennych

Wymiana grzalek w piekarnikach elektrycznych

Wytaczy¢ wytacznik potozony w goérnej czesci urzadzenia tak,
aby odtaczy¢ urzadzenie od sieci.

W piekarniku FE dolne grzatki potozone sa pod dnem za$
gorne w sklepieniu komory pieczenia.

W piekarniku FE1 grzatka znajduje sie za wentylatorem na
tylnej $cianie komory pieczenia.

W celu wyjecia grzatek odkreci¢ sruby mocujace i uwazac aby
nie przerwac kabelkéw podtgczeniowych.

Przy pomocy srubokretu odfaczy¢ kabelki podfaczeniowe i
zamontowa¢ nowa grzatke postepujac w odwrotnej kolej-
nosci.

PRZEDLUZONA BEZCZYNNOSC URZADZENIA

Jezeli urzadzenie nie jest uzywane przez dtuzszy okres czasu,
nalezy postepowac w nastepujacy sposob:

1) Zadziata¢ na wytacznik sekcyjny urzadzenia w celu odfacze-
nia go od gtéwnej linii elektryczne;j.

2) Doktadnie wyczysci¢ urzadzenie i jego otoczenie.

3) Natrze¢ niewielka iloscia oleju jadalnego powierzchnie ze
stali nierdzewnej.

4) Wykonac wszystkie prace konserwacyjne

5) Przykry¢ urzadzenie ostong i pozostawi¢ kilka otwordw,
aby utatwic¢ krazenie powietrza.

POSTEPOWANIE W RAZIE AWARII

W razie awarii natychmiast odtaczy¢ urzadzenie od sieci elek-
trycznej i wezwac Serwis Obstugi.




KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA 600

. . Wym.: (LXPXH)
s 06 10 CRE Powierzchnia pracy (h catkowita)

E6P2B 2 okragte ptyty grzejne mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 okragte ptyty grzejne z otwartg wneka mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 okragte ptyty grzejne mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 okragte plyty grzejne z otwartg wneka mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 okragtych ptyt grzejnych mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 okragtych ptyt grzejnych z otwarta wneka mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 okragte ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 okragtych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 okragtych ptyt grzejnych + piekarnik elektryczny na cata wneke | mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 kwadratowe ptyty grzejne high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 kwadratowe ptyty grzejne z otwartg wneka mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FET 2 kwadratowe plyty grzejne high power + piekarnik elektryczny 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 kwadratowe ptyty grzejne max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 kwadratowe ptyty grzejne max power z otwarta wnekg mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 kwadratowe plyty grzejne max power + piekarnik elektryczny na cata wneke | mm 900 x 600 x 900 (1040)h

KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA 700

q . Wym.: (LXPXH)
Urzadzenie typu SR Powierzchnia pracy (h catkowita)

E7P2B 2 okragte ptyty grzejne mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 kwadratowe ptyty grzejne mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 okragte ptyty grzejne z otwartg wneka mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 kwadratowe plyty grzejne z otwartg wneka mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 okragte ptyty grzejne mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 kwadratowe ptyty grzejne mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 okragte ptyty grzejne z otwartg wneka mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 kwadratowe plyty grzejne z otwartg wneka mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 okragtych ptyt grzejnych mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 kwadratowych ptyt grzejnych mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 okragtych plyt grzejnych z otwarta wneka mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 kwadratowych ptyt grzejnych z otwarta wneka mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 okragte ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 okragte ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 kwadratowe ptlyty grzejne + elektryczny piekarnik 1/1 GN | mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 kwadratowe plyty grzejne + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 okragtych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 okragtych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 kwadratowych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 1/1 GN | mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 kwadratowych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR plyta ceramiczna 4 pola mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PAM/VTR plyta ceramiczna 4 pola z otwarta wneka mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 ptyta ceramiczna 4 pola + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE plyta ceramiczna 4 pola + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND ptyta grzejna indukcyjna 2 pola mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND plyta grzejna indukcyjna 4 pola mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB ptaszczyzna grzejna 4 pola mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM ptaszczyzna grzejna 4 pola z otwartg wneka mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE ptaszczyzna grzejna 4 pola + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 800 x 700 x 900 (1040)h
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KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA 900

. . Wym.: (LXPXH)
Sl T REE Powierzchnia pracy (h catkowita)
E9P2M 2 okragte plyty grzejne z otwartg wneka mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 kwadratowe plyty grzejne z otwarta wnekg mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 kwadratowe pyty grzejne o zwigkszonej wydajnosci z otwartg wneka mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 okragte plyty grzejne z otwartg wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 kwadratowe ptyty grzejne z otwarta wnekg mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 kwadratowe plyty grzejne o zwigkszonej wydajnosci z otwartg wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 okragtych plyt grzejnych z otwarta wneka mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 kwadratowych ptyt grzejnych z otwarta wneka mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 kwadratowych plyt grzejnych o zwiekszonej wydajnosci z otwartg wneka | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FET 4 okragte plyty grzejne + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET 4 kwadratowe ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
EOPQ4+FET* 4kwadratowe plyty grzejne o zwiekszonej wydajnosci + elektryczny piekamik 1/1GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 okragte ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 kwadratowe ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4kwadratowe plyty grzejne o zwiekszonej wydajnosci + elektryczny piekamik 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FET 6 okragtych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET 6 kwadratowych plyt grzejnych + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 kwadratowych plyt grzejnych o zwiekszonej wydajnosci + elektryczny piekarnik 1/1GN - | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 okragtych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 kwadratowych plyt grzejnych + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 kwadratowych plyt grzejnych o zwiekszonej wydajnosci + elektryczny piekarnik 2/1GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PAM/VTR plyta ceramiczna 4 pola z otwartg wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PAMP/VTR plyta ceramiczna o zwigkszonej wydajnosci 4 pola z otwarta wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 plyta ceramiczna 4 pola + elektryczny piekarnik 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 plyta ceramiczna o zwiekszonej wydajnosci 4 pola + elektryczny piekarnik 1/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE plyta ceramiczna 4 pola + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE plyta ceramiczna o zwiekszonej wydajnosci 4 pola + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND plyta grzejna indukcyjna 2 pola mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PAM/IND plyta grzejna indukcyjna 4 pola mm 800 x 900 x 900 (960)h

* OPCJA: plyty o zwiekszonej wydajnosci

KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA S

. . Wym.: (LXPXH)
Nsadssni Rl i Powierzchnia pracy (h catkowita)
SE9PQ2M 2 kwadratowe plyty grzejne z otwarta wneka mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 kwadratowe ptlyty grzejne z otwartg wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 kwadratowych ptyt grzejnych z otwarta wneka mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 kwadratowe ptyty grzejne + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 kwadratowych ptyt grzejnych + elektryczny piekarnik 2/1 GN | mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR plyta ceramiczna 4 pola z otwarta wneka mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE ptyta ceramiczna 4 pola + elektryczny piekarnik 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND plyta grzejna indukcyjna 2 pola mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND plyta grzejna indukcyjna 4 pola mm 800 x 900 x 900 (960)h




KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA 600

© b w w
3 , R -
S |Plyty grzejne Plyty grzejne) == | £ | E Pola Zasilani Kabel zasilania typu
8 = . asilanie
Mod. g £ okragte | kwadratowe £ % % gotowania HO7RNF
=R a | & | &
kW Nr kW Nr kW | kW | kW | kW | Nr kw
E6P2B 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~] 3x25- 4x25- 5x25
E6P2M 4 2 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x2.5- 4x2.5- 5x2.5
E6P4B 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P4M 8 4 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x4- 5x25
E6P6B 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6M 12 6 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P4+FE1 | 115 | 4 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FET | 155 | 6 2 35 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E6P6+TE 179 | 6 2 6 400 3N~ 5x4
E6PQ2BH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x4- 5x25
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2MP9 8 2 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2P9+TE | 13.9 2 4 6 400 3N~ 5x4
KUCHNIE ELE YCZNE - SERIA 700
o — w w
H el T
§ P'V?V ”"?y = = | 2 Pola S Kabel zasilania typu
Mod. 2| orzejne grzejne =N ol Wl e Zasilanie HO7RNE
8 S| okragle |kwadratowe| 5 | & | &
=N a | & | &
kW Nr kW Nr kW | kW | kW | kW | Nr kW
E7P2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x25 - 5x25
E7PQ2B 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4 - 4x2.5 - 5x2.5
E7P2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x2.5
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4x25- 5x2.5
E7P4B 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10 - 4x6- 5x4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6B 15.6 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 | 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7PQ4+FE1 139 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7PQ4-+FE 17.9 4 | 26 75 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5%6
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 5%6
E7P6+FE 231 | 6 | 26 75 400 3N~ 5x6
E7PQ6+FE1 19.1 6 | 26 |35 400 3N~ 5x6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5x6
E7P4B/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4M/VTR 9.6 4 | 24 |230~ - 2303~ - 400 3N~ 3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FE1 | 13.1 35 4 | 24 230 3~ - 400 3N~ 4x10- 5x4
E7P4/VTR+FE | 17.1 75 4 | 24 400 3N~ 5x6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x25
E7P4M/IND 14 4 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 5x6




KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA 900

g, o Slww
2 V) yty = £ 2 Pola Zasilani Kabel zasilania typu
Mod. L E| drEene | grzene | 5 5 | S | gotowania astianie HO7RNF
S =| okragle |kwadratowe| 3 | 3 | &
=N a | a | &
kw Nr kW Nr kW | kW | kW | kW | Nr kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 35 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4AM 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm? - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 17.5 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm2
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 3.5 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* 19.5 4 4 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 21.5 4 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 21.5 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FET 24.5 6 3.5 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 3.5 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4AM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET | 17.1 3.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P4P/VTR+FET| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 211 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPCJA: plyty o zwiekszonej wydajnosci
KUCHNIE ELEKTRYCZNE - SERIA S
o S w w
H] el T
= ) i) = (= Pola Zasilani Kabel zasilania typu
Mod. o E| 9greene grzejne | 5| 5| & | gotowania astlanie HOZRNF
S =| okragle |kwadratowe| 3 | 3§ | &
=N a | a | &
kw Nr kW Nr kW | kW | kW | kW | Nr kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ- 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/NVTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?




Caracteristicile aparatelor
Placuta de identificare se afla pe partea frontala a aparatului si contine toatele datele necesare pentru bransare.

C€

MOD. Ne:
3 Qn
\Y kW: Hz: 50/60 IPX2

Aparatele sunt conforme directivelor europene:

73/23 CEE  Partea electrica

89/336 CEE Compatibilitatea electromagnetica
93/68 Reglementdri masini

98/37 Reglementdri masini

si normelor particulare de referinta

INFORMATII PENTRU UTILIZATORI
in sensul aplicarii Directivelor 2002/95/CE, 2002/96/CE si 2003/108/CE, referitoare la reducerea utilizarii substantelor
periculoase in aparatele electrice si electronice, precum si la eliminarea deseurilor care provin de la aceste aparaturi.
Simbolul tomberonului barat care apare pe aparate sau pe ambalajul acestora indicd necesitatea colectdrii acestora separat
de deseurile menajere, la sfarsitul vietii utile.
Colectarea diferentiata a aparatelor scoase din uz este organizata si gestionata de fabricant. Utilizatorii care nu mai doresc sa
foloseasca aceste aparate trebuie deci s contacteze producatorul si sa adopte acelasi sistem ca cel adoptat de fabricant pen-
tru a garanta colectarea separata a aparatelor scoase din uz. Colectarea diferentiata a aparatelor - realizata in vederea reciclarii,
tratarii sau eliminarii lor - in mod compatibil cu mediul inconjurator contribuie la limitarea posibilelor efecte negative asupra
mediului inconjurator si a sanatatii omului, favorizand refolosirea si/sau reciclarea materialelor componente.
Eliminarea produsului in mod abuziv, de cétre proprietar, atrage dupa sine aplicarea unor sanctiuni administrative, in
conformitate cu normele in vigoare.




INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

DESCRIEREA APARATELOR

Structura robustd din otel, cu 4 picioruse reglabile in inalti-
me, invelis extern din otel crom-nichel 18/10.

Camera cuptorului realizata din otel inoxidabil cu izolatie
din vata de sticla.

Usa, cu perete dublu si izolatie termica, este prevazuta cu un
maner si balamale cu arc de torsiune.

Zone de coacere cu plite electrice din fonta, plita unica din
otel, plite din sticla ceramica.

Butoane de comanda din material sintetic, dispozitive de
sigurantd cu rearmare manuald sau automatd, comutatoare
cu 7 pozitii si regulatoare de energie cu circuit dublu.

Dispozitii legale, reguli tehnice si directive

Fabricantul declara ca aparatele sunt conforme cu directivele

CEE si cere ca instalarea sa aiba loc cu respectarea normelor

n vigoare.

Tnainte de a incepe montajul, verificati daci au fost respectate

urmétoarele dispozitii:

- regulamentele de constructie si dispozitiile de prevenire a
incendiilor, la nivel local;

- masurile in vigoare in materie de prevenire a accidentelor;

- dispozitiile CEl in vigoare;

- dispozitiile VVF in vigoare;

PUNEREA IN FUNCTIUNE

Tnainte de a incepe lucrérile de punere in functiune, scoateti
aparatul din ambalaj. Anumite piese sunt protejate cu folie
adeziva, care trebuie sa fie indepartatd cu atentie.

Tn cazul in care raman resturi de adeziv lipite, acestea trebuie
curatate cu substante corespunzatoare, de exemplu, benzi-
na; nu folositi, sub niciun motiv, substante abrazive.
Montati piciorusele aparatului; aparatul trebuie sa fie nive-
lat cu bula de aer; micile denivelari pot fi remediate prin
reglarea picioruselor. Intrerupatorul general sau priza tre-
buie sa se afle in apropierea aparatului si trebuie sa fie usor
accesibile.

Se recomanda amplasarea aparatului sub o hota aspiranta,
astfel incat evacuarea aburilor sa se facd in mod rapid.
Efectuati instalarea la o distanta fata de perete de peste 5 cm
dacad acesta nu rezista la o temperatura de cel putin150°C (a
se vedea Fig.1)

Tn cazul in care aparatul trebuie si fie amplasat foarte aproa-
pe de ziduri, pereti despartitori, mobile de bucatarie, pereti
decorativi etc., se recomanda ca aceste parti sa fie realizate
cu material necombustibil; in caz contrar, acestea vor trebui
sa fie acoperite cu un material necombustibil, avand o izola-
tie termica corespunzatoare si va trebui sa se acorde multa
atentie reglementarilor referitoare la prevenirea incendiilor.

Ventilatia locala

Tn incdperea unde este instalat aparatul trebuie si se afle
prize de aer pentru a garanta functionarea corecta a apara-
tului si pentru aerisirea incdperii.
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Prizele de aer trebuie sa aiba dimensiuni corespunzatoare,
trebuie sa fie protejate de grile si trebuie sa fie amplasate
astfel incat sa nu poate fi acoperite. (A se vedea Fig.2 - Fig.3)

Prudenta - recomandare

Nu instalati aparatul aproape de alte aparate care ating
temperaturi prea ridicate, pentru a nu deteriora compo-
nentele electrice.

In faza instalarii, asigurati-va ca tevile de aspirare si de
expulzare a aerului sunt libere de eventuale obstacole.

INSTALAREA

Instalarea, punerea in functiune si intretinerea aparatului
trebuie sa fie efectuate de cdtre personal calificat. Toate
lucrarile necesare pentru instalare trebuie sa fie efectuate
conform prevederilor in vigoare. Fabricantul declina orice
responsabilitate in cazul functionarii gresite datorita instala-
rii gresite sau necorespunzdtoare.

Avertisment!
Inainte de efectuarea oricirei interventii, dezactivati
alimentarea electrica generala

Potrivit dispozitiilor internationale, in timpul bransarii
aparatului trebuie prevazut, in amonte de acesta, un
dispozitiv care sa permita decuplarea in mod omnipolar
a aparatului de la retea; acest dispozitiv trebuie sa aiba o
deschidere a contactelor de cel putin 3mm.

Atentie!
Cablul de impamantare galben-verde nu trebuie sa aiba
intreruperi.

BRANSAREA ELECTRICA

Efectuati bransarea aparatului la reteaua de alimentare in
modul indicat (a se vedea Fig.4 - Fig.5):

1) instalati, dacd nu este prezent, un intrerupdtor separator
(A) aproape de aparat cu declansator magnetotermic si
blocaj diferential.

2) Deschideti, dacd sunt prezente, panourile (B) si desuru-
bati suruburile (C) pentru a demonta tabloul de coman-
da (D).

3) Conectati intrerupdtorul separator (A) la cutia de borne
(H) dupa cum se arata in figura si in schemele electrice
de la sfarsitul manualului. Cablul de bransare ales nu
trebuie sa aibd caracteristici inferioare fata de tipul
HO7RN-F cu temperatura de folosire de cel putin 80°C
si trebuie sd aiba o sectiune adecvatd aparatului (a se
vedea datele tehnice din tabele).

4) introduceti cablul prin mansonul de trecere si strangeti
bratara de cablu, conectati conductoarele la pozitia
respectiva din cutia de borne si fixati-le. Conductorul de
impamantare galben-verde trebuie sa fie mai lung decat
celelalte astfel incat, in cazul ruperii bratérii de cablu,
acesta sa se decupleze dupa cablurile de tensiune.




Echipotential

Aparatul trebuie conectat intr-un sistem echipotential.
Borna de conectare este amplasata in imediata apropiere a
intrarii cablului de alimentare.

Este marcat de urmatorul simbol:

Atentie!

Producatorul nu este raspunzator si nu despagubeste
in timpul garantiei pagubele provocate de instalari nea-
decvate sau necorespunzatoare instructiunilor.

TESTAREA APARATULUI

Important

Inainte de punerea in functiune, trebuie efectuata testa-
rea instalatiei cu scopul de a evalua conditiile operative
ale fiecarui component si de a identifica eventualele
anomalii.

n aceasta faza, este important sa verificati ca toate con-
ditiile de siguranta si de igiena sunt strict respectate.

In vederea testarii, efectuati urmatoarele verificari:

1) verificati cé tensiunea retelei este conforma cu cea a
aparatului

2) actionati asupra intrerupatorului separator automat
pentru a verifica legatura electrica

3) verificati functionarea corecta a dispozitivelor de sigu-
ranta

Dupa efectuarea testdrii, daca este necesar, instruiti in mod
corespunzator utilizatorul pentru ca acesta sa-si insuseasca
toate competentele necesare pentru punerea in functiune
a aparatului in conditii de sigurantd, dupa cum este preva-
zut de legile in vigoare in tara unde va fi folosit aparatul.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

ATENTIE!

Folositi aparatele numai sub supraveghere si nu le lasati
niciodata sa functioneze in gol.

Ledurile luminoase indica starea de aprindere sau de
stingere a tuturor echipamentelor.

Aparatele nu prevad interventii deosebite de reglare din
partea personalului specializat, cu exceptia reglarilor
efectuate in faza folosirii de catre utilizator.

Folositi numai accesoriile indicate de fabricant.

Nu folositi aparatele pentru coacerea directa a alimen-
telor

Pentru un randament bun si pentru un consum scazut de
energie, este indispensabila folosirea unor oale si unor
tigai potrivite pentru gatitul electric (observati siglele
de pe fundul acestora): fundul trebuie sa aiba o mare
grosime si sa fie perfect plat. (Fig.6)

Diametrul recipientelor trebuie sa fie cel putin egal cu
diametrul zonei de coacere alese, daca este mai mic, veti

avea o risipa inutila de energie, mai bine daca este mai
mare. (Fig.6)

Fundul oalelor trebuie sa fie curat si uscat, la fel ca si
zona de coacere.

In timpul primelor folosiri ale aparatelor, s-ar putea simti
un miros acru sau de ars. Fenomenul dispare complet
dupa urmatoarele doua sau trei functionari.

Dupa folosire, zonele raman calde pentru o anumita
perioada de timp, chiar daca sunt stinse (caldura rezi-
duald). Evitati sa va sprijiniti mainile si tineti copiii
departe!

Aceste norme sunt foarte importante si, daca sunt negli-
jate, s-ar putea produce situatii de functionare gresita
a aparatelor, precum si situatii de pericol pentru utili-
zator.

PUNEREA IN FUNCTIUNE A PLITELOR ELECTRICE

Activati intrerupatorul din amonte de aparat.

Pentru aprindere, rotiti butonul corespunzdtor zonei de
ncalzire alese si selectati o pozitie intre 1 si 6; ledul luminos
se aprinde, ardtand ca aparatul este in functiune.

Se recomanda aprinderea plitelor la temperatura maxima
si, imediat dupa atingerea temperaturii, duceti butonul pe
o pozitie inferioara.

Stingerea fiecarei plite se face prin rotirea butonului pe
pozitia “O”".

6 pentru inceperea coacerii max 5/10’

5 pentru a gati la temperatura ridicata

4 pentru a gati la temperatura medie

3 pentru a continua coacerea unor cantitdti mari

2 pentru a continua coacerea unor cantitdti mici

1 pentru a mentine méancarea calda sau pentru a topi untul
0 plitd decuplata

PUNEREA IN FUNCTIUNE A PLITELOR DIN STICLA CERAMICA

Activati intrerupatorul din amonte de aparat.

Pentru aprindere, rotiti butonul corespunzdtor zonei de
coacere alese; ledul luminos se aprinde, aratand ca aparatul
este in functiune. Pozitiondndu-va pe intrerupdtorul (A) (a
se vedea referintele din Fig.7) se activeaza elementul de
incalzire central, zona interesata va incepe sa devina incan-
descentd; continuand rotirea butonului, vor putea fi reglate
temperaturile de coacere dorite. Pentru a avea o putere de
ncalzire mai mare, pozitionati butonul pe indicatorul (B).
Important: trebuie sa se auda clicul de cuplare, in acest fel se
va activa si elementul de incdlzire extern; in acest moment
reglarea temperaturii se va face pentru ambele elemente.

Nota: plitele VTR seria 900 au numai un element de incalzire
pentru fiecare zond de coacere.

Pentru a dezactiva elementele de incdlzire, pozitionati buto-
nul pe indicatorul “O".

Pe zona de coacere se afld 4 leduri luminoase, corespunzand
celor patru zone de coacere.

Aceste leduri sunt indicatori pentru temperatura ridicata si
functioneaza si cu echipamentul stins.

Ledurile raman aprinse pana cand temperatura zonei coboa-
rd la o valoare care nu mai este periculoasa pentru utilizator.




Aparatul este prevazut cu 4 zone de coacere. Pozitiile sunt
indicate clar prin cercuri, iar incélzirea se face numai in interi-
orul diametrelor trasate pe zona.

CURATAREA CRISTALULUI

Cristalul trebuie sa fie spalat cu degresanti lichizi pe baza
de otet sau de lamaie si corespunzdtoare pentru curatarea
ceramicii si a cristalului.

Tn timpul acestei operatii, cristalul nu trebuie s fie complet
rece, in felul acesta, scurgerile de mancare, grasimile arse
si altele umezite cu o carpa umeda pot fi indepartate cu o
racletd obisnuitd, pentru a se evita degradarea suprafetei
de cristal.

Nu folositi detergenti abrazivi sau corozivi.

RECOMANDARI!

Suprafata de coacere este rezistentd, dar nu este incasabild
si ar putea fi deterioratd de obiecte dure sau ascutite care
ar cadea pe aceasta. In cazul in care se produc spargeri, cra-
paturi sau fisurari, nu folositi aparatul si contactati imediat
Serviciul de Asistenta.

Nu vdrsati apa pe zona din sticla ceramicd, in special cand
aceasta mai este calda, pentru a nu o deteriora.

PUNEREA IN FUNCTIUNE A PLITEI ELECTRICE

Activati intrerupatorul din amonte de aparat.

Pentru aprindere, rotiti butonul corespunzdtor zonei de
coacere alese; ledul luminos se aprinde, aratand ca aparatul
este in functiune; continuand rotirea butonului, vor putea fi
reglate temperaturile de coacere dorite.

Aparatul este prevédzut cu 4 zone de coacere, incalzirea se
face pe intreaga suprafatd a zonei.

Se recomanda sd aprindeti plita la temperatura maxima si,
de indata ce este atinsa temperatura, s duceti butonul pe
o pozitie inferioara.

Stingerea fiecarei zone se face prin rotirea butonului pe
indicatorul “O".

PUNEREA IN FUNCTIUNE A PLITELOR CU INDUCTIE

ATENTIE: Plita din sticld ceramica este incalzita de caldura
emanata de fundul oalei. Pentru a evita arsuri sau leziuni, nu
atingeti plita din sticla ceramica in timpul folosirii.
a)Conectati echipamentul la retea dupa ce v-ati asigurat ca
tensiunea debitata corespunde celei indicate pe placuta
tehnica a echipamentului.

b)Pozitionati oalele corespunzator zonelor marcate pe plita
din sticla ceramica.

c)Rotiti butonul in sens orar: se aprinde ledul verde.

in lipsa oalei, ledul verde se aprinde intermitent.

d)Reglati puterea rotind butonul.

Cand luati oala, inductorul nu mai debiteaza curent, cand
este pozitionatd din nou, porneste din nou cu aceeasi putere
stabilitd. Daca oala este luata, inductorul rdmane in stand-
by si nu exista consum de energie, in afara consumului
ledurilor.

STINGEREA

- Rotiti butonul in sens orar sau antiorar pand cand ajunge
in pozitia de repaus “OFF”
Anumite parti ale generatorului rdmén sub tensiune
chiar cand butonul este in pozitia “OFF”. Prin urmare, in
cazul intretinerii, deconectati mai intai echipamentul de
la retea.
Asigurati-va ca niciun lichid nu ajunge in interiorul gene-
ratorului cu inductie, atat in timpul folosirii normale, cat
si in timpul curdtdrii sau al intretinerii componentului.

POSIBILITATI DE FOLOSIRE
Cu plitele cu inductie trebuie folosite oale specifice pentru

gatitul cu inductie: verificati ca pe oale se afla simbolul ‘ ‘
care identifica gatitul cu inductie.

Plitele cu inductie nu trebuie sa fie folosite pentru a incalzi
alte obiecte decat cele mai sus mentionate.

CURi\TAREA CRISTALULUI

Cristalul trebuie sa fie spalat cu degresanti lichizi pe baza
de otet sau de lamaie si corespunzdtoare pentru curdtarea
ceramicii si a cristalului.

In timpul acestei operatii, cristalul nu trebuie sa fie complet
rece, in felul acesta, scurgerile de mancare, grasimile arse
si altele umezite cu o carpa umeda pot fi indepartate cu o
racletd obisnuitd, pentru a se evita degradarea suprafetei
de cristal.

Nu folositi detergenti praf, abrazivi sau corozivi.

RECOMANDARI!

Obiectele metalice se supraincalzesc foarte rapid daca
sunt pozitionate in zona de incalzire aflata in functiune,
de aceea nu sprijiniti pe zona de coacere cu inductie
materiale metalice, precum: cutii de aluminiu, borcane,
foi de aluminiu, tacamuri, inele, chei, ceasuri...).
Persoanele cu pace-maker trebuie sa consulte medicul pen-
tru a verifica daca pot sta sau nu in apropierea unei zone de
coacere cu generator cu inductie.

Nu asezati carti de credit, cartele de telefon, benzi magnetice
sau alte obiecte magnetice pe plita din sticld ceramicd cu
sistem cu inductie.

Generatorul cu inductie are un sistem de racire intern.

Fiti atenti ca orificiile de intrare si iesire a aerului sa nu fie
astupate de obiecte (hartie, carpe sau altele). Acest lucru ar
putea cauza o incalzire excesiva si, in consecinta, stingerea
inductiei.

Evitati intrarea lichidelor in generatorul cu inductie (ap4d, ulei
sau altceva).

Nu curatati, sub niciun motiv, cu jet de apa.

Suprafata de coacere este rezistentd, dar nu este incasanta si
ar putea fi deterioratd de obiectele dure sau ascutite care ar
cadea pe aceasta.

Daca plita din sticla ceramica este crapata sau sparta, stin-
geti zona de coacere cu inductie si intrerupeti alimentarea
electrica.

Nu atingeti nicio piesa interna a generatorului cu induc-
tie.




Rezolvarea problemelor de inductie

in functie de aprinderile intermitente ale Iampii verzi, plita
de inductie comunica tipul problemei existente.

n continuare sunt enumerate codificarile aprinderilor inter-
mitente si sugestiile pentru rezolvarea acestora.

Lampa are intotdeauna o aprindere lunga, urmatd de numa-
rul de aprinderi referitoare la problema existenta.

g

5

g Problema Cauza Solutie

1 | Niciun curent | Oald necores- | Folositi oale
pe inductor. punzdatoare | corespunza-

(exemplu: alu- | toare (exem-
miniu). plu: din otel
430).

2 | Curent ridicat | Oala necores- | Folositi oale

pe inductor. punzatoare | corespunza-
(exemplu: alu- | toare (exem-
miniu). plu: din otel

430).

3 | Temperaturd | Conducte de | Verificati si eli-
ridicatd a uni- | aerinfundate. berati conduc-
tatii de racire. | Ventilator blo- | tele.

cat. Curatati venti-
latorul.

4 | Temperatura | Oala goala. Indepéartati
ridicatd a zonei oala si stingeti
de coacere. plita..

5 | Intrerupere pe | Buton defect. Verificati/ inlo-

buton. cuiti intrerupa-
torul.

6 | Temperatura | Conducte de | Verificati si eli-
ridicatd in inte- | aer infundate. berati conduc-
riorul genera- | Ventilator blo- | tele.
torului. cat. Curatati venti-

latorul.

Scurtcircuit al
senzorului.

7 | Senzorul tem-
peraturii  zoa-
nei de coacere.

Verificati / inlo-
cuiti senzorul.

10 | Eroare de | Nu exista
conectare. conectare intre
panoul de con- | alimentare.
trol si genera- | Verificati cone-

Deconectati
plita de la

tor. xiunile.

in cazul unor probleme care nu sunt enumerate in acest
tabel, adresati-va numai unui centru de asistenta calificat.

PUNEREA IN FUNCTIUNE A CUPTOARELOR ELECTRICE
CUPTOR ELECTRIC TIP FE (FIG.8)

- Rezistentele se afla pe plafon (céldura din partea superi-
oara) si sub talpa cuptorului (céldura din partea de jos).

- Reglarea temperaturii intre 50 °C si 300 °C se face prin
intermediul unui termostat comandat de un intrerupator
tripolar.

- Rezistentele superioare si inferioare se pot activa conco-
mitent sau separat.

- Ledurile luminoase aratd cand aparatul este in functiune.

- Camera de coacere este din otel inoxidabil

- Pearagazurile care au cuptorul electric nu existd un colec-
tor de gaze de ardere.

Aprinderea si stingerea cuptorului electric tip FE

Activati intrerupdtorul din amonte de aparat.

Pentru aprindere, rotiti butonul (A) si selectati elementele de
incélzire superioare, inferioare sau ambele, in functie de tipul
de coacere pe care doriti sa-| utilizati.

Ledul (C) se aprinde, indicand cuptorul aflat in functiune, dar
elementele de incélzire inca nu produc caldura.

Rotiti butonul (B) pentru a activa elementele de incalzire,
ledul (D) se aprinde, continuand rotirea butonului se pot
selecta temperaturile de coacere dorite.

Ledul (D) se stinge atunci cand temperatura selectata este
atinsa, elementele de incalzire se dezactiveaza.

Atunci cand temperatura coboard sub valoarea stabilitd,
ledul (D) se aprinde si elementele de incalzire se activeaza
din nou.

Pentru a stinge cuptorul, rotiti ambele butoane in pozitia “0”

CUPTOR ELECTRIC TIP FE1 (VENTILAT) (FIG.9)

- In acest tip de cuptor, cildura vine din partea din spate a
camerei, iar un ventilator distribuie caldura in mod omo-
gen.

- Motoventilatorul se afla pe partea din spate a cuptorului,
in centrul rezistentei circulare.

- Reglarea temperaturii intre 50 °C si 300 °C se face prin
intermediul unui termostat comandat de un intrerupator
bipolar

- Ledurile luminoase aratd cand aparatul este in functiune.

- Camera de coacere este din otel inoxidabil

- Pearagazurile care au cuptorul electric nu existd un colec-
tor de gaze de ardere.

Aprinderea si stingerea cuptorului electric tip FE1
Activati intrerupatorul din amonte de aparat.

Pentru aprindere, rotiti butonul (A) pe temperatura dorita,
ledul (B) se aprinde ardtand starea cuptorului care este in
functiune, ledul (C) se aprinde, aratand ca elementul de
ncdlzire este activ.

Ledul (C) se stinge atunci cand temperatura selectata este
atinsd, elementul de incdlzire se dezactiveazd, dar ventilato-
rul continua sa functioneze.

Atunci cand temperatura coboard sub valoarea stabilitd,
ledul (C) se aprinde si elementul de incalzire se activeaza
din nou.




Pentru a stinge cuptorul, rotiti butonul in pozitia (0).

La prima treaptd a rotirii butonului se poate avea numai
functionarea ventilatorului (se aprinde numai ledul verde (B)
pentru functiile de racire sau de decongelare.

AVERTISMENT!
Nu folositi niciodata cuptoarele fara talpile de cuptor.

INTRETINEREA

INGRUJIREA APARATULUI
ATENTIE!

- Tnainte de curatare, stingeti aparatul si lasati-l sa se raceas-
ca.

- In cazul aparatelor cu alimentare electrica, actionati asu-
pra intrerupatorului separator pentru a dezactiva alimen-
tarea electrica.

Curatarea zilnicd atenta a aparatului, garanteaza functiona-
rea perfectd si durata indelungata a acestuia.

Suprafetele din otel trebuie sa fie curatate cu lichid de vase
diluat in apa foarte calda, folosind o carpa moale; pentru
murdaria mai rezistenta, folositi alcool etilic, acetona sau alt
solvent nehalogenat; nu folositi detergenti praf abrazive
sau substante corozive, precum acidul clorhidric / muri-
atic sau sulfuric. Folosirea acizilor poate compromite
functionarea si siguranta aparatului.

Nu folositi perii, bureti sau discuri abrazive realizate cu alte
metale sau aliaje care ar putea provoca pete de rugina prin
contaminare.

Din acelasi motiv, evitati contactul cu obiecte din fier. Fiti
atenti la buretii sau la periile din otel inoxidabil care, desi nu
contamineaza suprafetele, pot provoca zgarieturi serioase.
Daca murddria este accentuatd, nu folositi sub niciun motiv
hartie sticlata sau abrazivd; in schimb, recomanddm folosirea
buretilor sintetici (ex. burete Scotchbrite).

De asemenea, trebuie exclusa folosirea substantelor de
curatare a argintului si trebuie acordata atentie vaporilor

de acid clorhidric sau sulfuric provenind, de exemplu, de la
spalarea pardoselilor.

Nu indreptati jeturi de apa asupra aparatului, pentru a
nu-l deteriora.

Dupa curétare, clatiti aparatul cu apa curata si stergeti-l cu
o laveta.

IMPORTANT

Pentru a evita pagube la zona de coacere, asupra plitelor din
sticla ceramicad, in cazul in care se topesc pe plita foi de plas-
tic sau de aluminiu, zahdr sau mancaruri cu continut ridicat
de zahar, folositi o racletd pentru a le indeparta imediat .

INLOCUIREA COMPONENTELOR
(PIESE DE SCHIMB)

Folositi numai piese de schimb originale furnizate de
fabricant.

Toate interventiile de intretinere se vor executa numai de
catre persoane calificate. Verificati aparatul cel putin o data
pe an; in acest scop, vd recomandam sa incheiati un contract
cu o firma de intretinere.

Inlocuirea rezistentelor cuptoarelor electrice

Dezactivati intrerupatorul din amonte de aparat, pentru a
deconecta aparatul de la retea.

In cuptorul FE, rezistentele inferioare sunt situate sub talpa,
iar cele superioare sunt fixate pe plafonul camerei de coa-
cere.

In cuptorul FE1 rezistenta este fixata in spatele dispozitivului
de dirijare pe peretele posterior al camerei de coacere.
Pentru a scoate rezistentele, desurubati suruburile cu care
acestea sunt fixate, fiind atenti sa nu smulgeti cablurile de
legatura.

Cu ajutorul unei surubelnite, deconectati cablurile de legétu-
rd si montati o rezistenta noua in ordine inversa.

INACTIVITATEA PRELUNGITA A APARATULUI

Daca aparatul ramane inactiv pentru o perioadd indelungata
de timp, procedati dupd cum urmeaza:

1) Actionati asupra intrerupdtorului separator al aparatului
pentru a dezactiva conectarea la linia electrica principala.

2) Curatati cu grija aparatul si zonele limitrofe.

3) Ungeti suprafetele din otel inoxidabil cu un strat subtire
de ulei alimentar.

4) Efectuati toate operatiile de intretinere

5) Acoperiti aparatul cu o invelitoare si lasati anumite des-
chideri pentru circulatia aerului.

COMPORTAMENTUL IN CAZ DE DEFECTIUNE

In caz de defectiune, deconectati imediat aparatul de la
reteaua electricd si apelati Serviciul de Asistenta.




ASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA 600

Aparat tip Descriere Di,m': 204 x
Suprafata de lucru (h totala)
E6P2B 2 plite rotunde mm 300 x 600 x 290 (430)h
E6P2M 2 plite rotunde cu suport deschis mm 300 x 600 x 900 (1040)h
E6P4B 4 plite rotunde mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6P4M 4 plite rotunde cu suport deschis mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6B 6 plite rotunde mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6P6M 6 plite rotunde cu suport deschis mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P4+FE1 4 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+FE1 6 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6P6+TE 6 plite rotunde + cuptor electric Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BH6 2 plite patrate high power mm 600 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MH6 2 plite patrate high power cu suport deschis mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2H6+FET 2 plite patrate high power + cuptor electric 1/1 GN mm 600 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2BP9 2 plite patrate max power mm 900 x 600 x 290 (430)h
E6PQ2MP9 2 plite patrate max power cu suport deschis mm 900 x 600 x 900 (1040)h
E6PQ2P9+TE 2 plite patrate max power + cuptor electric Tuttamisura mm 900 x 600 x 900 (1040)h
q . Dim.: (LXLXH)
Byl Sl Suprafata de lucru (h totala)

E7P2B 2 plite rotunde mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7PQ2B 2 plite patrate mm 400 x 700 x 290 (430)h
E7P2M 2 plite rotunde cu suport deschis mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ2M 4 plite patrate cu suport deschis mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B 4 plite rotunde mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7PQ4B 4 plite patrate mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M 4 plite rotunde cu suport deschis mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4M 4 plite patrate cu suport deschis mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6B 6 plite rotunde mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7PQ6B 6 plite patrate mm 1200 x 700 x 290 (430)h
E7P6M 6 plite rotunde cu suport deschis mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6M 6 plite patrate cu suport deschis mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE1 4 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4+FE 4 plite rotunde + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE1 4 plite patrate + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ4+FE 4 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE1 6 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P6+FE 6 plite rotunde + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE1 6 plite patrate + cuptor electric 1/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7PQ6+FE 6 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 700 x 900 (1040)h
E7P4B/VTR sticld ceramicd 4 zone mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7P4M/VTR sticld ceramicd 4 zone cu suport deschis mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE1 sticla ceramica 4 zone + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P4/VTR+FE sticld ceramicd 4 zone + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7P2M/IND inductie 2 zone mm 400 x 700 x 900 (1040)h
E7P4M/IND inductie 4 zone mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TPB plitd unica 4 zone mm 800 x 700 x 290 (430)h
E7TPM plita unica 4 zone cu suport deschis mm 800 x 700 x 900 (1040)h
E7TP+FE plita unica 4 zone + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 700 x 900 (1040)h




MASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA 900

Aparat tip Descriere Di,m': 20t <
Suprafata de lucru (h totala)
E9P2M 2 plite rotunde cu suport deschis mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M 2 plite patrate cu suport deschis mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9PQ2M* 2 plite patrate potentate cu suport deschis mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4M 4 plite rotunde cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M 4 plite patrate cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4M* 4 plite patrate potentate cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6M 6 plite rotunde cu suport deschis mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M 6 plite patrate cu suport deschis mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6M* 6 plite patrate potentate cu suport deschis mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE1 4 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE1 4 plite patrate + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FET* 4 plite patrate potentate + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4+FE 4 plite rotunde + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE 4 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9PQ4+FE* 4 plite patrate potentate + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE1 6 plite rotunde + cuptor electric 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE1 6 plite patrate + cuptor electric 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FET* 6 plite patrate potentate + cuptor electric 1/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P6+FE 6 plite rotunde + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE 6 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9PQ6+FE* 6 plite patrate potentate + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/VTR sticla ceramica 4 zone cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4AMP/VTR sticla ceramica potentat 4 zone cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE1 sticld ceramicd 4 zone + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE1 sticla ceramica potentat 4 zone + cuptor electric 1/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4/VTR+FE sticla ceramica 4 zone + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P4P/VTR+FE sticla ceramica potentat 4 zone + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
E9P2M/IND inductie 2 zone mm 400 x 900 x 900 (960)h
E9P4AM/IND inductie 4 zone mm 800 x 900 x 900 (960)h
* OPTIONAL: plite potentate
A q Dim.: (LXLXH)
Aparat tip DLEGLE Suprafata de lucru (h totala)
SE9PQ2M 2 plite patrate cu suport deschis mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4M 4 plite patrate cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6M 6 plite patrate cu suport deschis mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ4+FE 4 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9PQ6+FE 6 plite patrate + cuptor electric 2/1 GN mm 1200 x 900 x 900 (960)h
SE9P4MP/VTR sticld ceramicd 4 zone cu suport deschis mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE7P4P/VTR+FE sticla ceramica 4 zone + cuptor electric 2/1 GN mm 800 x 900 x 900 (960)h
SE9P2M/IND inductie 2 zone mm 400 x 900 x 900 (960)h
SE9P4M/IND inductie 4 zone mm 800 x 900 x 900 (960)h




MASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA 600

= Bk Cablud
o 2| Plite Plite Sl 5| 5| Zone i b avlu de
Mod. | & E| rotunde | pitrate | £ | B | B | coacere AL ransare tip
506 5| 3| 3 HO7RNF
a o (9] V) )
kKW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW
E6P2B 2 | 2 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x25- 425- x2S
E6P2M 4 | 2 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x25- 4x25- 5x25
E6P4B 8 | 4 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4xd- 525
E6PAM 8 | 4 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4xd- 5x25
E6P6B 12 | 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x25
E6P6M 12 | 6 | 2 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x25
E6P4+FE1 | 115 | 4 | 2 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x2.5
E6P6+FE1 | 155 | 6 | 2 35 2303~ - 400 3N~ 410~ 5%6
E6P6+TE | 179 | 6 | 2 6 400 3N~ Sxa
E6PQ2BH6 | 5. 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4xd- 5x25
E6PQ2MH6 | 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x4- 4xd- 5x25
E6PQ2H6+FE1 | 8.7 2 | 26 | 35 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x4- 5x2.5
E6PQ2BP9 | 8 2 | 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 4x6- 5x25
E6PQ2MPO | 8 2 | 4 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x6- 446- 5x25
E6PQ2PO+TE | 13.9 2 | 4 6 400 3N~ Sxa
MASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA 700
E E w w
o 2| Plite Plite = I:-s |'-°- Zone . Eleh
Mod. 8 E| rotunde patrate §_ 2| & | coacere SUINSHEAS ELCIERIO D
s E 8| 282 HO7RNF
& c S|G| O
kKW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | KW | Nr. | kW
E7P2B 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| 3¢k - 425 - 525
E7PQ2B 52 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| 3x4 - 425 - 5x25
E7P2M 52 | 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3xd- 4Q5- 5x25
E7PQ2M 5.2 2 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3xd- 4Q5- 5x25
E7P4B 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PQ4B 104 4 [ 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4M 104 | 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5%
E7PQ4M 104 4 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x6- 5v4
E7P6B 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5¢4
E7PQ6B 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5¢4
E7P6M 156 | 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~| _ 3x10- 4x10- 5%4
E7PQ6M 156 6 | 26 230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE1 139 4 | 26 35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5x4
E7P4+FE 179 | 4 | 26 75 2303~ - 4003N~ 410- 5%6
E7PQ4+FE1 | 13.9 4 | 26 |35 230~ - 2303~ - 4003N~ | 3x10- 4x10- 5¢4
E7PQ4+FE 17.9 4 | 26 75 2303~ - 400 3N~ 410~ 546
E7P6+FE1 191 | 6 | 26 35 400 3N~ 546
E7P6+FE 51| 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE1 | 19.1 6 | 26 | 35 400 3N~ 5%6
E7PQ6+FE 23.1 6 | 26 75 400 3N~ 5%6
E7P4B/VTR 96 4 | 24 |230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7PAM/AVTR 96 4 | 24 [230~ - 2303~ - 4003N~|  3x10- 4x6- 5x4
E7P4/VTR+FET | 13.1 35 4 | 24 | 2303~ - 4003N~ 410~ 5x4
E7P4/VTRAFE | 17.1 75 4 |24 400 3N~ 5%6
E7P2M/IND 7 2 | 35 400 3N~ 5x2.5
E7PAM/IND 14 4 |35 400 3N~ 5325
E7TPB 9 4 | 23 400 3N~ 5x4
E7TPM 9 4 | 23 400 3N~ Sx4
E7TP+FE 165 75 4 | 23 400 3N~ 5%6




MASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA 900

= W Cablu de
o 2| Plite Plite S| 5| 5| Zone . .
Mod. |8 E| rotunde | patrate | £ | & | & | coacere gliusntais EEIELIOGD

5 0o S| 5| 5 HO7RNF

- ) U Y

kW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW
E9P2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm?- 4x6mm?2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M 7 2 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x6 mm2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ2M* 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9P4AM 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2 - 4x6mm2 - 5x2.5 mm?
E9PQ4M 14 4 3.5 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ - 4x10mm? - 5x4 mm?
E9PQ4M* 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x4 mm?
E9P6M 21 6 35 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm2 - 4x10mm?2 - 5x6 mm?
E9PQ6M 21 6 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6mm?2
E9PQ6M* 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x10mm?
E9P4+FE1 17.5 4 3.5 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm2
E9PQ4+FE1 17.5 4 35 35 400V 3N~ 5x10mm?
E9PQ4+FE1* 19.5 4 4 3.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm2 - 5x6 mm?
E9P4+FE 21.5 4 35 7.5 230V 3~ - 400V 3N~ 4x10mm_ - 5x10 mm_
E9PQ4+FE 21.5 4 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ4+FE* 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FET 24.5 6 3.5 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?
E9PQ6+FE1 24.5 6 3.5 35 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FET* 27.5 6 4 3.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE 28.5 6 3.5 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9PQ6+FE* 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4AM/VTR 13.6 4 34 400V 3N~ 5x4 mm?
E9P4AMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
E9P4/VTR+FET | 17.1 3.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm?2
E9P4P/VTR+FET| 19.5 3.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
E9P4/VTR+FE 211 7.5 4 34 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P4P/VTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm2
E9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?2
E9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
* OPTIONAL: plite potentate

MASINI DE GATIT ELECTRICE - SERIA S
= Ew
o 2| Plite Plite = L':; ";- Zone . — de.
Mod. |8 E| rotunde | patrate | £ | & | & | coacere SRS bransare tip

5 o S| 5| 5 HO7RNF

o ) ) Y]

kW | Nr. | kW | Nr. | kW | kW | kW | kW | Nr. | kW
SE9PQ2M 8 2 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mm?2- 4x6mm? - 5x2.5 mm?
SE9PQ4M 16 4 4 230V~ - 230V 3~ - 400V 3N~ | 3x10 mmZ- 4x10mm? - 5x6 mm?
SE9PQ6M 24 6 4 230V 3~ - 400V 3N~ | 4x10mm? - 5x10mm?
SE9PQ4+FE 235 4 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PQ6+FE 31.5 6 4 7.5 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9PAMP/VTR 16 4 4 400V 3N~ 5x6 mm?
SE7P4P/NVTR+FE | 23.5 7.5 4 4 400V 3N~ 5x10 mm?
SE9P2M/IND 10 2 5 400V 3N~ 5x2.5 mm?
SE9P4M/IND 20 4 5 400V 3N~ 5x6 mm?
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ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH
mA Morsettiera arrivo linea Line arrival terminal board Bornier d'arrivée du réseau Klemmenleiste Leitungszugang
mD Morsettiera di derivazione |Shunt terminal board Bornier de dérivation Verteilerklemmenleiste
B1 Inerruttore/commutatore  |Switch/selector switch Interrupteur/commutateur Schalter/Umschalter
B2 Interrruttore forno Oven switch Interrupteur four Schalter Backofen
B3 Selettore forno Oven selector Sélecteur four Wahlschalter Backofen
B4 Regolatore en. doppio circuito |Dual-circuit power regulator Régulateur én. double circuit | Energieregl. doppelter Kreislauf
F1 Termostato di regolazione | Temperature-control thermostat | Thermostat de réglage Regelthermostat
F2 Termostato di sicurezza Safety thermostat Thermostat de sécurité Sicherheitsthermostat
H1 Lampada spia verde (tensione) | Green indicator light (voltage) | Voyant lumineux vert (tension) | Griine Kontrollleuchte (Spannung)
H2 Lampada spia arancio Orange indicator light Voyant lumineux orange Orangefarbene Kontrollleuchte
R1 Resistenze di cottura Cooking heating elements Résistances de cuisson Heizwiderstdnde Herd
R2/R3 |Resistenze forno (sup./inf) |Oven heating elements Résistances du four Heizwidersténde Ofen
(top/bottom) (sup./inf.) (Oberh./Unterh.)
U Utilizzatore Utilization Utilisation Benutzer
M Motoventilatore Motor fan Motoventilateur Motorbetriebener Ventilator
D1 Rilevatore vetro caldo Hot glass detector Détecteur verre chaud Temperaturmesser Glas
S1 Scheda relé Relay card Carte relais Relaiskarte
F Filtro Filter Filtre Filter
G Generatore Generator Générateur Generator
B Bobine induttore Inductor coils Bobines inducteur Induktionsspulen
T Temperatura bobine Coil temperature Température bobines Temperatur der Spulen
P Pannello di controllo Control panel Panneau de controle Steuertafel
ESPANOL NEDERLANDS PORTUGUES EAAHNIKA
mA Bornera de llegada de linea Aansluitklemmenbord Régua de bornes chegada linha_| Mhakéta akpodextav aoiEng ypapnig
mD Bornera de derivacién Aftakklemmenbord Régua de bornes de derivacdo | Mhakéta akpodektiv SlakAadwang
B1 Interruptor/conmutador Schakelaar/keuzeschakelaar |Interruptor/comutador Awakontng/petalakTrpag
B2 Interruptor horno Ovenschakel Interruptor forno LAakémTng poupvou
B3 Selector horno Keuzeschakelaar oven Selector forno EmMoyéac goupvou
B4 Regulador en. doble circuito  |Regelaar ing. dubbel circuit Regulador en. circuito duplo PuBuioTrig v. Simou kukAwpatog
F1 Termostato de regulacion Regelthermostaat Termostato de regulacdo OeppooTatng pubIaNg
F2 Termostato de seguridad Veiligheidsthermostaat Termostato de seguranca OeppiooTatng acgaheiag
H1 Indicador luminoso verde Groen controlelampje Lampada piloto verde Quwrev Auyvia mpactvn
(tension) (spanning) (tenséo) (téon)
H2 Indicador luminoso naranja Oranje controlelampje Lampada piloto laranja Qwrewn Auyvia moptokahi
R1 Resistencias de coccién Bereidingsweerstanden Resisténcias de cozedura AVTIOTAOEIC PN aiplaTog
R2/R3 |Resistencias horno Ovenweerstanden Resisténcias forno AvTioTaoEIC PoUpVOU
(sup./inf.) (boven/onder) (sup./inf.) (Gvw/kdTw)
U Utilizacion Gebruiker Utilizador Xpriotng
M Motoventilador Ventilator Motoventilador AvepIoTAPAG LE KIvNTpa
D1 Detector de vidrio caliente Melder voor heet glas Detector vidro quente Aviyveutric (eatou tlapioy
S1 Tarjeta relés Relaiskaart Placa relé Kdpta pehé
F Filtro Filter Filtro Diktpo
G Generador Generator Gerador lewrtpla
B Bobinas del inductor Inductorspoelen Bobinas indutoras Mnvia emaywyéa
T Temperatura bobinas Temperatuur van de spoelen | Temperatura bobinas Oeppokpaaia myiwv
P Panel de control Bedieningspaneel Painel de controlo Nivakag eAéyyou

Legenda schemielettricia pag. 240 +Legend forwiring diagrams on page 240 + égende des schémas lectriques page 240+ Zeichenerklarung Schaltpline auf . 240 Leyenda esquemas eléctricos en a pag, 240+ Legenda eletrische schema's op pag. 240
Legenda esquemas elécricos na pag, 240 Yoy nhexptkiv oyebiun ael, 240+ Legendu k elektrickjm schématim naleznete nastr, 240+ Legendu kelektrickjm schémam n3jdete n tr. 240 A kapesolasi rajzokhoz tartoz6 jelmagyarézat a 240, oldalon
taldlhatd «Forklaringer tl ldiagrammer p sd. 240 «Symbolforklaring elekriske ovrsiktsskjema ide. 240 eckenforklaringtl kopplingsschemana pa sd. 240 Opisschemat elektrycznych na st 240 Legenda schemelor electrice a pag, 40




Legenda schemi elettrici « Wiring diagrams legend « Légende des schémas électriques « Zeichenerklérung Schaltplane
Leyenda esquemas eléctricos « Legenda elektrische schema's « Legenda esquemas eléctricos « Ymopvnpa n\ektpikov oyediwv

Legenda k elektrickym schématiim « Legenda k elektrickym schémam ¢ Jelmagyarazat a kapcsolasi rajzokhoz
Forklaringer til eldiagrammer « Symbolforklaring elektriske oversiktsskjema « Teckenforklaring till kopplingsschemana
Opis schematow elektrycznych « Legenda schemelor electrice

CESKY. SLOVENSKY MAGYAR DANSK
mA | Svorkovnice pro pivod vedeni Svorkovnica pre peivod vedenia | Belépd vezeték sorkapocs Klemkasse ankomst linje
mD Svorkovnice derivace Svorkovnica derivacie Ledgazd sorkapocs Forgreningsklemkasse
B1 Vypinac/piepinac Vypina¢/prepinac Megszakitd kapcsolé/atkapcsold | Afbryder/omstiller
B2 Vypinac trouby Vypina¢ rury Siit6 kapcsold Afbryder ovn
B3 Prepinac trouby Prepinac rary Siit6 valasztdkapcsold Velger ovn
B4 Requlétor en. dvojitého obvodu  |Regulétor en. dvojitého obvodu | Kétaramkords energiaszabalyozo |Regulator en. dobbelt kreds
F1 Regula¢ni termostat Regula¢ny termostat Szabélyozo termosztat Reguleringstermostat
F2 Bezpecnostni termostat Bezpecnostny termostat Biztonsagi termosztat Sikkerhedstermostat
H1 Kontrolni Zérovka zelené barvy Kontrolna Ziarovka zelenej farby | Z6ld jelzélampa (fesziiltség) Grgn kontrollampe (spaending)
(napéti) (napatie)
H2 Kontrolni Zarovka oranzové barvy | Kontrolné Ziarovka oranZovej farby |Narancssarga jelz6lampa Orange kontrollampe
R1 Pe¢né topna télesa Pecné topné telesa Féz6lap ellendllasok Kogemodstande
R2/R3 |Topné télesa trouby (hor./spo.) Topné telesa rury (hor./spo.) Siitd ellendllasok (felsé/alsd) Ovnmodstande (oppe/nede)
U Uzivatel Uzivatel Felhasznéld Bruger
M Motorovy ventilator Motorovy ventilétor Motoros ventilator Motorventilator
D1 Detektor horkého skla Detektor horticeho skla Meleq liveg érzékeld Foler rudeophedning
S1 Reléova karta Reléova karta Relékartya Relaekort
F Filtr Filter Sz(iré Filter
G Generator Generdtor Generdtor Generator
B Indukéni civky Indukéné cievky Indukciés tekercsek Induktionsspoler
T Teplota civek Teplota cievok Tekercsek hémérséklete Spolernes temperatur
P Ridici panel Riadiaci panel Kezel6panel Betjeningspanel
NORSK SVENSKA POLSKI ROMANA
mA  |Koplingspanel inngangslinje Anslutningsplint for Tabliczka zaciskowa obwodu Cutie de borne sosire linie
matarledningen
mD___ |Koplingspanel fordeling Forgreningsplint Tabliczka zaciskowa odgatezienia | Cutie de derivatie
B1 Bryter/stramvender Strémbrytare/omkopplare Wytacznik/przetacznik Intrerupator/comutator
B2 Ovnsbryter Ugnsstrémbrytare Wytacznik piekarnika Intrerupétor cuptor
B3 Ovnsbryter Ugnsvéljare Przetacznik piekarnika Selector cuptor
B4 Regulator en. dobbel krets Energiregulator med Regulator en. podwdjnego obwodu |Regulator en. dunlu circuit
dubbla kretsar
F1 Termostatregulering Termostat Termostat regulacji Termostat de reglare
F2 Sikkerhetstermostat Sékerhetstermostat Termostat bezpieczenstwa Termostat de sigurantd
H1 Grgnn varsellampe (spenning) Gron kontrollampa (spanning) Lampka kontrolna zielona (napiecie) | Led indicator verde (tensiune)
H2 Oransje varsellampe Orange kontrollampa Lampka kontrolna pomarariczowa |Led indicator portocaliu
R1 Kokemotstand Tillagningsmotstand Grzatka gotowania Rezistente de coacere
R2/R3 |Motstand ovn (over/under) Ugnsmotstand (dvre/nedre) Grzatki piekarnika (gérn./doln.) Rezistente cuptor (sup./inf.)
U Apparat Anvandare Uzytkownik Utilizator
M Motorvifte Flakt Wentylator Motoventilator
D1 Detektor for varmt glass Detektor fér varmt glas Wykrywacz goracego szkta Detector sticla calda
S1 Relekort Reldkort Karta przekaznika Fisa releu
F Filter Filter Filtr Filtru
G Generator Generator Wytwornica Generator
B Spoler induktor Induktorspolar Cewki indukcyjne Bobine inductor
T Temperatur spoler Spoltemperatur Temperatura cewek Temperatura bobine
P Kontrollpanel Kontrollpanel Panel kontrolny Panou de control
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AVVERTENZA

IL COSTRUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER LE POSSIBILI INESATTEZZE CONTENUTE NEL PRESENTE

OPUSCOLO IMPUTABILI AD ERRORI DI TRASCRIZIONE O STAMPA.

SIRISERVA INOLTRE IL DIRITTO DI APPORTARE AL PRODOTTO QUELLE MODIFICHE CHE RITIENE UTILI O NECESSARIE, SENZA
PREGIUDICARNE LE CARATTERISTICHE ESSENZIALI.

IL COSTRUTTORE DECLINA OGNI E QUALSIASI RESPONSABILITA QUALORA NON VENISSERO STRETTAMENTE OSSERVATE LE
NORME CONTENUTE IN QUESTO MANUALE.

IL COSTRUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER DANNI DIRETTI ED INDIRETTI CAUSATI DA ERRATA INSTALLAZIONE,
MANOMISSIONI, CATTIVA MANUTENZIONE, IMPERIZIA NELL'USO.

WARNING

THE MANIFACTURER DECLINES EVERY RESPONSABILITY FOR POSSIBLE MISTAKES CONTAINED IN THIS BOOKLET IMPUTABLE
TO PRINTING OR TRANSCRIPTION ERRORS.

IT ALSO RESERVES THE RIGHT TO BRING CHANGES TO THE PRODUCT IF RETAINED USEFUL OR NECESSARY WITHOUT JEOP-
ARDIZING THE ESSENTIAL CHARACTERISTICS.

THE MANIFACTURER DECLINES ANY AND EVERY RESPONSABILITY IF THE INSTRUCTIONS PRINTED BROUGHT IN THIS MAN-
UAL ARE NOT STRICTLY OBSERVED.

THE MANIFACTURER DECLINES ANY RESPONSABILITY FOR DAMAGES CAUSED DIRECTLY OR INDIRECTLY DUE TO ERRONE-
OUS ASSEMBLY, TAMPERING, BAD MAINTENANCE, LACK OF SKILL.

AVERTISSEMENT

LE FABRICANT DECLINE TOUTES RESPONSABILITES POUR LES POSSIBLES INEXACTITUDES CONTENUES DANS CET OPUS-
CULE IMPUTABLE A ERREURS DE TRANSCRIPTIONS OU IMPRIMERIES.

IL RESERVE LE DROIT D'APPORTER A SES PRODUITS LES MODIFIQUES QUE RETIENNE UTILE OU NECESSAIRES, SANS PREJU-
DICIER LES CARACTERISTIQUES ESSENTIELLES.

LE FABRICANT DECLINE TOUTES RESPONSABILITES AU CAS AUQUEL LES NORMES CONTENUES DANS CET OPUSCULE NE
SOIENT STRICTEMENT RESPECTEES.

LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITES CONCERNANT DES DEGATS DIRECTS OU INDIRECTS PROVOQUES PAR
UNE INSTALLATION ERRONNEE, ALTERATION, MAUVAIS ENTRETIEN, INEXPERIENCE LORS DE L'UTILISATION.

WARNUNG

DER HERSTELLER LEHNT JEGLICHE VERANTWORTUNG FUR MOGLICHE INEXAKTE ANGABEN DURCH SCHREIBODER DRUCK-
FEHLER IN DIESEM HANDBUCH AB.

ER BEHALT SICH AUSSERDEM DAS RECHT VOR, AM PRODUKT AENDERUNGEN VORZUNEHMEN, DIE ER FUR PASSEND ODER
NOTWENDIG HALT, OHNE DASS DADURCH SEINE WESENTLICHEN EIGENSCHAFTEN VERANDERT WERDEN.

DER HERSTELLER LEHNT JEGLICHE VERANTWORTUNG AB, WENN DIE IN DIESER BETRIEBS-ANLEITUNG ENTHALTENEN VOR-
SCHRIFTEN NICHT GENAUSTENS EINGEHALTEN WERDEN.

DER HERSTELLER LEHNT JEGLICHE HAFTUNG FUR DIREKTE ODER INDIREKTE SCHADEN AB, DIE DURCH FALSCHE AUFSTEL-
LUNG, HANDHABUNG, SCHLECHTE WARTUNG, UNSACHGEMASSEN GEBRAUCH VERURSACHT WERDEN.

ADVERTENCIA

EL FABRICANTE DECLINA CUALQUIER RESPONSABILITAD POR LAS POSIBLES INCORRECCIONES CONTENIDAS EN EL PRE-
SENTE MANUAL DEBIDAS A ERRORES DE TRANSCRIPCION O IMPRESION.

EL FABRICANTE SE RESERVA, ADEMAS, EL DERECHO DE MODIFICAR EL PRODUCTO, COMO CREE NECESARIO, SIN VARIAR
LAS CARACTERISTICAS ESENCIALES DEL MISMO.

EL FABRICANTE DECLINA CUALQUIER RESPONSABILIDAD EN CASO DE QUE NO SE RESPETEN ESTRECHAMENTE LAS INS-
TRUCCIONES ILUSTRADAS EN EL PRESENTE MANUAL TAMBIEN DECLINA CUALQUIER RESPONSABILIDAD POR LOS POSIBLES
DANOS, DIRECTOS E INDIRECTOS, DEBIDOS A UNA INCORRECTA INSTALACION, MANIPULACIONES INDEBIDAS, MANTENI-
MIENTO INSUFICIENTE Y USO INEXACTO.




WAARSCHUWING

DE FABRIKANT WIJST ELKE VORM VAN AANSPRAKELIJKHEID AF VOOR MOGELIJKE FOUTEN IN DEZE BROCHURE ,DIE TE
WIUTEN ZIJN AAN OVERSCHRIJF- OF DRUKFOUTEN.

HIJ BEHOUDT ZICH BOVENDIEN HET RECHT VOOR AL DIE WIJZINGEN AAN HET PRODUCT AAN TE BRENGEN DIE HIJ VOOR
NUTTIG EN NOODZAKELIJK HOUDT, ZONDER DE FUNDAMENTELE KENMERKEN ERVAN TE SCHADEN.

DE FABRIKANT WIJST ELKE VORM VAN AANSPRAKELIJKHEID AF, ALS DE VOORSCHRIFTEN IN DEZE HANDLEIDING NIET
STRIKT IN ACHT WORDEN GENOMEN.

DE FABRIKANT WIJST ELKE VORM VAN AANSPRAKELIJKHEID AF VOOR DIRECTE- EN INDIRECTE SCHADE VEROORZAAKT
DOOR EEN VERKEERDE INSTALLATIE, GEKNOEI, SLECHT ONDERHOUD, VERKEERD GEBRUIK.

AVISO

O FABRICANTE EXIME-SE DE QUALQUER RESPONSABILIDADE POR ALGUMA FALHA CONTIDA NESTE OPUSCULO QUE POS-
SAM SER ATRIBUIDAS A ERROS DE TRANSCRICAO OU IMPRESSAO.

RESERVA-SE TAMBEM O DIREITO DE EFECTUAR NO PRODUTO AQUELAS MODIFICACOES QUE CONSIDERAR UTEIS OU NE-
CESSARIAS, SEM PREJUDICAR AS SUAS CARACTERISTICAS ESSENCIAIS.

O FABRICANTE EXIME-SE DE TODA E QUALQUER RESPONSABILIDADE SE NAO FOREM RIGOROSAMENTE OBSERVADAS AS
NORMAS CONTIDAS NESTE MANUAL.

O FABRICANTE DESOBRIGA-SE DE QUALQUER RESPONSABILIDADE POR DANOS DIRECTOS E INDIRECTOS PROVOCADOS
PELA INSTALACAO ERRADA, ADULTERACOES, MANUTENCAO IMPROPRIA, IMPERICIA NO USO.

MPOEIAOMOIHZH

O KATAZKEYAXTHX OYAEMIA EYOYNH OEPEI T1A MI©OANEX ANAKPIBEIEX MOY MEPIEXONTAI XTO MAPON OYAAAAIO AMNO
SOAAMATA METATPAOHX 'H EKTYMQXHX.

AIATHPEI EMIZHE TO AIKAIQMA NA KANEI OMOIES TPOMONMOIHZEIS KPINEI XPHZIMES 'H AMAPAITHTES =TO MPOION, XQ-
PIZ NA AIAKYBEYONTAI TA BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA TOY.

O KATAZKEYAXTHX OYAEMIA EYOYNH OEPEI XE NEPINTQXH MNOY AEN THPHOOYON AYXTHPA Ol KANONIZMOI MOY ME-
PIEXONTAI XTO MAPON ETXEIPIAIO.

O KATAZKEYAXTHX OYAEMIA EYOYNH OEPEI A AMEZEX KAl EMMEZEX ZHMIEX MOY MPOKAAOYNTAI ANO AAGOX TO-
MOGETHXH, ENEMBAZXEIY, KAKH XYNTHPHXH, AMEIPIA XPHZHX.

UPOZORNENI

VYROBCE NENESE ODPOVEDNOST ZA JAKEKOLIV PRIPADNE NEPRESNOSTI, ZPUSOBENE CHYBOU PREPISOVANI A TISKU,
VYSKYTUJICI SE V TETO BROZURE.

NAVIC JE VYROBCE OPRAVNEN POZMENIT VYROBEK, KDYKOLIV TO UZNA ZA VHODNE CI UZITECNE ZA PREDPOKLADU, ZE
TiM NEBUDOU OVLYVNENE JEHO ZAKLADNI CHARAKTERISTIKY.

VYROBCE NENESE ZADNOU ODPOVEDNOST V PRIPADE NEDODRZENI POKYNU OBSAHNUTYCH V TETO PRIRUCCE.
VYROBCE NENESE ODPOVEDNOST ZA JAKEKOLIV PRIME CI NEPRIME SKODY, ZPUSOBENE NESPRAVNOU INSTALACI, MANI-
PULACI, NEDOSTATECNOU UDRZBOU A NEZNALOSTI PRI POUZITI.

UPOZORNENIE

VYROBCA NENESIE ZODPOVEDNOST ZA AKEKOLVEK PRIPADNE NEPRESNOSTI, SPOSOBENE CHYBOU PRI PREPISOVANI A
TLACI, VYSKYTUJUCE SAV TEJTO BROZURE.

OKREM TOHO JE VYROBCA OPRAVNENY POZMENIT VYROBOK, KEDYKOLVEK TO UZNA ZA VHODNE Cl UZITOCNE ZA PRED-
POKLADU, ZE TYM NEBUDU OVPLYVNENE JEHO ZAKLADNE CHARAKTERISTIKY.

VYROBCA NENESIE ZIADNU ZODPOVEDNOST V PRIPADE NEDODRZANIA POKYNOV OBSIAHNUTYCH V TEJTO PRIRUCKE.
VYROBCA NENESIE ZODPOVEDNOST ZA AKEKOLVEK PRIAME CI NEPRIAME SKODY, SPOSOBENE NESPRAVNOU INSTALACI-
OU, MANIPULACIOU, NEDOSTATOCNOU UDRZBOU A NEZNALOSTOU PRI POUZITI.




FIGYELMEZTETES

A GYARTO NEM VALLAL FELELOSSEGET A JELEN FUZET TARTALMANAK ESETLEGES, ATIRASI- VAGY NYOMDAHIBABOL ERE-
DO PONTATLANSAGAIERT.

FENNTARTJA TOVABBA ANNAK JOGAT, HOGY A TERMEKEN A SZUKSEGESNEK VAGY HASZNOSNAK VELT MODOSITASOKAT
ESZKOZOLJE, ANELKUL, HOGY ANNAK LENYEGI JELLEMZOIN VALTOZTATNA.

A GYARTO NEM VALLAL SEMMILYEN FELELOSSEGET ABBAN AZ ESETBEN, AMIKOR NEM TARTJAK BE SZIGORUAN A JELEN
UTMUTATOBA FOGLALT ELOIRASOKAT.

A GYARTO NEM VALLAL SEMMILYEN FELELOSSEGET AZOKERT A KOZVETLEN VAGY KOZVETETT KAROKERT, MELYET A KE-
SZULEK HELYTELEN BESZERELESE, ILLETEKTELEN BEAVATKOZAS, NEM MEGFELELO KARBANTARTASA, ILLETVE HOZZA NEM
ERTO SZEMELY ALTALI HASZNALATA OKOZ.

ADVARSEL

FABRIKANTEN FRALAGGER SIG ETHVERT ANSVAR FOR EVENTUELLE UN@JAGTIGHEDER | DETTE HAFTE, DER SKYLDES KO-
PIERINGS- ELLER TRYKFEJL.

FABRIKANTEN FORBEHOLDER SIG DESUDEN RETTEN TIL AT FORETAGE ALLE N@DVENDIGE OG NYTTIGE ANDRINGER AF
PRODUKTET, SAFREMT DE IKKE HAR NOGEN INDVIRKNING PA DETS GRUNDLAGGENDE EGENSKABER.

FABRIKANTEN FRALAGGER SIG ETHVERT ANSVAR, HVIS FORSKRIFTERNE | DENNE VEJLEDING IKKE OVERHOLDES FULD-
STANDIGT.

FABRIKANTEN FRALAGGER SIG ETHVERT ANSVAR FOR DIREKTE ELLER INDIREKTE SKADER, DER SKYLDES FORKERT INSTAL-
LATION, MANIPULERING, RINGE VEDLIGEHOLDELSE, UKYNDIG ANVENDELSE.

VAR OPPMERKSOM

PRODUSENTEN FRASIR SEG ETHVERT ANSVAR FOR MULIGE UN@YAKTIGHETER SOM MATTE FINNES | DETTE HEFTET SOM
F@LGE AV TRYKK- ELLER TRANSKRIPSJONSFEIL.

MAN RESERVERER SEG VIDERE RETTEN TIL A GJ@RE DE ENDRINGER PA PRODUKTET MAN MATTE ANSE SOM NYTTIGE ELLER
N@DVENDIGE, UTEN AT PRIMAREGENSKAPENE ENDRES.

PRODUSENTEN FRASIR SEG ETHVERT ANSVAR | DE TILFELLER DER NORMENE OG ANVISNINGENE | DENNE HANDBOKEN
IKKE BLIR FULGT TIL PUNKT OG PRIKKE.

PRODUSENTEN FRASIR SEG ETHVERT ANSVAR FOR DIREKTE OG INDIREKTE SKADER SOM ER FORARSAKET AV FEIL INSTAL-
LASJON, ULOVLIGE INNGREP, DARLIG VEDLIKEHOLD, UFORSIKTIGHET VED BRUK.

VARNING

TILLVERKAREN PATAR SIG INGET ANSVAR FOR EVENTUELLA SKRIV- ELLER TRYCKFEL | DENNA BROSCHYR.

TILLVERKAREN FORBEHALLER SIG OCKSA RATTEN ATT GORA DE FORANDRINGAR AV PRODUKTEN SOM ANSES LAMPLIGA
ELLER NODVANDIGA UTAN ATT PAVERKA DESS GRUNDLAGGANDE EGENSKAPER.

TILLVERKAREN PATAR SIG INGET ANSVAR OM ANVISNINGARNA | DENNA BRUKSANVISNING INTE FOLJS NOGGRANT.
TILLVERKAREN PATAR SIG INGET ANSVAR FOR DIREKTA ELLER INDIREKTA SKADOR SOM UPPSTARTILL FOLJD AV FELAKTIG
INSTALLATION, MODIFIERINGAR, BRISTANDE UNDERHALL ELLER FELAKTIG HANTERING.

OSTRZEZENIE

KONSTRUKTOR NIE BIERZE NA SIEBIE ZADNEJ ODPOWIEDZIALNOSCI ZA MOZLIWE NIEPRAWIDEOWOSCI ZAWARTE W NI-
NIEJSZEJ BROSZURZE WYNIKAJACE Z BLEDOW W PRZEPISYWANIU LUB PODCZAS DRUKU.

ZASTRZEGA SOBIE ROWNIEZ PRAWO DO WNOSZENIA DO WYROBU TYCH ZMIAN, KTORE UZNA ZA UZYTECZNE LUB KO-
NIECZNE, NIE WPLYWAJACYCH NA PODSTAWOWE DANE.

KONSTRUKTOR NIE BIERZE NA SIEBIE ZADNEJ | JAKIEJKOLWIEK ODPOWIEDZIALNOSCI JESLI NIE ZOSTANA SCISLE PRZE-
STRZEGANE PRZEPISY ZAWARTE W TEJ INSTRUKCJI.

KONSTRUKTOR NIE BIERZE NA SIEBIE ZADNEJ ODPOWIEDZIALNOSCI ZA SZKODY BEZPOSREDNIE | POSREDNIE SPOWODO-
WANE NIEPRAWIDEOWYM MONTAZEM, NARUSZENIEM, Zt A KONSERWACJA, NIEKOMPETENTNYM UZYCIEM.




CERTIFICATO DI GARANZIA

DITTA:

INDIRIZZO:

DATA DI INSTALLAZIONE:

MODEL:
PART NUMBER:
WARRANTY CERTIFICATE
COMPANY NAME:
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INSTALLATION DATE:
MODEL:
PART NUMBER:
CERTIFICAT DE GARANTIE
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ADRESSE :
DATE D'INSTALLATION :
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PART NUMBER:
GARANTIESCHEIN
FIRMA:
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CERTIFICADO DE GARANTIA
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